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学校的隐私政策

常问的问题——家长须知 

学校的隐私政策告知学校大家庭：可以分享学生信息来发挥学校的核心功能，即教育并支持我们的学生。

学校的隐私政策建立一个清楚的“需要知情”框架。根据这个框架，学校员工与在工作中需要了解学生信息的其他员工分享此信息。这符合维多利亚州的隐私法。
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该政策对谁适用？
该政策适用于教育与培训部（Department of Education and Training）的所有墨尔本市中心办公室工作人员、地区办公室工作人员和学校员工，包括：校长、教师、访问教师、社工、福祉人员、青年工作者、护士、学生支持服务人员（Student Support Service Officer，简称SSSO）以及所有其他联合医疗保健从业人员。这意味着，下面的“需要知情”框架也适用于所有学校员工，不论他们是员工、服务提供商（承包商）还是教育与培训部（有报酬或无报酬）的代理。



需要知情
所有学校员工能够并且必须与其他“需要知道”一个学生信息（即“需要知情”）的员工分享此信息，从而使学校能做以下事情：
1. 教育该学生（包括为其制定个人需求计划或消除学习障碍）

2. 支持该学生的社交和情感福祉与健康 

3. 履行法律义务，包括：

· 采取合理步骤，降低对该学生、其他学生、学校员工或访问者造成合理可预见危害的风险（合理注意）

· 为学生的残疾作出合理调整（反歧视法）

· 提供一个安全的工作环境（职业健康与安全法） 

谁来决定谁“需要知情”？
根据校长的指示，基于该“需要知情”框架，每个学校员工决定谁需要知道学生的特定、相关信息。
与其他“需要知情”的员工分享相关信息非常不同于闲聊或闲言碎语。
学校员工受托保管关于学生的大量重要信息。学校员工必须谨慎并恭敬地对待这些个人信息和健康信息，而且不得在违背该“需要知情”基础的情况下与他人分享这些信息。



学生现在就读的学校可以将什么信息和记录转给其接下来就读的维多利亚州公立学校？
当一个学生已被另一所维多利亚州公立学校录取时，其现在就读的学校可以向其接下来就读的学校提供关于该学生的个人信息和健康信息。 
这可以通过以下任何一种和所有方式实现：
· 开头形式：这两所学校的校长（或授权代理人）之间口头交流这些信息。
· 书面形式：该学生现在就读的学校将学生的记录复印件（包括任何健康报告）提供给其接下来就读的学校。
· 电子版：包括通过CASES21传输功能、学生网上个案系统（Student Online Case System，简称SOCS）和/或电子邮件。
基于该“需要知情”框架，校长们（或授权代理人）决定学生现在就读的学校将什么信息提供给其接下来就读的维多利亚州公立学校：
学生接下来就读的学校“需要知道”什么信息才能合理地教育或支持该学生并履行学校的法律义务？
“需要知情”框架 
合理注意
学校对学生的合理注意意味着，校长或领导小组的其他成员需要了解该学生的行为、残疾、家庭情况或与该学生相关的任何其它相关情况对任何人造成合理可预见危害的风险。 
所以，例如，如果因该学生有以下问题而对任何人造成合理可预见的风险：
· 表现出暴力行为
· 是欺凌、袭击或与年龄不相符的性行为的受害者或施暴者
· 有情感、身心健康或自我伤害方面的问题
学校员工就必须把这些情况告诉校长（或学校领导小组的其他成员）。 
然后，校长会把相关信息与任何其他需要知情的学校员工分享。这些学校员工之所以需要知情是因为他们与该学生打交道或监督该学生。学校员工必须向校长提供所要求的、足够的相关信息，从而充分行使他们自己的合理注意，这样的话，校长也能够充分行使其合理注意。
重要的是，当存在合理可预见的危害风险时，学校员工应该根据该学生的信息采取行动，并且与其他“需要知情”的学校员工分享此信息，即使该学生或家长要求此信息不被分享。

反歧视法
学校有义务为残疾学生（不论根据残疾学生计划【Program for Students with Disabilities】这些学生是否有资格获得支持）作出合理调整。这意味着，学校要求，一个学生残疾和需求的相关信息必须与所有和该学生打交道或监督该学生的学校员工分享。
学校要求这样做，是为了使学校能合理地、在知情的情况下决定什么调整才是合理的，然后作出这些调整。
学校也可能要求这样做，来行使对该学生的合理注意（例如，一个有疾病的学生可能需要接受治疗）。
这意味着，相关信息必须与和该学生打交道或监督该学生的学校员工分享，从而使他们能够：
· 了解该学生的残疾以及它如何影响该学生的学习与社交或情感福祉
· 在学校作出合理调整，包括了解该学生的治疗从业人员提出的所有建议。

学校员工在与家长打交道时遵循相关的学校政策，例如福祉和行为政策。如果您想了解相关政策，请访问您孩子学校的网站 。

如果您想了解关于学校政策和使用个人信息的更多信息，请联系学校员工或教育与培训部的隐私人员（privacy@edumail.vic.gov.au）。 
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