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والدین / سرپرست محترم

معلومات در مورد انتقال به مکتب

ممکن است که این یک راه دور و دراز به نظر آید، اما آن طوری که طفل شما در جریان امسال به پیش می رود، برنامه ریزی برای شروع مثبت مکتب که تداوم یادگیری و رشد طفل شما را حمایت کند اهمیت زیاد دارد.
به منظور سهولت در اشتراک گذاری معلومات بین شما، ارائه کنندگان خدمات و مکتب آیندۀ طفل شما،  Transition Learning and Development Statement ( بیانیه یادگیری و انکشاف طفل شما در انتقال به مکتب) در بارۀ طفل شما نوشته خواهد شد. این بیانیه انتقال، علایق، مهارتها و توانمندی های طفل شما را بطور خلاصه بیان می کند. من نظرات و استراتیژی های خاصی را نیز می گنجانم که به مکتب آینده طفل شما توضح می دهد که چگونه طفل شما یاد می گیرد و چگونه مکتب می تواند او را کمک کند که در مکتب مستقر شود.

از شما خواسته می شود که نظرات خود را در بارۀ طفل خود در یک بخشی از بیانیۀ انتقال بگنجانید. سهمگیری شما در بیانیۀ انتقال طفل شما بسیار ارزشمند است و به مکتب در شناختن شما و فرزندتان کمک می کند. 
از سال 2018، بیانیۀ انتقال طفل شما تکمیل و به اشتراک گذاشته خواهد شد و با استفاده از یک ابزارآنلاین به میزبانی Insight Assessment Platform ( پلاتفرم آنلاین که حاوی ابزار و وسایل ارزیابی است) ذخیره می گردد. تمام معلوماتی که توسط Insight Assessment Platform میزبانی می شود، طور محفوظ در استرالیا ذخیره می گردد. 

از همین اکنون Insight Assessment Platform در تمام مکاتب دولتی ویکتوریا مورد استفاده است. این وسیله، میزبان برای حفظ سوابق ارزیابی است و به مکاتب اجازه می دهد که سوابق بادوام یادگیری و رشد طفل شما را ایجاد و نگهداری کنند. بعضی از مکاتب کاتولیک و مستقل نیز ممکن است بیانیۀ انتقال طفل شما را از طریق Insight Assessment Platform دریافت کنند، یا ممکن است که نسخ کاغذی یا الکترونیک آن را از ما دریافت کنند. 
وزارت معارف و کارآموزی (این وزارت) بعضی از کارهایش را با ارائه کنندگان خدمات بیرونی قرارداد می کند. در این صورت، این وزارت اقدامات امنیتی معلومات را به عنوان بخشی از فرایند قرارداد تقاضا می کند. این وزارت یک ارزیابی تاثیر حریم خصوصی از Insight Assessment Platform  را انجام داده است تا از مطابقت با پالیسی حریم خصوصی معلومات و قوانین حفظ حریم خصوصی مربوطه www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy اطمینان یابد.
یک  ورقۀ معلومات برای خانواده ها ضمیمه است تا یک نمای کلی از چگونگی حمایت خدمات ما از شروع مثبت مکتب برای طفل شما، به شمول معلومات بیشتر در مورد انتقال به مکتب در آخر امسال، به شما بدهد.
اگر می خواهید در مورد استفاده از بیانیه انتقال به منظور به اشتراک گذاری معلومات در مورد طفل خود یا استفاده از ابزار آنلاین صحبت کنید لطفا با [insert name of early childhood educator] تماس بگیرید.
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