[Insert name of recipient and address here (optional)]
Kepada orangtua / wali,
Informasi mengenai Transisi ke Sekolah
Mungkin terasa masih lama, namun seiring  kemajuan anak Anda tahun ini, perencanaan untuk awal yang positif saat masuk sekolah untuk mendukung kesinambungan belajar dan perkembangan anak Anda penting. 
Untuk memudahkan berbagi informasi antara Anda, layanan dan sekolah anak Anda nantinya, sebuah Transition Learning and Development Statement  (Pernyataan Transisi Belajar dan Perkembangan) atau Transition Statement yaitu sebuah ringkasan tertulis mengenai pembelajaran dan perkembangan anak Anda akan ditulis. Transition Statement (Pernyataan Transisi) akan meringkas  kepentingan, keahlian dan kemampuan anak Anda. Juga akan berisi ide-ide dan strategi tertentu untuk memberitahu sekolah anak Anda lebih lanjut tentang bagaimana anak Anda belajar dan bagaimana sekolah dapat membantu anak Anda menyesuaikan diri di sekolah.
Anda akan diajak untuk memberi pendapat tentang anak Anda di sebuah bagian di Transition Statement. Kontribusi Anda untuk Transition Statement anak Anda sangat dihargai dan akan membantu sekolah untuk mengenal Anda dan anak Anda.
Sejak 2018, Transition Statement akan dibuat, dibagi dan disimpan secara online dan Insight Assessment Platform (Platform Penilaian Wawasan:sebuah platform online yang berisi instrumen/alat penilaian). Semua informasi pada Insight Assessment Platform disimpan dengan aman di Australia.
Insight Assessment Platform ini telah digunakan di semua sekolah negeri di Victoria. Platform ini menyimpan arsip penilaian dan memungkinkan sekolah untuk menciptakan arsip abadi pembelajaran dan perkembangan anak Anda. Beberapa sekolah Katolik dan sekolah Independen juga dapat menerima  Transition Statement anak Anda melalui Insight Assessment Platform atau mereka akan menerima salinan  berbentuk kertas atau elektronik.
Beberapa fungsi dari Departemen Pendidikan dan Pelatihan (DPP) dikontrakkan kepada penyedia layanan luar.  Jika hal ini terjadi, DPP meminta mereka mengikuti langkah-langkah keamanan data bagian dari proses kontrak tersebut. DPP telah melakukan sebuah penilaian dampak privasi atas Insight Assessment Platform untuk memastikan mereka mematuhi Kebijakan privasi Informasi DPP www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
Lembar informasi untuk keluarga dilampirkan disini yang berisikan gambaran tentang bagaimana layanan kami akan mendukung awal yang positif saat masuk sekolah untuk anak Anda termasuk informasi lebih lanjut tentang Transition Statement. Anda juga akan menerima informasi lebih lanjut tentang Transisi ke Sekolah nanti.
Jika Anda ingin membahas penggunaan Transition Statement untuk berbagi informasi tentang anak Anda atau penggunaan alat-alat online, silakan berbicara dengan[insert name of early childhood educator].
Hormat saya
[Name of early childhood educator]
[Hari] [Month] [Tahun]

