[Insert name of recipient and address here (optional)]

പ്രിയപ്പെട്ട മാതാപിതാക്കൾക്ക് ‌/ രക്ഷിതാവിന്,
വിദ്യാലയജീവിതാരംഭത്തിലേക്കുള്ള മാറ്റത്തെ കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ
ഉടൻ ചെയ്യേണ്ട കാര്യമായി ഇപ്പോൾ തോന്നാനിടയില്ലെങ്കിലും, ഈ വർഷം തന്നെ നിങ്ങളുടെ കുട്ടി പഠനത്തിന്റെയും വ്യക്തിവികാസത്തിന്റെയും തലത്തിലേക്ക് കടക്കുന്നതിനാൽ അതിന് പിന്തുണ നൽകുന്നതിനായി ശുഭകരമായ ഒരു വിദ്യാലയ ജീവിതാരംഭം ആസൂത്രണം ചെയ്യേണ്ടത് പ്രധാനമാണ്.
നിങ്ങളുമായും സേവനങ്ങളുമായും നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ ഭാവി വിദ്യാലയവുമായും വിവരങ്ങൾ പങ്കിടുന്നത്‌ എളുപ്പമാക്കാനായി, കുട്ടിയെ കുറിച്ച്‌ ഒരു Transition Learning and Development Statement (നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തെയും വികാസത്തെയും കുറിച്ച് എഴുതിത്തയ്യാറാക്കിയ സംഗ്രഹമായ വളർച്ചാ സ്‌റ്റേറ്റ്‌മെന്റ്‌) എഴുതിത്തയ്യാറാക്കും. വളർച്ചാ സ്‌റ്റേറ്റ്‌മെന്റിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ താൽപ്പര്യങ്ങളെയും വൈദഗ്‌ദ്ധ്യങ്ങളെയും കഴിവുകളെയും കുറിച്ച് സംഗ്രഹിതമായ വിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തും. കൂടാതെ, കുട്ടി എങ്ങനെയാണ്‌ പഠിക്കുന്നതെന്നതും വിദ്യാലയവുമായി പൊരുത്തപ്പെടാൻ കുട്ടിയെ സഹായിക്കുന്നതിന് വിദ്യാലയ അധികൃതർക്ക്‌ എങ്ങനെ സഹായിക്കാൻ കഴിയുമെന്നുള്ള കാര്യങ്ങളും നിങ്ങളുടെ കുട്ടി ഭാവിയിൽ പഠിക്കാൻ പോകുന്ന വിദ്യാലയവുമായി സംവദിക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദിഷ്‌ട ആശയങ്ങളും ശൈലികളുമെല്ലാം ഇതിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്നതാണ്.

വളർച്ചാ സ്‌റ്റേറ്റ്‌മെന്റിന്റെ ഒരു ഭാഗത്ത്‌ കുട്ടിയെ കുറിച്ചുള്ള ആശയങ്ങൾ ചേർക്കാൻ നിങ്ങളോട്‌ ആവശ്യപ്പെടും. കുട്ടിയുടെ വളർച്ചാ സ്‌റ്റേറ്റ്‌മെന്റിന്‌ നിങ്ങൾ നൽകുന്ന സംഭാവന വളരെയധികം വിലമതിക്കപ്പെടുന്നതാണ്, അത്‌ നിങ്ങളെയും നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെയും അടുത്തറിയുന്നതിന്‌ വിദ്യാലയ അധികൃതരെ സഹായിക്കും.

2018 മുതൽ Insight Assessment Platform (മൂല്യനിർണ്ണയത്തിനുള്ള ടൂളുകളും/സാമഗ്രികളും അടങ്ങിയ ഒരു ഓൺലൈൻ പ്ലാറ്റ്‌ഫോം) എന്നതിൽ അടങ്ങിയ ഒരു ഓൺലൈൻ ടൂൾ ഉപയോഗിച്ച്‌ വളർച്ചാ സ്‌റ്റേറ്റ്‌മെന്റ്‌ പൂർത്തിയാക്കുകയും പങ്കിടുകയും സൂക്ഷിച്ചുവെക്കുകയും ചെയ്യും. Insight Assessment Platform എന്നതിൽ നൽകുന്ന എല്ലാ വിവരങ്ങളും ഓസ്‌ട്രേലിയക്കുള്ളിൽ തന്നെ സൂക്ഷിക്കുന്നതാണ്‌.

നിലവിൽ എല്ലാ വിക്‌ടോറിയൻ ഗവൺമെന്റ് വിദ്യാലയങ്ങളിലും Insight Assessment Platform ഉപയോഗിക്കുന്നുണ്ട്‌. ഇതിൽ മൂല്യനിർണ്ണയ രേഖകൾ സൂക്ഷിക്കുകയും കുട്ടിയുടെ പഠനത്തെയും വികാസത്തെയും സംബന്ധിച്ച്‌ നിലനിൽക്കുന്ന ഒരു രേഖയുണ്ടാക്കാൻ വിദ്യാലയങ്ങളെ അനുവദിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ചില കത്തോലിക്ക്‌ വിദ്യാലയങ്ങൾക്കും സ്വതന്ത്ര വിദ്യാലയങ്ങൾക്കും Insight Assessment Platform വഴി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വളർച്ചാ സ്‌റ്റേറ്റ്‌മെന്റ്‌ ലഭിച്ചേക്കാം, അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടെ സേവനത്തിൽ നിന്ന് രേഖാമൂലമുള്ള പതിപ്പോ ഇലക്‌ട്രോണിക് പതിപ്പോ ലഭിക്കും.

ഡിപ്പാർട്ട്‌മെന്റ്‌ ഓഫ്‌ എജ്യുക്കേഷൻ ആൻഡ്‌ ട്രെയിനിംഗ് (ഡിപ്പാർട്ട്‌മെന്റ്‌) അവരുടെ ചില പ്രവർത്തനങ്ങൾ പുറത്തുനിന്നുള്ള സേവനദാതാക്കൾക്ക്‌ കരാറടിസ്ഥാനത്തിൽ നൽകാറുണ്ട്‌. ഇങ്ങനെ നൽകുന്ന സന്ദർഭങ്ങളിൽ, കരാർ നൽകുന്ന പ്രക്രിയയുടെ ഭാഗമായി ഡിപ്പാർട്ട്‌മെന്റ്, ഡാറ്റ സുരക്ഷിതമാക്കൽ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെടാറുണ്ട്. ഡിപാർട്ട്‌മെന്റിന്റെ വിവര സ്വകാര്യതാ നയവും പ്രസക്‌തമായ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങളും (www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy) Insight Assessment Platform പാലിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്താനായുള്ള സ്വകാര്യതാ ആഘാത പഠനം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്.
ഞങ്ങളുടെ സേവനം നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ ശുഭകരമായ വിദ്യാലയ ജീവിതാരംഭത്തിന് എത്രത്തോളം സഹായകരമാണെന്നതിനെ കുറിച്ച്‌ ഒരു ഏകദേശ ചിത്രം ലഭിക്കാൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വളർച്ചാ സ്‌റ്റേറ്റ്‌മെന്റിനെ സംബന്ധിച്ച കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ട 'കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കുള്ള വിവരങ്ങളുടെ ഷീറ്റ്‌' ഇതിനൊപ്പം നൽകുന്നതാണ്. വിദ്യാലയ ജീവിതാരംഭത്തെ സംബന്ധിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ഈ വർഷം തന്നെ പിന്നീട് നിങ്ങൾക്ക്‌ ലഭിക്കും.
കുട്ടിയെ കുറിച്ചുള്ള വിവരം പങ്കിടുന്നതിനായി വളർച്ചാ സ്‌റ്റേറ്റ്‌മെന്റിന്റെ ഉപയോഗത്തെ കുറിച്ചോ ഓൺലൈൻ‌ ടൂളിന്റെ ഉപയോഗത്തെ കുറിച്ചോ ചർച്ച ചെയ്യണമെങ്കിൽ, [insert name of early childhood educator] എന്നയാളുമായി സംസാരിക്കുക.

ആത്മാർത്ഥതയോടെ
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]


