[Insert name of recipient and address here (optional)]

مادر، پدر/  قیم گرامی

اطلاعات در مورد انتقال به مدرسه
ممکن است زمانی دور به نظر برسد، اما با پیشرفت فرزندتان در طی سال، برنامه ریزی برای شروع مثبت مدرسه جهت حمایت از تداوم یادگیری و رشد فرزندتان مهم است. 
برای تسهیل اشتراک اطلاعات بین شما، خدمات و مدرسه آتی فرزندتان، بیانیه یادگیری در مرحله انتقال و رشد (Transition Learning and Development Statement) (بیانیه انتقال، خلاصه ای کتبی از یادگیری و رشد فرزندتان) درباره فرزندتان نوشته خواهد شد. بیانیه انتقال علایق، مهارت ها و توانایی های فرزندتان را خلاصه می کند. من همچنین ایده ها و استراتژی های ویژه ای را بیان خواهم کرد که به مدرسه آتی فرزندتان درباره نحوه یادگیری فرزندتان و اینکه مدرسه چگونه می تواند به جا افتادن فرزندتان در مدرسه کمک کند اطلاعات بیشتری بدهم.
از شما دعوت خواهد شد که نظرات تان را درباره فرزندتان در بخشی از بیانیه انتقال اضافه کنید. مشارکت شما در بیانیه انتقال فرزندتان بسیار  ارزشمند است و به مدرسه کمک می کند تا شما و فرزندتان را بشناسد.
از سال 2018، بیانیه انتقال فرزندتان با استفاده از یک ابزار آنلاین  در Insight Assessment Platform (یک پلت فرم آنلاین که شامل ابزار/ وسایل ارزیابی می شود) تکمیل، اشتراک و ذخیره می شود. تمامی اطلاعات موجود در Insight Assessment Platform در سراسر استرالیا به طور امن ذخیره می شود. 
Insight Assessment Platform در حال حاضر در تمامی مدارس دولتی ویکتوریا مورد استفاده قرار می گیرد. این پلت فرم سابقه ارزیابی ها را نگه می دارد و به مدارس اجازه می دهد سابقه ای طولانی مدت در مورد یادگیری و رشد فرزندتان را ایجاد کنند. برخی مدارس کاتولیک و مستقل نیز ممکن است از طریق Insight Assessment Platform بیانیه انتقال فرزندتان را دریافت کرده یا یک نسخه کتبی یا الکترونیکی را از خدمات دوران اولیه کودکی فرزندتان دریافت کنند.

اداره آموزش و پرورش ( اداره) (Department of Education and Training) برای برخی از فعالیت های خود با ارائه دهندگان خدمات خارجی قرار داد می بندد. در چنین صورتی، اقدامات امنیتی مربوط به داده ها به عنوان بخشی از روند عقد قرارداد از سوی اداره الزامی هستند. اداره ارزیابی در مورد اثر حریم خصوصی برای Insight Assessment Platform  انجام داده است تا از مطابقت آن با سیاست حریم خصوصی اداره در مورد اطلاعات و قوانین حریم خصوصی مربوطه اطمینان بیابد.
www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy
برگه اطلاعاتی برای خانواده ها پیوست شده است تا یک نگاه اجمالی بر چگونگی حمایت خدمات ما از شروع مثبت مدرسه برای فرزندتان ارائه کند که شامل اطلاعات بیشتر در مورد بیانیه انتقال می شود. شما همچنین اطلاعات بیشتری درباره انتقال به مدرسه بعدا در طی سال دریافت خواهید کرد. 
اگر مایل به صحبت درباره استفاده ازبیانیه انتقال برای به اشتراک گذاشتن اطلاعات درباره فرزندتان یا استفاده از ابزار آنلاین هستید، لطفا با  

[insert name of early childhood educator] صحبت کنید.

با احترام                
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

