[Insert name of recipient and address here (optional)]

Sayın Anababa / Veli,
Okula Geçiş hakkında bilgi
Henüz çok uzakta görülse de, çocuğunuz bu yıl ilerlerken, çocuğunuzun öğrenim ve gelişiminin sürekliliğinini desteklemek üzere okula olumlu bir başlangı planlamak önemlidir.
Siz, servisler ve çocuğunuzun gelecekteki okulu arasında bilgileri paylaşmayı kolaylaştırmak için çocuğunuz hakkında bir Transition Learning and Development Statement (Geçiş Bildirgesi, çocuğunuzun öğrenim ve gelişiminin yazılı bir özeti) yazılacaktır. Geçiş Bildirgesi çocuğunuzun ilgi alanlarını, becerilerini ve yeteneklerini özetleyecektir. Ayrıca, çocuğunuzun nasıl öğrendiği ve okulun çocuğunuza okula yerleşmesi için nasıl yardımcı olabileceği hakkında okula daha fazla bilgi vermek üzere belirli düşünce ve stratejileri de dahil edeceğim.
Geçiş Bildirgesi’nin bir bölümüne çocuğunuz hakkındaki düşüncelerinizi ekleyebilmeniz için siz de davet edileceksiniz. Çocuğunuzun Geçiş Bildirgesine yapacağınız katkıya büyük değer verilmektedir ve bu katkı sizi ve çocuğunuzu tanıması için okula yardımcı olacaktır.
2018’den itibaren, çocuğunuzun Geçiş Bildirgesi, Insight Assessment Platform ‘da (değerlendirme aygıtlarını/araçlarını içeren bir çevrimiçi platform) barındırılan bir çevrimiçi aygıtı kullanılarak tamamlanacak, paylaşılacak ve depolanacaktır. Insight Assessment Platform’da barındırılan tüm bilgiler Avustralya içinde güvenlikli olarak depolanır. 
Insight Assessment Platform halihazırda tüm Victoria hükümet okullarında kullanılmaktadır. Değerlendirme kayıtlarını barındırır ve okullara çocuğunuzun öğrenim ve gelişimine ilişkin kalıcı kayıtlar yaratmaları için olanak tanır. Bazı Katolik ve Bağımsız okullar da çocuğunuzun Geçiş Bildirgesi’ni Insight Assessment Platform aracılığıyla alabilir veya çocuğunuzun erken çocukluk servisinden bir kâğıt veya elektronik kopya alacaklardır.
Eğitim ve Öğretim Bakanlığı (Bakanlık), işlevlerinden bazılarını sözleşmeyle dış hizmet sağlayıcılara devreder. Bunun olduğu yerlerde Bakanlık, sözleşme işleminin bir parçası olarak veri güvenlik önlemleri ister. Bakanlık, Bakanlığın Bilgi Gizliliği Politikasına uyulmasını sağlamak için Insight Assessment Platform’un bir gizlilik pekiştirme değerlendirmesini yürütmüştür. www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy
Hizmetimizin çocuğunuzun okula olumlu bir başlangıç yapmasını nasıl destekleyeceğine ilişkin olarak size genel bir açıklama sağlamak üzere, Geçiş Bildirgesi hakkında daha fazla bilgi içeren Aileler için bir bilgilendirme belgesi ektedir. Ayrıca yıl içinde Okula Geçiş hakkında daha fazla bilgi alacaksınız.
Çocuğunuza ilişkin bilgileri paylaşmak üzere Geçiş Bildirgesi veya çevrimiçi aygıtının kullanımı hakkında görüşmek isterseniz lütfen [insert name of early childhood educator] ile konuşun.
Saygılarımla
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

