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حضرة أولياء الأمور/الأوصياء،
معلومات عن بيان المرحلة الانتقالية للتعلّم والتنمية
تُعِدُّ خدمتنا حالياً بيان المرحلة الانتقالية للتعلّم والتنمية (بيان المرحلة الانتقالية) لطفلكم. ويساعد بيان المرحلة الانتقالية على دعم انتقال طفلكم بصورة ناجحة إلى المدرسة.
يسمح بيان المرحلة الانتقالية بمشاركة المعلومات المتعلّقة بتعلّم ورفاهية الطفل بين الأطراف التالية:
· العائلات 
· خدمات الطفولة المُبكرة 
· المدارس 
· خدمات الرعاية خارج أوقات المدرسة (OSHC).
كما يُخبرنا هذا البيان عن
· اهتمامات طفلكم
· ومهاراته
· وقدراته.
ويحدّد أيضاً الأفكار والاستراتيجيات لمساعدة طفلكم على التعلّم بأفضل شكل. وستساعد هذه المعلومات مدرسة طفلكم المستقبلية وستدعم طفلكم على التأقلم في مدرسته الجديدة. 
يضمّ بيان المرحلة الانتقالية عدة أقسام. يملأ مدرّس طفلكم في مرحلة الطفولة المُبكرة القسم الأول بينما تملأون أنتم وطفلكم الأقسام الأخرى. 
وسنرسل بیان المرحلة الانتقالية المُكتمل إلی المدارس في شهر تشرين الثاني/نوفمبر.
يجب أن تملأوا وطفلكم ما يلي:
· القسم الثاني: الطفل
و
· القسم الثالث: العائلة 
ويُرجى ملء هذه الأقسام قبل [insert date here]. 
نحن نقدّر مساعدتكم في إكمال بيان المرحلة الانتقالية.  إذ ستساعد المعلومات التي تقدّمونها لنا معلّم طفلكم في الصفّ التمهيدي والمُشرف في خدمات الرعاية خارج أوقات المدرسة (OSHC) (إذا لزم الأمر) على التعرّف على طفلكم. كما أنها ستساعد مدرّسي طفلكم المستقبليين على دعم التعلّم المستمر لطفلكم ورفاهيته خلال فترة تأقلمه في مدرسته الجديدة.
لقد واجهنا جميعاً عراقيل في حياتنا في عام 2020، بما في ذلك الأطفال الذين عانوا من توقّف تجربتهم التعليمية في الموقع في روضة الأطفال. 
وعلى الرغم من ذلك، سيكون طفلكم قد طوّر مجموعة من المهارات والقدرات التي ستساعده على التعلّم في المدرسة. وجميع المدارس مستعدّة لاستقبال ودعم الأطفال في مستويات تعلّمهم المختلفة.
عند ملء القسم المُخصّص لكم من بيان المرحلة الانتقالية، يُرجى إدراج المعلومات حول تجربة طفلكم مع التعلّم في عام 2020.  كما يمكنكم تزويدنا بأي معلومات أخرى تعتقدون أنها ستساعد معلّم الصف التمهيدي على دعم انتقال طفلكم إلى المدرسة بشكل أفضل.
إذا لم تسجلّوا طفلكم لكي يبدأ المدرسة في الصف التمهيدي في عام 2021، فإننا نشجّعكم على النظر في الخيارات المتاحة لكم في أقرب وقت ممكن. ويساعد تأكيد التسجيل المدرسة على التخطيط لكيفية مساعدة طفلكم. لدى دائرة التعليم والتدريب معلومات مفيدة حول بدء المدرسة على موقعها الإلكتروني https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx.
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[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
وهناك المزيد من المعلومات لمساعدتكم في ملء بيان المرحلة الانتقالية. 
· صحيفة معلومات للعائلات 
· إرشادات توجيهية لمساعدة العائلات على ملء بيان المرحلة الانتقالية للتعلّم والتنمية
· المرحلة الانتقالية: مبادرة البداية الإيجابية للمدرسة.
يمكن العثور على هذه المعلومات عبر الإنترنت على الموقع الإلكتروني www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
وقد قمنا بإرفاق المعلومات التالية لمساعدتكم في ملء بيان المرحلة الانتقالية
· صحيفة معلومات للعائلات 
و
· إرشادات توجيهية لمساعدة العائلات على ملء بيان المرحلة الانتقالية للتعلّم والتنمية
هناك أيضاً بعض الاقتراحات حول ما يمكنكم إدراجه في قسم العائلة من بيان المرحلة الانتقالية.
سيجمع مدّرس طفلكم في مرحلة الطفولة المُبكرة جميع أجزاء بيان المرحلة الانتقالية. وسيعطيكم نسخة كاملة عنه فيما بعد.
يوفّر قسم العائلة والطفل في بيان المرحلة الانتقالية معلومات قيّمة. ولكن ملء هذين القسمين ليس إلزامياً. إذا لم يتم ملء هذين القسمين، فستتم مشاركة الأقسام الأخرى من بيان المرحلة الانتقالية مع مدرسة طفلكم وخدمة الرعاية خارج أوقات المدرسة OSHC (إذا لزم الأمر).
وقد أشارت الأبحاث إلى أن مشاركة هذه المعلومات تدعم انتقال الأطفال إلى مدرسة جديدة. إذا كان هناك أي معلومات لا ترغبون أن تتم مشاركتها مع مدرسة طفلكم، يُرجى مناقشة هذا الأمر مع مدرّس طفلكم في مرحلة الطفولة المُبكرة قبل [insert date here].
وإن كنتم ترغبون في مناقشة أي جانب من جوانب انتقال طفلكم إلى المدرسة فيُرجى التحدّث مع [insert name of early childhood educator].
وتفضّلوا بقبول فائق الاحترام،
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

