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Mpendwa Mzazi / Mlezi,
Taarifa kuhusu Mpito wa Kujifunza pamoja na Maendeleo
Huduma yetu inaandaa Taarifa ya Kujifunza pamoja na Maendeleo (Taarifa ya Mpito) kwa mtoto wako. Taarifa ya Mpito husaidia hatua ya mafanikio ya mtoto wako anapojiunga na shule.
Taarifa ya Mpito huruhusu taarifa kuhusu mafuzo ya mtoto pamoja na ustawi wa kushirikishwa kati ya
· Familia 
· Huduma za Utotoni za Mwanzo 
· Shule 
· Huduma za Malezi Nje ya Masaa ya Shule (OSHC).
Taarifa ya Mpito itatuambia sisi kuhusu mtoto wako
· Maslahi
· Ujuzi
· Uwezo.
Pia itaelezea mawazo pamoja na mikakati ya kumsaidia mtoto wako kujifunza vizuri zaidi. Maarifa haya yatasaidia shule ya baadaye ya mtoto wako pamoja na kumsaidia mtoto wako kuzoea katika shule yao mpya. 
Taarifa ya Mpito ina sehemu kadhaa. Mwalimu wa mapema wa utotoni wa mtoto wako atakamilisha Sehemu ya 1. Sehemu zinginezo zinahitaji kujazwa na wewe pamoja na mtoto wako. 
Sisi tutapeleka Taarifa ya Mpito iliyokamilishwa kwa shule mwezi Novemba.
Wewe pamoja na mtoto wako munatakiwa kuijaza fomu hiyo
· Sehemu ya 2: Mtoto
pamoja na
· Sehemu ya 3: Familia 
Tafadhali kamilisha sehemu hizi kwa [insert date here]. 
Sisi tunathamini msaada wako katika kukamilisha Taarifa ya Mpito.  Maelezo unayotupa sisi yatamsaidia mwalimu wa maandalizi ya mtoto wako pamoja na mwalimu wa OSHC (ikiwa inafaa) kupata kumjua kuhusu mtoto wako. Pia itawasaidia waelimishaji wa baadaye wa mtoto wako kusaidia vyema masomo na ustawi wa mtoto wako wanapoishi katika shule yao mpya.
Sote tumepata usumbufu kwa maisha yetu katika 2020, ikiwa ni pamoja na watoto kuwa wanakabiliwa na usumbufu katika uzoefu wao wa kujifunza kwenye tovuti katika shule ya awali. 
Pamoja na hii, mtoto wako atakuwa ameendeleza ujuzi pamoja na uwezo mbalimbali ambao utawasaidia kujifunza shuleni. Shule zote ziko tayari kuwakaribisha pamoja na kuwasaidia watoto katika hatua yao ya kibinafsi ya kujifunza.
Wewe unapokamilisha sehemu yako ya Taarifa ya Mpito, tafadhali jumuisha maelezo kuhusu uzoefu wa mtoto wako wa kujifunza katika mwaka wa 2020.  Wewe unaweza pia kutupa taarifa zingine zozote ambazo unafikiri itasaidia mwalimu wa maandalizi kusaidia vyema mpito wa mtoto wako shuleni.
Lakini ikiwa wewe haujaandikisha mtoto wako ili kuanza mwaka wa Maandalizi katika mwaka wa 2021, sisi tunakuhimiza uangalie chaguo zilizopo haraka iwezekanavyo. Uthibitisho wa uandikishaji husaidia shule kupanga jinsi wanavyoweza kumsaidia mtoto wako. Idara ya Elimu na Mafunzo ina taarifa muhimu kuhusu kuanza kwa shule kwenye tovuti yake https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx.
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[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
Kuna taarifa zaidi za kukusaidia na Taarifa ya Mpito. 
· Karatasi ya taarifa kwa familia 
· Mwongozo ya kusaidia familia kukamilisha Taarifa ya Kujifunza na Maendeleo ya Mpito
· Mpito: Mwanzo Mzuri wa mpango wa Shule.
Taarifa hii inaweza kupatikana mtandaoni www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]

Sisi tumejumuisha taarifa zifuatazo ili kukusaidia na Taarifa ya Mpito
· Karatasi ya taarifa kwa familia 
pamoja na
· Mwongozo ya kusaidia familia kukamilisha Taarifa ya Kujifunza pamoja na Maendeleo ya Mpito
Pia kunayo baadhi ya mapendekezo kuhusu kile unachoweza kujumuisha katika sehemu ya familia ya Taarifa ya Mpito.
Mwalimu wa mapema wa utotoni wa mtoto wako ataweka pamoja sehemu zote za Taarifa ya Mpito. Kisha watakupa wewe nakala kamili.
Sehemu za familia na mtoto za Taarifa ya Mpito zinatoa taarifa ambazo ni za thamani. Hata hivyo, siyo muhimu kukamilisha sehemu hizi. Ikiwa sehemu hizi hazijakamilika, sehemu zingine za Taarifa ya Mpito bado zitashirikiwa na shule ya mtoto wako pamoja na huduma yao ya OSHC (ikiwa inafaa).
Utafiti unaonyesha kwamba kushiriki habari hii kunawasaidia watoto kuzoea katika shule mpya. Kama kuna habari ambazo haujazipenda kuchangia na shule ya mtoto wako, tafadhali jadiliana na mwalimu wa shule ya awali ya mtoto wako [insert date here].
Ikiwa wewe ungependelea kuzungumza kuhusu kipengele chochote cha mpito wa mtoto wako shuleni, tafadhali ongea naye [insert name of early childhood educator ].
Wako mpendwa
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Yea]

