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Minamahal na Magulang / Tagapangalaga,
Impormasyon tungkol sa Pahayag sa Paglipat ng Pag-aaral at Pagpapaunlad
Naghahanda ang aming serbisyo ng Pahayag sa Paglipat ng Pag-aaral at Pagpapaunlad (Pahayag sa Paglipat) para sa inyong anak. Ginawa ang Pahayag sa Paglipat para makatulong na suportahan ang matagumpay na paglipat ng inyong anak sa paaralan.
Pinapayagan ng Pahayag sa Paglipat na maibahagi ang impormasyon tungkol sa pag-aaral at kabutihan ng isang bata sa
· Mga Pamilya 
· Mga early childhood service 
· Mga paaralan 
· Mga serbisyo ng Outside of School Hours Care (OSHC).
Sasabihin sa atin ng Pahayag sa Paglipat ang tungkol sa 
· Mga Interes
· Mga Kasanayan
· Mga Kakayahan ng inyong anak.
Ibabalangkas din nito ang mga ideya at estratehiya para tulungang matuto nang pinakamahusay ang inyong anak. Makakatulong ang kaalamang ito sa magiging paaralan ng inyong anak at tutulungan ang inyong anak na masanay sa bago niyang paaralan. 
May iba't ibang seksyon ang Pahayag sa Paglipat. Bubuuin ng early childhood educator ng inyong anak ang Seksyon 1. Kailangan ninyo at ng inyong anak na punan ang ibang seksyon. 
Ipapadala namin ang nakumpletong Pahayag sa Paglipat sa mga paaralan sa Nobyembre.
Pupunan ninyo at ng inyong anak ang
· Seksyon 2: Ang bata
at
· Seksyon 3: Ang Pamilya 
Pakikumpleto ang mga seksyong ito hanggang [insert date here]. 
Pinapahalagahan namin ang inyong tulong sa pagkumpleto ng Pahayag sa Paglipat.  Makatutulong ang impormasyong ibibigay ninyo sa amin para makilala ng kaniyang guro sa prep at ng tagapagturo sa OSHC (kung naaangkop) ang inyong anak. Tutulungan din nito ang magiging mga tagapagturo ng inyong anak na suportahan nang mas mahusay ang patuloy na pag-aaral at kabutihan ng inyong anak habang nasasanay siya sa kaniyang bagong paaralan.
Naranasan nating lahat ang mga pagkaantala sa ating buhay sa taong 2020, kabilang ang mga bata na humaharap sa mga pagkaantala sa kanilang karanasan ng on-site na pag-aaral sa kindergarten. 
Sa kabila nito, magkakaroon pa rin ang iyong anak ng iba't ibang kasanayan at kakayahan na makakatulong sa kaniya na matuto sa paaralan. Handa ang lahat ng paaralan na tanggapin at suportahan ang mga bata sa kanilang indibidwal na yugto ng pagkatuto.
Kapag nakumpleto na ninyo ang inyong seksyon ng Pahayag sa Paglipat, pakilagay ang impormasyon tungkol sa karanasan sa pag-aaral ng inyong anak sa taong 2020. Puwede rin ninyong ibigay sa amin ang anumang iba pang impormasyon na sa palagay ninyo ay makakatulong sa guro sa prep na suportahan nang mas mahusay ang paglipat sa paaralan ng inyong anak.
Kung hindi pa ninyo naipatala ang inyong anak para magsimula sa Prep sa 2021, hinihikayat namin kayong tingnan ang mga available na opsyon sa lalong madaling panahon. Tinutulungan ng kumpirmasyon ng pagpapatala ang paaralan na magplano kung paano nila matutulungan ang inyong anak. May kapaki-pakinabang na impormasyon ang Departamento ng Edukasyon at Pagsasanay (Department of Education and Training) tungkol sa pagsisimula sa paaralan sa website nito sa https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx.
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy]
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
May karagdagan pang impormasyon para tulungan ka sa Pahayag sa Paglipat. 
· Isang sheet ng impormasyon para sa mga pamilya 
· Mga Patnubay para tulungan ang mga pamilya na kumpletuhin ang Pahayag sa Paglipat ng Pag-aaral at Pagpapaunla
· Paglipat: Isang inisyatiba sa Positibong Pagsisimula sa Paaralan.
Matatagpuan ang impormasyong ito online sa www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
Isinama namin ang sumusunod na impormasyon para tulungan ka sa Pahayag sa Paglipat
· Sheet ng impormasyon para sa mga pamilya 
at
· Mga Patnubay para tulungan ang mga pamilya na makumpleto ang Pahayag sa Paglipat ng Pag-aaral at Pagpapaunlad.
Mayroon ding ilang mungkahi tungkol sa kung ano ang puwede ninyong isama sa seksyon para sa pamilya ng Pahayag sa Paglipat.
Pagsasama-samahin ng early childhood educator ng inyong anak ang lahat ng seksyon ng Pahayag sa Paglipat. Pagkatapos, bibigyan nila kayo ng isang buong kopya.
Nagbibigay ng kapaki-pakinabang na impormasyon ang mga seksyon para sa pamilya at bata ng Pahayag sa Paglipat. Gayunpaman, hindi sapilitan ang pagkumpleto ng mga seksyong ito. Kung hindi nakumpleto ang mga seksyong ito, ibabahagi pa rin ang ibang seksyon ng Pahayag sa Paglipat sa paaralan ng inyong anak at sa serbisyo ng OSHC nito (kung naaangkop).
Ipinapakita ng pananaliksik na nakakatulong ang pagbabahagi ng impormasyong ito sa mga bata na makalipat sa isang bagong paaralan. Kung may anumang impormasyon na ayaw mong ibahagi sa paaralan ng inyong anak, talakayin ito sa early childhood educator ng inyong anak hanggang [insert date here].
Kung gusto ninyong makipag-usap tungkol sa anumang aspekto ng paglipat ng inyong anak sa paaralan, makipag-usap kay [insert name of early childhood educator].
Sumasainyo
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]


