
[Insert name of recipient and address here (optional)]
அன்புக்குரிய பெற்றோர் / பாதுகாவலருக்கு,
நிலைமாற்ற கற்றல் மற்றும் மேம்பாட்டு அறிக்கை பற்றிய தகவல்
எங்கள் சேவை உங்கள் குழந்தைக்கு ஒரு நிலைமாற்ற கற்றல் மற்றும் மேம்பாட்டு அறிக்கையைத் (நிலைமாற்ற அறிக்கை) தயார் செய்துகொண்டிருக்கிறது. நிலைமாற்ற அறிக்கை உங்கள் குழந்தை பள்ளிக்கு வெற்றிகரமாக மாறிச் செல்ல உதவுவதற்காகும்.
நிலைமாற்ற அறிக்கை குழந்தையின் கற்றல் மற்றும் நல்வாழ்வு பற்றிய தகவலை பின்வருபவர்களுக்கு இடையே பகிர அனுமதிக்கிறது
· குடும்பங்கள் 
· ஆரம்பகால குழந்தைப் பருவ சேவைகள் 
· பள்ளிகள் 
· பள்ளி நேரத்திற்குப் பிறகான பராமரிப்பு (OSHC) சேவைகள்.
இந்த நிலைமாற்ற அறிக்கை உங்கள் குழந்தையின் 
· ஆர்வங்கள்
· திறன்கள்
· ஆற்றல்கள் ஆகியவற்றைப் பற்றித் தெரிவிக்கும்.
உங்கள் குழந்தை சிறப்பாக கற்க உதவும் கருத்துக்கள் மற்றும் உத்திகளையும் அது சுட்டிக்காட்டும். இந்தத் தகவல் உங்கள் குழந்தையின் எதிர்கால பள்ளிக்கு உதவும் மற்றும் உங்கள் குழந்தை அவர்களின் புதிய பள்ளியில் பொருந்தியமைய உதவும். 
நிலைமாற்று அறிக்கையில் பல பிரிவுகள் உள்ளன. உங்கள் குழந்தையின் ஆரம்பகால குழந்தைப்பருவ கல்வியாளர் பிரிவு 1-ஐ நிரப்புவார். மற்ற பிரிவுகளை நீங்களும் உங்கள் குழந்தையும் நிரப்பவேண்டும். 
நாங்கள் நிரப்பப்பட நிலைமாற்ற அறிக்கையை நவம்பர் மாதத்தில் பள்ளிகளுக்கு அனுப்புவோம்.
நீங்களும் உங்கள் குழந்தையும் நிரப்ப வேண்டியவை
· பிரிவு 2: குழந்தை
மற்றும்
· பிரிவு 3: குடும்பம் 
இந்தப் பிரிவை [insert date here] தேதிக்குள் நிறைவு செய்யவும். 
நிலைமாற்ற அறிக்கையை நிறைவுசெய்வதில் உங்கள் பங்களிப்பு மதிப்பிற்குரிய ஒன்றாகும்.  நீங்கள் எங்களுக்கு அளிக்கும் தகவல்கள் உங்கள் குழந்தையின் ஆரம்பப் பள்ளி ஆசிரியருக்கும் OSHC கல்வியாளருக்கும் (பொருந்தினால்) உங்கள் குழந்தையைப் பற்றி அறிய உதவும். மேலும் இது உங்கள் குழந்தையின் எதிர்கால கல்வியாளர்கள் உங்கள் குழந்தை புதிய பள்ளியில் பொருந்தும் சமயத்தில் அவர்களின் தொடர்ச்சியான கற்றல் மற்றும் நல்வாழ்விற்கு ஆதரவு தர உதவும்.
நாம் அனைவரும் 2020-ஆம் ஆண்டில் குறுக்கீடுகளை சந்தித்துள்ளோம். மழலையர் பள்ளியில் நேரடி கற்றல் அனுபவத்தில் குறுக்கீடுகளை எதிர்கொண்ட குழந்தைகளையும் இது உள்ளடக்கும். 
இருப்பினும், உங்கள் குழந்தை அவர்களுக்கு பள்ளியில் கற்கத் தேவையான பல திறன்களையும் ஆற்றல்களையும் வளர்த்துக்கொண்டிருப்பார்கள். அனைத்து பள்ளிகளும் குழந்தைகளை வரவேற்கவும் அவர்களின் தனிப்பட்ட கற்றல் கட்டத்திலும் ஆதரிக்கவும் தயாராக உள்ளனர்.
நிலைமாற்ற அறிக்கையின் உங்கள் பிரிவை நிறைவுசெய்தவுடன், 2020-ஆம் ஆண்டில் உங்கள் குழந்தையும் கற்றல் அனுபவத்தைப் பற்றியும் எழுதுங்கள்.  உங்கள் குழந்தை பள்ளிக்கு மாறிச் செல்லும் முன் ஆரம்பப் பள்ளி ஆசிரியருக்கு சிறந்த உதவியாக இருக்கும் என்று நீங்கள் நினைக்கும் வேறு தகவல்கள் இருந்தாலும் எங்களுக்கு வழங்கலாம்.
2021 ஆம் ஆண்டில் உங்கள் குழந்தையை ஆரம்பப் பள்ளிக்குத் பதிவுசெய்யவி ல்லை என்றால், கூடிய விரைவில் கிடைக்கக்கூடிய விருப்பங்களைப் பார்க்கக் கோருகிறோம். சேர்க்கை பற்றி உறுதிசெய்வது உங்கள்குழந்தைக்கு எவ்வாறு உதவ முடியும் என்பதைத் திட்டமிட பள்ளிக்கு உதவும். பள்ளிக்குச் செல்லத் தொடங்குவது பற்றிய பயனுள்ள தகவல்கள் கல்வி மற்றும் பயிற்சி துறையின் வலைத்தளத்தில் உள்ளது https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx.
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy]
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
நிலைமாற்ற அறிக்கை பற்றிய மேலதிகத் தகவல் உள்ளது. 
· குடும்பங்களுக்கான தகவல் தாள் 
· நிலைமாற்ற கற்றல் மற்றும் மேம்பாட்டு அறிக்கையை குடும்பங்கள் நிறைவு செய்வதற்கான வழிகாட்டி
· நிலைமாற்றம்: பள்ளி முன்முயற்சிக்கான ஒரு நேர்மறையான தொடக்கம்.
தகவல் ஆன்லைனில் கிடைக்குமிடம் www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
உங்களுக்கு நிலைமாற்ற அறிக்கைக்கான உதவிக்கு நாங்கள் பின்வரும் தகவலை சேர்த்துள்ளோம்
· குடும்பங்களுக்கான நிலைமாற்ற அறிக்கை 
மற்றும்
· நிலைமாற்ற கற்றல் மற்றும் மேம்பாட்டு அறிக்கையை குடும்பங்கள் நிறைவு செய்வதற்கான வழிகாட்டி.
நிலைமாற்ற அறிக்கையின் குடும்பப் பிரிவில் நீங்கள் எதைச் சேர்க்கலாம் என்பது குறித்த சில பரிந்துரைகளும் உள்ளன.
உங்கள் குழந்தையின் ஆரம்பகால குழந்தைப் பருவ கல்வியாளர் நிலைமாற்ற அறிக்கையின் அனைத்து பிரிவுகளையும் ஒன்றாக இணைப்பார். பிறகு அவர்கள் உங்களுக்கு ஒரு முழு அறிக்கையைத் தருவார்கள்.
நிலைமாற்ற அறிக்கையின் குடும்பம் மற்றும் குழந்தை பிரிவுகள் மதிப்புமிக்க தகவல்களை வழங்குகின்றன. எனினும், இந்த பிரிவுகளை முடிக்க வேண்டியது கட்டாயம் இல்லை. இந்தப் பிரிவுகள் முடிக்கப்படாவிட்டாலும் கூட, நிலைமாற்ற அறிக்கையின் பிற பிரிவுகள் உங்கள் குழந்தையின் பள்ளி மற்றும் அவர்களின் OSHC சேவையுடன் (பொருந்தினால்) பகிரப்படும்.
இந்தத் தகவலைப் பகிர்வது உங்கள் குழந்தைகளின் புதிய பள்ளிக்கான நிலைமாற்ற காலத்தில் உதவும் என்று ஆராய்ச்சிகள் கூறுகின்றன. உங்கள் குழந்தையின் பள்ளியுடன் பகிர விரும்பாத தகவல் ஏதேனும் இருந்தால், தயவுசெய்து உங்கள் குழந்தையின் ஆரம்பகால குழந்தைப் பருவ கல்வியாளருடன் [insert date here] இதைப் பற்றி விவாதிக்கவும்.
உங்கள் குழந்தையின் பள்ளிக்கு மாறிச் செல்லும் அம்சம் எதையேனும் பற்றி பேச விரும்பினால், [insert name of early childhood educator] இடம் பேசுங்கள்.
தங்கள் உண்மையுள்ள
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

