
[Insert name of recipient and address here (optional)]
เรียน บิดามารดาและผู้ปกครอง
ข้อมูลเรื่องคำชี้แจงเกี่ยวกับการเรียนรู้และพัฒนาการในช่วงรอยต่อระหว่างการเปลี่ยนย้ายโรงเรียน
บริการของเราได้จัดเตรียมคำชี้แจงเกี่ยวกับการเรียนรู้และพัฒนาการในช่วงรอยต่อระหว่างการเปลี่ยนย้ายโรงเรียน (หรือย่อว่า คำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียน) สำหรับบุตรหลานของคุณ คำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนนี้ จะช่วยให้การย้ายเข้าโรงเรียนของบุตรหลานของคุณประสบผลสำเร็จ
คำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนนี้ ให้ข้อมูลเกี่ยวกับการเรียนรู้และความเป็นอยู่ที่ดีของตัวบุตรหลานซึ่งจะเป็นการแบ่งปันข้อมูลระหว่าง
· ครอบครัว 
· บริการเด็กปฐมวัย 
· โรงเรียน 
· บริการดูแลเด็กนอกเวลาเรียน (Outside of School Hours Care - OSHC)
คำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนนี้ จะแจ้งเราเกี่ยวกับบุตรหลานของคุณในเรื่องดังนี้
· ความสนใจ
· ทักษะ
· ความสามารถ
นอกจากนี้ยังเป็นการวางเค้าโครงแนวคิดและกลยุทธ์เพื่อช่วยให้บุตรหลานของคุณสามารถเรียนรู้ได้อย่างดีที่สุด ความรู้ในส่วนนี้จะเป็นประโยชน์กับโรงเรียนในอนาคตของบุตรหลาน และจะช่วยให้พวกเขาปรับตัวให้คุ้นเคยกับโรงเรียนใหม่ได้ 
คำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนนั้นมีอยู่หลายส่วนด้วยกัน นักการศึกษาปฐมวัยของบุตรหลานของคุณจะเป็นผู้กรอกส่วนที่ 1 สำหรับส่วนอื่น ๆ คุณและบุตรหลานของคุณจะต้องเป็นผู้กรอก 
เราจะส่งคำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนที่กรอกเสร็จสมบูรณ์แล้วไปยังโรงเรียนต่าง ๆ ในเดือนพฤศจิกายน
คุณและบุตรหลานคุณจะต้องกรอกข้อมูล
· ส่วนที่ 2: เกี่ยวกับตัวบุตรหลาน
และ
· ส่วนที่ 3: เกี่ยวกับครอบครัว 
โปรดกรอกข้อมูลในสองส่วนนี้ให้แล้วเสร็จภายในวันที่ [insert date here] 
เราให้ความสำคัญกับความช่วยเหลือคุณในการกรอกคำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนนี้  ข้อมูลที่คุณให้เราจะช่วยให้คุณครูชั้นเตรียมประถมศึกษา (prep teacher) และนักการศึกษาด้านการดูแลเด็กนอกเวลาเรียน (OSHC - ถ้ามีส่วนเกี่ยวข้อง) ได้ทราบถึงข้อมูลที่เกี่ยวกับบุตรหลานของคุณ นอกจากนี้ ยังเป็นการช่วยนักการศึกษาให้ความช่วยเหลือด้านการเรียนรู้และความเป็นอยู่ที่ดีแก่บุตรหลานของคุณได้ดียิ่งขึ้นในเวลาที่ย้ายไปยังโรงเรียนใหม่ของพวกเขา
เราทุกคนต่างก็พบกับความวุ่นวายของชีวิตในปี 2020 รวมถึงเด็ก ๆ ที่ต้องเผชิญกับการสะดุดขาดตอนของประสบการณ์การเรียนรู้นอกสถานที่ที่โรงเรียนอนุบาล 
แม้ว่าจะมีอุปสรรคเช่นนี้ บุตรหลานของคุณจะยังคงได้พัฒนาทักษะและความสามารถที่หลากหลายซึ่งจะช่วยพวกเขาในการเรียนรู้ที่โรงเรียน โรงเรียนทุกแห่งพร้อมที่จะให้การต้อนรับและสนับสนุนเด็ก ๆ ในทุกช่วงวัยแห่งการเรียนรู้ของแต่ละคนเสมอ
เมื่อคุณกรอกข้อมูลในส่วนของคุณซึ่งอยู่ในคำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนเสร็จแล้ว กรุณากรอกข้อมูลเกี่ยวกับประสบการณ์การเรียนรู้ของบุตรหลานของคุณในปี 2020 ด้วย  นอกจากนี้ คุณยังสามารถกรอกข้อมูลอื่น ๆ ที่คุณคิดว่าจะช่วยให้คุณครูชั้นเตรียมประถมศึกษา (prep teacher) สามารถนำไปใช้เพื่อช่วยเหลือการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนของบุตรหลานของคุณให้เป็นไปได้ดียิ่งขึ้น
หากคุณยังไม่ได้ลงทะเบียนบุตรหลานของคุณเพื่อเข้าเรียนชั้นเตรียมประถมศึกษาในปี 2021 เราขอแนะนำให้คุณพิจารณาตัวเลือกที่เราจัดไว้ให้โดยเร็วที่สุดเท่าที่จะทำได้ การยืนยันการลงทะเบียนจะช่วยให้โรงเรียนวางแผนได้ว่า ทางโรงเรียนจะสามารถช่วยเหลือบุตรหลานของคุณได้อย่างไรบ้าง กระทรวงศึกษาธิการและการฝึกอบรมมีการจัดทำข้อมูลที่เป็นประโยชน์เกี่ยวกับการเริ่มต้นเข้าโรงเรียน ซึ่งสามารถเข้าชมได้ที่เว็บไซต์ https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy]
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
ข้อมูลเพิ่มเติมที่จะช่วยคุณในเรื่องคำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนมีดังนี้
· เอกสารข้อมูลสำหรับครอบครัว 
· แนวทางที่จะช่วยให้ครอบครัวกรอกคำชี้แจงเกี่ยวกับการเรียนรู้และพัฒนาการในช่วงรอยต่อระหว่างการเปลี่ยนย้ายโรงเรียน
· ช่วงรอยต่อระหว่างการเปลี่ยนย้ายโรงเรียน: การเริ่มย้ายเข้าโรงเรียนอย่างมั่นใจ
ข้อมูลนี้สามารถหาอ่านทางออนไลน์ได้ที่เว็บไซต์ www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
เราได้รวมข้อมูลต่อไปนี้เพื่อช่วยเหลือคุณในเรื่องคำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียน
· เอกสารข้อมูลสำหรับครอบครัว 
และ
· แนวทางที่จะช่วยให้ครอบครัวกรอกคำชี้แจงเกี่ยวกับการเรียนรู้และพัฒนาการในช่วงรอยต่อระหว่างการเปลี่ยนย้ายโรงเรียน
นอกจากนี้ ยังมีคำแนะนำบางประการเกี่ยวกับสิ่งที่คุณสามารถกรอกเพิ่มเติมได้ในส่วนที่เกี่ยวกับครอบครัวของคำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนนี้ด้วย
นักการศึกษาปฐมวัยของบุตรหลานของคุณจะเป็นผู้รวบรวมทุกส่วนของคำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนนี้เข้าด้วยกัน จากนั้นพวกเขาจะส่งสำเนาฉบับสมบูรณ์ให้คุณ
ในส่วนที่เกี่ยวกับครอบครัวและตัวบุตรหลานที่อยู่ในคำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนนั้น เป็นส่วนที่ให้ข้อมูลที่สำคัญ อย่างไรก็ตาม ถึงแม้ว่าการกรอกข้อมูลในส่วนนี้จะไม่เป็นภาคบังคับ แต่หากข้อมูลในส่วนนี้กรอกไม่สมบูรณ์ ส่วนอื่น ๆ ของคำชี้แจงการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนก็จะยังคงมีการแบ่งปันกับโรงเรียนของบุตรหลานและบริการ OSHC ของพวกเขา (ถ้ามีส่วนเกี่ยวข้อง)
มีการวิจัยที่แสดงให้เห็นว่า การแบ่งปันข้อมูลนี้จะช่วยให้เด็กปรับตัวเข้ากับโรงเรียนใหม่ได้ หากมีข้อมูลใด ๆ ที่คุณไม่ต้องการให้แบ่งปันกับโรงเรียนของบุตรหลาน กรุณาปรึกษากับนักการศึกษาปฐมวัยของบุตรหลานของคุณภายในวันที่ [insert date here]
หากคุณต้องการหารือเรื่องช่วงรอยต่อระหว่างการเปลี่ยนย้ายโรงเรียนของบุตรหลานของคุณไม่ว่าจะในแง่มุมใด กรุณาสนทนากับคุณ [insert name of early childhood educator]
ขอแสดงความนับถือ
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

