
[Insert name of recipient and address here (optional)]
Sevgili Veli,
Geçiş Öğrenimi ve Gelişim Beyannamesi ile İlgili Bilgiler
Kurumumuz çocuğunuz için bir Geçiş Öğrenimi ve Gelişim Beyannamesi (Geçiş Beyannamesi) hazırlıyor. Geçiş Beyannamesi, çocuğunuzun okula başarıyla geçişini desteklemeye yardım eder.
Geçiş Beyannamesi, çocukların öğrenimi ve genel haliyle ilgili bilgilerin:
· Aileler 
· Erken çocukluk hizmetleri sağlayıcıları 
· Okullar ve 
· Okul saatleri dışında bakım sağlayan (OSHC) kurumlar arasında paylaşılmasını sağlar.
Bu Geçiş Beyannamesinde, çocuğunuzun:
· İlgi alanları
· Becerileri
· Yetenekleri hakkında bilgiler bulunur.
Ayrıca çocuğunuzun en iyi şekilde öğrenmesine yardımcı olacak fikir ve stratejilere dair genel bilgiler de sunacaktır. Bu bilgiler, çocuğunuzun gelecekteki okuluna yardımcı olur, ayrıca yeni okuluna alışmasını destekler. 
Geçiş Beyannamesinde birden fazla bölüm vardır. Çocuğunuzun erken çocukluk eğitmeni 1. Bölümü tamamlayacaktır. Diğer bölümlerin sizin ve çocuğunuz tarafından doldurulması gerekir. 
Tamamlanan Geçiş Beyannamelerini, kasım ayında okullara göndeririz.
Çocuğunuzla birlikte dolduracağınız bölümler:
· 2. Bölüm: Çocuk
ve
· 3. Bölüm: Aile 
Lütfen bu bölümleri [insert date here] tarihine kadar tamamlayınız. 
Geçiş Beyannamesinin tamamlanmasına yardım ettiğiniz için teşekkür ederiz.  Bize verdiğiniz bilgiler, çocuğunuzun hazırlık öğretmeni ve varsa OSHC eğitmeninin çocuğunuzla ilgili bilgi edinmesine yardımcı olur. Ayrıca çocuğunuzun ilerideki eğitimcilerinin, çocuğunuzun devamlı öğrenimini ve genel hal ve sağlığını yeni okuluna alışırken daha iyi desteklemelerine yardımcı olur.
2020 yılında hepimizin hayatında birtakım aksaklıklar yaşandı. Çocuklar da anaokuluna gelerek edinecekleri deneyimde aksaklık yaşadılar. 
Buna rağmen, çocuğunuz okulda öğrenmesine yardımcı olacak çeşitli beceri ve yetenekler geliştirmiş olacaktır. Tüm okullar, çocukları bireysel öğrenim aşamalarında desteklemeye ve onları okula kabul etmeye hazırdır.
Geçiş Beyannamesinde doldurmanız gereken bölümleri tamamladığınızda lütfen çocuğunuzun 2020 yılındaki öğrenim deneyimiyle ilgili de bilgi verin.  Ayrıca bize, hazırlık öğretmeninin, çocuğunuzun okula geçişini daha iyi desteklemesine yardımcı olacağını düşündüğünüz başka bilgiler de verebilirsiniz.
Çocuğunuzu, 2021'de hazırlık sınıfına başlamak üzere okula kaydettirmediyseniz en kısa zamanda seçeneklerinizi değerlendirmenizi tavsiye ederiz. Kayıt onayı, okulun çocuğunuza nasıl yardımcı olabileceğini planlamasına yardımcı olur. Eğitim ve Öğretim Bakanlığı'nın https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx adresindeki internet sitesinde okula başlamakla ilgili yararlı bilgiler bulunmaktadır.
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy]
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
Geçiş Beyannamesini doldurmanıza yardımcı olacak daha fazla bilgi bulunmaktadır. 
· Aileler için bilgilendirme belgesi 
· Ailelerin Geçiş Öğrenimi ve Gelişim Beyannamesini doldurmasına yardımcı olacak rehber ilkeler
· Geçiş: Okula Olumlu Başlangıç girişimi.
Bu bilgiler şu internet adresinde bulunabilir: www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
Geçiş Beyannamesini doldurmanıza yardımcı olacak aşağıdaki bilgileri sizin için ekledik
· Aileler için bilgilendirme belgesi 
ve
· Ailelerin Geçiş Öğrenimi ve Gelişim Beyannamesini doldurmasına yardımcı olacak rehber ilkeler
Ayrıca, Geçiş Beyannamenizin aile bölümüne ekleyebileceğiniz bilgilerle ilgili öneriler de bulunmaktadır.
Çocuğunuzun erken çocukluk eğitmeni, Geçiş Beyannamesinin tüm bölümlerini bir araya toplayacaktır. Sonra da size tüm bölümlerden oluşan eksiksiz bir kopya gönderilecektir.
Geçiş Beyannamesinin aile ve çocuk bölümleri, çok değerli bilgiler sunar. Bununla birlikte, bu bölümleri doldurmak zorunlu değildir. Bu bölümler tamamlanmasa bile, Geçiş Beyannamesindeki diğer bölümler çocuğunuzun okuluyla ve varsa OSHC hizmet sağlayıcısıyla paylaşılır.
Araştırmalara göre bu bilgiler, çocuğunuzun yeni okuluna geçişine yardımcı olmaktadır. Çocuğunuzun okuluyla paylaşılmasını istemediğiniz bilgiler varsa lütfen çocuğunuzun erken çocukluk eğitmeniyle bu konuyu [insert date here] tarihi itibarıyla paylaşın.
Çocuğunuzun okula geçişiyle ilgili herhangi bir konuda konuşmak isterseniz lütfen [insert name of early childhood educator] ile konuşun.
Saygılarımızla,
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

