
[Insert name of recipient and address here (optional)] 
Kính gửi Quý phụ huynh / Người giám hộ 
Chi tiết về Bản thông tin hỗ trợ Học tập và Phát triển khi Chuyển cấp
Chúng tôi đang chuẩn bị Bản thông tin hỗ trợ Học tập và Phát triển khi Chuyển cấp (Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp) cho con quý vị. Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp nhằm trợ giúp bé chuyển trường thành công. 
Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp cho phép chia sẻ thông tin về việc học và sức khoẻ của bé giữa: 
· Gia đình  
· Cơ sở Giáo dục Mầm non  
· Nhà trường  
· Cơ sở Trông trẻ Ngoài giờ (OSHC) 
Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp này cung cấp những thông tin sau về bé: 
· Sở thích 
· Kỹ năng 
· Khả năng 
Tờ thông tin này cũng sẽ phác thảo ý tưởng và chiến lược nhằm giúp con quý vị học tập tốt nhất.  Kiến thức này sẽ hỗ trợ trường mới của bé và giúp bé thích nghi ở trường mới.  
Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp gồm nhiều phần.  Giáo viên mầm non của con quý vị sẽ điền Phần 1. Quý vị và con quý vị sẽ điền các phần còn lại.  
Chúng tôi sẽ gửi Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp đã điền đầy đủ đến các trường học vào Tháng Mười một. 
Quý vị và con quý vị sẽ điền vào 
· Phần 2: Học sinh 
và 
· Phần 3: Gia đình  
Vui lòng hoàn tất những phần này trước ngày [insert date here].  
Chúng tôi trân trọng sự giúp đỡ của quý vị trong việc hoàn tất Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp.   Thông tin quý vị cung cấp sẽ giúp giáo viên vỡ lòng của con quý vị và giáo viên ở OSHC (nếu có) có thông tin về bé.  Thông tin này cũng sẽ giúp thầy cô tương lai của bé hỗ trợ tốt hơn việc học và sức khoẻ ở bậc học tiếp theo của bé khi bé ổn định ở trường mới. 
Tất cả chúng ta đều bị gián đoạn trong cuộc sống trong năm 2020, kể cả trẻ em bị gián đoạn trong việc học tại trường mầm non.  
Mặc dù vậy, con quý vị sẽ phát triển được một loạt các kỹ năng và khả năng mà sẽ giúp bé học ở trường.  Tất cả các trường đều sẵn sàng chào đón và hỗ trợ trẻ em ở giai đoạn học tập riêng của mình. 
Khi quý vị điền vào phần của mình trong Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp, vui lòng cung cấp thông tin về việc học của con em mình trong năm 2020.   Quý vị cũng có thể cung cấp cho chúng tôi bất kỳ thông tin nào khác mà quý vị nghĩ sẽ giúp giáo viên vỡ lòng hỗ trợ tốt hơn việc chuyển cấp của bé. 
Nếu quý vị vẫn chưa đăng ký học Vỡ lòng cho con em mình vào năm 2021, chúng tôi khuyên quý vị nên xem xét các lựa chọn sẵn có càng sớm càng tốt. Xác nhận ghi danh giúp nhà trường hoạch định cách trường có thể hỗ trợ bé. Trên trang mạng của Sở Giáo Dục và Đào Tạo có thông tin hữu ích về việc bắt đầu đi học https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx.
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy] 
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
Có thêm thông tin dưới đây để giúp quý vị điền vào Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp.  
· Tờ thông tin dành cho gia đình 
· Hướng dẫn giúp gia đình hoàn tất Bản thông tin hỗ trợ Học tập và Phát triển khi Chuyển cấp.
· Chương trình Chuyển cấp: Bước đầu đến Trường Khả quan 
Thông tin này có thể tìm trên mạng tại www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used] 
Chúng tôi đính kèm thông tin sau nhằm giúp quý vị hoàn tất Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp. 
· Tờ thông tin dành cho gia đình  
và 
· Hướng dẫn giúp gia đình hoàn tất Bản thông tin hỗ trợ Học tập và Phát triển khi Chuyển cấp. 
Cũng có một số gợi ý về những gì quý vị có thể đề cập ở phần gia đình trong Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp. 
Giáo viên mầm non của con quý vị sẽ tổng hợp tất cả các phần của Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp. Sau đó họ sẽ gửi cho quý vị một bản hoàn chỉnh. 
Phần về gia đình và học sinh trong Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp cung cấp thông tin giá trị.  Tuy nhiên không bắt buộc phải hoàn tất các phần này.  Nếu những phần này không được hoàn tất, những phần khác của Bản thông tin hỗ trợ Chuyển cấp sẽ vẫn được chia sẻ với trường và cơ sở OSHC của bé (nếu có). 
Nghiên cứu cho thấy chia sẻ thông tin này giúp trẻ chuyển tiếp sang trường mới.  Nếu có bất kỳ thông tin nào mà quý vị không  muốn chia sẻ với trường của bé, vui lòng thảo luận vấn đề này với giáo viên mầm non của bé trước ngày[insert date here]. 
Nếu quý vị muốn thảo luận bất kỳ điểm nào trong việc chuyển trường của bé, vui lòng nói chuyện với [insert name of early childhood educator]. 
Trân trọng 
[Name of early childhood educator] 
[Day] [Month] [Year] 

