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研究显示，家庭对孩子的学习、发展、安全和身心健康具有最重要的影响。您的家庭对于帮助孩子为上学做好准备以及上学后取得成功能够发挥关键的作用。

本手册为您提供帮助孩子培养读写和算术能力的实用建议和方法。手册中提供您可以和孩子在家开展的各种活动，充满乐趣、花费不多、便于开展，而且非常实用。手册中还有一些您可以问孩子以便帮助他们学习的问题。开展这些实用活动将帮助您的孩子培养出色的读写能力以及良好的口头表述和聆听能力。
通过家中的日常活动，您也能帮助他们培养算术能力，如计算和使用数字、识别规律以及用语言来培养和表达数学理解。
这些读写和算术活动为您提供绝佳机会，帮助孩子树立热情、坚持和好奇等关键的学习价值观。
孩子的哥哥姐姐、祖父母或孩子生活中的其他相关人员也可以用这些建议和活动，来帮助培养孩子的读写和算术能力。
本手册的读写和算术活动分两个年龄组：新生儿到2年级，以及3年级到6年级。请找到适合您孩子年龄的章节，阅读相应的建议和实用点子。您不必开展所有的活动，但每天开展其中一些会有助于改善孩子的学习。
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本手册与《维州儿童早期学习和发展框架（新生儿到8岁）》以及《维州课程设置（基础班到10年级）》相对应，这两份文件概述了所有儿童都应学习的重要内容。本手册中的活动反映了这些标准，并支持您孩子每天在早期儿童服务机构和学校里所学到的内容。
如需关于《维州儿童早期学习和发展框架》的信息，请访问：
http://www.education.vic.gov.au/Documents/childhood/providers/edcare/veyldframework.pdf
如需关于《维州课程设置》的信息，请访问：
http://victoriancurriculum.vcaa.vic.edu.au/
如果英语不是您的母语，您完全可以在与孩子开展这些活动的过程中使用您的母语。研究显示，从幼年开始学两门或更多语言能使儿童多方面受益，并有助于他们在学校学习所有科目领域时取得成功。
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您孩子的母婴健康护士
您孩子的母婴健康护士能为您孩子的健康和发育提供建议，并且就如何刺激孩子学习给予一般建议。

您孩子的早教老师、幼儿园老师和学校老师
您孩子的早教老师、幼儿园老师和学校教师可以为您提供如何帮助孩子培养读写和算术能力的建议。
您可以和孩子的早教老师、幼儿园老师和学校教师讨论的话题包括：
· 您孩子对读写和数学体验的态度和信心
· 您孩子在读写和数学方面的进展
· 您孩子的读写和数学能力发展目标，以及您可以如何支持孩子实现这些目标
· 您可用于帮助解决孩子难点的策略
· 本手册中的建议对您孩子的效果。
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网上资源

教育和培训部为幼儿父母和照护人提供一般信息和资源：
https://www.vic.gov.au/education-information-parents
教育和培训部的网站还为学龄儿童的父母和照护人提供一般信息和资源：
https://www.vic.gov.au/supporting-your-childs-education
维州州长阅读挑战活动每年三月到九月开展。参加活动的儿童早期服务机构和学校将为您的孩子注册，否则您可以自己为孩子注册，网址：
https://www.vic.gov.au/premiers-reading-challenge?Redirect=1
维州政府的“寻找、使用、共享、教育（FUSE）”网站让您能使用家中或本地图书馆的电脑方便地获得各种绝佳学习工具。网站上有您可以和孩子一起玩、帮助孩子培养读写和算术能力的游戏：
https://fuse.education.vic.gov.au
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新生儿到2年级 
读写能力



家庭对孩子从出生开始的语言和算术能力培养具有关键作用。家庭对儿童读写能力的重视程度对于儿童对世界的理解和学习能力有很大的影响。
父母和照护人可考虑的一些重要信息：
开始上学时读写能力较强的儿童在学校会成绩较好，而这不仅限于英语等语言科目。
幼儿时期的读写涉及一系列不同的活动和交流形式，包括音乐、运动、舞蹈、讲故事、视觉艺术和戏剧，以及说、看、读、画和写等。给孩子朗读开始得越早越好。
口头语言能力是读写能力的一个重要预测迹象，所以孩子的说话能力越强，他们的总体读写能力发展就越好。尽可能和孩子多说话，让他们经常参与对话。
儿童早期读写能力培养总是充满乐趣。短途旅行和游戏是跟孩子互动和交谈的优选活动。有趣的活动也是教孩子新词汇和新说法的最佳机会。


[bookmark: _Toc124973716]帮助孩子说话和聆听
和孩子说话
经常和孩子说话和互动能扩展他们的语言和聆听能力并帮助提高他们对语言的信心。您可能是他们唯一的语言源，所以您和他们说得越多、互动得越多，他们学习新词汇的速度就越快，说话也越流畅。
让孩子参与日常活动的讨论，例如关于购买食品杂货、打理花园、做晚饭、从邮箱里取信、做家务以及乘私家车或公交车外出等。
外出还能让孩子接触充满新词汇的世界。外出期间的讨论能丰富孩子对世界的理解。外出可以包括去当地农贸市场、公园、动物园、购物中心、博物馆、图书馆和美术馆等。
其它有趣的活动可以包括：
分享儿歌、诗和歌曲。鼓励孩子参与其中。
分享和谈论家庭历史和家庭照片。
看一系列图画书，比如说工艺书、DIY 书、茶几装饰画册和广告册等。让孩子描述图片里发生的内容，一起编故事
收集硬纸板和其它家居物品，让孩子搭建想要的东西。让孩子描述他们在搭什么。
一起听简单的广播节目或为儿童开设的播客，讨论里面的内容。
虚拟参观当地和世界各地的各种动物园、水族馆、城堡、美术馆和博物馆等。
和孩子玩词汇游戏，如“反义词游戏”（例如“大的反义词是什么？”）或“同义词游戏”（例如“愤怒的同义词是什么？”）以及“哪个单词听起来和其他单词不一样：bat，hat 还是 door？”。






讲故事
讲故事是培养孩子的说话和聆听能力以及扩展他们的记忆力和想象力的绝佳方式。您可以讲故事，也可以鼓励孩子讲故事。
讲故事的内容可以是关于：
孩子最喜欢的玩具
其他家人
宠物
书中或电视节目中最喜欢的虚构角色
名人
不同职业的人的工作，例如宇航员、消防员、护士和教师 
有想象角色的想象世界
会说话的想象动物。

以下是开始讲故事的一些建议：
用不同的声音、玩偶或手势营造令人兴奋的气氛。
为孩子准备一个装打扮物品的盒子，在讲故事和想象游戏时使用。
从孩子感兴趣的内容开始。
开始时先创造一个角色和背景。
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一起阅读
朗读应该在孩子出生后头几个月内就开始。即使作为成年人您不经常阅读，或者不是特别喜欢阅读，您也要与孩子共度这样的宝贵时光，促进他们的语言发展并鼓励他们热爱阅读，这是很重要的。一起阅读是一项有价值的活动。阅读能提高孩子的词汇量，拓展孩子对世界的理解，给予他们使用语言的信心。阅读也是将口头单词和书面单词联系起来的重要方式。
以下是一些一般建议：
去本地图书馆，一起选择和阅读书籍，参加讲故事活动。图书馆讲故事活动是和孩子在团体环境里分享阅读乐趣的绝佳方式。
鼓励孩子根据自己的兴趣选择书籍、杂志、目录或多媒体故事。
每天留出阅读时间。睡前阅读是一个值得培养的好习惯。
调整自己的位置，让孩子能看见文字和图片。
阅读时让手指跟着书页上的每个单词移动，帮助孩子识别和记住单词和发音。
一起看无字图书，说出和描述图片中的东西，以此培养孩子的想象、想法和词汇量。
在书中寻找儿歌、节奏和反复内容。这有助于培养孩子对语言的热爱。
向孩子朗读时，面带表情朗读故事，或者试试扮演角色的声音。这有助于使阅读充满乐趣。
指出书的重要特征，例如单词和图片、封面、书脊、目录页或标题。







讨论孩子听到和读到的未知单词的含义。用字典探究词语。对您发现的有趣的词语进行讨论和提问，例如，“这里说她‘滚’下了山。你觉得她是怎么下山的？”这里说“他读了一本‘好’书。除了好，我们还可以用什么词？”
如果孩子感到有信心，鼓励他们接替您进行部分或所有的阅读。
如果孩子对他们的阅读有信心，就不要打断他们的阅读。有了信心，流利程度就会提高。如果阅读中出现错误，在一段阅读结束后或在此后的阅读中讨论这些错误。
让孩子按照自己的节奏阅读。向孩子朗读时，示范良好的阅读节奏。
给孩子机会再次阅读书籍。
用家庭语言阅读并与孩子交谈，鼓励其他讲不同语言的人与您的孩子一起使用这些家庭语言。
让孩子看到您和其他家庭成员享受阅读的乐趣。对男孩来说，让他们看到在意的成年男性在看书是尤其重要的。
鼓励孩子参加每年三月到九月开展的维州州长阅读挑战活动。参加活动的幼儿服务机构和学校将为您的孩子注册，否则您可以自己为孩子注册，网址是：
https://www.vic.gov.au/premiers-reading-challenge?Redirect=1#for-students-parents-and-early-childhood-services



帮助孩子搞清楚疑难单词
当孩子向您朗读时，他们经常会对较长或较复杂的单词感到困难。以下策略将帮助他们培养自我纠正的技能，并协助他们理解文本。
很重要的是，要给孩子时间，让他们自己搞清楚疑难单词，因为如果给他们时间，他们往往可以自我纠正。他们阅读的速度比我们慢，需要时间来搞清楚疑难单词。
让孩子坚持一下，通过提出问题，如“那个词的第一个音是什么？”来给予提示。
帮助提示的问题可以包括：
我们来看看这个词。这个词开头的字母是什么？这个（或这些）字母是什么发音？
这个单词中间是哪些字母？这些字母是什么发音？
这个单词结尾的字母是什么？这个（或这些）字母是什么发音？
我们可以把这些发音拼在一起念出一个词吗？
看看这张图。你在图片里看到的哪个东西可能是用那个字母开头的？
你觉得这个词可能是什么意思？这句话的另一种说法是什么？

如果上述提示不奏效，您可以直接说：“这个词就是……”。
学习阅读的一个重要方面是表扬儿童的反复尝试。表扬可以是具体的，比如说，“真棒，你把那句话重读了一遍，自己弄懂了那个单词”，或者也可以是一般性的表扬，如“你真的很努力，真棒”。
另一个好方法是问孩子是怎么搞清楚单词的。这有助于巩固孩子从您或学校学到的阅读方法。



闲聊书籍内容
讨论书的内容和涵义是阅读的一个重要部分。阅读之前、期间和之后聊聊书的内容，鼓励孩子提出关于书的想法和问题。通过提出引导性问题让整个文本产生联系，鼓励儿童思考他们正在阅读的内容。
阅读之前、期间和之后，您可以问以下这些问题：
看看封面。你觉得这本书可能讲什么？
这本书的背景地点让你有什么感觉？
给我说说故事开头的角色。
图片中发生了什么事？
你觉得接下来会发生什么事？
这个角色为什么会这么做？你在这种情况下会怎么做？
你最喜欢这本书里的哪个角色？你为什么喜欢这个角色？
你最喜欢这本书的哪个部分？
你能试着用自己的话向我复述这个故事吗？

充分利用屏幕时间
您可以用您在闲聊书籍内容时问孩子的问题（见上文）来讨论电视或你们一起看或玩的其他屏幕节目和游戏。理解视觉媒体是儿童读写能力的一个关键元素。
互联网上也有很多很好的游戏能帮助吸引孩子阅读。这些游戏包括：
提高阅读和单词发音意识的语音游戏。语音法包括发出单词中的单个发音，然后将这些发音拼在一起组成单词。
语法、读音和拼写游戏。
词汇游戏。



下列网站能帮助您开始在网上搜索游戏和其它资源：
https://fuse.education.vic.gov.au (select Early Childhood or Primary Students tabs)
http://education.abc.net.au
http://www.abc.net.au/tv/programs/play-school-story-time
https://actf.com.au/

Taking Small Bytes （http://fuse.education.vic.gov.au/?ZY2GMP）也是一个很好的资源。这里面有100项数码科技活动供您与孩子开展和讨论。其中还有关于如何明智和安全地使用数码科技的建议。

一起阅读世界
周围世界里充满了您和孩子能一起阅读的字母和单词。
阅读活动可以包括：
给孩子的物品命名，并说说它们名字中的字母和发音。
向孩子展示日常阅读的价值很重要。当您阅读食谱、贺卡、日历、购物单、食品标签、说明、地图、报纸、电子邮件、标识、天气预报和网站时，让孩子一起参与。例如，你们可以一起阅读食谱，然后按照步骤做孩子最喜欢的食物。或者您也可以在购买、网上订购或整理食品杂货时，让孩子对照购物单上的每样东西一一勾掉。
烧字母汤，在吃的时候一起说出字母。
玩“找单词”游戏。在小纸片上随意写下单词，把小纸片放在房间里各处。说出其中一个单词，让孩子去找相应的小纸片。
在家中各处的物品上贴即时贴，让孩子每天都能阅读和学习新单词。





[bookmark: _Toc124973718]帮助孩子写作
学习写作从涂写和画画开始。这是重要的第一步，应该给予鼓励。下一步是鼓励孩子写像字母那样的形状，然后开始练习写大写和小写字母。此后，鼓励孩子写包含短单词的句子。
如果孩子还不会写字，您可以为他们写。您可以采用这个方法：
让孩子说一项他们感兴趣的经历或事物。
问孩子想要您把对话的哪个部分写下来。
在孩子说的同时，把他们的想法写下来。使用他们的语言。
让孩子向您描述或读出您写下的内容。
孩子或许想要画一幅画或创造某些内容来配写下的内容。

如果孩子感到有信心，鼓励他们接替您进行部分或所有的写作。当孩子开始写作时，请尝试以下活动：
讨论主题，给孩子一些探索的想法。这会给予他们开始写作的信心。
教孩子他们可能需要的任何词汇。 
您可以在孩子身边写类似的主题，以此鼓励孩子。您随后可以和孩子分享各自写的内容，讨论其中的不同。







以下是在写作时帮助孩子的一些一般建议：
为孩子提供实用的物资，如墨水笔、铅笔、粉笔、白板、纸或笔记本，以及桌子、小桌板、板凳或地面空间等书写场所。创造一个特别的“写作盒”存放孩子的墨水笔和铅笔，帮助他们将写作视为一项重要的活动。
试验不同的书写方式，如用迷你白板、用粉笔在水泥地上写字、用玻璃笔、用棒子在沙子上写字或用手指沾上颜料或剃须膏来写字等。
支持孩子朗读他们写的内容。
鼓励孩子创造一张图片、绘画或拼图，用视觉方式表达他们的想法。
总是把孩子的作品自豪地展示在家中显眼的位置。这会给他们信心，并展现写作的重要性。
创造一个“想法袋”或“想法文件夹”，用于写作提示。为激发写作灵感，收集照片、杂志上剪下的图片、手册、电影票或任何其它能找到的物品。





写下经历和兴趣
您可以从孩子的经历和兴趣出发，让他们写作。
主题可以包括：
关于最近一次经历的一篇小文章，比如某个婚礼或生日派对，或短途旅行。例如，参观博物馆后可以写这天的活动、关于恐龙的报告、“我今天学到的最好的知识”、关于恐龙家族的短故事或展览列表。
玩蹦床或散步的经历可以让孩子有机会复述这项活动，总结跳法/步伐的类型和“我最好的蹦床/散步技能”，记录关于蹦床/散步的事故，或制作蹦床/散步的术语和语言清单等。
他们感兴趣的东西。孩子可以做一张海报或写一篇关于爱好或其他兴趣的短文。
他们最近讨论的一个梦或回忆。





创意写作
因为创意写作充满乐趣，所以这是培养对写作的热爱的绝佳方式。这也有助于培养已经证明对批判性思维和解决问题非常重要的想象力。你们可以使用最近一起读过的书作为灵感来源，或创造新的内容。
创意写作的一些想法包括：
创作卡通形式的短故事。
从杂志中剪下人物图片，创作对话泡泡和对话。
创造自己的超级英雄，让他们来一段小小的探险。
使用网上找到的艺术作品，比如绘画和照片，作为故事的灵感。
轮流写句子或画卡通图，一起创作一个故事或卡通片。
简单的故事结构包括一个有着目标（例如，赢足球赛、找到丢失的狗、拯救世界）但在实现目标的过程中面临各种困难的角色。这种结构可以作为你们一起写的短故事的框架。
从搜索引擎中选择库存图片或用您拍摄的照片，将其粘贴到幻灯片或文档中，然后添加标签或文字。



每天在家写作的机会
和阅读一样，与孩子一起写作应该成为家中的日常活动。
试试以下的写作想法：
写一份购物单或往清单上添加物品。
准备一块写字板，用来写和读家庭留言。
给孩子一叠即时贴，用来写提醒他们自己的内容。
一起计划和写下每周菜单。
为家庭相册中的照片写说明文字。
为孩子的艺术作品或创作写标签。
用磁力字母贴拼造单词，贴在冰箱或磁力板上。
制作和写贺卡、生日卡和感谢便条。
用粉笔在人行道上写下留言和问候，供邻居们欣赏。
在外面放一本家庭活动日历，在上面写下家庭活动。
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幼儿时期是儿童快速学习的阶段。研究显示，婴儿天生就有理解数字的能力。作为孩子的第一个老师，您对于在幼年时期培养他们的算术能力具有关键的作用。
在幼年培养算术能力将为孩子未来的学习和发展打下重要的基础。这能帮助孩子为日常生活作好准备，包括一般问题解决和处理钱财等。
数学包括识别数字、形状、规律、大小、时间和度量。将数学纳入日常生活简单而有趣。数学无处不在——无论是在游乐场、商店还是家中。
儿童需要大量的凑数字、数数字、画数字和说数字的体验。本章节将有助于您照顾的孩子养成这些技能。您可能会觉得您的孩子在儿童早期教育中心、幼儿园或学校学的数学和您以前学的不一样，但您仍然可以通过多种方式支持孩子。为孩子解释数字和数数是日常生活中的一部分，帮助他们建立联系。



[bookmark: _Toc124973720]在家一起做数学
谈论数学
儿童培养与数学相关的特定语言能力很重要。前往游戏场或在家帮忙能为这些能力的培养提供丰富和有意义的环境。您的孩子可能需要一段时间才能有效运用这些术语和语言，但接触这种数学谈话能有力支持未来的学习。
一些培养数学语言的活动：
要求物品时使用特定术语。例如，让孩子从冰箱里拿一瓶“一公升”的牛奶或从橱柜里拿一包“一公斤”的面粉。
烹饪时，解释不同度量单位，例如茶匙、毫升、公升或杯。讨论空和满的概念。
一起走路、说话和游戏时，描述孩子正在进行的动作，例如从围栏“上面”翻过，从柱子“之间”滑过，在攀爬架“下方”晃荡。这有助于孩子理解与空间意识相关的语言。
归类活动帮助孩子理解“相同”和“不同”等概念。整理回收垃圾是学习将物品归类的好机会，例如将纸张、塑料、食品垃圾和普通垃圾分类。



数数
数数是幼儿最初的数学体验之一。
学习说数字经常是从最喜欢的歌曲或儿歌以及重复数字名称开始的。儿童经常会在能够视觉识别和确定单个数字之前就说出数字。
以下是一些吸引孩子数数的活动和建议：
听听这些歌曲和儿歌里的数数顺序，这些都可以在 www.youtube.com 找到：
· Five Little Ducks
· Ten in the Bed
· 1, 2, 3, 4, 5, Once I Caught a Fish Alive
· Ten Green Bottles
· Five Little Monkeys
· 1, 2, Buckle My Shoe
儿童一开始会数同一个类别里的所有物品，例如手指和脚趾、他们衣服上的纽扣、进门前的台阶或他们的玩具。
随着儿童开始数一组物品，他们开始将每件物品与一个数字联系起来。开始时，鼓励孩子在说出相应的数字时触摸每件物品。
最早开始数一组物品时，儿童可能需要将物品排成一排来帮助自己数数。此后，他们将能无需排列物品就从任何一件物品开始数数。
一旦孩子有了信心，就可以练习从不同的数字开始数数。例如从6或10开始数数。让孩子正着数和倒着数。问孩子某个数字前面和后面各是什么数字。



日常数数
您可以将数数融入日常活动中，例如：
把水果切成六块，让孩子数数。
数早餐时烤的面包片数。
计算桌上餐具的总数。
数轿车里或公交车上的乘客人数。
走在街上时，数走过的房屋数量。
数从厨房到浴室要走多少步。
和孩子一起买食品杂货时练习数数（例如，数一数放进袋内的苹果数量）。
鼓励孩子说他们在图画里画的东西的数量。

寻找数字
找数字是一项有趣而且吸引孩子的活动。让孩子寻找您周围的数字。找到车牌、标识、日历、报纸、商品目录、限速标识和房屋上的数字，看着这些数字并说出来。

使用扑克牌
玩牌总是一项有趣的活动，尤其是雨天或假期内。您可以：
用扑克牌玩凑数字游戏，例如“Snap”。
把牌面数字从小到大或从大到小排列。






商店游戏
商店游戏有助于将孩子的数学学习建立在现实世界的基础上，同时培养他们的社会技能。商店游戏的一种方式是在家中设置一个迷你商店。以下是一些建议和活动：
收集食品杂货，用写着价格的便签或从商品目录中剪下的价格为物品贴标签。
给孩子说明我们如何用硬币、纸币和银行卡为物品付款。
自己制作或使用现成的游戏币在迷你商店里买卖商品。
收集旧的收据或价格标签，在迷你商店里使用。
注意不同硬币的特征，包括它们的形状和上面的动物和人物。讨论这些不同之处。用铅笔和纸做硬币拓印。
做一张带有一串数字的游戏信用卡。做一个纸质键盘，用以按出和信用卡上一样的数字。
鼓励孩子按照高度（从最高到最低）或价格（从最便宜到最贵）排列食品。
在迷你商店里放一个厨房秤用来给食品称重，例如一盒袋泡茶或一袋米，然后按重量排列食品。







玩游戏
通过游戏将数学变得有趣和具有互动性，会有助于吸引孩子。以下是一些点子：
玩“I Spy”或其它游戏，帮助孩子识别形状、数字和规律。
棋盘游戏是全家一起运用数学的有趣方式。帮助孩子掷骰子，数格数，移动棋子，然后在移动了骰子上的格数后停下。
使用骰子时，孩子可能会数骰子面上的所有点数来确定需要移动的总格数。随着时间推移，他们会开始无需数数就自动识别骰子面上的点数。
和孩子一起玩网上数字游戏。下列网站能帮助您开始在网上搜索资源：
https://fuse.education.vic.gov.au (select Early Childhood or Primary Students tabs)
http://education.abc.net.au
http://www.abc.net.au/countusin
http://www.ictgames.com/resources.html



摆弄形状
摆弄形状有助于培养孩子对不同形状的认知，也能改善他们的手眼协调能力。以下是一些建议和活动：
拼图游戏、七巧板或形状分类玩具能帮助孩子学习问题解决技能和空间感。
说出和发现形状之间的相似性和区别。例如有弧线、角或边的形状。
帮助孩子画各种形状，剪下来，然后分组归类。问孩子为什么这样归类。
用橡皮泥和饼干模具来探索不同形状。鼓励孩子识别日常生活中的形状，比如圆球、方窗或六边形停车路牌。
一起做纸飞机能综合很多数学概念，包括角度、形状、二等分和对称。做好纸飞机后，你们可以比一比哪架飞得最远，还可以测量距离，充满乐趣。
用积木搭一座塔。用同样数量的积木，让孩子搭一座与先前不一样的塔。

创造规律
识别和创造规律是探索数字、形状和对称的重要数学技能。相关活动包括：
识别和说明衣服、包装纸、建筑、餐具、卡片和家具上的视觉规律。做一本剪贴簿，用于做手工艺时参考。
用彩色的钉子、积木、珠子或餐具摆出某种规律，让孩子继续下去。当孩子有信心后，让他们复制或创造自己的规律。
设法采用一些有节奏的规律。创造一种拍手节奏让孩子跟着拍，然后让他们创造自己的拍手节奏。
鼓励孩子画出、创造和描述他们自己的规则图案。在贺卡上用这些规则图案画边界。



运动中的数学
以下这些点子通过身体运动让孩子体验数数：
玩游戏时，每次抛球时都数数。
预测到达某个地点需要跳几次，然后数实际跳了几次。
爬楼梯或在公园里从长凳走向滑梯时，和孩子一起数步数。
让孩子在跷跷板上探索和朋友平衡重量的方式。
边跳边唱数数的儿歌和歌曲。

度量物品
理解度量和比例对孩子的数学理解至关重要。以下是一些建议和活动：
使用墙上标尺测量家人的身高。
和孩子讨论他们周围的物品，帮助他们判断大小高矮。
为孩子剪一段绳子，长短任意。用这段绳子测量家中的物品，发现哪些物品比你们的测绳长，哪些比测绳短。让孩子指出与测绳长度一样的东西。
探索其它度量方法，比如利用杯子、罐子、茶匙、冰棍棒子、脚印或手长。
帮助孩子用积木搭一座比孩子最喜欢的玩具高的塔。让孩子数积木总数来测量塔的高度。
预测和测量谁能跳得最远、单脚站立时间更长或多少粒纽扣才能装满一个罐子。
往不同的容器里倒满液体来探索容器的大小。先预测，然后核实容器的容量多少。
注意天气和时间的变化。用旧瓶子做一个雨量计来测量和观察降雨量。
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提问探索
问孩子以下问题来鼓励他们探索数学：
你能看见什么形状？
我们怎么测量…？
怎么确定一半？
分...用什么办法最好？
我怎样才能从…去…？
沙坑和秋千哪个离我们更近？
你能搭一个多高的不会倒的塔？

可一起观看的动画片
《日常数学动画》（Everyday Maths Animations）鼓励家庭在日常散步、交谈和游戏时共同探索数学。这套三集式动画片帮助家庭将数学和算术带入家中、超市和户外的对话中。
https://fuse.education.vic.gov.au/?WSC2SM
Mathscots 系列动画的制作是为了支持家庭参与算术能力培养，并围绕数学学习建立家庭和学校之间的联系。简介集后有9个独立的剧集（每集时长1到2分钟）。较长的播放版本自带停顿以及提示和问题，以鼓励家庭讨论所提出的数学问题。剧集观看结束后还会推荐一些活动，供家庭一起探索。
https://fuse.education.vic.gov.au/pages/mathscots
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开始阅读的最初几年对孩子来说是一段美妙的时光。书籍让他们接触新的想法和新的世界，他们的想象力随之提高。
积极谈论阅读，这样孩子也会重视阅读。继续尽可能多和孩子一起阅读。当孩子感到有信心时，鼓励他们接替部分或所有的阅读。当他们阅读时，您应该一直保持耐心，尽量不要强调速度。此外，您自己应该尽可能多阅读，为孩子作出阅读的榜样。
这几年里，孩子将更多了解世界。鼓励他们开展讨论能提高他们的口语能力，帮助他们理解世界和他们在其中的位置。
这几年里，孩子还将开始更有信心写作。写作能力将使孩子能有效交流，并提高他们在学校和未来职业生涯中取得成功的几率。鼓励孩子尽可能经常写作，写作内容应涉及广泛的主题和兴趣。
读写能力的培养总会有趣而吸引人。让孩子选择符合他们兴趣的书籍和活动，在所有活动中一直鼓励适度的乐趣和游戏。这有助于培养孩子对阅读、谈话和写作的热爱。


[bookmark: _Toc124973722]帮助孩子说话和聆听
与孩子交谈
随着孩子在小学里逐年学习，他们说话的流畅程度会提高，并对世界有更多了解。
培养更流畅的说话能力的一些建议包括：
继续让孩子参与日常活动的讨论，例如购买食品杂物、打理花园、做晚饭、从邮箱取信、做家务、乘私家车或公交车外出等。
设法问孩子一些关于他们一天活动的具体问题。像“今天过得怎样？”这样的一般性问题很可能得到只有一个词的回答，比如“不错”。问具体的问题，比如“你在课堂上读的书讲的是什么内容？”或“你今天午饭时做了什么？”
让孩子参加你们关于当天的活动或时事的讨论。问他们的看法。这能帮助他们理解不同的视角并提高他们的词汇量。
使用简单的提示问题，鼓励孩子扩充回答，如：“你为什么这么说？之后发生了什么？你是怎么想的？”
对孩子的阅读、写作和看所有类型的文章表现出真实的兴趣。谈论文章能创造有意义的讨论，帮助孩子重视讨论。
对孩子在学校所学的主题表现出兴趣。这能成为开始讨论的绝佳跳板。
鼓励孩子讨论他们的日常问题和感受。
使用问题和讨论来探索他人的感受。这将帮助孩子培养和他人的共鸣。
通过提问和讨论来扩大孩子对世界的经验和知识，特别是在经历新事物或外出时。



讨论新闻和时事
随着孩子长大，他们开始对新闻和时事有更高的意识。讨论新闻和时事能丰富孩子对世界的理解。
问题能有效鼓励孩子对事件开展批判性思维，并有助于培养共鸣。问题还能帮助孩子在讨论社会问题时提高口语流利程度。
在讨论新闻故事或时事时可以问的问题包括：
你认为这件事是什么原因造成的？
你觉得人们会受到什么影响？
这公平吗？
你认为人们为什么会这么想/这么做？
这个新闻报道会不会有另外一面？
你觉得接下来会发生什么事？
这个问题可以怎么解决？

开展谈话的一些其它活动：
鼓励孩子们关注提供援助的人或组织，在坏的或不愉快的新闻报道中找到好的一面，例如，“这个事件中谁是提供帮助的人或组织？”
一起阅读关于同一个问题的多篇文章，了解不同的观点。然后讨论不同的观点。
您和孩子可以作为正反两方开展关于一个主题的辩论。
下载和听关于某个问题的播客，然后讨论。
讨论不同的假设场景。这有助于培养孩子的问题解决能力和想象力。





许多新闻条目可能会让孩子们感到痛苦或困惑。请确保选择适合您孩子的新闻条目。有一些播客和在线节目做得很出色，播放的新闻适合相应的年龄段：
Kidsnews：
https://www.kidsnews.com.au
Behind the News：
https://www.abc.net.au/btn
Squiz Kids 播客：
https://www.squizkids.com.au
ABC 儿童新闻播客：
https://www.abc.net.au/kidslisten/news-time



[bookmark: _Toc124973723]帮助孩子阅读
以下是一些鼓励阅读的建议：
建议您在孩子进入小学高年级后继续和孩子一起阅读，即使孩子此时已经能独立阅读。
经常带孩子去本地图书馆，让他们能选择、借阅和续借书籍。在学校假期开始时带孩子去图书馆，鼓励他们进行好几个星期的独立阅读。
寻找孩子喜欢的工艺或活动为主题的非小说书籍。大多数图书馆都有几个藏书丰富的门类（如杜威十进制图书分类号第745号）。
鼓励孩子也从学校图书馆借书。
如果孩子喜欢某位作家，寻找该作家的其它书或系列书。
鼓励孩子在他们最喜欢的作家或插图画家的网站上阅读关于这些人的信息。
介绍孩子阅读不同的题材，比如幻想类、科幻类、动作类和探险类。
介绍孩子阅读不同类型的文章，比如诗、音乐歌词和短剧。
鼓励孩子阅读非小说类文章。报纸或网上百科全书可能是一个好的开端，但孩子可能也会对历史书或他们最喜欢的运动员或名人的传记感兴趣。
鼓励孩子使用字典查找不理解的单词。
允许孩子玩适合其年龄、需要阅读的视频游戏。
鼓励孩子参加每年三月到九月开展的维州州长阅读挑战活动。参与的学校将为您的孩子注册，否则您可以自己为孩子注册，网址是：
https://www.vic.gov.au/premiers-reading-challenge?Redirect=1#for-students-parents-and-early-childhood-services
另见第40页“创造一个充满书卷气的家”。





闲聊书籍内容
闲聊书籍内容是一种重要的方法，帮助孩子更加深刻地思考他们最喜欢的书籍的内容和涵义。在前一部分“学前教育到2年级，读写能力”中， 闲聊书籍内容的问题主要与回忆情节和角色信息有关（请见第14页）。对于小学生，这些问题仍然很重要。随着孩子在小学里逐年学习，您可以在讨论你们一起阅读的书或孩子独立阅读的书时问更多问题。
这些问题可能包括：
主要角色在故事里有变化吗？这个角色是怎样变化的？
如果你能改变这本书的结尾，你会怎么改？
你认为这个故事的中心思想是什么？
你对故事的中心思想怎么看？
你能把这个故事或中心思想与另一个事件或问题联系起来吗？
别人对此会有什么样的不同看法？

[bookmark: _Toc124973724]
帮助孩子写作
随着孩子在小学里逐年学习，他们将开始写更长的创意文章，写不同的题材，并探索非小说类和说服性写作。
在这几年里帮助孩子写作的一些一般建议包括：
继续鼓励他们通过写作培养日常技能。这包括写收据、家庭留言、购物清单和贺卡。
请尽量为孩子找一个安静的时间或场所来进行写作。一个平整的台面，如桌子、凳子或小桌板会很有益。
提供文具，例如彩色墨水笔和铅笔、不同颜色的纸张。
在孩子开始写作之前和他们讨论写作主题总会有所帮助。这将为孩子提供开始写作的想法和信心。
讨论过孩子的写作主题后，您可以写几条论据或故事情节要点来帮助他们。他们随后可以在此基础上进行扩展。
鼓励孩子开展不同题材的创意写作，比如幻想类、现实类和探险类。
鼓励孩子开展不同文体的写作，比如诗、短剧或电影脚本。
用孩子读过的书作为开始创意写作的跳板。
说服性写作将成为学校的一个写作重点，尤其是在中学里。鼓励孩子写下关于特定问题的观点和想法。
鼓励孩子在给您看他们的写作之前先进行编辑，查找错误。他们还应该确保写作合理通顺。让孩子朗读他们的写作是发现写作错误的好办法。
使用字典有助于减少拼写错误。
使用同义词典有助于扩展孩子的词汇量。





一些有趣的活动包括：
用废纸制作自己的书。把书页装订在一起，写上故事、谜语、笑话或说明书，创建一个自制的迷你图书馆
鼓励孩子写日记，记录他们的感受和经历。
写书评或影评。鼓励孩子形成关于影片相对较好和较差方面的观点，以及考虑可以如何改进。
创作“混搭诗”（found poetry）。从书或诗中随机选择20个句子和词组，将它们编排成一首新诗。讨论连接不同句子的各种可能性以及由此创造的涵义变化会很有趣。
给孩子一个有明确正反两面的主题，比如“回家作业应该禁止”。让孩子写几段文字，阐述他们的支持和反对论据。
如果孩子最近读了一本小说或看了一部电影，让他们写下有创意的读后感或观后感。他们可以写一个不同的结尾、一个短续集，或者从某个角色的视角写一系列日记。






数码写作和创作
我们生活在一个充满数码技术的世界里。为了尽量提高孩子成功培养读写能力的几率，孩子应能轻松自如地接受科技并运用各种技术分享他们的想法和展示他们的创意，这很重要。
孩子可以开展的一些活动包括：
建立一个关于特定兴趣的网站，比如某个爱好、运动队或他们感兴趣的一个历史事件。
写关于兴趣爱好的博客。
写一个短片脚本，然后用手机、平板或录像机拍这部电影。使用编辑软件编辑电影和创造标题。
写一个电台脚本，然后用手机、平板或数码录音机录这个脚本。
写一个短故事，然后用手机、平板或录音机录这个脚本。寻找电影背景音乐或声音特效来创造气氛和悬念。
给家人发电子邮件或即时消息。
使用演示或幻灯片软件为家人制作关于最近的家庭假期或个人兴趣的演示。
用澳大利亚儿童电视基金会（Australian Children’s Television Foundation）The Little Lunch App 等应用程序制作短片，网址是：
https://actf.com.au/education/resources/id/10429/





家庭项目
抓住机会让全家参与阅读和写作。
一些家庭项目可以包括：
给朋友或家人发电子邮件。
一起在您的社交媒体网站上留言与家人和朋友交流。
一起读一套系列书籍。
一起读家里新的物品的说明书，了解如何使用。
在日志或网上博客里记录家庭活动或旅行经历。
写剧本并为家人和朋友表演。
一起写一部电影脚本并拍摄这部电影。
阅读、选择和收集新闻文章，并制作专辑，例如运动队、最喜欢的动物或休闲活动。
做填字游戏、猜谜、益智游戏和问答游戏。
集中全家的智慧，尝试破解每天的 Wordle 字谜。网上有适合儿童的版本，如
https://wordlegame.org/wordle-for-kids。
一起逛图书馆和书店。在慈善商店和车库拍卖中寻找便宜的书。
一起为外出作准备，包括查看公交时刻表、地图和信息手册。







创造一个充满书卷气的家
创造一个充满书卷气的家能让孩子一直有机会开展听说读写活动。这种环境鼓励孩子将这些技能视为日常生活中一个重要和正常的组成部分。
以下是创造一个充满书卷气的家的一些建议：
书。大量的书。家里有很多书，孩子就会把阅读看作是一项常规活动，而且总会有新的书可以阅读。
用字母和单词海报以及各种标签为孩子创造一个到处都是语言的卧室和家居。
整理书橱，陈列孩子的书籍。
为孩子创造一个舒适的阅读空间，比如放一些靠垫和毯子，鼓励孩子将阅读视为放松和有趣的活动。
提供书写材料和书桌。准备各种墨水笔和铅笔以及写作的地方，鼓励孩子更经常写作。创造一个特别的“铅笔盒”存放孩子的墨水笔和铅笔，帮助孩子将写作视为一项重要的活动。
收集想象表演的道具和手工项目的材料。这些活动能成为练习口语和写作的基础。
每星期固定安排一段“家庭阅读时间”，让所有家庭成员分开或一起阅读。
经常讨论孩子正在阅读或写的内容。
您本人也应该阅读，这非常重要。培养孩子阅读习惯的最重要的方式之一是为孩子作出阅读的榜样。如果儿童看见父母经常阅读，他们就会受到鼓励开展阅读，并且将阅读视为日常生活的一部分。兄弟姐妹、祖父母和儿童生活中的其他相关人员也能成为阅读榜样。
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[bookmark: _Toc124973726]和孩子一起探索算术能力
家人对孩子学习的参与程度是预测孩子在学校和未来是否能取得成功的最准确的因素之一。
提供机会讨论和使用数学能支持孩子在学校内外的学习。孩子也会开始将数学的重要性与他们的日常活动联系起来，比如使用公共交通、在商店比较和选择最适合的商品、制定预算和烹饪。
积极谈论数学，这样孩子也会重视数学。如果您在学校的数学成绩不太理想，请避免说“我学习时数学不好”或“我不喜欢数学，因为它太难了”这样的话。这种话会降低孩子对自己的期望，并助长有些人天生擅长或不擅长数学的错误意识。
与此相反，如果您在上学时数学很好，应避免急着告诉孩子答案或解题方法。鼓励孩子谈论他们打算如何解决数学问题。这有助于提高他们的信心，加深他们的理解。
无论您自己在上学时是怎么学数学的，请牢记一点，今天的数学并非死记硬背的学习。如今，学习的重点是让学生认识到获得答案有多种方法，并能解释自己为何以及如何选择了自己的解题方法。
您可以在家开展很多活动来和孩子一起探索数学。开展这些活动时，应避免把活动与速度联系起来。期望孩子迅速解答数学题会造成数学焦虑。设法把重点放在解题过程而非结果上。




探索体育
体育是吸引孩子学数学的好机会，如果孩子热爱运动就更是如此。在孩子观看或开展他们最喜欢的体育运动时，可以问他们以下问题：
你最喜欢的运动怎么计分？计分中用了哪些数学方法？
其它运动怎么计分？例如网球、高尔夫球、板球、无板篮球、足球。
你用什么数学方法来计算总分？
谁现在排名第一？排名是怎么确定的？
还有其它记录分数的方法吗？
你最喜欢的运动比赛时间有多长？几分几秒？比赛时间是怎么划分的？半场、四分之一节还是其它方式？
不同的球场各是什么形状？谈谈边和角。
怎样估算球场的周长和面积？
墨尔本板球场或附近的运动场上可以停几辆车？怎么计算？





看天气预报
因为天气每天都在变化，所以这是和孩子讨论数学的一个很好的主题。试试以下这些活动：
浏览网站 http://www.bom.gov.au/vic/
用温度计和/或雨量计对当地的天气状况进行图表式记录。
问孩子每天的最低和最高气温之间的差别。他们是否注意到天气变化的规律或趋势？
找七天的天气预报，每天记录实际气温并与预报比较。问孩子预报是否准确。问他们注意到了哪些相似和不同之处。
使用天气预报网站上的信息探索你们所在地区和其它地区之间的天气差异。问孩子你们所在地区的降雨量和其它地区的差别。让孩子指出你们所在地区和其它地区之间的气温差别。降雨量增加或减少可能会影响哪些人？







分享食谱
做饭时讨论数学能为孩子提供涉及度量、时间和开支的每日数学课。您可以在家尝试以下活动：
收集和阅读食谱，讨论分数、毫升和克的使用。鼓励孩子使用量杯和茶匙进行准确的度量。
讨论如何将食谱份量加倍或减半。鼓励孩子记录食谱的新份量。讨论为何以及何时需要这么做。
确定食谱上的温度和烹饪时间。讨论为什么不同的食谱采用不同的温度和烹饪时间。
预测购买食谱上所有原料的开支。将预测数额与这些物品的实际开支进行比较。问孩子购买食材来做晚饭与买外卖相比哪种更便宜。
列出食谱上使用的缩写，然后把这些词完整地写下来，例如：L是公升，ml是毫升，tsp是茶匙，tbsp是汤匙。
调查超市出售的新鲜水果和蔬菜的价格，与集市摊位进行比较。



浏览商品目录
讨论商品目录是提高孩子关于金钱和比例的数学知识的好办法。您可以问孩子以下这些问题：
如果你有$40，你会从目录里买些什么？$40可以买多少东西？
从目录里选五种产品，然后计算如果有50%的折扣会是多少钱。先计算产品总价再扣除50%，或者先把每件产品的价格扣除50%再计算总价，这有区别吗？
目录里的哪一种打折商品最合算？你能解释你的理由吗？
使用不同的商品目录比较不同商店里同一件产品的价格。你发现了什么？
找一个有多件物品在打折的例子。算一下这到底能省多少钱。
“思考一下如何算出一件物品的10%，然后20%。是否有什么规律能让10%的倍数计算更简单？”

旅行时刻表
以下问题能提高孩子的时间知识和问题解决能力：
你能在时刻表上找到你的起点吗？
这条路线的头班车和末班车各是什么时间？
这条路线全程需要多少时间？
这条路线沿途有多少站？
如果沿途不停站，行驶时间有什么不同？
车费是多少？与其它交通选择相比，这是否合算？
最好的路线是哪一条？为什么？
如果要按时到达培训地点，你需要在什么时间离开？





处理金钱
鼓励孩子考虑金钱问题、节省金钱以及如何花钱非常重要。以下是一些建议和活动：
鼓励孩子计算在买东西之后会收到多少找零。
一起研究家庭旅行的开支。例如，前往主题公园可能包括交通、门票和食品开支。
讨论为礼物或孩子想要买的东西存钱。计算如果他们每周得到一小笔钱，需要多长时间才能存到这笔数额。
商量增加零花钱时用百分比。例如，增加5%是每周多少钱？这与每月增加相比哪种更好？
鼓励孩子将零花钱或生日礼金的一部分（百分比）存起来，计算这会是多少钱。例如，如果你每周存40%，你会有多少钱？
读报，看新闻。讨论股市变化以及可能的原因。
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理解分数
分数是一个与日常生活密切相关的数学主题。我们一直在运用分数知识解决问题和作决定。
您应该通过使用数学语言谈论分数来支持孩子。以下是孩子在学校使用的一些数学术语：
分数——一个整体、组或数字的任何部分（如4/5）
分子——显示整体的部分数量（例如，在分数4/5中，分子是4）。
分母——表示整体被分成多少等份（例如，在分数4/5中，分母是5）。
真分数——分子的值小于分母（例如，3/5）。
假分数——分子大于或等于分母（例如，5/3）
等值分数——具有同样数值的分数（例如，2/3 = 4/6）
带分数——一个整数和一个分数（例如，1 1/2）。
儿童最初学到，整数之间有很多数字。数线是帮助孩子理解这一知识的一种有效模型：
0	              ¾ 	               1	2
您的孩子还开始培养对分数、小数、比例和百分比之间关系的理解。


小数——将整数均分为十份（十分之一）或一百份（百分之一）产生的分数。例如，100支笔中有75支红笔可以写成0.75或 .75
比例——两个或以上数值的比较。例如，果盆里有3只苹果和4只梨。苹果和梨的比例表述为3:4。
百分比——在100份中所占的份数。例如，100粒纽扣中，75粒是红色的。这可以表述为百分之七十五或75%。
积极谈论您在日常生活中如何使用分数。为孩子示范分数将有助于他们对分数的理解。可以尝试用日常物品来练习一下：
你在切橙时能给我看什么是一半和四分之一吗？
你能把苹果等分切成六块吗？每一块占整个苹果的几分之一？切成四块呢？你还可以怎么说？
玻璃杯里装水的百分比是多少？玻璃杯里水和空气的比例是多少？
钟表盘面上的指针怎么显示“一刻（四分之一）”？我们说时间时，为什么用“一刻”这个词？
如果你把一条毛巾对半叠三次，所代表的分数是多少？


	网上联系
以下是其它一些您可以在家中或本地图书馆使用的有助网站，有些还可以作为应用程序下载到各种移动设备上：
https://fuse.education.vic.gov.au (select Early Childhood or Primary Students tabs)
http://splash.abc.net.au
http://www.ictgames.com/resources.html
https://www.scratchjr.org/
https://www.kodable.com/parents
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