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أطفال الروضة يحبّون التعلّم

ما هي روضة الأطفال؟
روضة الأطفال هي برنامج تثقيفي للأطفال قبل أن يبدأوا المدرسة. 
يقوم معلّمون مؤهلون يحملون شهادات بتدريس برامج الروضة. وفي روضة الأطفال، يطوّر طفلكم مهارات مهمّة تساعده في الإستعداد للمدرسة. 
لماذا برنامج الروضة مهمّ لطفلي؟
يطوّر الأطفال الذين يذهبون إلى الروضة المهارات التي تشكّل الأساس لكلّ ما يتعلّمونه في المستقبل، مثل القراءة وتعلّم العدّ والتعرّف على الأرقام وكيفية حل المشاكل. وسوف يتعلّم طفلكم من خلال اللعب، حيث أظهرت الأبحاث أن اللعب يشكّل أفضل طريقة لتعليم الأطفال الصغار. وفي روضة الأطفال، سوف يكوّن طفلكم صداقات جديدة ويبني ثقته واستقلاليته.
من الذي يقدّم برامج روضة الأطفال؟
تتوفّر برامج روضة الأطفال في معظم مراكز الرعاية النهارية الطويلة وأيضاً في خدمات روضة الأطفال المستقلّة.
كيف أختار الروضة الأفضل لطفلي؟
تحقّقوا عمّا إذا كانت الخدمة توفّر خدمات روضة أطفال تموّلها الحكومة - ابحثوا عن شهادة "Funded Kindergarten" (روضة أطفال مموّلة) التي يتمّ عرضها في موقع الخدمة.
تقيّم الحكومة جودة جميع خدمات روضة الأطفال والرعاية النهارية الطويلة بموجب نظام يُسمّى إطار الجودة الوطني وتعطي كل خدمة تصنيفاً للجودة. ويجب أن تعرض جميع الخدمات التصنيف الذي حصلت عليه. يمكنكم أن تطلبوا من الخدمة أن تُريكم التصنيف، أو تخبركم بالتصنيف الذي حصلت عليه.
أفضل طريقة للتأكد من أن الخدمة مناسبة لعائلتكم هي زيارة خدمة الرعاية النهارية الطويلة أو روضة الأطفال، وإلقاء نظرة عليها والتحدّث إلى المعلّمين لفهم ما يمكن أن يقدّمه برنامج الروضة لطفلكم.
ماذا لو كان طفلي لا يستطيع التحدّث باللغة الإنجليزية بَعد؟
يقوم معلمو الروضة بإشراك جميع الأطفال في البرنامج، حتى تسنح الفرصة للأطفال الذين لا يتحدّثون باللغة الإنجليزية للعب والتعلّم مثل الآخرين.
وقد يكون هناك أيضاً معلّمون لدى بعض رياض الأطفال يتحدّثون لغتَين يمكنهم تقديم مساعدة إضافية للأطفال الذين يتحدّثون الإنجليزية بعض الشيء أو لا يتحدّثون الإنجليزية على الإطلاق.
كم تبلغ تكلفة الالتحاق بروضة الأطفال؟
توفّر الحكومة التمويل لجميع الأطفال لحضور 15 ساعة في مراكز روضة الأطفال في الأسبوع، في السنة التي تسبق ذهابهم للمدرسة. وتفرض معظم الخدمات رسوماً إضافية على التمويل الحكومي.
قد تتمكّن بعض العائلات، مثل تلك التي لديها بطاقات رعاية صحية أو تأشيرات إنسانية، من الحصول على إعانة مالية للمساعدة في تكلفة الرسوم الإضافية. تحدّثوا إلى خدمة روضة الأطفال للحصول على المزيد من المعلومات.

كيف أسجّل طفلي في روضة الأطفال؟
إذا كنتم تعرفون أي روضة أطفال تريدون أن يلتحق بها طفلكم، يمكنكم الاتصال بها للتسجيل. لدى العديد من المجالس البلدية المحلية مخططات تسجيل مركزية لروضة الأطفال، لذلك يمكنكم الاتصال بالمجلس البلدي المحلي للتسجيل في برنامج روضة الأطفال في منطقتكم أو يمكنكم سؤال ممرضة صحة الأم والطفل المحلية. 
تقوم معظم رياض الأطفال بتسجيل الأطفال في منتصف العام للالتحاق بها في العام الذي يليه. ولدى العديد من رياض الأطفال لوائح انتظار، لذا من الجيّد تسجيل طفلكم في أقرب وقت ممكن للحصول على أفضل فرصة للالتحاق بالمكان الذي تفضّلونه. 

اكتشفوا المزيد
مواقع إلكترونية
احصلوا على المشورة حول العثور على روضة أطفال مناسبة لعائلتكم:
www.education.vic.gov.au/parents/childcare-kindergarten/Pages/default.aspx 
ابحثوا عن روضة اطفال في منطقتكم:
www.education.vic.gov.au/findaservice/Home.aspx 

هاتف
شمال شرق فيكتوريا 	231 333 1300
شمال غرب فيكتوريا 	691 338 1300
جنوب شرق فيكتوريا	738 338 1300
جنوب غرب فيكتوريا	232 333 1300

للحصول على مساعدة بلغتكم:
[bookmark: _GoBack]اتصلوا بالخدمة الوطنية للترجمة الخطية والشفهية (TIS) على الرقم 450 131
اطلبوا منهم الاتصال بالرقم المُخصّص لمنطقتكم (انظروا أعلاه)
سيَبقى المترجم معكم على الخط ويترجم لكم.
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