[Insert name of recipient and address here (optional)]
عزيزي ولي الأمر/الوصي،
معلومات عن مرحلة الإنتقال إلى المدرسة
قد يبدو الوقت طويلاً جداً، ولكن مع تقدّم طفلك خلال هذا العام، من المهم التخطيط لبداية إيجابية للمدرسة لدعم استمرارية تعلم طفلك ونموّه.
ولتسھیل تبادل المعلومات بینك وبين الخدمات ومدرسة طفلك المستقبلیة، سیتم کتابة Transition Learning and Development Statement (بیان المرحلة الإنتقالية، وهو ملخص کتابي عن تعلّم طفلك ونموّه) عن طفلك. وسوف یلخص بیان المرحلة الإنتقالية إهتمامات طفلك ومهاراته وقدراته. وسأقوم أیضاً بتضمین أفكار واستراتیجیات محددة لتزويد مدرسة طفلك المستقبلیة بالمزید من المعلومات حول کیفیة تعلم طفلك وکیف یمكن للمدرسة أن تساعد طفلك علی الاستقرار في المدرسة.
ستتم دعوتك لإضافة أفكارك عن طفلك في قسم من بیان المرحلة الإنتقالية. إن مساھمتك في بیان المرحلة الإنتقالية الخاص بطفلك قیّمة للغاية  وسوف تساعد المدرسة علی التعرّف علیك وعلى طفلك. 
إعتباراً من عام 2018، سيتم استكمال ومشاركة وتخزين بيان المرحلة الانتقالية الخاص بطفلك بإستخدام أداة عبر الإنترنت والتي يتم إستضافتها على Insight Assessment Platform (وهي منصة إلكترونية تحتوي على أدوات التقييم). يتم تخزين كافة المعلومات التي يتم إستضافتها على Insight Assessment Platform بشكل آمن ضمن أستراليا.

ويتم إستخدام Insight Assessment Platform في جميع المدارس الحكومية في فيكتوريا. وهي تستضيف سجلات التقييم وتسمح للمدارس بإنشاء سجل دائم عن تعلّم طفلك ونموّه. وقد تحصل بعض المدارس الكاثوليكية والمدارس المستقلة أيضاً على بيان المرحلة الإنتقالية الخاص بطفلك عبر Insight Assessment Platform أو قد يحصلون على نسخة ورقية أو إلكترونية من خدمتنا.

وتتعاقد دائرة التعليم والتدريب Department of Education and Training  (الدائرة) مع مقدمي الخدمات الخارجيين لإنجاز البعض من أعمالها. وعندما يحدث ذلك، تلتزم الدائرة بإتخاذ تدابير حماية البيانات كجزء من عملية التعاقد. وقد أجرت الدائرة تقييما للأثر على الخصوصية لمنصة Insight Assessment Platform لضمان الامتثال لسياسة خصوصية المعلومات التي تتبعها الدائرة
www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy
لقد أرفقنا مع هذه الرسالة ورقة معلومات للعائلات والتي تعطيك لمحة عامة عن كيفية دعم خدمتنا لبداية إيجابية لطفلك للمدرسة بما في ذلك المزيد من المعلومات حول بیان المرحلة الإنتقالية. سوف تتلقى أيضاً المزيد من المعلومات حول الانتقال إلى المدرسة في وقت لاحق من هذا العام.
إذا کنت ترغب في مناقشة استخدام بیان المرحلة الإنتقالية لمشاركة المعلومات الخاصة بطفلك أو استخدام أداة الإنترنت، یرجی التحدث إلی    [insert name of early childhood educator]  
تفضل بقبول فائق الاحترام
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

