[Insert name of recipient and address here (optional)]

Raniɛ̈ɛ̈n ë meth /ran muk meth,
Wɛ̈t ë wɛ̈r rɔt ë meth lɔ në piöc/thukul yic
Yeen e ciɛ̈t kë mec apɛi, ku na lɔ mɛnh du tueŋ në ye run kënë yic, ke ke juɛ̈r ë gɔ̈c/jɔ̈k puɔɔth ë thukul bï lɔ tueŋ ë piöc de mɛnh du ku dït de kuɔny e kë puɔth apɛɛi.
Bï looi ke puɔl yic bï wɛ̈l tek/rɔm në kaam du, ɣän ë käk ë meth ku thukul de mɛnh du nhiäk, ke  Transition Learning and Development Statement (wɛ̈t ë wɛ̈r ë rɔt, käk ë piöc ku dït ë mɛnh du cï määt yic ku gɔ̈t ke) abï gɔ̈t tënë mɛnh du. Wɛ̈t ë wɛ̈r ë rɔt abï abï kä nhiɛɛr mɛnh du, kä ŋic ku käke ë riɛ̈l määt yic. Ɣɛn abï wël kɔ̈k ku dhɔ̈l aya mat thin  bï yïn lɛ̈k thukul de mɛng du në köl ciɛ̈ɛ̈n ku ka juɛ̈c ë të bï mɛnh du piöc thïn ku bï thukul kony kadɛ̈ bï rɔt mat ë thukul yic.
Yïn abï tuɔ̈c ba wëlku bënë mat thïn tënë mɛnh du në abaŋ de wɛ̈t ë wɛ̈r ë rɔt yic. Juɛ̈r du tënë wɛ̈t ë wɛ̈r ë rɔt ë mɛnh du aye looi ke ye puɔth apɛɛi ku abï thukul kony bike yïn ŋic ku mɛnh du.
Në run 2018, wɛ̈t ë wɛ̈r ë rɔt abï thääp ë luɔi, rɔm ku tɛ̈ɛ̈u ë në abuɔn ë piny nhom abɛ̈n cï liep në Insight Assessment Platform (e wɛ̈t abuɔn ë pinynhom nɔŋic käke thëm). Wël cï ke tɔ̈ɔ̈u ë Insight Assessment Platform abɛ̈n abï tɔ̈ në tɔ̈ɔ̈u yic  të cïn kë yök keek pan Austrailia. 

Insight Assessment Platform alui wënthɛɛr në thukuul akuma de Victoria ku e thukuul puɔ̈l bïkë  käke  piöc ku dït de mɛnh du bï cieŋ gɔ̈ɔ̈r. Thukuul ke Catholic ku thukuul kɔ̈k kääc ke pɛ̈c alëu bïkë  wɛ̈t ë wɛ̈r ë rɔt de mɛnh du yök tënë Insight Assessment Platform, wɛ̈lɛ̈ alëu kë bïkë  kë gɔ̈t ë wargak wɛ̈lɛ̈  kënë kɔmpiötar yök tënë käk ajuɛɛr da.
Akut ë Piöc ku Piööc (Akut) ë loiloi kek kɔ̈k gäm kɔc ë kɛ̈ŋ looi aɣeer. Të cï kän rɔt looi, tiɛ̈t ë wël aye göör në akut ke ye bak de gɛm ë luɔɔi. Akut acï thëm de kë bï rɔt looi në tɔ̈ɔ̈u ë wël de Insight Assessment Platform bï rëër ke cï mat ke Löŋ ë Tɔ̈ɔ̈u ë wël Akut www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.

Athör ë wël ë kɔc ë mïth/baai acï tääu thïn bï yïïn nyuɔ̈ɔ̈th të b  käk ajuɛɛr gɔ̈c puɔth ë wɛ̈r ë rɔt në thukul rɔt jaak thïn tënë mɛnh du agutcï wël ke wɛ̈t ë wɛ̈r ë rɔt. Yïn abï wël ke wɛ̈t ë wɛ̈r ë rɔt yök aya në cï ruɔ̈ɔ̈n lɔ.
Na wïc ba luɔi ë wɛ̈t ë wɛ̈r ë rɔt jaamic bï yïn wël ke mɛnh du rɔm wɛ̈lɛ̈ të yenë ke luɔɔi thïn në abuɔi yic, ke yï jam ë kek ë [insert name of early childhood educator].
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