[Insert name of recipient and address here (optional)]

  والدین / اولیأ محترم 
  معلومات ده مورد انتقال ده مکتب
  شاید ای یک راه طولانی خاموش معلوم شوه، مگم طفل شُمو که ده طول ای سال پیشرفت که نه ، پلان که دن بلدی یک آغاز مثبت ده مکتب بخشِ پشتیبانی ادامهٔ آموزش و رُشد طفل شُمو اهمیت دره.      
بخشِ آسان ساختن شریک سازی معلومات میان شُمو، خِدمات و مکتب آیندهٔ طفل تان یگو Transition Learning and Development Statement ( بیان نامهٔ انتقال، یک خلاصهٔ آموزش و رُشد طفل شُمو) ده مورد طفل تان نوشته خات شُد. ده بیان نامهٔ انتقال علاقمندی، مهارت ها و توانایی های طفل شُمو خلاصه خات شُد. مه هم مفکوره ها و استراتیژی یا اهداف ره شامل خات ساختم که مکتب آیندهٔ طفل تان ره ده مورد ای که طفل شُمو چه رقم یاد میگیره و چطور مکتب میتانه طفل تان ره ده جابجا شودن ده مکتب کومک که نه چیزهای بگویم.
ازشُمو دعوت مُوشه تا افکار خودنخوره ده بارهٔ طفل تان ده بخشِ بیان نامهٔ انتقال اضافه که نین. سهم شُمو ده بیان نامهٔ انتقال طفل تان ارزش عالی دره و مکتب ره کومک خات کد که تا شُمو وطفل تان ره بشناسه.
از سال 2018 ، بدینسو بیان نامهٔ انتقال تکمیل، شریک، نگهداری تا از راه یک وسیلهٔ  آن لاین / انترنت ده Insight Assessment Platform  مورد استفاده قرار گیره (سکوی  یا روش آن لاین حاوی اسباب و آلات ارزیابی که ننده مُوباشه). ). تمام معلومات ده Insight Assessment Platform  به یقین ده داخل آسترالیا نگهداری مُوشه . 
از همین حالا Insight Assessment Platform ده تمام مکاتب عامه یا دولتی مورد استفاده قرار دره. ای میزبان ارزیابی ثبت ها استه و اجازه میده تا مکاتب ثبت مُحتمِل آموزش و رُشد طفل شُمو ره ایجاد که نه.
بعضی مکاتب کاتولیک یا عیسوی و مُستقل همچنان میتانه بیان نامهٔ انتقال طفل تان ره از طریق Insight Assessment Platform  یا اونها یک نقل چاپ شودهٔ کاغذی یا نقل الکترونیکی ره ازخِدمت مُو ده دست بیاره. 
وزارت تعلیم وتربیه(وزارت)  اجرای بعضی از وظایف خوره کتی فراهم کنندگان خِدمت بیرونی قرارداد های بسته مُوکه نه. ده جائیکه ای کار واقع شوه تدابیرامنیتی منحیث پروسهٔ قرارداد ازجانب وزارت منحیث یک اجرأت لازم میفته . وزارت اقدامات محرمیَت اثر ارزیابی Insight Assessment Platform  ره بخاطر مطابقت قنجغهٔ سیاست رازداری معلومات وزارت انجام میده  www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
یک ورق معلوماتی بخشِ خانواده ها ضمیمه مُوشه تا ده شُمو یک نظراجمالی که چگونه خِدمت آغاز مثبت ده مکتب ره ده طفل تان پشتیبانی خات کد ده شمول معلومات بیشتر ده بارهٔ بیان نامهٔ انتقالی میده. شُمو همچنان معلومات زیات ره ده مورد انتقال مکتب ده آخر سال بدست مَیرین.
اگه شُمو خواهان بحث استفاده از بیان نامهٔ انتقالی  بلدی شریک سازی معلومات ده مورد طفل تان یا استعمال وسیلهٔ آن لاین باشین، لطفاْ با [insert name of early childhood educator]  توره بگوئین.
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