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向学校过渡：一个良好开端
家庭参考资料单
今年您和您孩子开始有了头绪，但离您孩子上学的日子似乎还远。开始上学既充满了挑战又让人兴奋。幼儿园将如何支持您和您孩子在年内逐步向学校过渡，本资料单为您提供这方面的信息。
生活中大大小小的过渡您孩子已经经历了很多。通过了解您孩子对新环境/陌生环境的反应（比如去度假、开始上托儿所或幼儿园、出去参加一天的活动、甚至从一种活动转换到另一种活动），我们可以知道您孩子会如何对新的状况作出反应以及如何为他们提供最好的支持。
一个良好开端为何重要？
一个良好开端为您孩子在过渡时期及今后带来更好的学习和安康结果。它有利于确保孩子学习和发展的连续性并有助于他们感到安全和自信并拉近他们与新人和新地方的距离。
为您孩子报名上学
大多数小学在孩子开始上学的前一年的5月开始招生。您在为孩子报名时，您可以尽量利用机会通过向学校过渡的项目和活动来了解学校。最有效的过渡在年末之前的很长一段时间就开始，一直延续到上学的头几天之后的很长一段时间。
向学校过渡的项目和活动
参加向学校过渡的项目和活动能帮助您和您孩子更好地了解学校是什么样子并和其他上该所学校的孩子和家庭建立友谊。 
过渡学习和发展报告
您孩子的幼儿园老师会写一份Transition Learning and Development Statement（过渡报告），总结您孩子的兴趣、技能和能力。它还会介绍个人教育方法和教学策略，以便您孩子学前班和小学的老师能很快了解您的孩子并制定相应的学习和教学计划。
如果您准备让孩子进一个课外照护中心（OSHC），过渡报告也可以提供给这个OSHC。过渡报告帮助OSHC老师根据您孩子的兴趣制定计划，确保幼儿园、学校和OSHC之间的连续性。
过渡报告能帮助您了解、支持和交流您孩子的学习情况并在孩子向学校过渡期间为孩子学习提供声援。您会接到一份您孩子的过渡报告。
您孩子的过渡报告包含一些您孩子的个人信息，包括您孩子的姓名、生日和照片以及您的姓名和联系方式；相关的话，它还会包含支持您孩子的幼儿教育专业人士的姓名和联系方式。
过渡报告通常在第4学期准备。不过，如果您孩子有残疾或发展迟缓，您孩子的幼儿园老师会提早在6月/7月写这份报告，便于您与所选学校商谈所需的融入支持服务。
因为您最了解自己的孩子，您对这份报告的贡献是非常重要的。过渡报告中有一节专门留给您填写，填写这部分内容能帮助学校了解如何帮助您的孩子，这样你们都能有一个良好的开端。
过渡报告中还有一节专门留给您孩子填写（在大人的帮助下 – 可以是您或幼儿园老师）。这一节通常包括一幅图画并描述您孩子对学校有哪些好奇以及他们对开始上学的想法。
如何与您孩子的学校分享信息
[bookmark: _GoBack]从2018年起，过渡报告在Insight Assessment Platform（一个包含评估工具/材料的网络平台）上完成、共享和储存，所有Insight Assessment Platform 上的信息都安全地储存在澳大利亚境内。
Insight Assessment Platform 已经为所有维州政府学校所用，它让学校保存一份您孩子学习和发展的长期记录。有些天主教学校和独立学校也可以通过Insight Assessment Platform 获得您孩子的过渡报告，或者从您孩子的幼儿园获得一份印刷或电子版本。
教育及培训部将某些职能外包给外部服务机构。在这种情况下，教育及培训部在外包时会要求建立数据安全措施。教育及培训部已经对Insight Assessment Platform 进行了一项隐私影响评估，确保该网络平台符合教育及培训部的信息隐私政策规定： www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy。
过渡报告里以及一些学校招生资料里的信息可能会被教育及培训部用于监控及研究目的。这些信息会以统计数据形式（比如数据和图表）出现，不会披露学生的身份。
要了解Insight Assessment Platform的详情，请联系教育及培训部：psts@edumail.vic.gov.au。
要了解更多信息
请访问www.education.vic.gov.au/transitiontoschool。
本文件已经被译成多种文字，可上网查阅，网址： www.education.vic.gov.au/transitiontoschool。
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