[Insert name of recipient and address here (optional)]

Уважаемый Родитель / Опекун!
Информация о переходе к обучению в школе

Начало обучения в школе кажется далеким, но по мере того, как ваш ребенок будет продвигаться на протяжении этого года, важно планировать позитивное начало обучения в школе с целью поддержания непрерывности обучения и развития вашего ребенка.
Чтобы облегчить процесс обмена информацией между вами, различными службами и будущей школой ребенка, для вашего ребенка будет составлен Transition Learning and Development Statement (Отчет при переходе в школу - письменная краткая характеристика об обучении и развитии ребенка). Данный Отчет при переходе в школу представит краткую характеристику интересов, навыков и способностей вашего ребенка. В него также будут включены конкретные идеи и стратегии, необходимые будущей школе вашего ребенка для учета его индивидуальных особенностей в процессе обучения и для оказания ему помощи в успешной адаптации в школе.

Вас попросят поделиться мыслями о вашем ребенке в одном из разделов Отчета при переходе в школу. Ваш вклад в Отчет при переходе в школу вашего ребенка очень ценен и поможет школе познакомиться с вами и вашим ребенком.
С 2018 года заполнение, передача и хранение Отчета при переходе в школу будет осуществляться посредством онлайн-инструмента, размещенного на Insight Assessment Platform (онлайн-платформа, содержащая инструменты/средства оценки). Вся информация, размещенная на Insight Assessment Platform, надежно хранится на территории Австралии.

Все государственные школы штата Виктория уже используют Insight Assessment Platform. Эта платформа хранит протоколы оценки и позволяет школам вести непрерывный учет обучения и развития вашего ребенка. Некоторые католические и независимые школы также могут получать Отчет при переходе в школу на вашего ребенка через Insight Assessment Platform либо они получат бумажную или электронную копию из нашей службы.

Департамент Образования и Подготовки Кадров (Департамент) передает выполнение некоторых своих функций внешним подрядчикам на контрактной основе. В подобных случаях меры обеспечения безопасности данных являются требованием Департамента и частью процесса заключения договора. Департамент провел оценку воздействия Insight Assessment Platform на частную жизнь для обеспечения соответствия Политике Конфиденциальности Информации Департамента и законодательству, регулирующему вопросы конфиденциальности информации www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.

Прилагаемый Информационный листок для семей даст представление о том, какую поддержку окажет наше учреждение вашему ребенку во время подготовки к переходу в школу, включая более подробную информацию об Отчете при переходе в школу. Более подробная информация о переходе к обучению в школе будет предоставлена вам позже в течение года.
Если вы хотите обсудить использование Отчета при переходе в школу для передачи информация о вашем ребенке либо использование онлайн-инструмента, пожалуйста, обращайтесь к [insert name of early childhood educator].

С уважением,
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

