[Insert name of recipient and address here (optional)]

Estimado Padre / Tutor,
Información acerca de la Transición a la Escuela  
Aunque parezca que queda mucho tiempo para el comienzo de la escuela, es importante trabajar en la planificación para un inicio positivo para apoyar la continuidad del aprendizaje, y el desarrollo de su hijo a lo largo de este año.  
Para hacer más fácil el proceso de compartir la información entre usted, los servicios y la escuela futura de su hijo, se formulará un Transition Learning and Development Statement (Informe de Transición: es un resumen escrito acerca del aprendizaje y desarrollo de su hijo). El Informe de Transición detallará brevemente los intereses, destrezas y aptitudes de su hijo.  Además, incluiré detalles específicos de cómo aprende su hijo y cómo podrá ayudar la escuela para que éste se asiente bien en el entorno escolar.  
Se le invitará a que contribuya con sus ideas acerca de su hijo en una sección del Informe de Transición.   Se valora mucho dicha contribución ya que ésta ayuda a la escuela a conocerlos a usted y  a su hijo. 
A partir de  2018, el Informe de Transición de su hijo será rellenada, compartida y alojada en una herramienta  en línea: Insight Assessment Platform (una plataforma en línea  que contiene herramientas/instrumentos de evaluación). Toda la información en la   Insight Assessment Platform se mantiene segura dentro de  Australia. 
La Insight Assessment Platform ya se está usando en las escuelas del estado de Victoria.  Dispone de récords de evaluación y permite que las escuelas creen un registro duradero sobre el aprendizaje y desarrollo de su hijo.  Algunas escuelas católicas y particulares también podrán recibir el Informe de Transición de su hijo por medio de la  Insight Assessment Platform, impresa o por vía electrónica de nuestro servicio.  

El Departamento de Educación y Capacitación  (el Departmento) contrata algunas de sus funciones a proveedores externos de servicios .  En esos casos, el Departamento exige medidas de seguridad de datos como parte del proceso de contratación.  El Departmento ha realizado una evaluación de impacto de privacidad de la  Insight Assessment Platform para asegurar el cumplimiento de la Política de Privacidad de Datos del Departamento y las leyes de privacidad pertinentes.  Ver en: www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
Se adjunta una Hoja Informativa para familias para darle una visión global de cómo nuestro servicio le dará apoyo para un comienzo positivo a su hijo, incluso posteriormente en el año recibirá más información acerca de la Transición a la Escuela.   
Atentamente:
[Name of early childhood educator] 

