[Insert name of recipient and address here (optional)]

గౌరవనీయులైన తల్లిదండ్రులకు/ సంరక్షకులకు,
పాఠశాలకు స్థిత్యంతరం గురించిన సమాచారం
ఇది చాలా పెద్ద ప్రక్రియగా అనిపించవచ్చు, కానీ మీ పిల్లలు ఈ సంవత్సరం పాఠశాల విద్యను ప్రారంభించనున్న ఈ తరుణంలో, మీ పిల్లల అభ్యసన మరియు అభివృద్ధిని కొనసాగించేందుకు పాఠశాల విద్య శుభారంభానికి ఒక మంచి నిర్ణయాన్ని తీసుకోవడం చాలా ముఖ్యం.
మీ వద్ద, శైశవ దశ శిక్షణ కేంద్రాలు మరియు మీ పిల్లలు చేరనున్న పాఠశాల శాఖ వద్ద చిన్నారి గురించిన సంపూర్ణ సమాచారం అందుబాటులో ఉంచడానికి, మీ పిల్లల గురించి Transition Learning and Development Statement (స్థిత్యంతర ప్రకటన, పిల్లల అభ్యసన మరియు అభివృద్ధి గురించి వ్రాయబడిన సంక్షిప్త సారాంశం) వ్రాయబడుతుంది. స్థిత్యంతర ప్రకటన మీ పిల్లల ఆసక్తులు, నైపుణ్యాలు మరియు సామర్థ్యాలను టూకీగా వివరిస్తుంది. మీ పిల్లలు ఏ విధంగా నేర్చుకుంటారు మరియు మీ పిల్లలు ఎదుగుదలకు పాఠశాల ఏ విధంగా సహాయపడగలదు అనే మరిన్ని విషయాలలో మీ పిల్లలు చేరనున్న పాఠశాల వారికి సహాయపడేందుకు నేను కూడా కొన్ని నిర్దిష్ట ఆలోచనలు మరియు వ్యూహాలను తెలియజేస్తాను.
స్థిత్యంతర ప్రకటనలోని ఒక విభాగంలో, మీ పిల్లలను గురించిన మీ ఆలోచనలను తెలియజేసేందుకు మీరు ఆహ్వానించబడతారు. మీ పిల్లల స్థిత్యంతర ప్రకటనకు మీరు జోడించే వ్యాసం చాలా విలువైనదిగా పరిగణించబడుతుంది మరియు దీని సహాయంతో పాఠశాల మీ గురించి మరియు మీ పిల్లల గురించి తెలుసుకోగలుగుతుంది.
మీ పిల్లల స్థిత్యంతర ప్రకటన 2018వ సంవత్సరం నుండి Insight Assessment Platform(మూల్యాంకన సాధనాలను/ఉపకరణాలను కలిగి ఉండే ఒక ఆన్‌లైన్ ప్లాట్‌ఫారమ్)లో హోస్ట్ చేయబడిన ఆన్‌లైన్ సాధనం ద్వారా పూరించబడుతుంది, పంచుకోబడుతుంది మరియు నిల్వ చేయబడుతుంది. Insight Assessment Platformలో హోస్ట్ చేయబడిన సమాచారమంతా ఆస్ట్రేలియాలో సురక్షితంగా భద్రపరచబడుతుంది.
విక్టోరియాకు చెందిన అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలలోనూ, Insight Assessment Platform ప్లాట్‌ఫారమ్ ఇప్పటికే వినియోగంలో ఉంది. ఇందులో మూల్యాంకన నివేదికలు అందించబడతాయి మరియు దీని సహాయంతో మీ పిల్లల శిక్షణ మరియు అభివృద్ధి కోసం పాఠశాలలు స్థిరంగా నిలిచిపోయే నివేదికలను రూపొందించగలుగుతాయి. కొన్ని క్యాథలిక్ మరియు స్వతంత్ర పాఠశాలలు కూడా మీ పిల్లల స్థిత్యంతర నివేదికను Insight Assessment Platform ద్వారా స్వీకరించవచ్చు లేదా మా సేవా విభాగం నుండి కాగితంపై వ్రాసిన లేదా కంప్యూటర్‌లో టైప్ చేసిన కాపీని స్వీకరించవచ్చు.
విద్య మరియు శిక్షణ శాఖ (శాఖ) తమ విధులు కొన్నింటిని ఒప్పంద రూపంలో బయటి సంస్థలకు అప్పగిస్తుంటాయి. ఇలాంటి సందర్భాల్లో, ఒప్పంద ప్రక్రియలో భాగంగా శాఖ వారు డేటా భద్రత ప్రమాణాలు పాటించాల్సి ఉంటుంది. Insight Assessment Platform అనేది శాఖ సమాచార గోప్యతా విధానానికి మరియు సంబంధిత గోప్యతా చట్టాలకు www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy అనుగుణంగా ఉందో లేదో నిశ్చయించడానికి గోప్యత ప్రభావ మూల్యాంకనం కూడా నిర్వహించింది.
స్థిత్యంతర ప్రకటన గురించిన మరింత సమాచారంతో సహా పాఠశాల విద్య శుభారంభానికి మా సేవ ఏ విధంగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తుందో అవగాహన కలిగించడానికి కుటుంబాల కోసం సమాచార పత్రం జోడించబడింది. మీరు ఈ సంవత్సరంలోనే తర్వాత పాఠశాల విద్య శుభారంభానికి తోడ్పడే మరింత సమాచారాన్ని పొందుతారు.
మీరు మీ పిల్లల గురించిన సమాచారాన్ని పంచుకోవడానికి, స్థిత్యంతర ప్రకటన ఉపయోగం గురించి చర్చించడానికి లేదా ఆన్‌లైన్ సాధనాన్ని ఉపయోగించడానికి, దయచేసి [insert name of early childhood educator]తో మాట్లాడండి.
భవదీయులు,
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

