[Insert name of recipient and address here (optional)]

เรียน บิดามารดา และ ผู้ปกครอง ทราบ
ข้อมูลเกี่ยวกับระยะหัวเลี้ยวหัวต่อของการเข้าโรงเรียน
แม้จะดูเหมือนว่ายังมีเวลาอีกนาน แต่ในระหว่างบุตรของท่านเติบโตรุดหน้าไปในปีนี้ การวางแผนเพื่อการเริ่ม
เข้าโรงเรียนอย่างมั่นใจเพื่อสนับสนุนความต่อเนื่องของการเรียนรู้และการพัฒนาของบุตรของท่านเป็นเรื่องสำคัญ
เพื่อความสะดวกในการศึกษาข้อมูลร่วมกันระหว่าง ท่าน ศูนย์ บริการต่างๆ และโรงเรียนในอนาคตของบุตรของท่าน 
จะมีการจัดทำ Transition Learning and Development Statement (คำแถลงเกี่ยวกับระยะหัวเลี้ยวหัวต่อ 
ข้อสรุปเกี่ยวกับการเรียนรู้และการพัฒนาของบุตรของท่านที่ทำขึ้นเป็นลายลักษณ์อักษร) เกี่ยวกับบุตรของท่าน 
คำแถลงเกี่ยวกับระยะหัวเลี้ยวหัวต่อนี้จะสรุปความสนใจ ทักษะ และความสามารถต่างๆของบุตรของท่าน 
นอกจากนั้น เอกสารฉบับนี้ยังจะรวมถึงความคิดและกลยุทธ์จำเพาะบางอย่าง เพื่อแจ้งให้โรงเรียนในอนาคต
ของบุตรของท่านทราบมากขึ้นว่าบุตรของท่านเรียนรู้อย่างไร และโรงเรียนจะสามารถช่วยบุตรของท่านให้คุ้นเคยกับ
โรงเรียนได้อย่างไร
ท่านจะได้รับการเชิญให้แสดงความคิดเห็นต่างๆเกี่ยวกับบุตรของท่านลงในส่วนหนึ่งของคำแถลงเกี่ยวกับระยะ
หัวเลี้ยวหัวต่อนี้ ข้อมูลที่ท่านให้ในคำแถลงเกี่ยวกับระยะหัวเลี้ยวหัวต่อของบุตรของท่านจะเป็นประโยชน์อย่างยิ่ง 
และจะช่วยให้โรงเรียนรู้จักท่านและบุตรของท่าน
จากปี พ.ศ. (2018) เป็นต้นไป คำแถลงเกี่ยวกับระยะหัวเลี้ยวหัวต่อจะเสร็จสมบูรณ์ แบ่งปัน และเก็บไว้
ด้วยเครื่องมือออนไลน์ที่อยู่บน Insight Assessment Platform (แพลตฟอร์มออนไลน์ที่มีเครื่องมือ/อุปกรณ์
ประเมินต่างๆ) ข้อมูลทั้งหมดที่อยู่บน Insight Assessment Platform จะถูกเก็บไว้อย่างปลอดภัยในประเทศ
ออสเตรเลีย
โรงเรียนรัฐบาลทั้งหมดของรัฐวิกตอเรียได้ใช้ Insight Assessment Platform อยู่แล้ว และเป็นที่เก็บบันทึก
การประเมินและอนุญาตให้โรงเรียนต่างๆ สร้างบันทึกที่คงทนเกี่ยวกับการเรียนรู้และการพัฒนาของบุตรของท่าน 
โรงเรียนคาทอลิกและโรงเรียนเอกชนบางแห่งอาจได้รับคำแถลงเกี่ยวกับระยะหัวเลี้ยวหัวต่อของบุตรของท่าน
ผ่านทาง Insight Assessment Platform ด้วย หรือมิฉะนั้นก็อาจได้รับเอกสารนี้ฉบับกระดาษหรือ
ฉบับอิเล็กทรอนิกส์จากบริการของเรา

กระทรวงศึกษาธิการและการฝึกอบรม (กระทรวงฯ ) จ้างผู้ให้บริการภายนอกรับภารกิจบางอย่างไปดำเนินการ
ในกรณีเช่นนี้ กระทรวงฯ จะต้องใช้มาตรการการรักษาความปลอดภัยของข้อมูลในฐานะเป็นกรรมวิธีของการ
ทำสัญญา อนึ่ง กระทรวงฯ ได้ดำเนินการประเมินผลกระทบด้านความเป็นส่วนตัวของ Insight Assessment 
Platform เพื่อให้แน่ใจว่าเป็นไปตามนโยบายการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลของกระทรวงและตามกฎหมายว่าด้วย
ความเป็นส่วนตัว
เว็บไซต์ www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy
เราได้แนบ แผ่นข้อมูลสำหรับครอบครัว มาด้วยเพื่อให้ท่านเห็นเนื้อหาโดยรวมเกี่ยวกับวิธีการที่บริการของเรา
ให้การสนับสนุนการเริ่มเข้าโรงเรียนอย่างมั่นใจให้กับบุตรของท่าน รวมถึงข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับคำแถลงเกี่ยวกับ
ระยะหัวเลี้ยวหัวต่อ นอกจากนั้น ท่านยังจะได้รับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับระยะหัวเลี้ยวหัวต่อของการเข้าโรงเรียน
ในช่วงต่อไปของปีอีกด้วย
หากท่านต้องการหารือเรื่องการใช้คำแถลงเกี่ยวกับระยะหัวเลี้ยวหัวต่อเพื่อแบ่งปันข้อมูลเกี่ยวกับบุตรของท่าน 
หรือการใช้เครื่องมืออนไลน์ โปรดสนทนากับ [insert name of early childhood educator]
ขอแสดงความนับถือ
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

