[Insert name of recipient and address here (optional)]

Kính gửi Quý phụ huynh/Người giám hộ,
Thông tin về việc Chuyển tiếp vào Trường học
Có thể việc này còn lâu mới xảy ra, nhưng trong thời gian con quý vị học trong năm học này, việc lập kế hoạch cho việc bắt đầu đi học tích cực để hỗ trợ việc tiếp tục học tập và phát triển của con quý vị là điều quan trọng.
Để việc chia sẻ thông tin giữa quý vị, các dịch vụ và trường học tương lai của con quý vị dễ dàng hơn Transition Learning and Development Statement (Bản khai về việc Chuyển tiếp, là bản tóm tắt về việc học và phát triển của con quý vị) sẽ được viết về con quý vị. Bản khai về việc Chuyển tiếp tóm tắt sở thích, kỹ năng cũng như khả năng của các em. Ngoài ra, tôi cũng sẽ đưa vào những ý kiến và chiến lược cụ thể để cho trường học tương lai của các em biết nhiều hơn về cách để con quý vị học tập và cách nhà trường có thể giúp đỡ các em hòa nhập với trường học. 

Chúng tôi hoan nghênh quý vị đóng góp ý kiến về con quý vị cho một phần trong Bản khai về việc Chuyển tiếp. Những đóng góp của quý vị vào Bản khai về việc Chuyển tiếp của con quý vị rất giá trị và sẽ giúp cho nhà trường hiểu biết về quý vị và con quý vị.

Kể từ năm 2018, Bản khai về việc Chuyển tiếp của con quý vị sẽ được hoàn thành, chia sẻ và lưu trữ thông qua một công cụ lưu trữ trực tuyến Insight Assessment Platform. Tất cả thông tin lưu trữ trên Insight Assessment Platform sẽ được lưu trữ an toàn trong nước Úc. 
Insight Assessment Platform đã được sử dụng ở tất cả các trường học công lập Victoria. Nó sẽ lưu trữ hồ sơ đánh giá và cho phép các trường tạo hồ sơ dài hạn về việc học và phát triển của con quý vị. Một số trường công giáo và trường tư thục cũng có thể nhận Bản khai về việc Chuyển tiếp của con quý vị thông qua Insight Assessment Platform, hoặc họ sẽ nhận bản in hay bản điện tử từ dịch vụ của chúng tôi. 
Bộ Giáo dục và Đào tạo (Bộ) ký hợp đồng giao một số nhiệm vụ của mình cho các đơn vị cung cấp dịch vụ bên ngoài. Khi thực hiện việc này Bộ sẽ yêu cầu phải có các biện pháp bảo đảm dữ liệu như là một phần trong quá trình giao nhiệm vụ. Bộ đã thực hiện việc đánh giá tác động đến quyền riêng tư của Insight Assessment Platform nhằm đảm bảo việc tuân theo Chính sách Quyền riêng tư Thông tin của Bộ và các luật về quyền riêng tư liên quan www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
Thông tin dành cho các gia đình được đính kèm nhằm mang lại cho quý vị cái nhìn tổng quan về cách dịch vụ của chúng tôi sẽ hỗ trợ việc bắt đầu đi học tích cực cho con quý vị, bao gồm thông tin chi tiết hơn về Bản khai về việc Chuyển tiếp. Ngoài ra, quý vị cũng sẽ nhận được thêm thông tin về việc Chuyển tiếp vào Trường họctrong năm.
Nếu quý vị cần trao đổi về việc sử dụng Bản khai về việc Chuyển tiếp để chia sẻ thông tin về con quý vị và sử dụng công cụ trực tuyến, vui lòng liên hệ với [insert name of early childhood educator].
Trân trọng.
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

