
[Insert name of recipient and address here (optional)] 
家長/監護人您好：
過渡期學習與發展報告有關資訊
我們正為您的孩子準備一份過渡期學習與發展報告（過渡期報告）。過渡期報告將有助於您的孩子順利銜接小學生活。
過渡期報告允許將孩子的學習及身心健康相關資訊分享給
· 家人 
· 幼教服務機構 
· 學校 
· 課外時間托兒（OSHC）服務機構
我們可以透過這份過渡期報告瞭解您孩子的
· 興趣愛好
· 習得技能
· 能力
該報告還會列出對您孩子最有幫助的意見和策略。這些資訊會對您孩子未來就讀的學校有所幫助，並可以協助孩子適應新學校。 
過渡期報告分為幾個部分。孩子的幼教教師會完成第1部分。您需和孩子一起完成其他部分。 
我們會在11月將完成的過渡期報告發給學校。
請與您的孩子一起完成以下部分：
· 第2部分：關於孩子
和
· 第3部分：關於家庭 
請在[insert date here]之前完成這些部分。 
感謝您協助填寫過渡期報告。報告中的資訊將有助於孩子的學前班教師和OSHC教育人員（若適用）認識您的孩子。這也有助於孩子未來的教師在孩子適應新學校的同時，支持孩子的持續學習和身心健康。
我們在2020年的生活都經歷了許多干擾，孩子們也無法持續在幼兒園上課。 
即使如此，您的孩子還應建立了許多有助於在學校學習的技能。所有學校都已準備好迎接並支持處於不同學習階段的孩子入學。
在填寫過渡期報告時，請提供有關您的孩子2020年學習經歷的說明。您還可以提供其他您認為有助於學前班教師更好地支持孩子銜接到學校生活的資訊。
如果您還未為孩子登記入讀2021年學前班，建議您儘快開始找學校。入學確認有助於學校規劃怎樣支持您的孩子。教育和培訓部在其網站：https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx提供了有關開始上學的實用資訊。
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy] 
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used] 
如有需要，以下資源可協助您填寫過渡期報告。 
· 給家人的說明單 
· 幫助家庭填寫過渡期學習與發展報告指南
· 過渡期：積極地開始上學（Transition: A Positive Start to School initiative）
請瀏覽www.education.vic.gov.au/transitiontoschool網頁取得該資料。
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used] 
我們還附上以下有助您填寫過渡期報告的資料。
· 給家人的說明單 
和
· 幫助家庭填寫過渡期學習與發展報告指南
我們也提供了一些您可以寫入過渡期報告「關於家庭」部分的內容建議。
您孩子的幼教教師會把過渡期報告的所有部分整理好。他們會給您一份副本。
您在過渡期報告中「關於家庭」和「關於孩子」部分提供的資訊非常寶貴。不過，您不一定要填寫這些部分。如果這些部分沒有完成，過渡期報告的其他部分還是會分享給您孩子的學校及OSHC機構（如適用）。
研究指出這些資料將有助於孩子銜接到新學校。如果您不希望孩子的學校獲知某些資訊，請在[insert date here]之前提出與孩子的幼教教師討論。
如果您想討論關於孩子銜接到新學校的任何方面，請聯繫[insert name of early childhood educator]。
此致
[Name of early childhood educator] 
[Day] [Month] [Year] 

