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Yïn Raan ëdhiɛ̈th meth / Raan ŋuɛ̈ɛ̈n ye nyin tïït në yen,
Wël ke dhukciɛ̈ɛ̈n të de piööc në thukulic ku wël lɔgɔk ke yïknhial
Luɔɔida ee bï wuɔɔk cɔk juiir mɛnhdu ago dhukciɛ̈ɛ̈n de mɛnhdu të de piööc në thukulic rɔt dɔc looi ku jɔl ya gɛm de wël kɔ̈k lɔgɔk ke yïknhial (wël ke dhukciɛ̈ɛ̈n ëyadëŋ de mɛnhdu në thukulic). Yen ajuiɛɛr kënnë ee bï mɛnhdu ya kuɔny ago ya lɔ në thukulic apiɛth ke cïn kë tiam yen.  
Ë wël ke ye ajuiɛɛr de dhuk ë mïth në thukulic kënnë, ee kɔc miɔ̈c wël ke piööcë meth ku jɔl ya käke piathde, mɛn bï keek ya rɔm në kaam de: 
· Kɔc ke bɛ̈i 
· Loilooi ke mïth thii tɔ̈ në rodha yic 
· Thukuul yiic
· Loilooi ke kuɔɔny ye keek gäm kɔc në thɛɛ cie käke thukulic (Outside of School Hours Care [OSHC] services).
Ëwël ke ye ajuiɛɛr kënnë de dhuk ë mïth në thukulic abï wɔ ya lɛ̈k në kë de mɛnhdu në
· Kä nhiɛɛr piɔ̈nde keek  
· Kä ke nyïc 
· Kë bïï meth ya lëu në luɔɔi  
Abï mïth ya nyuɔ̈ɔ̈th kuɛɛr jöt nɔŋic täŋ piɛth ëyadëŋ ago mɛnhdu ya kuɔny në piööc piɛth bï ya luɔ̈i yen. Ënyïny kënnë abï mɛnhdu ya kuɔny rial në thukulic të le yen dït ku bï mɛnhdu ya kuɔny ago ya dɔc röŋ në thukul jötic ke cïn kë bï yen ya nuaan. 
Ëwël ke ye ajuiɛɛr de dhuk ë mïth në thukulic kënnë acï tɛ̈ɛ̈kic në biäk gäk. Dupiööny ë rodha de mɛnhdu abï baŋ tueeŋ ya thiɔ̈ɔ̈ŋ. Ku biäk kɔ̈k käkë akɔɔr bï keek ya thiɔ̈ɔ̈ŋ në yïn wennë mɛnhdu.
Wɔ bï wël cï keek thiäŋ në ye athöör de ye ajuiɛɛr de dhuk ë mïth në thukulic kënnë ya tuɔɔc në thukuulic në peei de thiɛ̈ɛ̈r ku tökic. 
Yïn bï ya kɔɔr ba ye biäk käkë ya thiɔ̈ɔ̈ŋ wennë wɛnhdu; 
· Biäk de 2: ye jam në kë de meth
Ku 
· Biäk de 3: ye jam në kë de bɛ̈i 
Thöl thiäŋ de ye biäk käkë ke pɛɛi nïn [insert date here] ŋoot. 
Wɔ ye kuɔɔny ba ya gam në thiɔ̈ɔ̈ŋ de ye waragɛŋ kënnë ŋɔ̈ɔ̈th ke ba looi apiɛth. Wël ba keek gäm wuɔɔk abï dupiööny ë rodha de mɛnhdu ya kony ku jɔl ya raan ë piööc de OSHC (të ben röŋ ëtënnë) ago mɛnhdu ya nyic apiɛth. Abï piööc de mɛnhdu në thɛɛ bï bɛ̈n tueŋ yiic ya kuɔny ëyadëŋ ago ya ŋoot ke lɔ tueŋ kennë piööc ku piathde të jɔɔk yen lɔ në thukuldeen jötic.
Wɔ cï yök arëëtic në käjuëc riäk pïïrda yic në run de 2020, agut cï mïth thii cennëke piööcden riɔ̈ɔ̈c në thukuul ke rodha yiic.
Ku na cɔk ëtënnë ya tɔ̈ wuya, ke mɛnhdu acï käjuëc ke nyïc ku kä bï keek ya lëu në luɔɔi ya yiɛ̈knhial ago keek kony në piööc de thukulic. Thukuul kedhiɛ acï röth juiir ago kë mïth luɔ̈ɔ̈r në thukulic ku bïkkë keek ya gäm kuɔɔny në abɛ̈ɛ̈r ke raan yetök ke piööc tënɔŋ meth.
Na ca baŋdu thöl ë thiäŋ në ye athöör kënnë yic, ke yï matë wël ke nyïc ke mɛnhdu thïn në piööc cï luɔ̈i yen në run de 2020. Yïn lëu ba wuɔɔk ya gäm wël kɔ̈k ëyadëŋ ye keek yök ëke lëu bïkkë dupiööny ë rodha de mɛnhdu ya kony ago piööc de mïth ya luɔɔi tueŋ apiɛth ku bïkkë tiɛ̈m agokë lɔ në thukulic.  

Na kɛ̈nnë mɛnhdu cɔk gäär rin ago piööc de rodha jɔɔk në 2021, ke wɔ ye yïn wɛɛi piɔ̈u arëët ba guik në kuɛɛr kɔ̈k ye keek yök ëke lääuiic ba keek dɔc ya lëu ë yök në thaŋ thiin koor ba dɔc ya yök. Tïŋ bennë thiɔ̈ɔ̈ŋ de ye athöör kënnë beer kɔn ya tïŋ abï thukul ya kuɔny ago juïïr në kuɛɛr bennëke mɛnhdu ya kuɔny. Akut de piööc mɛn ye cɔlë ‘Department of Education and Training’ anɔŋ wël thiekic ke jɔ̈k ë piööc në thukulic mɛn, cï keek gɔ̈ɔ̈r në wɛbthait kënnë yic https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx.
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Anɔŋ wël kɔ̈k ba keek ya kueen, ago yïn ya kony në ajuiɛɛr de dhukciɛ̈ɛ̈n në thukulic. 

· Waragɛŋ thiin nɔŋic wël ye kɔc ke bɛ̈i jääm 
· Wël ye kɔc ke bɛ̈i nyuɔ̈ɔ̈th ago keek ya cɔk thöl thiäŋ de athöör nɔŋic wël ke ye ajuiɛɛr kënnë de dhuk ë mïth në thukulic ku wël kɔ̈k lɔgɔk ke yïknhial de nyïc. 
· Jɔ̈k de thukul: Ajuiɛɛr piɛth de jɔ̈k ë piööc në thukulic.
Wël käkë abï keek ya yök në aliiric në ye wɛbthait kënnë yic www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
Wɔ cï kee wëlkë mat thïn ago kë yïn kuɔny në ajuiɛɛr de dhuk ë thukulic.
· Waragɛŋ thiin nɔŋic wël ye kɔc ke bɛ̈i jääm 
ku
· Wël ye kɔc ke bɛ̈i nyuɔ̈ɔ̈th ago keek ya cɔk thöl thiäŋ de athöör nɔŋic wël ke ye ajuiɛɛr kënnë de dhuk ë mïth në thukulic ku wël kɔ̈k lɔgɔk ke yïknhial de nyïc.
Anɔŋ kä kɔ̈k cï keek lueel ëyadëŋ ëkë ba keek ya mat thïn në biäk de kɔc ke bɛ̈i yiic, ke ye athöör kënnë nɔŋic wël ke ajuiɛɛr de dhuk ë mïth në thukulic.
Dupiöny de rodha tɔ̈nnë mɛnhdu thïn abï biäk cï keek thiɔ̈ɔ̈ŋ ëtënnë tääu tëtök. Ku ka bï yïn gäm athöör ëbɛ̈n.
Biäk de kɔc ke bɛ̈i ku mïth kor në ye athöör kënnë yic, abï yïn gäm wël lɔgɔk ke yicthiɛk. Ku na yïn ya, ke ka kënnë tääu ke ye löŋ ba biäk cï keek gɔ̈ɔ̈r ëtënnë ya thiɔ̈ɔ̈ŋ kedhiɛ. Na kënnë biäk kedhiɛ ke ye ajuiɛɛr kënnë thiɔ̈ɔ̈ŋ, ke biäk kɔ̈k cï keek thiɔ̈ɔ̈ŋ ëtënnë aabï keek ya rɔm kennë thukul de mɛnhdu ku jɔl ya ɣänkɛɛn ke loilooi ke piööc de OSHC (të ben röŋ ëtënnë).
Piööc (rïthäc) ee ye nyuɔɔth ke rɔ̈m bennë kee wëlkë ya rɔm abï mïth ya kony ago kë piööc de thukul jöt ya jɔɔk në luɔɔi. Na nɔŋ wël kɛ̈nkë keek ya rɔm wennë thukul tɔ̈nnë mɛnhdu thïn, ke yï jaamkë yekënnë yic wennë dupiöny de rodha tɔ̈nnë mɛnhdu thïn ke pɛɛi nïn [insert date here] ŋootwei. 
Na nɔŋ kë kɔɔr ba jaamic në dhuk de mɛnhdu në thukulic, ke yï jaamë wennë [insert name of early childhood educator] në yekënnë. 
Këdu në adötic, 
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

