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વ્હાલા માતા-પિતા/પાલક,
શાળાએ જવા વિશેની માહિતી
શાળાએ જવાને હજુ ઘણો સમય બાકી છે, પરંતુ તમારા બાળકની આ વર્ષની પ્રગતિ, શાળાએ જવાની હકારાત્મક શરૂઆત કરવા માટે તમારા બાળકના અભ્યાસ અને વિકાસની સાતત્યતાને સમર્થન આપવું મહત્વનું છે. 
તમે, સેવાઓ અને તમારા બાળકની ભવિષ્યની શાળા વચ્ચે માહિતી શેર કરવાનું સરળ બનાવવા માટે Transition Learning and Development Statement (ઉત્તરોત્તર નિવેદન, તમારા બાળકના અભ્યાસ અને વિકાસનો લેખિત સારાંશ) તમારા બાળક અંગે લખવામાં આવશે. આ ઉત્તરોત્તરનું નિવેદન તમારા બાળકની રુચિ, કુશળતા અને અવડતનો સારાંશ જણાવશે. તમારા બાળકની ભવિષ્યની શાળાને કહેવા માટે તમારા બાળકના અભ્યાસ વિશે હું ચોક્કસ વિચારો અને વ્યૂહરચનાઓ અને તમારું બાળક શાળાએ આવે તે માટે શાળા કેવી રીતે સહાય કરી શકે તેનો પણ સમાવેશ કરીશ.
તમને ઉત્તરોત્તરના નિવેદનમાંના એક વિભાગમાં તમારા બાળક વિશે તમારા વિચારો ઉમેરવા માટે આમંત્રિત કરવામાં આવશે. તમારા બાળકના ઉત્તરોત્તરના નિવેદનમાં તમારું યોગદાન અત્યંત મૂલ્યવાન છે અને શાળાને તમને અને તમારા બાળકને જાણવામાં સહાય કરશે.
2018 થી, ઉત્તરોત્તરનું નિવેદન Insight Assessment Platform (આકારણી ટૂલ્સ/ઇન્સ્ટ્રુમેન્ટ્સ સમાવતુ એક ઑનલાઇન પ્લેટફોર્મ) પર હોસ્ટ કરવામાં આવેલ એક ઑનલાઇન ટૂલની મદદથી પૂર્ણ કરી, શેર કરી અને સંગ્રહિત કરવામાં આવશે. Insight Assessment Platform પર હોસ્ટ કરવામાં આવેલ બધી માહિતી ઓસ્ટ્રેલિયાની અંદર સુરક્ષિત રીતે સંગ્રહિત થાય છે.
Insight Assessment Platform તમામ વિક્ટોરિયન સરકારી શાળાઓમાં ઉપયોગમાં લેવાય છે. તે આકારણીના રેકોર્ડ્સ જાળવી રાખે છે અને શાળાઓને તમારા બાળકના શિક્ષણ અને વિકાસનો સ્થિર રેકોર્ડ બનાવવાની મંજૂરી આપે છે. કેટલીક કેથોલિક અને સ્વનિર્ભર શાળાઓને પણ Insight Assessment Platform મારફતે તમારા બાળકનું ઉત્તરોત્તરનું નિવેદન પ્રાપ્ત થઈ શકે છે અથવા તેઓને અમારી સેવા તરફથી પેપર-આધારિત અથવા ઇલેક્ટ્રોનિક નકલ પ્રાપ્ત થશે.
શિક્ષણ અને તાલીમ વિભાગ (ડિપાર્ટમેન્ટ) બાહ્ય સેવા પ્રદાતાઓ સાથે તેના કેટલાક ફંક્શનોનો કરાર કરે છે. આ જ્યાં બને છે ત્યાં કરાર પ્રક્રિયાના ભાગરૂપે ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા ડેટા સુરક્ષાના માપનો જરૂરી છે. ડિપાર્ટમેન્ટના માહિતી ગોપનીયતા નીતિના www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy અનુપાલનને સુનિશ્ચિત કરવા માટે ડિપાર્ટમેન્ટ, Insight Assessment Platform ની ગોપનીયતા અસરની આકારણી હાથ ધરે છે.
અમારી સેવા ઉત્તરોત્તરના નિવેદન વિશે વધુ માહિતી સાથે તમારા બાળકને શાળાએ જવાની હકારાત્મક શરૂઆત કરવા માટે કેવી રીતે સમર્થન કરશે તે વિશે તમને વિહંગાવલોકન પૂરું પાડવા માટે પરિવારો માટેનું એક માહિતી પત્રક જોડેલું છે. તમને પણ શાળાએ જવાની શરૂઆત વિશે વધુ માહિતી વર્ષના અંતે પ્રાપ્ત થશે.
જો તમે તમારા બાળક વિશેની માહિતી શેર કરતા ઉત્તરોત્તરના નિવેદનના ઉપયોગ અથવા ઑનલાઇન ટૂલ વિશે ચર્ચા કરવા માગતા હોવ, તો કૃપા કરીને [insert name of early childhood educator] સાથે વાત કરો.
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