
[Insert name of recipient and address here (optional)]
વહાલા માતાપિતા/વાલી,
ટ્રાંઝિશન લર્નિંગ અને ડેવલપમેંટ સ્ટેટમેંટની માહિતી
અમારી સેવા તમારા બાળક માટે ટ્રાંઝિશન લર્નિંગ અને ડેવલપમેંટ સ્ટેટમેંટ (ટ્રાંઝિશન સ્ટેટમેંટ) તૈયાર કરવાની છે. ટ્રાંઝિશન સ્ટેટમેંટ તમારા બાળકને સફળતાપૂર્વક શાળાએ જવામાં મદદ કરવા ટેકો આપવા માટે છે.
ટ્રાંઝિશન સ્ટેટમેંટ બાળકના અધ્યયન અને સુખાકારી વિષેની માહિતી ધ્યાનમાં લે છે કે જે નીચેનાઓમાં જણાવવાની હોય છે
· કુટુંબોમાં 
· શિશુ સેવાઓ 
· શાળાઓ 
· આઉટસાઈડ ઓફ સ્કુલ અવર્સ કેર (OSHC) સેવાઓ.
આ ટ્રાંઝીશન સ્ટેટમેંટ અમને જણાવશે તમારા બાળકની નીચેની બાબતો અંગે
· રસ
· કૌશલ્યો
· ક્ષમતાઓ.
તે વિચારો અને વ્યુહરચના પણ ઘડે છે કે જેથી તમારા બાળકને શ્રેષ્ઠ રીતે અધ્યયન કરવામાં મદદ મળે. આ જ્ઞાન તમારા બાળકની ભવિષ્યની શાળામાં મદદ કરશે અને તમારા બાળકને તેમની નવી શાળામાં સ્થાયી થવામાં સહાય કરશે. 
આ ટ્રાંઝીશન સ્ટેટમેંટમાં ઘણા વિભાગો હોય છે. તમારા બાળકનો શિશુ અધ્યાપક વિભાગ 1 પૂરો કરશે. બીજા વિભાગોને તમારા અને તમારા બાળક દ્વારા ભરવાની જરૂર છે. 
અમે સંપૂર્ણ ભરેલા ટ્રાંઝીશન સ્ટેટમેંટને નવેંબરમાં શાળાને મોકલીશું.
તમારે અને તમારા બાળકે ભરવાના છે
· વિભાગ 2: બાળક
અને
· વિભાગ 3: કુટુંબ 
કૃપા કરીને આ વિભાગોને આ [insert date here] વડે પહેલા પૂરા કરો. 
ટ્રાંઝીશન સ્ટેટમેંટ પૂરુ કરવામાં તમારી મદદની અમે કદર કરીએ છીએ.  જે માહિતી તમે અમને આપી છે તે તમારા બાળકના તૈયારી કરાવનાર શિક્ષક અને OSHC શિક્ષણવિદ (જો લાગુ પડે તો)ને મદદ કરશે કે જેથી તમારા બાળક વિષે જાણી શકે. તે તમારા બાળકના ભવિષ્યના શિક્ષણવિદોને પણ સહાય કરશે કે જેથી તમારા બાળકનુ ચાલુ અધ્યયન અને સુખાકારીમાં વધુ સારી રીતે ટેકો આપી શકે કે જેથી તેઓ તેમની નવી શાળામાં સ્થાયી થઈ શકે છે.
2020 માં આપણે બધાએ જીંદગીમાં અવરોધો અનુભવ્યા છે, જેમાં બાળકનો પણ સમાવેશ છે જેમાં કિન્ડરગાર્ટન ખાતેના સ્થળ પરના અભ્યાસના અનુભવમાં અવરોધનો સામનો કરવાનો સમાવેશ થાય છે. 
આમ હોવા છતાં, તમારા બાળકને ઘણી બધી કુશળતા અને ક્ષમતાઓ વિકસાવી છે જે તેમને શાળામાં શીખવામાં મદદ કરશે. બધી શાળાઓ તેમના શિક્ષણના વ્યક્તિગત તબક્કે બાળકોને આવકારવા અને ટેકો આપવા માટે તૈયાર છે.
જ્યારે તમે ટ્રાંઝિશન સ્ટેટમેંટનો તમારો વિભાગ પૂર્ણ કરો છો, ત્યારે કૃપા કરીને 2020 માં તમારા બાળકના ભણતરના અનુભવ વિષેની માહિતીને શામેલ કરો.  તમે અમને એવી બીજી કોઈ માહિતી પણ આપી શકો છો કે જે તમને લાગે છે કે તૈયારી કરાવનાર શિક્ષકને તમારા બાળકની શાળા તરફની સંક્રાંતિને વધુ સારી રીતે ટેકો આપવામાં મદદ કરશે.
જો તમે પાસે નથી એ 2021 માં તમારા બાળકને તૈયારી શરૂ કરવા માટે નોંધણી કરાવી છે, તો અમે તમને શક્ય બને તેટલું વહેલા ઉપલબ્ધ વિકલ્પો જોવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ. નોંધણીની ખાતરી શાળાને તે બાબતે યોજના બનાવવામાં મદદ કરે છે કે તેઓ તમારા બાળકને કેવી રીતે મદદ કરી શકે. શિક્ષણ અને તાલીમ વિભાગ પાસે તેની વેબસાઇટ પર શાળા શરૂ કરવા વિશેની ઉપયોગી માહિતી છે https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx.
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy]
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
ટ્રાંઝિશન સ્ટેટમેંટ સાથે તમને મદદ કરવા માટે આ વધારાની માહિતી છે. 
· કુટુંબો માટે માહિતી પત્રિકા 
· ટ્રાંઝિશન લર્નિંગ અને ડેવલપમેંટ સ્ટેટમેંટ પૂર્ણ કરવા માટે પરિવારોને સહાય કરવા માટેની માર્ગદર્શિકાઓ
· ટ્રાંઝિશન: શાળા પહેલ માટે હકારાત્મક શરૂઆત.
આ ઓનલાઇન www.education.vic.gov.au/transitiontoschoolપર ઓનલાઇન મળી શકે છે
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
ટ્રાંઝિશન સ્ટેટમેંટ બાબતે તમને મદદ કરવા માટે અમે નીચેની માહિતીનો સમાવેશ કર્યો છે
· કુટુંબો માટે માહિતી પત્રિકા 
અને
· ટ્રાંઝિશન લર્નિંગ અને ડેવલપમેંટ સ્ટેટમેંટને પૂર્ણ કરવા કુટુંબને મદદ કરવા માટેની માર્ગદર્શિકાઓ.
ટ્રાંઝિશન સ્ટેટમેંટના કુટુંબ વિભાગમાં તમે જે સમાવેશ કરી શકો છો તે વિષે કેટલાક સૂચનો પણ છે.
તમારા બાળકના પ્રારંભિક શિક્ષણવિદ ટ્રાંઝીશન સ્ટેટમેંટના બધા વિભાગોને એકસાથે મુકશે. ત્યાર બાદ તેઓ તમને એક સંપૂર્ણ નકલ પૂરી પાડશે.
ટ્રાંઝિશન સ્ટેટમેંટનુ કુટુંબ અને બાળક વિભાગ માહિતી માહિતિ પૂરી પાડે છે કે જે મૂલ્યવાન છે. જો કે, આ વિભાગોને પૂર્ણ કરવા ફરજિયાત નથી. જો આ વિભાગો પૂર્ણ કરવામાં ના આવે, તો ટ્રાંઝિશન સ્ટેટમેંટના અન્ય વિભાગો હજી પણ તમારા બાળકની શાળાને સાથે અને તેમની ઓએસએચસી સેવા (જો લાગુ પડે છે તો) ને જણાવવામાં આવશે.
સંશોધન બતાવે છે કે આ માહિતીને જણાવવાથી બાળકોને નવી શાળામાં જવામાં મદદ મળે છે. જો તમારી પાસે કોઈ માહિતી છે જે તમે નહીં તમારા બાળકની શાળાને જણાવવા માંગતા નથી, તો કૃપા કરીને આ માટે તમારા બાળકના પ્રારંભિક બાળપણના શિક્ષક સાથે [insert date here] સુધીમાં ચર્ચા કરો.
જો તમે તમારા બાળકના શાળામાં સંક્રમણના કોઈપણ પાસા વિશે વાત કરવા માંગતા હો, તો કૃપા કરીને તેની [insert name of early childhood educator] સાથે વાત કરો.
આપનો સ્નેહાધીન
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

