
[Insert name of recipient and address here (optional)]
Yth. Orang tua/Wali, 
Informasi tentang Pernyataan Pembelajaran dan Pengembangan Transisi
Layanan kami sedang mempersiapkan Pernyataan Pembelajaran dan Pengembangan Transisi (Pernyataan Transisi) untuk anak Anda. Pernyataan Transisi dibuat untuk membantu mendukung keberhasilan anak Anda masuk sekolah.
Pernyataan Transisi dibuat supaya informasi tentang pembelajaran dan kesejahteraan anak dapat dibagikan antara
· Keluarga 
· Layanan anak usia dini 
· Sekolah 
· Layanan Penitipan Di Luar Jam Sekolah (OSHC).
Pernyataan Transisi ini berisi informasi tentang anak Anda, misalnya:
· Hobi
· Keterampilan
· Kemampuan.
Pernyataan ini juga berisi uraian ide dan strategi untuk membantu anak Anda belajar dengan baik. Informasi ini akan membantu calon sekolah anak Anda dan membantu anak Anda beradaptasi di sekolah barunya. 
Pernyataan Transisi memiliki beberapa bagian. Staf pendidik anak usia dini anak Anda akan mengisi Bagian 1. Bagian yang lain perlu diisi oleh Anda dan anak Anda. 
Kami akan mengirimkan Pernyataan Transisi yang telah diisi ke sekolah-sekolah pada bulan November.
Anda dan anak Anda harus mengisi
· Bagian 2: Anak
dan
· Bagian 3: Keluarga 
Harap isi bagian ini paling lambat tanggal [insert date here]. 
Kami menghargai bantuan Anda dalam mengisi Pernyataan Transisi ini.  Informasi yang Anda berikan kepada kami akan membantu guru kelas persiapan anak Anda dan pendidik OSHC (jika ada) untuk mengetahui informasi tentang anak Anda. Ini juga akan membantu calon pendidik anak Anda untuk lebih mendukung kelanjutan pembelajaran dan kesejahteraan anak Anda saat mereka menyesuaikan diri di sekolah baru.
Kita semua mengalami adanya gangguan dalam hidup pada tahun 2020 ini, termasuk anak-anak yang mengalami gangguan dalam masa belajar mereka di taman kanak-kanak. 
Meskipun demikian, anak Anda telah mengembangkan berbagai keterampilan dan kemampuan yang akan membantu mereka belajar di sekolah. Semua sekolah siap menyambut dan mendukung anak-anak pada tahap pembelajaran mereka. 
Saat mengisi bagian Pernyataan Transisi, harap sertakan informasi tentang pengalaman belajar anak Anda pada tahun 2020.  Anda juga dapat menambahkan informasi lain yang menurut Anda akan membantu guru kelas persiapan (Prep) untuk lebih baik dalam mendukung transisi anak Anda ke sekolah.
Jika Anda belum  mendaftarkan anak Anda untuk memulai kelas Persiapan pada tahun 2021, kami mendorong Anda untuk mencari opsi yang tersedia secepat mungkin. Konfirmasi pendaftaran akan membantu sekolah merencanakan bagaimana mereka dapat membantu anak Anda. Departemen Pendidikan dan Pelatihan memiliki informasi berguna tentang masuk sekolah di situs web https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx..
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy]
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
Tersedia informasi lebih lanjut untuk membantu Anda mengisi Pernyataan Transisi. 
· Lembar Informasi untuk keluarga 
· Panduan untuk membantu keluarga mengisi Pernyataan Pembelajaran dan Pengembangan Transisi
· Transisi: Prakarsa Awal yang Positif ke Sekolah.
Informasi ini dapat diperoleh secara online di www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
Kami telah menyertakan informasi berikut untuk membantu Anda memahami Pernyataan Transisi
· Lembar Informasi untuk keluarga 
dan
· Panduan untuk membantu keluarga mengisi Pernyataan Pembelajaran dan Pengembangan Transisi
Ada juga beberapa saran tentang apa yang dapat Anda sertakan di bagian keluarga pada Pernyataan Transisi.
Staf pendidik anak usia dini anak Anda akan menggabungkan semua bagian dari Pernyataan Transisi. Kemudian mereka akan memberi salinan lengkapnya kepada Anda.
Dalam Pernyataan Transisi, bagian untuk keluarga dan anak berisi informasi yang berharga. Tetapi, bagian ini tidak wajib diisi. Jika bagian ini tidak dilengkapi, bagian lain dari Pernyataan Transisi akan tetap diberikan kepada sekolah anak Anda dan layanan OSHC mereka (jika berlaku).
Penelitian menunjukkan bahwa berbagi informasi ini akan membantu anak-anak untuk transisi ke sekolah baru. Jika ada informasi yang tidak ingin Anda bagikan dengan sekolah anak Anda, harap diskusikan dengan staf pendidik anak usia dini anak Anda sebelum [insert date here].
Jika Anda ingin mendiskusikan aspek apa pun terkait transisi anak Anda ke sekolah, silakan hubungi [insert name of early childhood educator].
Hormat saya,
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

