
[Insert name of recipient and address here (optional)]
Почитуван родителу/старателу,
Информации за изјавата за преодно образование и развој
Нашата служба подготвува изјава за преодно образование и развој (Изјава за премин) (Transition Learning and Development Statement - Transition Statement) за вашето дете. Изјавата за преод има за цел да му помогне на вашето дете успешно да премине во училиште.
Изјавата за премин овозможува информациите за учењето и добросостојбата на детето да се споделуваат со
· семејствата 
· службите за рано детство 
· училиштата 
· службите за вонучилишна грижа (OSHC).
Оваа изјава за премин ќе нѝ даде информации за
· интересирањата
· знаењата
· и способностите на вашето дете.
Во неа исто така ќе бидат наведени идеи и стратегии што најмногу би му помогнале на вашето дете во учењето. Тие информации ќе му помогнат на идното училиште на вашето детето, а на детето ќе му помогнат да се вклопи во новото училиште. 
Изјавата за премин содржи неколку поглавја. Воспитниот работник за рано детство (early childhood educator) на вашето дете ќе го пополни Поглавјето 1. Другите поглавја треба да ги пополните вие и вашето дете. 
Пополнетата изјава за премин ќе ја пратиме на училиштата во ноември.
Вие и вашето дете треба да пополните
· Поглавје 2: Дете
и
· Поглавје 3: Семејство 
Ве молиме пополнете ги овие поглавја до [insert date here]. 
Ја цениме вашата помош со пополнувањето на изјавата за премин.  Информациите што нѝ ги давате ќе ѝ помогнат на учителката/учителот на вашето дете во подготвително одделение (prep teacher) и на воспитниот работник за рано детство (ако е применливо) да дознаат повеќе за вашето дете. Исто така, тие ќе им помогнат на идните просветни работници на вашето дете да им дадат поголема поддршка во натамошното учење и добросостојба на вашето дете додека се вклопува во новото училиште.
Сите доживеавме нарушувања во нашите животи во 2020 година, вклучувајќи ги децата кои се соочија со прекини во нивните искуства со учењето во градинка. 
И покрај тоа, вашето дете развило низа знаења и способности што ќе му помогнат да учи во училиште. Сите училишта се подготвени да ги пречекаат и поддржат децата во нивната индивидуална фаза на образованието.
Кога го пополнувате вашето поглавје во изјавата за преод, ве молиме вклучете информации за искуствата од образованието на вашето дете во 2020 година.  Можете да нѝ дадете и други информации за кои мислите дека ќе ѝ помогнат на учителката/учителот во преодното одделение подобро да го поддржи преодот на вашето дете во училиште.
Ако не сте го запишале вашето дете да појде во подготвително одделение во 2021 година, ве поттикнуваме да ги разгледате достапните можности час поскоро. Потврдувањето на запишувањето му помага на училиштето да планира како може да му помогне на вашето дете. Министерството за образование и обука има корисни информации за поаѓањето во училиште на неговата веб-страница на https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx.
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy]
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
Има натамошни информации за да ви помогнат околу изјавата за премин. 
· Информативен лист за семејства 
· Упатства што ќе им помогнат на семејствата да ја пополнат изјавата за преодно образование и развој
· Премин: Иницијатива Позитивно поаѓање во училиште
Овие информации може да се најдат на интернет на www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
Следните информации ги вклучивме за да ви помогнат околу изјавата за премин
· Информативен лист за семејства 
и
· Упатства заради помош на семејствата да ја пополнат изјавата за преодно образование и развој
Исто така има предлози за тоа што може да вклучите во поглавјето за семејства од изјавата за премин.
Воспитниот работник за рано детство на вашето дете ќе ги состави заедно сите поглавја на изјавата за премин. Таа или тој потоа ќе ви даде комплетиран примерок на изјавата.
Поглавјата за семејството и за детето од изјавата за премин даваат корисни информации. Меѓутоа, пополнувањето на тие поглавја не е задолжително. Ако тие поглавја не бидат пополнети, други поглавја на изјавата за премин ќе бидат споделени со училиштето на вашето дете и нивната служба за вонучилишна нега (ако е применливо).
Истражувањата покажуваат дека споделувањето на тие информации им помагаат на децата при преминувањето во ново училиште. Ако има информации кои не сакате да ги споделите со училиштето на вашето дете, ве молиме разговарајте за тоа со воспитниот работник за рано детство на вашето дете до [insert date here].
Ако сакате да разговарате за некој аспект на преминот на вашето дете во училиште, ве молиме разговарајте со [insert name of early childhood educator].
Искрено ваша/ваш
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

