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[Insert name of recipient and address here (optional)]


പ്രിയപ്പെട്ട മാതാപിതാക്കളേ / രക്ഷാകർത്താവേ,

സംക്രമണ പഠന, വികസന പ്രസ്താവനകളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ സംക്രമണ (ട്രാൻസിഷൻ) പഠന - വികസന പ്രസ്‌താവന (സംക്രമണ പ്രസ്‌താവന) തയ്യാറാക്കുക എന്നതാണ് ഞങ്ങളുടെ സേവനം. നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ സ്‌കൂളിലേക്കുള്ള വിജയകരമായ മാറ്റത്തിന് സഹായിക്കുന്നതിന് വേണ്ടിയാണ് സംക്രമണ പ്രസ്‌താവന.

ഒരു കുട്ടിയുടെ പഠനം, ക്ഷേമം എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ഇനിപ്പറയുന്നവർക്ക് ഇടയിൽ പങ്കിടാൻ സംക്രമണ പ്രസ്‌താവന അനുവദിക്കുന്നു
· കുടുംബങ്ങൾ 
· ശിശുപരിപാലന സേവനങ്ങൾ 
· സ്‌കൂളുകൾ 
· സ്‌കൂൾ പ്രവൃത്തി സമയം കഴിഞ്ഞുള്ള കെയർ (OSHC) സേവനങ്ങളുടെ പുറത്തേക്ക്.

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെക്കുറിച്ച് ചുവടെ പറയുന്ന വിവരങ്ങൾ ഈ സംക്രമണ പ്രസ്‌താവനയിൽ വിവരിക്കുന്നു
· താൽപ്പര്യങ്ങൾ
· കഴിവുകൾ
· ശേഷികൾ.

നിങ്ങളുടെ കുട്ടി നന്നായി പഠിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ ആശയങ്ങളും തന്ത്രങ്ങളും ഇതിൽ വിശദീകരിക്കുന്നു. ഈ വിവരങ്ങൾ, നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ ഭാവിയിലെ സ്‌കൂൾ പഠനത്തിനും അവർക്ക് പുതിയ സ്‌കൂളുമായി ഇണങ്ങി ചേരാനും സഹായിക്കുന്നു. 

സംക്രമണ പ്രസ്‌താവനയ്ക്ക് നിരവധി വിഭാഗങ്ങളുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ പ്രീ സ്‌കൂളിൽ പഠിപ്പിച്ച അധ്യാപകർ ഇതിന്റെ ഒന്നാം വിഭാഗം പൂരിപ്പിക്കും. മറ്റ് വിഭാഗങ്ങൾ പൂരിപ്പിക്കേണ്ടത് നിങ്ങളും നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയും ചേർന്നാണ്. 

പൂർത്തിയാക്കിയ സംക്രമണ പ്രസ്‌താവന ഞങ്ങൾ നവംബറിൽ സ്‌കൂളുകളിലേക്ക് അയയ്ക്കും.



നിങ്ങളും നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയും പൂരിപ്പിക്കേണ്ടത്
· വിഭാഗം 2: കുട്ടി

· വിഭാഗം 3: കുടുംബം 
ഈ വിഭാഗങ്ങൾ [insert date here]-ന് മുമ്പായി പൂരിപ്പിക്കുക. 	

സംക്രമണ പ്രസ്‌താവന പൂർത്തിയാക്കാൻ നിങ്ങൾ നൽകിയ സഹായം ഞങ്ങൾ വിലമതിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ നൽകുന്ന വിവരങ്ങൾ, നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെക്കുറിച്ച് അറിയാൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പ്രെപ് ടീച്ചറെയും OSHC ടീച്ചറെയും (ബാധകമാണെങ്കിൽ) സഹായിക്കും. കുട്ടിയുടെ തുടർ പഠനത്തിനും പുതിയ സ്‌കൂളുമായി അവർ ഇണങ്ങി 
ചേരുന്നതിനനുസരിച്ച് അവരുടെ ക്ഷേമത്തിനും സഹായിക്കുന്നതിന് ഇത് നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ ഭാവി അധ്യാപകരെ സഹായിക്കുന്നു.

2020-ൽ നാമെല്ലാവരുടെയും ജീവിതം പ്രതിസന്ധികളെ അഭിമുഖീകരിച്ചു, കുട്ടികൾക്ക് അവരുടെ കിൻഡർഗാർഡൻ പഠനത്തിന്റെ അനുഭവവും നഷ്‌ടപ്പെടുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള പ്രശ്‌നങ്ങൾ നാം നേരിട്ടു. 

എന്നാൽ ഈ സാഹചര്യത്തിലും നിങ്ങളുടെ കുട്ടികൾ അവരുടെ സ്‌കൂൾ പഠനത്തിന് സഹായകരമായ കഴിവുകളും ശേഷികളും ആർജ്ജിച്ചിരിക്കാം. കുട്ടികളെ അവരുടെ വ്യക്തിഗത പഠനത്തിന്റെ ഘട്ടത്തിൽ സഹായിക്കാനും സ്വാഗതം ചെയ്യാനും എല്ലാ സ്‌കൂളുകളും തയ്യാറായിക്കഴിഞ്ഞു.

സംക്രമണ പ്രസ്‌താവനയിൽ നിങ്ങളുടെ ഭാഗം പൂരിപ്പിച്ച് കഴിയുമ്പോൾ, നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ 2020-ലെ പഠനാനുഭവത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തുക. നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ സ്‌കൂളിലേക്കുള്ള മാറ്റത്തെ സഹായിക്കാൻ കഴിയുന്ന വിധം പ്രെപ് ടീച്ചർക്ക് പ്രയോജനപ്പെടുമെന്ന് നിങ്ങൾ കരുതുന്ന മറ്റ് വിവരങ്ങൾ കൂടി നൽകാം.

2021-ൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ പ്രെപ് പഠനത്തിനായി എൻറോൾ ചെയ്തിട്ടില്ലെങ്കിൽ, എത്രയും വേഗം അത് ചെയ്യാൻ ഞങ്ങൾ ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു. നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ എങ്ങനെ സഹായിക്കാനാകുമെന്ന് ആസൂത്രണം ചെയ്യാൻ സ്‌കൂളുകളെ സഹായിക്കാൻ, എൻറോൾമെന്റ് സ്ഥിരീകരണം സഹായകരമാണ്. സ്‌കൂൾ പഠനം ആരംഭിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് ഉപകാരപ്രദമായ വിവരങ്ങൾ വിദ്യാഭ്യാസ, പരിശീലന വകുപ്പിന്റെ https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx എന്ന വെബ്‌സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy]
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
സംക്രമണ പ്രസ്‌താവനയിൽ നിങ്ങളെ സഹായിക്കാൻ, മറ്റ് വിവരങ്ങളുമുണ്ട്. 
· കുടുംബങ്ങൾക്കുള്ള വിവരങ്ങളുടെ ഷീറ്റ് 
· സംക്രമണ പഠന - വികസന പ്രസ്‌താവന പൂർത്തിയാക്കാൻ കുടുംബങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിനുള്ള മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ
· സംക്രമണം: സ്‌കൂൾ പഠനം ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള മികച്ച തുടക്കം..

www.education.vic.gov.au/transitiontoschool എന്ന ലിങ്കിൽ ഈ വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്

[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
സംക്രമണ പ്രസ്‌താവനയിൽ നിങ്ങളെ സഹായിക്കാൻ, ഞങ്ങൾ ഇനിപ്പറയുന്ന വിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു
· കുടുംബങ്ങൾക്കുള്ള വിവരങ്ങളുടെ ഷീറ്റ് 

· സംക്രമണ പഠന - വികസന പ്രസ്‌താവന പൂർത്തിയാക്കാൻ കുടുംബങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിനുള്ള മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ.

സംക്രമണ പ്രസ്‌താവനയുടെ കുടുംബ വിഭാഗത്തിൽ എന്തൊക്കെ ഉൾപ്പെടുത്താനാകുമെന്നതിനെ കുറിച്ചുള്ള ചില നിർദ്ദേശങ്ങളും ഉണ്ട്.

പ്രീ സ്‌കൂളിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ പഠിപ്പിക്കുന്ന ടീച്ചർ, സംക്രമണ പ്രസ്‌താവനയുടെ എല്ലാ വിഭാഗങ്ങളും കൂട്ടിയോജിപ്പിക്കും. തുടർന്ന് അവർ നിങ്ങൾക്ക് അതിന്റെ ഒരു പകർപ്പ് നൽകുകയും ചെയ്യും.

സംക്രമണ പ്രസ്‌താവനയിലെ കുടുംബ, കുട്ടികളുടെ വിഭാഗങ്ങൾ വിലയേറിയ വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നു. എന്നിരുന്നാലും ഈ വിഭാഗങ്ങൾ നിർബന്ധിതമായി പൂരിപ്പിക്കണമെന്നില്ല. ഈ വിഭാഗങ്ങൾ പൂരിപ്പിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ സ്‌കൂളുമായും OSHC സേവനവുമായും (ബാധകമാണെങ്കിൽ) സംക്രമണ പ്രസ്‌താവനയിലെ മറ്റ് വിഭാഗങ്ങൾ പങ്കിടും.

ഈ വിവരങ്ങൾ പങ്കിടുന്നത്, പുതിയ സ്‌കൂളിലേക്കുള്ള മാറ്റത്തിന് കുട്ടികളെ സഹായിക്കുമെന്ന് ഗവേഷണ ഫലങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ സ്‌കൂളുമായി പങ്കിടരുതെന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പ്രീ സ്‌കൂൾ അധ്യാപകരുമായി [insert date here]-ന് മുമ്പ് സംസാരിക്കുക.

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ സ്‌കൂളിലേക്കുള്ള മാറ്റത്തെക്കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും പറയാനുണ്ടെങ്കിൽ [insert name of early childhood educator] എന്ന വ്യക്തിയുമായി സംസാരിക്കുക.



വിശ്വസ്‌തതയോടെ

[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

	
