
[Insert name of recipient and address here (optional)]
Estimados padres o tutores:
Información sobre la Declaración de aprendizaje y desarrollo para la transición
Nuestro servicio está preparando una Declaración de aprendizaje y desarrollo para la transición (Declaración para la transición) para su hijo/a. La finalidad de la Declaración para la transición es ayudarle a su hijo/a a realizar con éxito la transición a la escuela.
La Declaración permite compartir la información sobre el aprendizaje y el bienestar de los niños entre:
· Las familias 
· Los servicios para la primera infancia 
· Las escuelas 
· Los servicios de cuidados fuera del horario escolar (OSHC, por sus siglas en inglés).
Esta Declaración para la transición nos proporcionará la siguiente información sobre su hijo/a:
· Intereses
· Habilidades
· Capacidades.
También incluye ideas y estrategias para ayudar a su hijo/a a aprender de forma efectiva. Esta información le ayudará a la futura escuela de su hijo/a, y le ayudará a adaptarse a su nueva escuela. 
La Declaración para la transición consta de varias secciones. El educador de la temprana infancia de su hijo/a completará la Sección 1. Usted y su hijo/a tendrán que completar las otras secciones. 
Una vez rellenada la Declaración, la enviaremos a las escuelas en noviembre. 
Usted y su hijo/a deberán rellenar las siguientes secciones:
· Sección 2: El/la niño/a
y
· Sección 3: La familia 
Por favor rellene estas secciones a más tardar el [insert date here]. 
Agradecemos su colaboración para rellenar la Declaración para la transición.  La información que nos brinde ayudará a los profesores de Prep (curso preparatorio) y a los educadores de OSCH (si fuera el caso) a conocer a su hijo/a. También permitirá a los futuros educadores de su hijo/a apoyarle en su aprendizaje y desarrollo de forma continua conforme se va adaptando a su nueva escuela.
Todos nos hemos visto afectados en nuestras vidas durante el 2020, incluso los niños, quienes han tenido que enfrentar interrupciones en la educación presencial del jardín de infantes. 
A pesar de ello, su hijo/a ha desarrollado una serie de habilidades y capacidades que le ayudarán en su aprendizaje cuando empiece la escuela. Todas las escuelas están listas para recibir a los niños y apoyarlos en la etapa individual de aprendizaje en la que se encuentren.
Cuando rellene su sección de la Declaración para la transición, por favor incluya información acerca de la experiencia de aprendizaje de su hijo/a durante el 2020.  También puede proporcionarnos cualquier otra información que usted crea que pueda ayudar a los profesores del curso preparatorio para apoyar a su hijo/a en la transición a la escuela.
Si todavía no ha inscrito a su hijo/a para empezar Prep en el 2021, le recomendamos consultar las opciones disponibles lo antes posible. La confirmación de inscripción le permite a la escuela planificar cómo ayudar a su hijo/a. El Departamento de Educación y Capacitación ofrece información útil para la transición escolar en su sitio web https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx.
 
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy]
[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
Hay también otra información para ayudarle con la Declaración para la transición: 
· Una hoja informativa para las familias 
· Pautas para ayudar a las familias a rellenar la Declaración de aprendizaje y desarrollo para la transición.
· Transición: Una iniciativa para un comienzo positivo en la escuela
Puede encontrar esta información en Internet en: www.education.vic.gov.au/transitiontoschool
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
Hemos incluido la siguiente información para ayudarle con la Declaración para la transición:
· Una hoja informativa para las familias 
y
· Pautas para ayudar a las familias a rellenar la Declaración de aprendizaje y desarrollo para la transición.
También hay sugerencias sobre qué puede incluir en la sección relativa a la familia de la Declaración para la transición.
El educador de la temprana infancia de su hijo/a se encargará de integrar todas las secciones de la Declaración para la transición, y luego le dará a usted una copia.
La sección relativa a la familia y el/la niño/a de la Declaración para la transición contiene información muy útil. Sin embargo, no es obligatorio rellenar esas secciones. Si no se relllenan, aun así se compartirán otras secciones de la Declaración para la transición con la escuela de su hijo/a y con su servicio de OSHC (si fuera el caso).
Existen estudios que muestran que compartir esta información ayuda a los niños en su transición a una nueva escuela. Si hay alguna información que usted no quiera compartir con la escuela de su hijo/a, por favor háblelo con el educador de la primera infancia de su hijo/a a más tardar el [insert date here].
Si desea hablar sobre algún aspecto de la transición a la escuela de su hijo/a, por favor hable con [insert name of early childhood educator].
Atentamente,
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

