
[Insert name of recipient and address here (optional)]
حضرة أولياء الأمور ومقدّمي الرعاية
التخطيط لبداية إيجابية للمدرسة
بالرغم من أنه قد يبدو وكأنه لا يزال هناك وقتاً طويلاً قبل أن يبدأ طفلكم المدرسة ولكن من المهم التخطيط لبداية إيجابية للمدرسة. 
بيان المرحلة الانتقالية الخاص بطفلكم
سنُعد قريباً بيان المرحلة الانتقالية للتعلّم والتنمية (Transition Learning and Development Statement) الخاص بطفلكم. ويسهّل بيان المرحلة الانتقالية عملية تبادل المعلومات لكم ولخدمتنا ولمدرسة طفلكم المستقبلية. 
يحتوي بيان المرحلة الانتقالية على معلومات متعلقة بما يلي:
· اهتمامات طفلكم ومهاراته وقُدُراتِه
· كيفية تعلّم طفلكم
· کیف یمكن للمدرسة أن تساعد طفلكم علی الاستقرار بنجاح في المدرسة.
يمكنكم إضافة آرائكم المتعلّقة بطفلكم إلى بيان المرحلة الانتقالية. وسيساعد هذا المدرسة في التعرّف عليكم وعلى طفلكم.
أمن وخصوصية البيانات 
يتمّ إدخال بيانات المرحلة الانتقالية إلى منصة Insight Assessment Platform (منصة إلكترونية تحتوي على أدوات التقييم). تخزّن منصة Insight Assessment Platform المعلومات بأمان داخل أستراليا وهي تمتثل لقوانين الخصوصية وسياسة خصوصية المعلومات التي تتبعها دائرة التعليم والتدريب. للمزيد من المعلومات، يُرجى زيارة الموقع الإلكتروني: www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
معلومات إضافية
لقد أرفقنا مع هذه الرسالة صحيفة معلومات للعائلات والتي تحتوي على معلومات إضافية حول بیان المرحلة الانتقالية وكيف سندعم طفلكم لكي يستمتع ببداية إيجابية للمدرسة. كما سنرسل أيضاً المزيد من المعلومات في وقت لاحق من هذا العام.
إذا کنتم ترغبون في التحدّث مع أحد الأشخاص عن بیان المرحلة الانتقالية أو منصة Insight Assessment Platform فیُرجی الاتصال بـ [insert name of early childhood educator].
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