
[Insert name of recipient and address here (optional)]

We kɔc nɔŋ nhïïm mïth ku kɔc ye nyin tïït në keek, 
Juiɛ̈ɛ̈r bïn mɛnhdu ya juiir ago thukul ya jɔɔk apiɛth 
Në kë yennë yen yök ke luɔɔi kënnë alëu bï thɛɛ juëc arëëtic ya jɔt ago mɛnhdu jal lɔ në thukulic, athiekic bï naŋ ajuiɛɛr ba ya looi ago mɛnhud ya cɔk jɔk thukulde apieth. 

Lɔ bennë mɛnhdu ya lɔ në thukulic
Në ye thɛɛ bï bɛ̈n tueeŋ käkë yiic, ke wɔ bï yïn tuɔ̈c ya athöör bennë mɛnhdu ya cɔk jɔk piööc në thukulic, ke athöör kënnë abï ye luɔɔi kënnë ya cɔk kɔ̈cic arëëtic tënnë yïn, tënnë loilooikuɔɔn yukku keek yiɛ̈n kɔc, ku jɔl ya kä ke köölciɛ̈ɛ̈n bï keek ya rɔm wennë thukul tɔ̈nnë mɛnhdu thïn. 

Yen athöör kënnë abï ya jam në kee käkë: 

· Kä nhiɛɛr mɛnhdu keek, kä nyic keek, ku lëu bï keek ya lëu në luɔɔi. 

· Kuɛɛr lëu bennëke mɛnhdu ya piɔ̈ɔ̈c wudë     

· Ba ya jam në kueer lëu bennë mɛnhdu ya kuɔny ago ya jɔk apieth në piööc ë thukulic
Yïn lëu ba käkuɔ̈ɔ̈n nhiaar keek ya mat thïn ëyadëŋ në tɛ̈n bennë mɛnhdu ye piööc kënnë ya jɔɔk. Abï thukul ya kuɔny ago yïn ya nyic wennë mɛnhdu.

Tɔ̈ɔ̈u bennë wël ya tɔ̈ɔ̈u apiɛth 
Ë wël käkë kedhiɛ aabï keek ya lɔ tɔ̈ɔ̈u në aliiric të ye cɔlë “Insight Assessment Platform”. Ajuiɛɛr de “Insight Assessment Platform” yennëke wël tɔ̈ɔ̈u thïn aabï ya tiit apiɛth në Authërelia ëtënnë ku ka bï lööŋ ya kuanycök, lööŋ bennëke wël ke kɔc ya tiit ku lööŋ bennëke wël ke akutnhom de piööc ya tiit. Na kɔɔr ba wël juëc ya kueen, ke yï tïŋ ye wɛbthait kënnë; www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
Na kɔɔr ba wël juëc kɔ̈k peei ya kueen
Wɔ cï waragɛŋ nɔŋic wël pieth lɔgɔk kënnë ya tääu në yekënnë kɔ̈u, ke nɔŋ yic wël juëc bï ya jam në kë de ye ajuiɛɛr kënnë yic ku jɔl ya kuɛɛr lëu bennëke mɛnhdu ya kuɔny ago thukulde ya jɔɔk apiɛth. Wɔ bï kee wëlkë ya tuɔ̈c yïn në thɛɛ kɔ̈k peei yiic në ye ruɔ̈ɔ̈n kënnen yic. 

Na kɔɔr ba jam wennë raan dɛ̈t peei në kë de ye ajuiɛɛr kënnë yic wennë tɔ̈ɔ̈u de wël në aliiric në Insight Assessment Platform, ke yï guik [insert name of early childhood educator] cök.

Këdu në adötic, 
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

