
[Insert name of recipient and address here (optional)]
والدین و مراقبت کنندگان محترم
برنامه ریزی برای یک شروع مثبت در مدرسه
در حالی که ممکن است این طور به نظر برسد مدت زمان زیادی باقی مانده است تا فرزندتان مدرسه را شروع کند، مهم است که برای یک شروع مثبت برنامه ریزی کنید. 
بیانیه انتقال فرزند شما
ما به زودی یک بیانیه یادگیری و رشد انتقال برای فرزند شما خواهیم نوشت. این بیانیه انتقال، به اشتراک گذاشتن اطلاعات را برای شما، مرکز ما و مدرسه آینده فرزندتان آسان تر می کند. 
این بیانیه اطلاعات شامل اطلاعاتی درباره موارد زیر خواهد بود:
· علاقمندی ها، مهارت ها و توانایی های فرزند شما
· نحوه یادگیری فرزندتان
· این که مدرسه چطور می تواند به فرزند شما کمک کند تا در مدرسه جابیفتد
شما می توانید ایده های خود در مورد فرزندتان را به بیانیه انتقال اضافه کنید. این به مدرسه کمک خواهد کرد تا شما و فرزندتان را بشناسد.
امنیت داده ها و حریم خصوصی
بیانیه های انتقال به Insight Assessment Platform منتقل می شوند. Insight Assessment Platform اطلاعات را به صورت ایمن در استرالیا ذخیره می کند و از قوانین حفظ حریم خصوصی و سیاست حفاظت از حریم خصوصی اطلاعات وزارت آموزش و پرورش پیروی می کند. برای کسب اطلاعات بیشتر، به www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy مراجعه کنید.
برای کسب اطلاعات بیشتر
ما یک برگه اطلاعات برای خانواده ها را پیوست کرده ایم که حاوی اطلاعات بیشتر در مورد بیانیه انتقال و نحوه حمایت ما از فرزندتان برای داشتن یک شروع مثبت در مدرسه است. ما همچنین امسال اطلاعات بیشتری را برای شما ارسال خواهیم کرد.
اگر می خواهید با کسی در مورد بیانیه انتقال یا Insight Assessment Platform صحبت کنید، لطفا با [insert name of early childhood educator] تماس بگیرید.
ارادتمند شما
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

