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குடும்பங்களுக்கான தகவல் தாள்
பள்ளிக்கூடத்தைத் தொடங்குவது சவாலாகவும் உற்சாகமூட்டுவதாகவும் இருக்கலாம். பள்ளிக்கூடத்தில் ஒரு நேர்மறைத் தொடக்கத்தைக் கொண்டிருக்க உங்கள் குழந்தையை உங்கள் குழந்தையின் ஆரம்பகாலக் குழந்தைப்பருவச் சேவை எவ்வாறு உதவும் என்பதை இந்தத் தகவல் தாள் விளக்குகிறது.
உங்கள் குழந்தை ஏற்கனவே பல மாற்றங்களை எதிர்கொண்டுள்ளது, அவையாவன:
· ஒரு செயல்பாடு அல்லது வழக்கத்திலிருந்து மற்றொன்றுக்கு மாறுவது
· விளையாட்டுத் தேதிகளுக்கு அல்லது விடுமுறை நாட்களுக்குச் செல்வது
· குழந்தைப் பராமரிப்பை அல்லது தொடக்கப் பள்ளியைத் தொடங்குவது.
உங்கள் குழந்தையானது புதிய இடங்கள் மற்றும் விஷயங்களில் எவ்வாறு நடந்துகொள்கிறது மற்றும் அவருக்கு என்ன ஆதரவு தேவைப்படுகிறது என்பதற்கான ஒரு யோசனையை இந்த அனுபவங்கள் உங்களுக்கு வழங்குகின்றன.
பள்ளிக்கூடத்தில் ஒரு நேர்மறைத் தொடக்கம் ஏன் முக்கியமாக உள்ளது?
பள்ளிக்கூடத்திற்கான ஒரு நேர்மறைத் தொடக்கம் உங்கள் குழந்தைக்கு இவற்றில் உதகிறது:
· சிறந்த கற்றல் மற்றும் நல்வாழ்வு சார்ந்த விளைபயன்களை அடைவதற்கு
· அவர்களுடைய கற்றல் மற்றும் மேம்பாட்டில் குறுக்கீடுகளைத் தவிர்ப்பது
· பாதுகாப்பாக, தன்னம்பிக்கையாக, இணைந்திருப்பதாக உணர்வது
பள்ளிக்கூடத்தில் உங்கள் குழந்தையைப் பதிவுசெய்தல்
பள்ளிக்கூடத்தைக் குழந்தைகள் தொடங்குவதற்கு முன்பாக பெரும்பாலான பள்ளிக்கூடங்கள் ஆண்டின் மே மாதத்தில் பதிவுகளை எடுக்கத் தொடங்குகிறது. பள்ளிக்கூடம் மற்றும் பள்ளிக்கூட நடவடிக்கைகளுக்கான மாற்றத்தில் பங்கேற்பது பற்றித் தெரிந்துகொள்வதற்கு, பதிவுசெய்தல் உங்களுக்குக் கூடுதல் வாய்ப்புகளை வழங்குகிறது. இந்தச் செயல்பாடுகள் வருடத்தின் முடிவுக்கு முன்பாகத் தொடங்கி, பள்ளிக்கூடத்தின் முதல் சில நாட்களுக்குத் தொடர்ந்தால், குழந்தையின் மாற்றமானது சிறப்பாக இருக்கும்.
பள்ளிக்கூட நிகழ்ச்சிகள் மற்றும் செயல்பாடுகளுக்கான மாற்றம்
உங்களுக்கும் உங்கள் குழந்தைக்கும் உதவக்கூடிய பள்ளிச் செயல்பாடுகளுக்கான மாற்றம்: 
· பள்ளிக்கூடம் எப்படி இருக்கும் என்பதைப் புரிந்துகொள்வது
· பிற குழந்தைகள் மற்றும் குடும்பத்தினருடன் நண்பர்களாகுவது. 
மாற்றத்திற்கான கற்றல் மற்றும் மேம்பாட்டு அறிக்கை
உங்கள் குழந்தையின் ஆரம்பகாலக் குழந்தைப்பருவ ஆசிரியர், (மாற்றத்திற்கான அறிக்கை என அழைக்கப்படும்) ஒரு மாற்றத்திற்கான கற்றல் மற்றும் மேம்பாட்டு அறிக்கையை எழுதுவார். உங்கள் குழந்தையின் பள்ளிக்கூடம் மற்றும் தயார்ப்படுத்தல் ஆசிரியர், உங்கள் குழந்தை மற்றும் அவர்களுடைய கற்றலுக்கான திட்டம் ஆகியவற்றைத் தெரிந்துகொள்ள மாற்றத்திற்கான அறிக்கை உதவும். மாற்றத்திற்கான அறிக்கையில் அடங்கக்கூடியவை:
· உங்கள் குழந்தையின் பெயர், பிறந்த தேதி மற்றும் புகைப்படம்
· உங்கள் பெயர் மற்றும் தொடர்பு விவரங்கள்
· உங்கள் குழந்தையை ஆதரிக்கின்ற ஆரம்பகாலக் குழந்தைப்பருவ சேவை மற்றும் ஏதேனும் பிற ஆரம்பகாலக் குழந்தைப்பருவ நிபுணர்களின் பெயர் மற்றும் தொடர்பு விவரங்கள் 
· உங்கள் குழந்தையின் ஆர்வங்கள், திறமைகள், திறன்கள் ஆகியவை பற்றிய தகவல்
· உங்கள் குழந்தைக்கான மிகச்சிறந்த கற்பிக்கும் உத்திகள்
உங்கள் குழந்தைகள் ஒரு பள்ளிக்கூட நேரத்திற்கு வெளியிலான பராமரிப்பு (OSHC) சேவைக்குச் செல்வார்கள் எனில், மாற்றத்திற்கான அறிக்கையானது பள்ளிக்கூட நேரத்திற்கு வெளியிலான பராமரிப்பு (OSHC) சேவைக்கும் பகிரப்படுகிறது.
உங்கள் குழந்தையின் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட மாற்றத்திற்கான அறிக்கையின் நகல் உங்களுக்கு வழங்கப்படும். இது உங்கள் குழந்தையின் கற்றலைப் புரிந்துகொள்ள, ஆதரிக்க, விவாதிக்க உங்களுக்கு உதவலாம்.
உங்கள் குழந்தையின் மாற்றத்திற்கான அறிக்கை இவற்றிற்கு உதவுகின்றன: 
· உங்கள் குழந்தையின் ஆர்வங்களுக்கான திட்டம்
· உங்கள் குழந்தையின் ஆரம்பகாலக் குழந்தைப்பருவச் சேவையிலிருந்து பள்ளிக்கூடத்திற்கு ஒரு சீரான மாற்றத்திற்கான உதவி. 
வகுப்பு 4-இலிருந்து மாற்றத்திற்கான அறிக்கைகள் வழக்கமாக எழுதப்படுகின்றன. இருப்பினும், ஓர் இயலாமை அல்லது மேம்பாட்டில் தாமதம் உங்கள் குழந்தைக்கு இருக்கிறது எனில், முன்னதாக ஜூன் அல்லது ஜூலை மாதத்தில் மாற்றத்திற்கான அறிக்கை எழுதப்படக்கூடும். உங்கள் குழந்தையின் தேவைகளுக்காக ஏதேனும் கூடுதல் உதவியைத் திட்டமிடத் தொடங்க உங்களுக்கும் பள்ளிக்கூடத்திற்கும் இது உதவும்.
மாற்றத்திற்கான அறிக்கையில் நீங்கள் பூர்த்திசெய்ய வேண்டிய ஒரு பிரிவு உள்ளது. ஏனெனில் உங்கள் குழந்தையைப் பற்றி நீங்கள் தான் அதிகம் தெரிந்தவர், உங்கள் கருத்துகளும் மதிப்பு வாய்ந்தவை. இது உங்களுக்கும் உங்கள் குழந்தைக்கும் பள்ளிக்கூடத்திற்கான ஒரு நேர்மறைத் தொடக்கத்தைத் திட்டமிட இது பள்ளிக்கூடத்திற்கு உதவும்.
நீங்கள் அல்லது உங்கள் குழந்தையின் ஆரம்பகாலக் குழந்தைப்பருவக் கல்வியாளர் போன்ற பெரியவர்களிடமிருந்து உதவியுடன், உங்கள் குழந்தை பூர்த்திசெய்ய வேண்டிய பிரிவும் இங்கே உள்ளது. இதில் உள்ளடங்கக்கூடியவை:
· ஒரு வரைபடம்
· பள்ளிக்கூடத்தைப் பற்றி உங்கள் குழந்தை மிகவும் ஆர்வமாக உள்ளவை 
· பள்ளிக்கூடம் தொடங்குவதைப் பற்றி அவர் என்ன நினைக்கிறார்.
தகவல் எவ்வாறு பகிரப்படுகிறது 
Insight Assessment Platform-ஐப் பயன்படுத்தி ஆன்லைனில் மாற்றத்திற்கான அறிக்கைகள் பகிரப்பட்டு, சேமிக்கப்படுகின்றன. Insight Assessment Platform-இன் தகவலானது ஆஸ்திரேலியாவில் பாதுகாப்பாகச் சேமிக்கப்படுகிறது.
ஒவ்வொரு குழந்தையின் கற்றல் மற்றும் மேம்பாட்டைப் பதிவுசெய்ய, Insight Assessment Platform-ஐ விக்டோரியன் அரசுப் பள்ளிகள் (மற்றும் சில கத்தோலிக்க மற்றும் தன்னிச்சையான பள்ளிகள்) அனைத்தும் பயன்படுத்துகின்றன. Insight Assessment Platform-ஐ உங்கள் குழந்தையின் பள்ளிக்கூடம் பயன்படுத்தவில்லை எனில், அவர்களிடம் மாற்றத்திற்கான அறிக்கையின் காகிதம் அல்லது ஒரு மின்னணு நகல் வழங்கப்படும்.
கல்வி மற்றும் பயிற்சித் துறையானது சில சமயங்களில் வெளிப்புறச் சேவை வழங்குநர்களைப் பயன்படுத்தும். துறைக்காகப் பணிபுரியும் சேவை வழங்குநர்கள், தரவுப் பாதுகாப்பு அளவீடுகளைக் கண்டிப்பாகப் பயன்படுத்தும். துறையின் தகவல் தனியுரிமைக் கொள்கையுடன் www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy Insight Assessment Platform இணக்கமாக உள்ளது.
கண்காணித்தல் மற்றும் ஆய்வின் மாற்றத்திற்கான அறிக்கைகளிலுள்ள தகவலை துறை பயன்படுத்தக்கூடும். இந்தத் தகவலானது எண்களாகவும் வரைபடங்களாகவும் வழங்கப்படும் மற்றும் குழந்தைகளின் பெயர்கள் இருக்காது.
Insight Assessment Platform பற்றிய மேலதிகத் தகவலுக்கு, psts@edumail.vic.gov.au தளத்தில் துறையைத் தொடர்புகொள்ளவும்.
சில சமயங்களில் விக்டோரியாவைச் சார்ந்த கல்வி மற்றும் பாதுகாப்பு நிபுணர்கள், ஒரு குழந்தையின் நல்வாழ்வு மற்றும் பாதுகாப்பை மேம்படுத்த, தகவலைப் பகிரவேண்டியுள்ளது. பராமரிப்பு, பாகுபாடின்மை, தொழில்சார்ந்த சுகாதாரம் மற்றும் பாதுகாப்பு, குழந்தையின் நலவாழ்வு மற்றும் பாதுகாப்புக் கடமைகள் ஆகியவற்றில் இதன் கடமையை நிறைவேற்றத் தேவையான இடத்தில், உங்கள் குழந்தை மற்றும் குடும்பம் பற்றிய தகவலை உங்கள் ஆரம்பகாலக் குழந்தைப்பருவக் கல்விச் சேவை பகிரக்கூடும். மேலதிகத் தகவலுக்கு, https://www.vic.gov.au/information-sharing-schemes-and-the-maram-framework தளத்தைப் பார்வையிடவும். 
மேலதிகத் தகவலுக்கு
Www.education.vic.gov.au/transitiontoschool தளத்தைப் பார்வையிடவும்.
Www.education.vic.gov.au/transitiontoschool தளத்தில் வெவ்வேறு மொழிகளில் இந்த ஆவணம் கிடைக்கிறது.
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