
[Insert name of recipient and address here (optional)]
Yth. Orang tua dan pengasuh,
Merencanakan awal masuk sekolah yang positif
Meskipun anak Anda kelihatan masih lama sebelum mulai bersekolah, merencanakan awal masuk sekolah yang positif merupakan hal yang penting. 
Pernyataan Transisi anak Anda
Dalam waktu dekat kami akan membuat Pernyataan Pembelajaran dan Perkembangan Transisi untuk anak Anda. Pernyataan Transisi akan memudahkan Anda, layanan kami, dan sekolah anak Anda nantinya untuk saling berbagi informasi. 
Pernyataan Transisi tersebut berisi informasi tentang:
· minat, keterampilan, dan kemampuan anak Anda
· bagaimana anak Anda belajar
· bagaimana sekolah baru dapat membantu anak Anda menyesuaikan diri.
Anda dapat menambahkan masukan tentang anak Anda ke Pernyataan Transisi. Masukan tersebut akan membantu sekolah mengenal Anda dan anak Anda.
Keamanan dan privasi data
Pernyataan Transisi dimasukkan ke Platform Penilaian Anak (Insight Assessment Platform) secara online. Platform Penilaian Anak menyimpan informasi dengan aman di Australia dan mematuhi undang-undang privasi dan Kebijakan Privasi Informasi Departemen Pendidikan dan Pelatihan. Informasi lebih lanjut tersedia di www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
Informasi lebih lanjut
Kami telah melampirkan lembar Informasi untuk keluarga yang berisi lebih banyak informasi tentang Pernyataan Transisi dan bagaimana kami akan mendukung anak Anda supaya mereka mengalami awal masuk sekolah yang positif. Kami juga akan mengirimkan lebih banyak informasi kepada Anda pada akhir tahun ini.
Jika Anda ingin menghubungi seseorang tentang Pernyataan Transisi atau Platform Penilaian Anak, silakan hubungi [insert name of early childhood educator].
Hormat kami,
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

