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Драги родители и негуватели
Планирање за позитивно поаѓање во училиште
Иако можеби изгледа дека има уште многу време до поаѓањето на вашето дете во училиште, важно е да се планира позитивен почеток. 
Изјава за преод на вашето дете
За вашето дете наскоро ќе напишеме изјава за преодно учење и развој (Transition Learning and Development Statement). Изјавата за преод го олеснува споделувањето информации меѓу вас, нашата служба и идното училиште на вашето дете. 
Изјавата за преод ќе содржи информации за:
· интересирањата, вештините и способностите на вашето дете 
· како вашето дете учи
· како училиштето може да му помогне на детето да се вклопи.
Во изјавата за преод може да додадете ваши идеи за детето. Тоа ќе му помогне на училиштето да ве запознае вас и вашето дете.
Безбедност на податоците и приватност
Изјавата за премин оди на интернет платформата „Insight Assessment“. На платформата „Insight Assessment“ безбедно се чуваат информации во Австралија во согласност со законите за приватност и со политиката на Министерството за образование и обука за доверливост на информациите. За повеќе информации, посетете ја www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
Повеќе информации
Во прилог ви праќаме еден информативен лист за семејства со повеќе информации за изјавата за преод и како ќе му помогнеме на вашето дете да има позитивен почеток во училиште. Подоцна годинава ќе ви пратиме повеќе информации.
Ако сакате да разговарате со некого за изјавата за преод или за платформата „Insight Assessment“, контактирајте со [insert name of early childhood educator].
Со почит,
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

