
[Insert name of recipient and address here (optional)]
درنو والدینو او پالونکو
د ښوونځي د ښه پیل لپاره د پلان جوړول 
که څه هم د ښوونځي پیلېدوته ډېر وخت پاتې دی، خو دا ډېره مهمه ده چې د ښوونځي د ښه پیل لپاره پلان جوړ کړو. 

ستاسو د ماشوم د انتقال بيانیه
موږ به ژر ستاسو د ماشوم لپاره د انتقالي زده کړو او پراختیا بینانیه وليکو. د انتقال بیانیه ستاسو لپاره، زموږ د خدماتو لپاره او ستاسو د ماشوم د راتلونکي ښوونځي لپاره د معلوماتو شريکول آسانه کوي.  
د انتقال بیانیه به د لاندې معلوماتو لرونکې وي:
· ستاسو د ماشوم علاقه مندي، مهارتونه او وړتیاوې
· ستاسو ماشوم څنګه زده کړې کوي
· ښوونځي څنګه کولای شي ستاسو له ماشوم سره د مېشته کېدو په برخه کې مرسته وکړي
تاسو کولای شئ د خپل ماشوم په هکله خپلې نظريې د انتقال په بیانیه کې اضافه کړئ. دا به له ښوونځي سره مرسته وکړي چې تاسو او ستاسو ماشوم په ښه توګه وپېژني. 
د معلوماتو امنیت او محرمیت
د انتقال بیانیه په آنلاین توګه Insight Assessment Platform ته ځي. The Insight Assessment Platform یاد معلومات په خوندي توګه په آسترالیا کې ذخیره کوي او د محرمیت له قانون او د تعلیم له څانګې او د روزنې د معلوماتو د محرمیت له پاليسۍ سره مطابقت ورکوي. د ډېرو معلوماتو لپاره www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy ته مراجعه وکړئ. 
ډېر معلومات
موږ د کورنیو لپاره معلوماتي پاڼه له دې لیک سره ضمیمه کړې ده چې د انتقال د بیانیې په اړه ډېر معلومات پکې موجود دي او همدارنګه داسې معلومات پکې موجود دي چې موږ څنګه کولای شو ستاسو له ماشوم سره مرسته وکړو چې په ښوونځی په ښه توګه پیل کړي. موږ به همدارنګه تاسو ته نور اضافي معلومات هم وروسته واستوو. 
که تاسو غواړئ له کوم چا سره د انتقال د بیانيې یا the Insight Assessment Platform په هکله خبرې وکړئ، نو مهرباني وکړئ له [insert name of early childhood educator] سره په اړيکه کې شئ. 
په ډېر درنښت،
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

