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家庭须知
开始上学既有挑战性又让人兴奋。本须知解释了早教机构将如何支持您的孩子拥有一个良好的入学开端。
您的孩子早已经历过很多过渡，例如：
· 从一项活动或者常规安排转到其它活动或安排；
· 参加游乐活动或度假；
· 开始上幼托或者幼儿园。
这些经历会让您对孩子面临新环境和新事物时产生的反应以及他们所需的支持有一个概念。
为什么良好的入学开端如此重要？
一个良好的入学开端会对您的孩子产生以下方面的帮助：
· 获得更好的学习和身心健康发展结果；
· 避免中断孩子的学习和发展；
· 让孩子感到安全、自信以及与他人的联系；
为孩子注册入学
大多数学校会在儿童入学的前一年五月份开始接受注册。注册入学将会让您有更多机会了解学校以及参与过渡活动。从年末持续到开学后的几天让孩子参加这些活动能让他们更好地过渡。
入学过渡项目和活动
入学过渡活动对您和孩子提供以下帮助： 
· 了解学校的环境；
· 与其他孩子和家庭结交朋友。 
学习和发展过渡报告
您孩子的早教老师会编写一份《学习和发展过渡报告》（简称“过渡报告”）。过渡报告有助于孩子的学校和学前班老师了解您孩子和计划他们的学习。过渡报告中包括：
· 孩子的姓名、出生日期和照片；
· 您的姓名和联系方式；
· 早教机构以及其他正在支持您孩子的早教专业人员的姓名和联系方式； 
· 有关您孩子的兴趣、技能和能力的信息；
· 最适合您孩子的教学策略。
如果您孩子参加课外托管机构（OSHC），过渡报告也会分享给OSHC。
您将会获得您孩子的已填写完成的过渡报告副本。它有助于您了解、支持并讨论您孩子的学习。
您孩子的过渡报告有助于： 
· 根据孩子的兴趣爱好预先计划；
· 让孩子从早教机构顺利过渡到学校。 
过渡报告通常在第4学期编写。但是，如果您孩子有残障或发育迟缓问题，过渡报告可能会在6月或7月提前编写。这有助于您和学校计划孩子需要的额外帮助。
过渡报告的其中一个部分由您来填写。由于您对孩子非常了解，您的意见很重要。这将有助于学校为您和孩子计划一个良好的入学开端。
报告中还有一个部分由孩子在成年人（比如您或他们的早教老师）的帮助下填写。其中可能包括：
· 画一幅画；
· 您孩子对学校的什么事物感到好奇； 
· 他们对于要开始上学有什么想法。
如何分享信息 
过渡报告会通过Insight Assessment Platform在线分享和储存。Insight Assessment Platform上的信息安全储存在澳大利亚。
所有维多利亚州政府学校（以及某些天主教和独立学校）都使用Insight Assessment Platform来记录每一名孩子的学习和发展。如果您孩子的学校不使用Insight Assessment Platform，他们会收到纸质或电子版的过渡报告。
教育与培训部有时会使用外部的服务提供商。与教育与培训部合作的服务提供商必须使用数据安全保护措施。Insight Assessment Platform符合教育与培训部的信息隐私政策www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy。
教育与培训部可能用过渡报告中的信息进行监督和研究。信息会以数字和图形的方式呈现，其中不会出现儿童的名字。
有关Insight Assessment Platform的更多信息，请联系教育与培训部，电邮：psts@edumail.vic.gov.au。
一些维多利亚州的教育和照顾专业人员需要分享信息，以促进儿童的身心健康或安全。您的早教服务机构可能为履行其照顾义务、反歧视义务、职业健康和安全义务以及儿童身心健康和安全义务而在必要时分享您孩子和家庭的信息。如需获取更多信息，请浏览https://www.vic.gov.au/information-sharing-schemes-and-the-maram-framework。 
更多信息
请浏览www.education.vic.gov.au/transitiontoschool。
本文件有多种语言版本，请浏览www.education.vic.gov.au/transitiontoschool。
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