
[Insert name of recipient and address here (optional)]
Estimado/a padre/madre o tutor/a:
Cómo planificar un comienzo positivo en la escuela
Aunque parezca que falta mucho para que su hijo/a comience a ir a la escuela, es importante planificar para asegurar un comienzo positivo. 
Declaración de Transición de su hijo/a
Dentro de poco tiempo, escribiremos una Declaración de Aprendizaje y Desarrrollo para la Transición de para su hijo/a. La Declaración de Transición hace que sea más fácil para usted, nuestro servicio, y la futura escuela de su hijo compartir información. 
La Declaración de Transición incluirá información acerca de:
· los intereses, destrezas y capacidades de su hijo/a;
· cómo aprende su hijo/a;
· cómo puede ayudar la escuela a que su hijo/a se adapte.
Puede agregar a la Declaración de Transición algunas ideas que usted tenga en relación con su hijo/a; esto ayudará a la escuela a conocerlos mejor a usted y a su hijo/a.
Seguridad y privacidad de datos
La Declaración de Transición se comparte y almacena en internet, utilizando la plataforma Insight Assessment Platform. La plataforma Insight Assessment Platform almacena información de forma segura en Australia, y cumple con las leyes de privacidad y la política de privacidad de datos del Departamento de Educación y Capacitación. Para más información, consulte www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
Más información
Hemos adjuntado una Hoja de información para familias que contiene más información acerca de la Declaración de Transición y cómo vamos a apoyar a su hijo/a para que empiece la escuela de forma positiva. También le enviaremos más información más adelante durante este año.
Si desea hablar con alguien en relación con la Declaración de Transición, o acerca de Insight Assessment Platform, contacte con [insert name of early childhood educator].
Atentamente,
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

