
[Insert name of recipient and address here (optional)]
Mga minamahal naming magulang at tagapag-alaga
Pagpaplano para sa positibong pagsisimula sa pagpasok
Bagaman mukhang mahabang panahon bago magsimula ang iyong anak sa pagpasok sa paaralan, mahalagang magplano para sa positibong pagsisimula. 
Ang Pahayag sa Transisyon ng iyong anak
Sa lalong madaling panahon ay susulat kami ng isang Pahayag sa Transisyon ng Pagkatuto at Pag-unlad para sa iyong anak. Gagawing madali ng Pahayag sa Transisyon para sa iyo, sa aming serbisyo at sa paaralan sa hinaharap ng inyong anak na magbahagi ng impormasyon. 
Magkakaroon ng impormasyon ang Pahayag sa Transisyon tungkol sa:
· mga interes, kasanayan at kakayahan ng iyong anak
· paano natututo ang iyong anak
· paano makatutulong ang paaralan sa iyong anak na maging panatag sa paaralan.
Maaari mong idagdag ang iyong mga ideya tungkol sa iyong anak sa Pahayag sa Transisyon. Makatutulong ito sa paaralan na makilala ka at ang iyong anak.
Seguridad ng Data at pagkapribado
Ang mga TPahayag sa Transisyon ay napupunta sa online na Insight Assessment Platform. Ang Insight Assessment Platform ay ligtas na nag-iimbak ng impormasyon sa loob ng Australia at sumusunod sa mga batas sa pagkapribado at sa Patakaran sa Pagkapribado ng Kagawaran ng Edukasyon at Pagsasanay. Para sa higit pang impormasyon, tingnan ang www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
Higit pang impormasyon
Inilakip namin ang Dokumento sa impormasyon para sa mga pamilya na may higit pang impormasyon tungkol sa Pahayag sa Transisyon at kung paano namin susuportahan ang iyong anak na magkaroon ng positibong pagsisimula sa pagpasok. Magpapadala rin kami ng higit na impormasyon sa taong ito.
Kung nais mong makipag-usap sa sinuman tungkol sa Pahayag sa Transisyon o sa Insight Assessment Platform, makipag-ugnayan kay [insert name of early childhood educator].
Lubos na gumagalang
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

