
[Insert name of recipient and address here (optional)]
ప్రియమైన తల్లిదండ్రులు మరియు సంరక్షకులు
స్కూల్‌కి ఒక సానుకూల ప్రారంభానికి ప్రణాళిక చేయడం
మీ పిల్లవాడు స్కూలుకి రావడానికి ఇది చాలా ముందుగానే కనిపించినప్పటికీ, ఒక సానుకూల ప్రారంభ ప్రణాళికకి ఇది ముఖ్యమైనది. 
మీ పిల్లవాడి ట్రాన్సిషన్ స్టేట్‌మెంట్‌
మీ పిల్లవాడి ఒక ట్రాన్సిషన్ లెర్నింగ్ మరియు డెవలప్‌మెంట్‌ స్టేట్‌మెంట్‌ను మేము త్వరలోనే రాస్తాము. మా సేవ మరియు మీ పిల్లవాడి భవిష్యత్‌ స్కూల్‌ గురించి సమాచారాన్ని పంచుకోవడానికి ట్రాన్సిషన్ స్టేట్‌మెంట్‌ మీకు సులభం చేస్తుంది. 
ట్రాన్సిషన్‌ స్టేట్‌మెంట్‌లో వీటి గురించి సమాచారం ఉంటుంది:
· మీ పిల్లవాడి ఆసక్తులు, నైపుణ్యాలు మరియు సామర్థ్యాలు
· మీ పిల్లవాడు ఎలా నేర్చుకుంటాడు
· మీ పిల్లవాడు స్థిరపడడంలో స్కూలు ఎలా సహాయపడుతుంది.
ట్రాన్సిషన్‌ స్టేట్‌మెంట్‌కి మీ పిల్లవాడి గురించి మీ అభిప్రాయాలను మీరు జోడించవచ్చు. మీ గురించి, మీ పిల్లవాడి గురించి తెలుసుకోవడానికి స్కూలుకి ఇది సహాయపడుతుంది.
సమాచార భద్రత మరియు గోప్యత
ట్రాన్సిషన్‌ స్టేట్‌మెంట్‌లు‌ ఆన్‌లైన్ Insight Assessment Platform‌లో ఉంచడం జరుగుతుంది. Insight Assessment Platform ఆస్ట్రేలియా లోపల సమాచారాన్ని సురక్షితంగా భద్రపరుస్తుంది మరియు డిపార్ట్‌మెంట్‌ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ ట్రైనింగ్ యొక్క సమాచార గోప్యతా విధానానికి మరియు గోప్యతా చట్టాలకు అనుగుణంగా ఉంటుంది. మరింత సమాచారం కోసం, www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy చూడండి.
మరింత సమాచారం
ట్రాన్సిషన్ స్టేట్‌మెంట్‌ మరియు స్కూలుకి ఒక సానుకూల ప్రారంభానికి మీ పిల్లవాడికి మేము ఎలా మద్దతిస్తాము అనేదాని గురించి మరింత సమాచారంతో కుటుంబాలకు సమాచార పత్రాన్ని మేము జోడించాము. మీకు ఈ ఏడాది తరువాత మరింత సమాచారాన్ని మేము పంపుతాము.
ట్రాన్సిషన్‌ స్టేట్‌మెంట్‌ లేదా Insight Assessment Platform‌ గురించి మీరు ఎవరితోనైనా మాట్లాడాలనుకుంటే దయచేసి సంప్రదించండి [insert name of early childhood educator].
మీ విశ్వసనీయులు
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

