[Insert name of recipient and address here (optional)]
ప్రియమైన తల్లిదండ్రులు మరియు సంరక్షకులు
మీ పిల్లవాడి ట్రాన్సిషన్ లెర్నింగ్ మరియు డెవలప్‌మెంట్‌ స్టేట్‌మెంట్‌
స్కూలుకి ఒక సానుకూల ప్రారంభానికి మీ పిల్లవాడికి సహాయపడడానికి, వారి కోసం మేము ట్రాన్సిషన్ లెర్నింగ్ మరియు డెవలప్‌మెంట్‌ స్టేట్‌మెంట్‌ రాస్తున్నాము. మీ పిల్లవాడి అభ్యాసం మరియు శ్రేయస్సు గురించిన సమాచారాన్ని వీరి మధ్య పంచుకోవడానికి ట్రాన్సిషన్‌ స్టేట్‌మెట్‌ ఒక మార్గంగా ఉంటుంది:
· మీరు
· మా సేవ
· మీ పిల్లవాడి భవిష్యత్‌ స్కూలు
· ఒకవేళ వారు వెళుతుంటే, మీ పిల్లవాడి భవిష్యత్ అవుట్‌సైడ్ స్కూల్‌ అవర్స్ కేర్ (OSHC) సర్వీస్.
ట్రాన్సిషన్‌ స్టేట్‌మెంట్‌లో వీటి గురించి సమాచారం ఉంటుంది:
· మీ పిల్లవాడి ఆసక్తులు, నైపుణ్యాలు మరియు సామర్థ్యాలు 
· ఉత్తమంగా అభ్యసించడానికి మీ పిల్లవాడికి ఎలా మద్దతు ఇవ్వాలి.
మీ పిల్లవాడికి ఉత్తమంగా మద్దతు ఇవ్వడానికి ఈ సమాచారం స్కూల్‌కి సహాయపడుతుంది. 
మీరు ఏమి చేయాలని అనుకుంటున్నాం
మీరు, మీ పిల్లవాడు, మీ పిల్లవాడి తొలి బాల్యపు ఉపాధ్యాయుడు నింపడానికి ట్రాన్సిషన్ స్టేట్‌మెంట్‌లో వివిధ విభాగాలున్నాయి. దయచేసి సెక్షన్ 3ను పూర్తి చేయండి: ద ఫ్యామిలీ [మరియు విభాగం 2 పూర్తి చేయడంలో మీ పిల్లవాడికి సహాయపడండి:] మరియు మా సర్వీసుకి [insert date here] నాటికి వాపసు చేయండి. 
మీ సహాయం ముఖ్యమైందే, కానీ తప్పనిసరి కాదు. ఇది మీ పిల్లవాడి సన్నాహక ఉపాధ్యాయుడికి (మరియు వారి OSHC ఉపాధ్యాయునికి, ఒకవేళ OSHCకి వెళుతుంటే) మీ పిల్లవాడి గురించి ఉత్తమంగా అవగాహనను ఇస్తుంది మరియు మీ పిల్లవాడి అభ్యాసం మరియు శ్రేయస్సుకు ప్రణాళికను చేయడంలో వారికి సహాయపడుతుంది. 
తరువాత ఏమి జరుగుతుంది
మీ పిల్లవాడి తొలి బాల్యపు ఉపాధ్యాయుడు ట్రాన్సిషన్‌ స్టేట్‌మెంట్లోని అన్ని విభాగాలను కలిపి ఉంచి, మీకు ఒక నకలు ఇస్తారు. నవంబర్‌లో మీ పిల్లవాడి స్కూల్‌ ఒక నకలును స్వీకరిస్తుంది. కుటుంబం మరియు పిల్లవాడి విభాగాలను మీరు పూర్తి చేయకపోతే, మిగిలిన ట్రాన్సిషన్ స్టేట్‌మెంట్‌ను మీ పిల్లవాడి స్కూలు మరియు వర్తిస్తే వారి OSHC సర్వీస్‌కు పంచడం జరుగుతుంది.
స్కూలుకి పిల్లవాడి ట్రాన్సిషన్ విజయవంతం కావడానికి సమాచారాన్ని పంచడం సహాయపడుతుందని పరిశోధన తేల్చింది. అయినప్పటికీ, మీ పిల్లవాడి స్కూలుతో ట్రాన్సిషన్‌ స్టేట్‌మెంట్‌ పంచుకోవడానికి మీరు ఇష్టకపడకపోతే, దయచేసి మీ పిల్లవాడి తొలి బాల్యపు ఉపాధ్యాయుడితో [insert date here] లోగా మాట్లాడండి. 
స్కూల్‌లో మీ పిల్లవాడిని నమోదు చేయడం
తదుపరి సంవత్సరానికి స్కూల్‌లో మీ పిల్లవాడిని ఇప్పటికే మీరు ఎన్‌రోల్‌ చేయకుంటే, దీనిని వీలైనంత త్వరగా చేయమని నేను మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాను. మీ పిల్లవాడి వ్యక్తిగత అవసరాల కోసం స్కూల్ ప్రణాళికకి ఎన్‌రోలింగ్ సహాయపడుతుంది. స్కూలుకి వెళ్లడం గురించి డిపార్ట్‌మెంట్‌ ఆఫ్‌ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ ట్రైనింగ్ ఇక్కడ ఉపయోగకరమైన సమచారాన్ని కలిగి ఉంది https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/choose-enrol-school.aspx. 
మరింత సమాచారం
[please select relevant text based on whether you are providing this information electronically or by hard copy]

[Option 1 – direct parents to website – delete whichever option not used]
ట్రాన్సిషన్ స్టేట్‌మెంట్‌ పూర్తి చేయడం మరియు స్కూలుకి ఒక సానుకూల ప్రారంభం చేయడం గురించి మరింత సమాచారం కోసం, దయచేసి ఇది చూడండి:
· కుటుంబాలకి సమాచార పత్రం 
· ట్రాన్సిషన్ లెర్నింగ్ మరియు డెవలెప్‌మెంట్‌ స్టేట్‌మెంట్ పూర్తి చేయడంలో సహాయపడే మార్గదర్శకాలు.
www.education.vic.gov.au/transitiontoschool వద్ద ఆన్‌లైన్‌లో ఉంటాయి.
[Option 2 – attach information to letter – delete whichever option not used]
ట్రాన్సిషన్ స్టేట్‌మెంట్‌ పూర్తి చేయడం మరియు స్కూలుకి ఒక సానుకూల ప్రారంభం చేయడం గురించి మరింత సమాచారం కోసం, దయచేసి జోడించినదానిని చూడండి:
· కుటుంబాలకి సమాచార పత్రం 
· ట్రాన్సిషన్ లెర్నింగ్ మరియు డెవలెప్‌మెంట్‌ స్టేట్‌మెంట్ పూర్తి చేయడంలో సహాయపడే మార్గదర్శకాలు.
స్కూలుకి మీ పిల్లవాడి ట్రాన్సిషన్ గురించి మీరు చర్చించాలనుకుంటే, దయచేసి [insert name of early childhood educator] తో మాట్లాడండి.
మీ విశ్వసనీయులు
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

