
[Insert name of recipient and address here (optional)]
เรียน บิดามารดาและผู้ดูแล
การวางแผนเพื่อให้การเริ่มต้นเข้าโรงเรียนเป็นไปได้ด้วยดี
แม้ดูเหมือนว่าจะใช้เวลานานกว่าบุตรหลานของคุณจะเริ่มต้นเข้าโรงเรียนได้ แต่สิ่งสำคัญคือการวางแผนเพื่อให้
การเริ่มต้นเป็นไปได้ด้วยดี
คำชี้แจงเกี่ยวกับช่วงรอยต่อระหว่างการเปลี่ยนโรงเรียนสำหรับบุตรหลานของคุณ
ในไม่ช้านี้ เราจะเขียนคำชี้แจงเกี่ยวกับการเรียนรู้และการพัฒนาในช่วงรอยต่อระหว่างการเปลี่ยนโรงเรียนสำหรับ
บุตรหลานของคุณ คำชี้แจงเกี่ยวกับช่วงรอยต่อนี้จะทำการแบ่งปันข้อมูลสำหรับคุณ บริการของเรา และโรงเรียน
ในอนาคตของบุตรหลานเป็นเรื่องง่าย 
คำชี้แจงเกี่ยวกับช่วงรอยต่อนี้จะมีข้อมูลเกี่ยวกับ
· ความสนใจ ทักษะ และความสามารถของบุตรหลานของคุณ
· วิธีที่บุตรหลานของคุณเรียนรู้
· วิธีที่โรงเรียนสามารถช่วยเหลือบุตรหลานของคุณในการปรับตัว
คุณสามารถเพิ่มแนวคิดต่าง ๆ เกี่ยวกับบุตรหลานเข้าไปในคำชี้แจงเกี่ยวกับช่วงรอยต่อนี้ได้ ซึ่งจะเป็นการช่วยให้
โรงเรียนได้ทำความรู้จักกับคุณและบุตรหลาน
ความปลอดภัยของข้อมูลและความเป็นส่วนตัว
คำชี้แจงเกี่ยวกับช่วงรอยต่อนี้จะมีอยู่ทางออนไลน์ที่แพลตฟอร์มการประเมินข้อมูลเชิงลึก (Insight Assessment 
Platform) แพลตฟอร์มการประเมินข้อมูลเชิงลึกนี้ จัดเก็บข้อมูลไว้อย่างปลอดภัยภายในประเทศออสเตรเลียและ
สอดคล้องตามกฎหมายความเป็นส่วนตัว และนโยบายความเป็นส่วนตัวของข้อมูลของกระทรวงศึกษาธิการและ
การฝึกอบรม สำหรับข้อมูลเพิ่มเติม ชมได้ที่ www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy
ข้อมูลเพิ่มเติม
เราได้แนบเอกสารข้อมูลสำหรับครอบครัวพร้อมข้อมูลเพิ่มเติมเรื่องคำชี้แจงเกี่ยวกับช่วงรอยต่อนี้ และวิธีที่เราจะ
สนับสนุนบุตรหลานของคุณให้มีการเริ่มต้นเข้าโรงเรียนที่เป็นไปได้ด้วยดี นอกจากนี้ เราจะส่งข้อมูลเพิ่มเติมให้คุณ
ในปลายปีนี้ 
หากคุณต้องการหารือกับใครบางคนเรื่องคำชี้แจงเกี่ยวกับรอยต่อนี้ หรือแพลตฟอร์มการประเมินข้อมูลเชิงลึก 
กรุณาติดต่อ [insert name of early childhood educator]
ขอแสดงความนับถือ
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

