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給家庭的資料單
開始上學既充滿挑戰又令人興奮。本資料單介紹您孩子的早教機構會如何幫助您的孩子在學校有個好的開始。
您的孩子已經經歷過許多轉變，例如：
· 從一項活動或慣常規律轉換到另一項活動或慣常規律
· 和玩伴相約玩耍或去渡假
· 開始上日托或幼兒園。
這些經驗讓您觀察到孩子對新地點和事物有什麼反應，以及需要那些支持。
學校生活有個好開始為什麼很重要？
好的開始有助孩子：
· 獲得更好的學習成果和幸福感
· 避免干擾學習和發展
· 感受到安全感、自信和人際連結。
給孩子註冊入學
大多數學校在兒童入學前一年的5月開始接受註冊。辦理註冊為您提供更多了解學校並參與學校過渡活動的機會。如果這些活動在年底前就開始，並持續進行到開學的頭幾天，孩子會過渡得更好。
過渡到學校的課程和活動
過渡到學校的活動有助您和您的孩子： 
· 認識學校生活
· 和其他孩子及家庭交朋友。 
過渡學習與發展聲明
您孩子的早教老師會寫一份過渡學習與發展聲明（又叫過渡聲明）。過渡聲明有助您孩子的學校和預備班老師更了解您的孩子，並為孩子的學習做計劃。過渡聲明內容包括：
· 您孩子的名字、出生日期和照片
· 您的名字和聯絡方式
· 早教機構以及任何其他為孩子提供支持的早教人員的名字和聯絡方式 
· 您孩子的興趣、技能和能力
· 最適合您孩子的教學策略。
如果您的孩子會參加課餘托管（OSHC）服務，該OSHC機構亦會收到一份過渡聲明。
您會收到一份填寫完有關您孩子的過渡聲明副本。這份聲明可以幫助您了解、支持並討論孩子的學習情況。
您孩子的過渡聲明有助於： 
· 按您孩子的興趣做好計劃
· 幫助您的孩子從早教機構順利過渡到學校。 
過渡聲明通常在第4學期寫完。但如果您的孩子有殘疾或發育遲緩，過渡聲明可能更早（6月或7月）寫完。這有助您和學校開始計劃您孩子需要的任何額外幫助。
過渡聲明中有一個部分需由您來填寫。因為您非常了解您的孩子，所以您的觀點很有價值。這將有助學校為您和您的孩子規劃一個好的開始。
有一個部分是由您的孩子在您或早教老師等成年人的幫助下完成。內容可以是：
· 一幅畫
· 您孩子對學校感到好奇的事物 
· 孩子對上學的想法。
如何分享資訊 
過渡聲明透過Insight Assessment Platform進行線上分享和保存。Insight Assessment Platform的資訊安全地保存在澳洲。
維多利亞州的所有公立學校（及一些天主教學校和私立學校）都用Insight Assessment Platform來紀錄每個孩子的學習和發展情況。如果您孩子的學校不用Insight Assessment Platform，則會收到紙本或電子副本的過渡聲明。
教育與培訓部有時會使用外部的服務提供商。為該部工作的服務提供商必須採取數據保安措施。Insight Assessment Platform符合該部的《資訊隱私政策》www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy要求。
該部可能會使用過渡聲明中的資訊進行觀測和研究。該資訊會用數字和圖形來表示，並且不會透露孩子的名字。
欲知與Insight Assessment Platform有關的詳情，請以電郵psts@edumail.vic.gov.au方式聯絡教育與培訓部。
有時，維多利亞州的教育和護理專業人員需要共享資訊，以提升兒童的健康或安全。您的早教機構在必要時可以分享有關您的孩子和家庭的資訊，以履行其照料、反歧視、職業衛生安全以及兒童福祉和安全的義務。欲知詳情，請瀏覽https://www.vic.gov.au/information-sharing-schemes-and-the-maram-framework網頁。 
更多資料
請瀏覽www.education.vic.gov.au/transitiontoschool網頁。
本文的不同語言版本發佈於www.education.vic.gov.au/transitiontoschool網頁。
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