
[Insert name of recipient and address here (optional)]
Sevgili veliler,
Okula olumlu başlangıç yapmak için planlama
Çocuğunuzun okula başlamasına epey vakit var gibi görünse de, olumlu başlangıç için önceden plan yapmak önemlidir. 
Çocuğunuzun Geçiş Beyannamesi
Yakında çocuğunuzun Geçiş Öğrenimi ve Gelişimi Beyannamesini hazırlayacağız. Geçiş Beyannamesi sizin, kurumumuzun ve çocuğunuzun gelecekteki okulunun bilgi paylaşmasını kolaylaştırır. 
Geçiş Beyannamesinde aşağıdaki konularda bilgiler bulunur:
· çocuğunuzun ilgileri, becerileri ve yetenekleri
· çocuğunuzun nasıl öğrendiği
· okulun, çocuğunuzun alışmasına nasıl yardımcı olabileceği.
Geçiş Beyannamesine çocuğunuzla ilgili görüşlerinizi ekleyebilirsiniz. Böylece okulun sizi ve çocuğunuzu tanımasına yardımcı olursunuz.
Veri güvenliliği ve gizlilik
Geçiş Beyannameleri, çevrimiçi İçgörü Değerlendirme Platformuna (Insight Assessment Platform) gider. İçgörü Değerlendirme Platformu, Avustralya içinde bilgileri güvenle saklar ve gizlilik kanunları ile Eğitim ve Öğretim Bakanlığı'nın Bilgi Gizliliği Politikasına uyar. Daha fazla bilgi için bakınız: www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy.
Daha fazla bilgi
Ekte, Geçiş Beyannamesiyle ve çocuğunuzun okula olumlu başlangıç yapmasına nasıl destek olacağımızla ilgili daha fazla bilgi içeren Aileler için bilgilendirme belgesi bulunabilir. Ayrıca bu yılın ileriki dönemlerinde size daha fazla bilgi göndereceğiz.
Geçiş Beyannamesi veya İçgörü Değerlendirme Platformuyla ilgili biriyle görüşmek istiyorsanız lütfen bu kişiyle konuşun: [insert name of early childhood educator].
Saygılarımla,
[Name of early childhood educator]
[Day] [Month] [Year]

