
[Insert name of recipient and address here (optional)] 
Kính gửi phụ huynh và người chăm sóc 
Lập kế hoạch để bước đầu đến trường được thuận lợi
Mặc dù quý vị có thể cảm thấy như con mình còn lâu mới bắt đầu đi học, nhưng điều quan trọng là nên lập kế hoạch để bước đầu đến trường được thuận lợi. 
Báo cáo Chuyển trường của con quý vị 
Sắp tới chúng tôi sẽ viết Báo cáo Học tập và Phát triển cho việc Chuyển trường cho con quý vị. Báo cáo Chuyển trường giúp cho việc chia sẻ thông tin trở nên dễ dàng hơn cho quý vị, dịch vụ của chúng tôi và trường sau này của con quý vị. 
Báo cáo Chuyển trường sẽ có thông tin về: 
· sở thích, kỹ năng và năng lực của con quý vị 
· cách con quý vị học tập
· cách trường có thể giúp con quý vị ổn định ở trường. 
Quý vị có thể viết thêm ý kiến của mình về con trong Báo cáo Chuyển trường. Điều này sẽ giúp trường làm quen với quý vị và con mình.
Bảo mật thông tin và quyền riêng tư 
Các Báo cáo Chuyển trường sẽ được đưa lên trực tuyến vào Insight Assessment Platform (Ứng dụng Đánh giá Nhận thức). Insight Assessment Platform lưu trữ thông tin một cách bảo mật trong phạm vi nước Úc và tuân theo luật về quyền riêng tư và Chính sách Bảo mật Thông tin của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Muốn biết thêm thông tin, hãy xem www.education.vic.gov.au/Pages/privacypolicy. 
Thêm thông tin
Chúng tôi gửi kèm Tờ thông tin cho các gia đình trong đó có thêm thông tin về Báo cáo Chuyển trường và cách chúng tôi sẽ hỗ trợ con quý vị để bước đầu đến trường được thuận llợi. Chúng tôi cũng sẽ gửi thêm thông tin cho quý vị sau trong năm nay. 
Nếu quý vị muốn nói chuyện với người nào đó về Báo cáo Chuyển trường hoặc Insight Assessment Platform, vui lòng liên lạc với [insert name of early childhood educator].
Trân trọng kính chào 
[Name of early childhood educator] 
[Day] [Month] [Year] 

