	PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your service. 
Use your service letterhead and include your name. 





Poštovani roditelju/staratelju

Važne obavijesti o programu besplatnog vrtića vašeg djeteta u 2023. godini

Viktorijska vlada obezbjeđuje financiranje da bi djeca učestvovala u programima dječjih vrtića tokom dvije godine prije polaska u školu. To pomaže da bi se svoj djeci u Viktoriji obezbjedio najbolji početak u životu.

Od 2023. godine, Viktorijska vlada čini besplatnim programe vrtića uzrasta tri i četiri godine – što je ušteda za vas i vašu obitelj do 2.500 dolara godišnje. Besplatni vrtić (Free Kinder) je značajan dio reforme Viktorijske vlade Najbolji početak, najbolji život (Best Start, Best Life).

Viktorijska vlada financira besplatni vrtić vašeg djeteta direktno našoj ustanovi, pa vi ne trebate ništa platiti za programe dječjih vrtića za djecu uzrasta tri i četiri godine, počev od 2023. godine.

Prema kriterijima Viktorijske vlade o besplatnim vrtićima, vaše dijete može besplatno posjećivati program vrtića u trajanju od 15 časova (ili kraće za vrtiće za djecu staru tri godine, gdje se nudi manje od 15 časova).

Jedino što vam mogu zatražiti da platite je jednokratni trošak za izlet (na primer, prijevoz i ulaznica) za djecu koja ne ispunjavaju uvjete za subvencioniranu cijenu vrtića (Kindergarten Fee Subsidy). Kategorije subvencija cijene vrtića možete naći na www.vic.gov.au/costs-kindergarten. 
 
Vaše dijete može biti financirano za mjesto u programu dječjih vrtića u samo jednoj ustanovi u svako vrijeme svake godine.

[bookmark: _Hlk109907561]Za 2023. godinu, vaše dijete je upisano u program vrtića u našoj ustanovi. Mi možemo potraživati financiranje, uključivši plaćanje za besplatni vrtić vašeg djeteta, ako je to jedini program vrtića koji financira Viktorijska vlada u koji je vaše dijete upisano.

Molimo vas potpišite donji obrazac i vratite ga kao potvrđivanje da je vaše dijete upisano za njegovo financirano mjesto u vrtiću u našoj ustanovi u 2023. godini.

Ako će vaše dijete ići u drugu ustanovu koja nudi program vrtića financiran od Viktorijske vlade, uključujući cjelodnevni boravak (long day care service), vi morate toj ustanovi reći da koristite financirano mjesto u našoj ustanovi, ako želite da vaše dijete bude financirano za našu ustanovu. 

S poštovanjem,
 
[INSERT SERVICE NAME]








Ja potvrđujem da će moje dijete koristiti njegovo financirano mjesto u vrtiću u ovoj ustanovi u 2023. godini. 
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