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This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your service.
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پدر و مادر/ سرپرست محترم 

اطلاعات مهم در مورد برنامه مهد کودک رایگان 2023 کودک شما

دولت ویکتوریا بودجه ای را برای حضور کودکان در برنامه مهدکودک در دو سال قبل از شروع مدرسه ارائه می دهد. این کمک می کند تا اطمینان حاصل شود که همه کودکان ویکتوریا بهترین را در شروع زندگی دارند. 

از سال 2023، دولت ویکتوریا برنامه‌های مهدکودک را برای کودکان سه و چهار ساله رایگان می‌سازد - که شما و خانواده‌ تان تا سقف $2500 در سال کمتر هزینه ‌کنید.  مهد کودک رایگان (Free Kinder) بخش مهمی از اصلاحات بهترین شروع، بهترین زندگی (Best Start, Best Life) دولت ویکتوریا است.

دولت ویکتوریا به طور مستقیم به خدمات ما برای مهدکودک رایگان کودک شما کمک مالی می کند، بنابراین نیازی به پرداخت هیچ هزینه ای برای برنامه های کودکان سه و چهار ساله از سال 2023 ندارید.   

مطابق با الزامات دولت ویکتوریا برای مهدکودک رایگان، فرزند شما می‌تواند به برنامه مهدکودک 15 ساعته (یا مهد کودک کوتاهتر برای سه ساله ها که کمتر از 15 ساعت در آن ارائه می‌شود) به طور رایگان دسترسی داشته باشد. 

تنها هزینه‌هایی که ممکن است از شما خواسته شود، هزینه‌های سفر یک‌باره (مانند هزینه‌های حمل و نقل و ورودی) برای کودکانی است که واجد شرایط دریافت یارانه شهریه مهدکودک (Kindergarten Fee Subsidy) نیستند. دسته بندی های واجد شرایط برای یارانه شهریه مهدکودک را می توان در www.vic.gov.au/costs-kindergarten یافت .
 
کودک شما می تواند هر سال برای یک مکان در برنامه مهدکودک فقط در یک سرویس در زمانی معین بودجه دریافت کند.

[bookmark: _Hlk109907561]در سال 2023 ، فرزند شما برای شرکت در یک برنامه مهدکودک در برنامه ما ثبت نام می شود. ما تنها به شرطی می‌توانیم بودجه مهدکودک از جمله پرداخت‌های رایگان برای کودک شما را درخواست کنیم که این تنها برنامه مهدکودکی با بودجه دولت ویکتوریا باشد که کودک شما در آن ثبت‌نام کرده است.    

لطفاً فرم زیر را امضا کرده و به ما برگردانید. با این کار قبول می کنید که فرزند شما در سال 2023 به برنامه مهدکودک تمویل شده خود از طریق خدمات ما دسترسی خواهد داشت. 

اگر فرزند شما در سرویس دیگری شرکت می کند که برنامه مهدکودک با بودجه دولت ویکتوریا را ارائه می دهد، از جمله در یک خدمات مهدکودک طولانی، باید به آن خدمات بگویید که در حال دریافت خدمات در مهدکودک ما با بودجه دولتی هستید. این در صورتی است که خدمات ما همان خدماتی باشد که شما می خواهید برنامه فرزندتان در آن تامین بودجه شود. 

 با احترام

[INSERT SERVICE NAME]








تأیید می‌کنم که فرزندم در سال 2023 به برنامه مهدکودک با بودجه تامین شده در این خدمات دسترسی خواهد داشت.
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