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This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your service. 
Use your service letterhead and include your name. 





Почитуван родителу/старателу

Важни информации за програмата на бесплатна градинка за вашето дете во 2023 година

Викториската влада обезбедува финансирање со цел деца да учествуваат во програма на детска градинка во двете години пред поаѓање во школо. Тоа помага на сите деца во Викторија да им се обезбеди најдобар почеток во животот. 

Од 2023 година, Викториската влада ги прави бесплатни програмите за градинка на деца на возраст од три и четири години – што е заштеда за вас и за вашето семејство до 2.500 долари годишно.  Бесплатна градинка (Free Kinder) е значаен дел од реформата на Викториската влада Најдобар почеток, најдобар живот (Best Start, Best Life).

Викториската влада ја финансира бесплатната градинка на вашето дете директно на нашата установа, па вие не треба ништо да платите за програмите за градинка за деца на возраст од три и четири години почнувајќи од 2023 година. 

Според условите на Викториската влада за бесплатна градинка, вашето дете може бесплатно да учествува во програма за градинка од 15 часа (или покусо за градинка за деца на три години, каде се нудат помалку од 15 часа).

Единствено што може да ви биде побарано да платите е еднократен трошок за екскурзија (на пример, превоз и влезница) за децата кои не ги исполнуваат условите за субвенција на цената на градинка (Kindergarten Fee Subsidy). Категориите за субвенција на цената на градинка може да се најдат на www.vic.gov.au/costs-kindergarten. 
 
Вашето дете може да биде финансирано за место во програмата за градинка во само една установа во било кое време секоја година.

[bookmark: _Hlk109907561]Во 2023 година, вашето дете е запишано во програма за градинка во нашата установа. Ние можеме да побаруваме финансирање, вклучително плаќање за бесплатна градинка за вашето дете, ако е тоа единствената програма за градинка финансирана од Викториската влада во која детето е запишано.

Ве молиме потпишете го образецот подолу и вратете го за да потврдите дека вашето дете е запишано во неговото финансирано место во градинка во нашата служба во 2023 година. 

Ако вашето дете ќе оди во друга установа што нуди програма за градинка финансирана од Викториската влада, вклучително целодневен престој (long day care service), вие мора на таа установа да ѝ речете дека користите финансирано место во градинка во нашата установа, ако сакате вашето дете да биде финансирано за нашата установа.

Со почит
 
[INSERT SERVICE NAME]








Јас потврдувам дека моето дете ќе го користи неговото финансирано место во градинка во оваа установа во 2023 година.
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