	PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your service. 
Use your service letterhead and include your name. 




Уважаемые родители/опекуны 
 
Важная информация относительно программы бесплатного детского сада для вашего ребёнка на 2023 год

Правительство штата Виктория выделяет средства на посещение детьми детского сада в течение двух лет до поступления в школу. Это помогает обеспечить всем детям штата Виктория наилучший старт в жизни. 

С 2023 года правительство штата Виктория делает программы детских садов бесплатными для детей трёх и четырёх лет, что позволит сэкономить вам и вашей семье до $2,500 в год. Программа Бесплатный детский сад (Free Kinder) является важной частью реформы правительства штата Виктория “Лучшее начало, лучшая жизнь” (Best Start, Best Life).

Правительство штата Виктория предоставляет финансирование непосредственно нашей службе на бесплатный детский сад для вашего ребёнка, поэтому с  2023 года вам не нужно будет платить никаких взносов за программы детского сада для трёх и четырёхлетних детей.   

В соответствии с требованиями правительства штата Виктория в отношении программы Бесплатный детский сад, ваш ребёнок может бесплатно посещать 15-часовую программу детского сада (или более короткую программу детского сада для трёхлеток, где предлагается менее 15 часов). 

Единственное, что вас могут попросить оплатить, это единовременные расходы на экскурсии (например, транспорт и входные билеты) для детей, не имеющих права на субсидию на оплату детского сада (Kindergarten Fee Subsidy). Категории для получения субсидии на оплату детского сада можно найти на сайте www.vic.gov.au/costs-kindergarten. 
 
Ваш ребёнок может получить финансирование на место в программе детского сада только в одной службе, в любое время, один раз в году.

В 2023 году ваш ребёнок зачисляется в наш детский сад. Мы можем подать на финансирование детского сада, включая оплату программы Бесплатный детский сад для вашего ребёнка, только если это единственная программа детского сада, финансируемая правительством штата Виктория, в которую он зачислен.    
   
Пожалуйста, подпишите внизу и верните эту форму в качестве подтверждения, что ваш ребёнок имеет право на получение места в финансируемом детском саду в нашей службе в  2023 году. 

Если ваш ребёнок будет посещать другую службу, которая предлагает программу детского сада, финансируемую правительством штата Виктория, в том числе в службе длительного дневного ухода, вы должны сообщить этой службе, что вы получаете место в финансируемом детском саду в нашей службе, если вы хотите, чтобы наша служба была той, которую бы финансировали для вашего ребёнка. 


 С уважением

[INSERT SERVICE NAME]








Я подтверждаю, что мой ребёнок получает место в финансируемом детском саду в данной службе в 2023 году.
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