	PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your service. 
Use your service letterhead and include your name. 





හිතවත් මාපියන්/රැකවරණ සපයන්නන් වෙත 

ඔබේ දරුවාගේ 2023 නොමිලේ ළදරුපාසල් වැඩසටහන ගැන වැදගත් තොරතුරු 

දරුවන් පාසල් යාම ආරම්භ කිරීමට වසර දෙකකට පෙර සිට ඔවුන්ට ළදරුපාසලට යාම සඳහා වික්ටෝරියානු රජය විසින් අරමුදල් සපයමින් සිටියි. සියලු වික්ටෝරියානු දරුවන්ට සිය ජීවිතයේ විශිෂ්ඨතම ආරම්භයක් ලැබෙන බව තහවුරු කර ගැනීමට මෙය උපකාරී වේ.

2023 වසරේ සිට වික්ටෝරියානු රජය විසින් අවුරුදු තුනේ හා හතරේ දරුවන්‌ වෙනුවෙන් ළදරුපාසල් නොමිලේ ලබා දීමට කටයුතු සිදු කරමින් සිටින අතර මෙමගින් ඔබේ පවුලට වසරකට $2,500 දක්වා ඉතිරි කර ගත හැකි වනු ඇත. නොමිලේ සැපයෙන ළදරු පාසල් (Free Kinder), වික්ටෝරියානු රජයේ විශිෂ්ඨ ආරම්භයක්, විශිෂ්ඨ ජීවිතයක් (Best Start, Best Life) ප්‍රතිසංස්කරණයේ වැදගත් කොටසක් වේ.  

වික්ටෝරියානු රජය විසින් අපගේ සේවාව වෙත ඍජුව ම අරමුදල් ලබා දෙන නිසා ඔබේ දරුවාගේ ළදරුපාසල නොමිලේ සැපයෙන අතර, 2023 සිට ඔබ විසින් අවුරුදු තුනේ හා හතරේ ළදරුපාසල් වැඩසටහන් සඳහා මුදල් ගෙවිය යුතු නොවේ. 

වික්ටෝරියානු රජයේ නොමිලේ සැපයෙන ළදරුපාසල් අවශ්‍යතාවන්වලට අනුකූලව ඔබේ දරුවාට පැය 15ක ළදරුපාසල් වැඩසටහනක් (පැය 15කට අඩුවෙන් පිරිනැමෙන අවස්ථාවල දී වඩාත් කෙටි අවුරුදු-තුනේ ළදරුපාසල්) නොමිලේ ලබා ගත හැකිය. 

ගෙවන ලෙස ඔබෙන් ඉල්ලා සිටිය හැකි එකම ගාස්තුව වන්නේ ළදරුපාසල් ගාස්තු සහනාධාර  (Kindergarten Fee Subsidy) සඳහා සුදුසුකම් නොලබන දරුවන් සඳහා වන  එක් වරක් පමණක් ගෙවිය යුතු චාරිකා ගාස්තුවයි (ප්‍රවාහන හා ඇතුළත් වීමේ වියදම්). ළදරුපාසල් ගාස්තු සහනාධාර සඳහා සුදුසුකම් ලබන කාණ්ඩ www.vic.gov.au/costs-kindergarten වෙතින් සොයා ගත හැකිය. 
 
එක් එක් වසරේ අදාළ කාලයන් හි ඔබේ දරුවාට අරමුදල් ලබා ගත හැක්කේ එක් සේවාවක දී සැපයෙන ළදරුපාසල් වැඩසටහනක් සඳහා පමණි. 

[bookmark: _Hlk109907561][bookmark: _Hlk112655652]2023 වර්ෂය සඳහා ඔබේ දරුවා අපගේ සේවාව මගින් ළදරුපාසල් වැසටහන් ලබා ගැනීමට ලියාපදිංචි වී සිටියි. අපට නොමිලේ සැපයෙන ළදරුපාසල් ගෙවීම් ඇතුළුව ඔබේ දරුවා වෙනුවෙන් ළදරුපාසල් අරමුදල් ලබා ගත හැක්කේ ඔවුන් ලියාපදිංචි වී සිටින එකම වික්ටෝරියානු රජයේ අරමුදල් සහිත ළදරු පාසල් වැඩසටහන මෙය වන්නේ නම් පමණි.  

2023 දී ඔබේ දරුවා අපගේ සේවාව ඔස්සේ ඔවුන්ගේ ළදරුපාසල් අරමුල් ලබා ගන්නා බව කරුණාකර පහත දැක්වෙන ආකෘති පත්‍රය පුරවා, අත්සන් කර පිළිගැනීම සිදු කරන්න. 

දීර්ඝ දිවා රැකවරණ ඇතුළත්ව, ඔබේ දරුවා වික්ටෝරියානු රජයේ අරමුදල් සහිත වෙනත් සේවාවකට යන්නේ නම්, හා ඔබ අරමුදල් ලබා ගැනීමට කැමති අපගේ සේවාවෙන් නම්, ඔබට අපගේ සේවාවෙන් අරමුදල් සැපයෙන බව ඔබ විසින් එම සේවාවට දැන්විය යුතුය. 

 ස්තුතියි

[INSERT SERVICE NAME]








2023 දී මගේ දරුවා විසින් අරමුදල් සැපයෙන ළදරුපාසල් මෙම සේවාව තුළින් ලබා ගන්නා බව තහවුරු කරමි. 

	[bookmark: _Hlk112419863]සේවාවේ නම:
Name of service

	දිනය:
Date
	දරුවාගේ නම:
Child name

	මාපියාගේ නම:
Parent name
	අත්සන:
Signature
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