	PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your service. 
Use your service letterhead and include your name. 




[bookmark: _Hlk112756082]Estimado/a padre/madre/tutor/tutora: 

Información importante con respecto al programa de jardín de infantes gratuito 2023 de su hijo/a

El Gobierno de Victoria ofrece financiación para que los niños/las niñas asistan al programa de jardín de infantes durante los dos años previos al comienzo de la escuela. Esto garantiza que los niños/las niñas de Victoria logren el mejor comienzo en la vida. 

[bookmark: _Hlk112756112]A partir de 2023, el Gobierno de Victoria está implementando programas de jardín de infantes gratuitos para niños/as de tres y cuatro años: lo que le ahorra a usted y a su familia hasta $2,500 por año. El Jardín de infantes gratuito (Free Kinder) es una parte importante de la reforma Mejor comienzo, mejor vida (Best Start, Best Life) del Gobierno de Victoria.

El Gobierno de Victoria ofrece financiación directamente a nuestro servicio para el jardín de infantes gratuito de su hijo/a, de modo que usted no necesita pagar ningún arancel por los programas de jardín de infantes de tres y cuatro años a partir de 2023. 

En consonancia con los requisitos del Gobierno de Victoria para el Jardín de infantes gratuito, su hijo/a puede tener acceso a un programa de jardín de infantes gratuito de 15 horas (o menos en jardines de infantes para tres años que ofrecen menos de 15 horas). 

Los únicos aranceles que se le pueden solicitar son costos puntuales por excursiones (por ejemplo, transporte y costos de entradas) para niños/as que no cumplan con los requisitos para el Subsidio del arancel del jardín de infantes (Kindergarten Fee Subsidy). Las categorías para cumplir con los requisitos para el subsidio del arancel del jardín de infantes se pueden encontrar en www.vic.gov.au/costs-kindergarten. 
 
[bookmark: _Hlk112756197]Se puede financiar una vacante para su hijo/a en el programa de jardín de infantes en un solo servicio en cualquier momento por año. 

[bookmark: _Hlk109907561]En 2023, su hijo/a está inscrito para asistir a un programa de jardín de infantes en nuestro servicio. Solo podemos solicitar la financiación del jardín de infantes, que incluye los pagos del Jardín de infantes gratuito para su hijo/a, si este es el único programa de jardín de infantes financiado por el Gobierno de Victoria para el cual está inscrito/a.  

Por favor, firme a continuación y devuelva este formulario para aceptar que su hijo/a acceda a su vacante financiada en el jardín de infantes de nuestro servicio en 2023. 

Si su hijo/a asistirá a otro servicio que ofrece un programa de jardín de infantes financiado por el Gobierno de Victoria, que incluye el servicio de jardín maternal de jornada completa, usted debe informarle a ese servicio que está recibiendo una vacante financiada para el jardín de infantes en nuestro servicio si es que el nuestro es para el que usted desea recibir financiación para su hijo/a. 

 Atentamente,

[INSERT SERVICE NAME]

[bookmark: _Hlk112756231]Confirmo que mi hijo/a accederá a su vacante financiada en el jardín de infantes de ese servicio en 2023.

	[bookmark: _Hlk112419863]Nombre del servicio:
Name of service

	Fecha:
Date
	Nombre del niño/de la niña:
Child name

	Nombre del padre/del la madre:
Parent name
	Firma:
Signature
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