	PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your service. 
Use your service letterhead and include your name. 





Sayın ebeveyn/vasi 
Çocuğunuzun 2023 ücretsiz anaokulu programı ile ilgili önemli bilgiler
Victoria Hükümeti, çocukların okula başlamadan önceki iki yıl içinde bir anaokulu programına katılmaları için finansman sağlar. Bu, Victoria’lı tüm çocukların hayata en iyi şekilde başlamasını sağlamaya yardımcı olur. 
Victoria Hükümeti 2023'ten itibaren, üç ve dört yaşındaki çocuklar için anaokulu programlarını ücretsiz hale getiriyor - size ve ailenize yılda 2,500 dolara kadar tasarruf sağlıyor. Ücretsiz Anaokulu (Free Kinder), Victoria Hükümeti'nin En İyi Başlangıç, En İyi Yaşam (Best Start, Best Life) reformunun önemli bir parçasıdır. 
Victoria Hükümeti, çocuğunuzun ücretsiz anaokulu için servisimize doğrudan finansman sağlar, bu nedenle 2023'ten itibaren üç ve dört yaşında anaokulu programları için herhangi bir ücret ödemenize gerek yoktur.
Victoria Hükümeti'nin Ücretsiz Anaokulu’na yönelik gereklilikleri doğrultusunda, çocuğunuz 15 saatlik bir anaokulu programına (veya 15 saatten daha az bir sürenin sunulduğu daha kısa Üç Yaşında Anaokulu’na) ücretsiz olarak erişebilir. 

Ödemeniz istenebilecek tek ücret, Anaokulu Ücreti Sübvansiyonu’na (Kindergarten Fee Subsidy) uygun olmayan çocuklar için tek seferlik gezi masrafları (örneğin ulaşım ve giriş masrafları) olabilir. Anaokulu Ücreti Sübvansiyonu için uygunluk kategorileri www.vic.gov.au/costs-kindergarten adresinde bulunabilir.   

Çocuğunuz her yıl herhangi bir zamanda yalnızca bir serviste bir anaokulu programında yer alması için finanse edilebilir.

2023 yılında, çocuğunuz servisimizdeki bir anaokulu programına katılmak üzere kaydolmuştur. Çocuğunuz için Ücretsiz Anaokulu ödemeleri de dahil olmak üzere anaokulu finansmanını yalnızca, bu program kayıtlı oldukları Victoria Hükümeti tarafından finanse edilen tek anaokulu programı ise, talep edebiliriz. 

Lütfen aşağıyı imzalayın ve çocuğunuzun 2023 yılında finanse edilen anaokulu  hizmetini servisimizde alacağını onaylamak için bu formu iade edin. 

Çocuğunuz, uzun bir günlük bakım hizmeti de dahil olmak üzere, Victoria Hükümeti tarafından finanse edilen bir anaokulu programı sunan başka bir servisten yararlanacaksa o servise, çocuğunuzun finanse edilmesini istediğiniz servis bizimkisi ise, halihazırda servisimizde finanse edilen bir anaokulu kaydının olduğunu söylemelisiniz. 

İçten dileklerimle

[INSERT SERVICE NAME]


Çocuğumun 2023 yılında finanse edilen anaokulu hizmetini bu serviste almasını onaylıyorum.
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