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Bản dịch của thư này cung cấp cho các gia đình thông tin quan trọng liên quan đến chương trình mẫu giáo miễn phí (free kindergartent) năm 2023 cho con bạn tại cơ sở dịch vụ của bạn. 
Hãy dùng tiêu đề giấy viết thư của dịch vụ và bao gồm tên của bạn. 





Thưa phụ huynh/người giám hộ 

Thông tin quan trọng về chương trình mẫu giáo miễn phí năm 2023 cho con bạn

Chính phủ Victoria cung cấp tài trợ để trẻ em có thể tham gia một chương trình mẫu giáo hai năm trước khi các em bắt đầu tiểu học. Việc này đảm bảo tất cả trẻ em ở Victoria có được sự khởi đầu tốt nhất trong đời. 

Bắt đầu từ năm 2023, Chính phủ Victoria cấp tài trợ để các chương trình mẫu giáo được cung cấp miễn phí cho trẻ em ba và bốn tuổi – giúp bạn và gia đình tiết kiệm được tiền lên đến $2,500 mỗi năm.  Free Kinder là một phần quan trọng của chương trình cải tổ Khởi đầu tốt nhất là Cuộc đời tốt nhất (Best Start, Best Life) của Chính phủ Victoria.

Chính phủ Victoria trực tiếp cung cấp tài trợ cho cơ sở dịch vụ của bạn để con bạn có thể đi mẫu giáo miễn phí, vì thế bạn không phải trả bất cứ lệ phí gì cho chương trình mẫu giáo ba tuổi và bốn tuổi, bắt đầu từ 2023.   

Đúng với các quy định của Chính phủ Victoria về Free Kinder (mẫu giáo miễn phí), con bạn có thể tham gia một chương trình mẫu giáo gồm 15 giờ (hoặc ít giờ hơn nếu là mẫu giáo ba tuổi là chương trình cung cấp dưới 15 giờ) miễn phí. 

Các lệ phí duy nhất mà có thể bạn được yêu cầu trả là chi phí đi tham quan chỉ trả một lần (ví dụ, phí đi lại và vào cửa) nếu trẻ không đạt điều kiện nhận Kindergarten Fee Subsidy (Trợ giá Phí Mẫu Giáo). Bạn có thể tìm thông tin về các điều kiện của Kindergarten Fee Subsidy tại www.vic.gov.au/costs-kindergarten. 
 
Con bạn sẽ được tài trợ cho một chỗ của một chương trình mẫu giáo và chỉ tại một cơ sở dịch vụ ở bất cứ thời điểm nào mỗi năm.

[bookmark: _Hlk109907561]Năm 2023, con bạn đã được đăng ký tham gia một chương trình mẫu giáo tại cơ sở dịch vụ của chúng tôi.  Chúng tôi chỉ có thể xin khoản tài trợ cho mẫu giáo kể cả các khoản tiền trả của Free Kinder (mẫu giáo miễn phí) cho con bạn nếu đây là chương trình mẫu giáo được tài trợ bởi Chính phủ Victoria duy nhất mà bạn đã đăng ký cho con.    

Vui lòng ký tên dưới đây và gửi lại tờ đơn này để xác nhận rằng con bạn đăng ký chỗ cho mẫu giáo được tài trợ tại cơ sở dịch vụ của chúng tôi cho năm 2023. 

Nếu con bạn sẽ tham gia mẫu giáo tại một cơ sở dịch vụ khác có cung cấp chương trình mẫu giáo được Chính phủ Victoria tài trợ, bao gồm dịch vụ trông trẻ ban ngày, bạn phải cho cơ sở đó biết là bạn đang có đăng ký chỗ cho mẫu giáo được tài trợ ở cơ sở của chúng tôi nếu bạn chọn cơ sở của chúng tôi cho chương trình được tài trợ cho con mình. 

 Trân trọng
[INSERT SERVICE NAME]








Tôi xác nhận con tôi sẽ đăng ký chỗ cho mẫu giáo được tài trợ tại cơ sở dịch vụ này cho năm 2023.
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