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This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your long day care service. 
Use your service letterhead and include your name. 



	




عزيزي ولي الأمر / الوصي

معلومات مهمة بخصوص برنامج روضة الأطفال المجاني لطفلك لعام 2023 

توفر حكومة ولاية فيكتوريا التمويل للأطفال للإلتحاق ببرنامج روضة الأطفال في العاميْن الذيْن يسبقان بدء المدرسة. ويساعد ذلك على ضمان حصول جميع أطفال ولاية فيكتوريا على أفضل بداية في الحياة.

اعتباراً من عام 2023، تقدّم حكومة ولاية فيكتوريا برامج روضة الأطفال مجاناً للأطفال الذين تتراوح أعمارهم بين ثلاثة وأربعة سنوات – مما يوفر عليك ما يصل إلى $2,000 في السنة عن كل سنة يحضر فيها طفلك برنامج روضة الأطفال في بيئة رعاية نهارية طويلة.
وتعتبر روضة الأطفال المجانية Free Kinder) ) جزءاً مهماً من إصلاح أفضل بداية، أفضل حياة (Best Start, Best Life) لحكومة ولاية فيكتوريا.

تدعم حكومة ولاية فيكتوريا أولياء الأمور للإلتحاق بالبرنامج في بيئة مرنة تتناسب مع العمل والالتزامات الأخرى من خلال توفير برامج روضة أطفال مجانية للرعاية النهارية الطويلة.

يتمّ توفير التمويل إلى مركزنا مباشرة من حكومة ولاية فيكتوريا لتوفير روضة الأطفال المجانية، لذلك لا يتعيّن عليك الدفع أو المطالبة باسترداد المدخرات.

ستعوِّض حكومة ولاية فيكتوريا مدفوعات روضة الأطفال المجانية إلى ما يصل إلى $2,000  من الرسوم التي تدفعها أنت لبرنامج مدته 15 ساعة. إذا كان طفلك مسجلاً في برنامج روضة الأطفال لعمر الثلاث سنوات لأقل من 600 ساعة في السنة، فسيتمّ تطبيق روضة الأطفال المجانية على أساس تناسبي.

في عام 2023، تمّ تسجيل طفلك للإلتحاق ببرنامج روضة الأطفال في مركز خدمتنا. يمكننا فقط المطالبة بتمويل روضة الأطفال بما في ذلك مدفوعات روضة الأطفال المجانية لطفلك إذا كان هذا هو برنامج روضة الأطفال الوحيد الذي تموّله حكومة ولاية فيكتوريا والذي تمّ تسجيله فيه.

يرجى التوقيع أدناه وإعادة هذه الاستمارة للإقرار بأن طفلك سيلتحق بروضة الأطفال المموّلة في مركز خدمتنا في عام 2023.

إذا كان طفلك سيلتحق بمركز خدمة أخرى يقدّم برنامج روضة الأطفال المموّل من حكومة ولاية فيكتوريا، بما في ذلك خدمة الرعاية النهارية الطويلة، فيجب أن تخبر تلك الخدمة بأنك مسجّل في روضة أطفال مموّلة في مركزنا إذا كانت خدمتنا هي التي تتمنى لطفلك أن يتمّ تمويله فيها.

 أطيب التحيات

[INSERT SERVICE NAME]
















أؤكد أن طفلي سيلتحق بالمكان الذي تمّ تمويله في روضة الأطفال في هذه الخدمة في عام 2023.
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