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پدر و مادر/ سرپرست محترم 

اطلاعات مهم در مورد برنامه مهد کودک رایگان 2023 کودک شما

دولت ویکتوریا بودجه ای را برای حضور کودکان در برنامه مهدکودک در دو سال قبل از شروع مدرسه ارائه می دهد. این کمک می کند تا اطمینان حاصل شود که همه کودکان ویکتوریا بهترین شروع را در زندگی دارند. 

از سال 2023، دولت ویکتوریا برنامه های مهدکودک را برای کودکان سه و چهار ساله رایگان می کند - برای هر سالی که فرزندتان در یک برنامه مهدکودک در یک مهدکودک طولانی شرکت می کند، سالانه 2000$ صرفه جویی خواهید کرد . مهد کودک رایگان (Free Kinder) بخش مهمی از اصلاحات بهترین شروع، بهترین زندگی (Best Start, Best Life) دولت ویکتوریا است.

دولت ویکتوریا با ارائه مهدکودک رایگان برای برنامه‌های مهدکودک در مهدکودک طولانی، از والدین حمایت می‌کند تا به برنامه‌ای در یک محیط انعطاف‌پذیر که با کار و سایر تعهدات تناسب دارد، دسترسی پیدا کنند. 

بودجه برای ارائه مهد کودک رایگان مستقیماً از دولت ویکتوریا به مرکز ما ارائه می شود، بنابراین شما مجبور نیستید پول پرداخت کنید یا هزینه را پس بگیرید.

پرداخت های مهدکودک رایگان دولت ویکتوریا تا 2000$ از هزینه هایی را که برای یک برنامه 15 ساعته می پردازید جبران می کند. اگر فرزند شما در یک برنامه مهدکودک برای سه ساله ها برای کمتر از 600 ساعت در سال ثبت نام کند، مهدکودک رایگان به طور متناسب اعمال می شود.

کودک شما می تواند برای یک مکان در برنامه مهدکودک فقط در یک سرویس در هر زمان معین هر سال بودجه دریافت کند.

در سال 2023 ، فرزند شما برای شرکت در برنامه مهدکودک ما ثبت نام می کند. ما تنها به شرطی می‌توانیم بودجه مهدکودک از جمله پرداخت‌های رایگان برای کودک شما را درخواست کنیم که این تنها برنامه مهدکودکی با بودجه دولت ویکتوریا باشد که کودک شما در آن ثبت‌نام کرده است.    

لطفاً فرم زیر را امضا کرده و به ما برگردانید و با این کار قبول می کنید که فرزند شما در سال 2023 به برنامه مهدکودک تمویل شده خود از طریق خدمات ما دسترسی خواهد داشت. 

اگر فرزند شما در سرویس دیگری شرکت می کند که برنامه مهدکودک با بودجه دولت ویکتوریا را ارائه می دهد، باید به آن خدمات بگویید که در حال دریافت خدمات در مهدکودک ما با بودجه دولتی هستید. این در صورتی است که خدمات ما همان خدماتی باشد که شما می خواهید برنامه فرزندتان در آن تامین بودجه شود. 


با احترام

[INSERT SERVICE NAME]








تأیید می‌کنم که فرزندم در سال 2023 به برنامه مهدکودک با بودجه تامین شده در این خدمات دسترسی خواهد داشت.
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