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Αγαπητέ γονέα/κηδεμόνα 

Σημαντικές πληροφορίες σχετικά το πρόγραμμα δωρεάν νηπιαγωγείου του 2023 για το παιδί σας

Η Κυβέρνηση της Βικτώριας χρηματοδοτεί παιδιά για να παρακολουθήσουν ένα πρόγραμμα νηπιαγωγείου για τα δύο χρόνια πριν ξεκινήσουν το σχολείο. Αυτό βοηθά να διασφαλιστεί ότι όλα τα παιδιά της Βικτώριας έχουν το καλύτερο ξεκίνημα στη ζωή.

Από το 2023 η Κυβέρνηση της Βικτώριας καθιστά προγράμματα δωρεάν νηπιαγωγείου για παιδιά τριών και τεσσάρων ετών –  εξοικονομώντας σας έως και $2.000 ετησίως για κάθε χρόνο που το παιδί σας παρακολουθεί ένα πρόγραμμα νηπιαγωγείου σε περιβάλλον μακράς διάρκειας ημερήσιας φροντίδας. Το Free Kinder [Δωρεάν Νηπιαγωγείο] είναι ένα σημαντικό μέρος της μεταρρύθμισης Best Start, Best Life [Καλύτερη Αρχή, Καλύτερη Ζωή] της Κυβέρνησης της Βικτώριας.

Παρέχοντας Δωρεάν Νηπιαγωγείο για προγράμματα μακράς διάρκειας ημερήσιας φροντίδας, η Κυβέρνηση της Βικτώριας στηρίζει γονείς να έχουν πρόσβαση σε ένα πρόγραμμα σε ευέλικτο περιβάλλον που ταιριάζει με την εργασία τους και άλλες δεσμεύσεις. 

[bookmark: _GoBack]Η χρηματοδότηση για την παράδοση Δωρεάν Νηπιαγωγείου παρέχεται στο κέντρο μας απευθείας από την Κυβέρνηση της Βικτώριας, επομένως δεν χρειάζεται να πληρώσετε ή να διεκδικήσετε την εξοικονόμηση πίσω. 

Οι πληρωμές Δωρεάν Νηπιαγωγείου της Κυβέρνησης της Βικτώριας θα αντισταθμίσουν σε ποσό έως και $2.000 από τα δίδακτρα που πληρώνετε για ένα πρόγραμμα 15 ωρών. Αν το παιδί σας είναι εγγεγραμμένο σε Πρόγραμμα Νηπιαγωγείου Παιδιών Τριών Ετών για λιγότερες από 600 ώρες ετησίως, το Δωρεάν Νηπιαγωγείο θα εφαρμοστεί αναλογικά.

Το παιδί σας μπορεί να χρηματοδοτηθεί για μια θέση σε ένα πρόγραμμα νηπιαγωγείου σε μία μόνο υπηρεσία ανά πάσα στιγμή κάθε χρόνο. 

Το 2023 το παιδί σας είναι εγγεγραμμένο να παρακολουθήσει πρόγραμμα νηπιαγωγείου στην υπηρεσία μας. Μπορούμε να διεκδικήσουμε χρηματοδότηση νηπιαγωγείου, συμπεριλαμβανομένων πληρωμών Δωρεάν  Νηπιαγωγείου για το παιδί σας, αν αυτό είναι το μόνο πρόγραμμα νηπιαγωγείου που χρηματοδοτείται από την Κυβέρνηση της Βικτώριας στο οποίο είναι εγγεγραμμένο. 

Παρακαλούμε υπογράψτε παρακάτω και επιστρέψτε αυτό το έντυπο για να επιβεβαιώσετε ότι το παιδί σας χρησιμοποιεί τη χρηματοδοτούμενή του θέση νηπιαγωγείου το 2023 στην υπηρεσία μας. 

Αν το παιδί σας θα παρακολουθήσει άλλη υπηρεσία που προσφέρει πρόγραμμα νηπιαγωγείου χρηματοδοτούμενο από την Κυβέρνηση της Βικτώριας, πρέπει να ενημερώσετε αυτήν την υπηρεσία ότι λαμβάνετε χρηματοδοτούμενη θέση νηπιαγωγείου στην υπηρεσία μας, αν η υπηρεσία που επιθυμείτε είναι η δική μας υπηρεσία για να χρηματοδοτηθεί το παιδί σας.

Με εκτίμηση

[INSERT SERVICE NAME]





Επιβεβαιώνω ότι το παιδί μου θα χρησιμοποιήσει τη χρηματοδοτούμενή του θέση νηπιαγωγείου αυτής της υπηρεσίας το 2023.
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