	PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your service. 
Use your service letterhead and include your name. 






הורים/אפוטרופוסים יקרים

מידע חשוב בנוגע לחינוך חינם בשנת 2023 בגני טרום חובה עבור בנכם/בתכם 

ממשלת ויקטוריה מממנת חינוך לילדים הלומדים בגני ילדים שנתיים לפני תחילת לימודיהם בבית הספר. הדבר יבטיח לכול ילדי ויקטוריה את ההתחלה הטובה ביותר לחיים.

החל משנת 2023, ממשלת ויקטוריה תעניק חינוך חינם בגני טרום חובה לילדים בני/בנות שלוש-ארבע – הדבר יחסוך לכם ולמשפחותיכם עד 2,000$ בשנה לכול שנה בה בנכם/בתכם לומד/ת בגן טרום חובה עם צהרונית. חינוך חינם בגני טרום חובה Free Kinder  הוא חלק חשוב מהרפורמה התחלה טובה יותר, חיים טובים יותר Best Start, Best Life. 

מתן חינוך חינם בגני טרום חובה עם צהרוניות על ידי ממשלת ויקטוריה מאפשר להורים גישה לתוכנית במסגרת גמישה שמתאימה את עצמה לעבודה ולמחויבויות אחרות. 


מימון התוכנית Free Kinder חינוך חינם מגיע ישירות מממשלת ויקטוריה למרכז שלנו, כך שלא תצטרכו לשלם או לתבוע את החזר ההוצאות.

תשלומי חינוך חינם Free Kinder יקזזו עד $2,000 מהתשלומים עבור תוכנית בת 15 שעות. אם בנכם/בתכם רשומים לתוכנית גן טרום חובה לבני/בנות שלוש לפחות מ-600 שעות בשנה, Free Kinder יופעל באופן יחסי. 

בנכם/בתכם יוכלו לזכות במימון להשמה בחינוך טרום חובה חינם בשירות אחד בלבד בכול זמן נתון בשנה אחת. 

בשנת 2023, בנכם/בתכם רשום/מה במערכת שלנו לגן טרום חובה. נוכל לתבוע מימון לגן טרום חובה כולל תשלומי Free Kinder עבור בנכם/בתכם רק אם זה הגן היחיד במימון ממשלת ויקטוריה אליו הבן/בת רשום/מה.  

אנא חתמו למטה והחזירו את הטופס הזה כדי לאשר שבנכם/בתכם ילמד/תלמד בשנת הלימודים 2023 בגן טרום חובה ממומן על ידי השירות שלנו. 

אם בנכם/בתכם ילמד/תלמד במסגרת אחרת שמציעה חינוך טרום חובה חינם במימון ממשלת ויקטוריה, כולל צהרונית, עליכם להודיע למסגרת זו שזכיתם במקום במסגרת שלנו אם זו המסגרת שדרכה תרצו שילדכם/ן יזכה/תזכה למימון. 

בברכה,


[INSERT SERVICE NAME]





אני מאשר/ת בזאת שבני/בתי ילמד/תלמד בשנת הלימודים 2023 בגן טרום חובה ממומן על ידי שירות זה. 
שם השירות:
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