		PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your long day care service. 
Use your service letterhead and include your name. 



	




Yth. Orang tua/wali 

Informasi penting mengenai program TK gratis tahun 2023  bagi anak Anda.

Pemerintah Victoria menyediakan dana bagi anak-anak untuk masuk TK dua tahun sebelum mereka mulai masuk sekolah. Tujuannya adalah untuk membantu memastikan semua anak  di Victoria memulai hidup mereka dengan cara terbaik. 


Mulai tahun 2023, Pemerintah Victoria akan menggratiskan TK untuk anak-anak berusia tiga dan empat tahun – Anda bisa hemat hingga $2,000 per tahun, untuk setiap tahun saat Anak Anda masuk program TK dalam suatu layanan penitipan anak seharian (long day care) TK Gratis (Free Kinder) adalah bagian penting dari reformasi Awal Awal Terbaik untuk Hidup Terbaik (Best Start, Best Life) dari Pemerintah Victoria.

Dengan menyediakan program TK Gratis dalam suatu layanan penitipan anak seharian, Pemerintah Victoria membantu orang tua mengikuti program dengan cara yang fleksibel untuk disesuaikan dengan pekerjaan dan komitmen lain orang tua. 

Dana TK gratis disediakan langsung ke layanan kami oleh Pemerintah Victoria, jadi Anda tidak perlu membayar atau mengklaim potongan biaya.

Pembayaran TK gratis akan mengurangi hingga $2.000 dari biaya yang Anda bayarkan untuk program 15 jam. Jika anak Anda terdaftar dalam program TK Berusia Tiga Tahun selama kurang dari 600 jam per tahun, biaya TK Gratis akan diterapkan secara pro-rata.

Anak Anda hanya bisa mendapatkan TK gratis pada satu TK saja, sekali daftar, setiap tahun.

Pada tahun 2023, anak Anda terdaftar untuk mengikuti program TK di TK kami. Kami hanya dapat mengklaim biaya TK termasuk pembayaran Kinder Gratis untuk anak Anda jika Anda hanya mendaftarkan Anak Anda untuk mendapatkan program TK yang didanai Pemerintah Victoria di TK kami.    

Silakan tanda tangani di bawah ini dan kembalikan formulir ini untuk mengakui bahwa anak Anda akan menggunakan TK kami untuk mendapatkan dana TK gratis pada tahun 2023. 

Jika anak Anda akan mendaftar TK di tempat lain yang menawarkan program TK yang didanai Pemerintah Victoria, Anda harus memberi tahu layanan itu bahwa Anda mendaftar TK yang didanai di sini jika Anda ingin menggunakan layanan kami untuk program yang didanai. 


Hormat kami

[INSERT SERVICE NAME]





Saya mengonfirmasi bahwa anak saya akan menggunakan TK ini untuk mendapatkan TK gratis pada tahun 2023.

	Nama layanan:
Name of service

	Tanggal:
Date
	Nama anak:
Child name

	Nama orang tua:
Parent name
	Tanda tangan:
Signature
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