		PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your long day care service. 
Use your service letterhead and include your name. 



	



ګرانو والدینو/سرپرستانو

ستاسو د ماشوم د 2023 کال د وړیا وړکتون پروګرام په اړه مهم مالومات

د ویکټوریا حکومت د ماشومانو لپاره بودیجه چمتو کوي ترڅو د وړکتون په پروګرام کې ګډون وکړي دوه کاله مخکې له دې چې دوی ښوونځي پیل کړي. دا مرسته کوي ترڅو ډاډ ترلاسه شي چې ټول ویکتوریايي ماشومان په ژوند کې غوره پیل ترلاسه کوي.

د 2023 څخه، د ویکټوریا حکومت د وړکتون پروګرامونه د دریو او څلور کلنو ماشومانو لپاره وړیا چمتو کوي - ستاسو ماشوم د وړکتون په پروګرام کې د یوې اوږدې ورځې پاملرنې په ترتیب کې ګډون کوي چي په کال کې تر 2,000 ډالرو پورې سپما کوي. Free Kinder د ویکټوریا حکومت د غوره پیل، غوره ژوند (Best Start, Best Life) اصلاحاتو یوه مهمه برخه ده.

د وړکتون پروګرامونو لپاره د وړيا وړکتون په وړاندې کولو سره د اوږدې ورځې پاملرنې کې، د ويکټوريا حکومت د مور او پلار سره مرسته کوي چې د انعطاف وړ پروګرام ترتیب ته لاسرسی ومومي چې د کار او نورو ژمنو سره سمون ولري.

دFree Kinder  وړاندې کولو لپاره تمویل زموږ مرکز ته مستقیم د ویکتوریا د حکومت لخوا چمتو کیږي، نو تاسو اړتیا نلرئ پیسې ورکړئ یا د سپما بیرته غوښتنه وکړئ.

د ویکټوریا حکومت Free Kinder  تادیات به د 2,000 ډالرو پورې فیسونه تادیه کړي چې تاسو یې د 15 ساعتونو برنامې لپاره تادیه کوئ. که ستاسو ماشوم د درې کلن وړکتون پروګرام کې په کال کې له 600 ساعتونو څخه کم لپاره نوم لیکنه وکړي، وړیا وړکتون به د تناسب په اساس پلي شي.

ستاسو ماشوم د وړکتون په پروګرام کي په هر کال کې یوازې په یو ځاي کې په یوه وخت کې تمویل کیدی شي.

په 2023 کې، ستاسو ماشوم زموږ په خدمت کې د وړکتون پروګرام کې د ګډون لپاره داخل شوی. موږ یوازې د وړکتون د تمویل ادعا کولی شو کله چي ستاسو د ماشوم لپاره د وړکتون د وړیا تادیاتو په شمول د Free Kinder که دا یوازینې د ویکټوریا حکومت تمویل شوي د وړکتون پروګرام وي چې دوی پکې نوم لیکنه کوي.

مهرباني وکړئ لاندې لاسلیک کړئ او دا فورمه بیرته راوړي ترڅو دا ومني چې ستاسو ماشوم په 2023 کې زموږ په خدمت کې د دوی تمویل شوي وړکتون ځای ته لاسرسی لري.

که ستاسو ماشوم په بل خدمت کې ګډون وکړي چې د ویکټوریا حکومت تمویل شوي وړکتون پروګرام وړاندې کوي، تاسو باید هغه خدمت ته ووایاست چې تاسو زموږ په خدمت کې د وړکتون تمویل شوي ځای ترلاسه کوئ که زموږ هغه خدمت وي چې تاسو یې غواړئ د ماشوم لپاره تمویل شي.

په درنښت
[INSERT SERVICE NAME]











زه تصدیق کوم چې زما ماشوم به په 2023 کې پدې خدمت کې د دوی د تمویل شوي وړکتون ځای ته لاسرسی ومومي.
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