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[bookmark: _GoBack]This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your long day care service. 
Use your service letterhead and include your name. 



	




เรียน คุณพ่อคุณแม่/ผู้ปกครอง 

ข้อมูลสำคัญเกี่ยวกับโปรแกรมเรียนอนุบาลฟรีปี 2023 สำหรับบุตรหลานของคุณ

รัฐบาลวิคตอเรียจัดหาเงินทุนการศึกษาสำหรับเด็กๆ เพื่อเข้าเรียนระดับอนุบาลในสองปีก่อนพวกเขาจะเริ่มเรียน สิ่งนี้จะช่วยให้มั่นใจได้ว่าเด็กวิคตอเรียทุกคนจะได้รับการเริ่มต้นที่ดีที่สุดในชีวิต 

ตั้งแต่ปี 2023 รัฐบาลวิคตอเรียกำลังทำให้โปรแกรมการเรียนชั้นอนุบาลฟรีสำหรับเด็กอายุสามและสี่ขวบ ช่วยให้คุณประหยัดได้ถึง $2,000 ต่อปีสำหรับแต่ละปีที่บุตรหลานของคุณเข้าเรียนโปรแกรมอนุบาลในสถานรับดูแลเด็กที่ยาวนาน ฟรี คินเดอร์ (Free Kinder) เป็นส่วนสำคัญของการเริ่มต้นปฏิรูปเพื่อ การเริ่มต้นที่ดีที่สุดเพื่อชีวิตที่ดีที่สุด (Best Start, Best Life) ของรัฐบาลวิคตอเรีย

ด้วยการให้ ฟรี คินเดอร์ สำหรับโปรแกรมการเรียนอนุบาลในสถานรับดูแลเด็กรายวันที่ยาวนาน รัฐบาลวิคตอเรียกำลังสนับสนุนผู้ปกครองในการเข้าถึงโปรแกรมในสภาพแวดล้อมที่ยืดหยุ่นเหมาะสมกับการทำงานและพันธะอื่นๆ
 

เงินทุนสำหรับ ฟรี คินเดอร์ ส่งมอบให้ที่ศูนย์ของเราโดยตรงจากรัฐบาลวิคตอเรีย ดังนั้นคุณจึงไม่ต้องจ่ายหรือขอเงินคืนแต่อย่างใด


รัฐบาลวิคตอเรียจะเป็นผู้ดูแลค่าใช้จ่ายสูงสุด $2,000 สำหรับค่าธรรมเนียมที่คุณจ่ายสำหรับโปรแกรม 15 ชั่วโมง หากบุตรหลานของคุณลงทะเบียนเรียนในโปรแกรมอนุบาลสำหรับเด็ก 3 ขวบ น้อยกว่า 600 ชั่วโมงต่อปี เงินทุน ฟรี คินเดอร์ จะถูกนำไปใช้ตามสัดส่วน

บุตรหลานของคุณสามารถได้รับทุนได้เพียงครั้งละหนึ่งโปรแกรมในแต่ละปี

ในปี 2023 บุตรหลานของคุณได้ลงทะเบียนเพื่อเข้าร่วมโปรแกรมเรียนอนุบาลได้ที่บริการของเรา เราสามารถเรียกร้องเงินทุนสำหรับเด็กอนุบาลรวมถึงการจ่าย ฟรี คินเดอร์ สำหรับบุตรหลานของคุณได้หากนี่เป็นโปรแกรมอนุบาลที่ได้รับทุนจากรัฐบาลวิคตอเรียเพียงโปรแกรมเดียวที่คุณลงทะเบียน


โปรดลงลายมือชื่อด้านล่างและส่งแบบฟอร์มนี้กลับมา เพื่อรับทราบว่าบุตรหลานของคุณเข้าถึงทุนเรียนอนุบาลได้ที่บริการของเราในปี 2023 

หากบุตรหลานของคุณกำลังจะเข้าร่วมบริการอื่นที่เสนอโปรแกรมทุนการศึกษาระดับอนุบาลของรัฐบาลวิคตอเรีย คุณต้องแจ้งกับบริการเหล่านั้นว่าคุณได้รับทุนเรียนอนุบาลจากบริการของเราคคุณต้องการให้บุตรหลานของคุณได้รับทุนจากเรา


ด้วยความนับถือ

[INSERT SERVICE NAME]





ข้าพเจ้ายืนยันว่าบุตรหลานของข้าพเจ้าจะขอรับทุนจากบริการนี้ในปี 2023

	ชื่อของบริการ: 
Name of service

	วันที่: 
Date
	ชื่อของเด็ก: 
Child name

	ชื่อผู้ปกครอง: 
Parent name
	ลายเซ็นต์: 
Signature
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