		PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your long day care service. 
Use your service letterhead and include your name. 



	




Sayın ebeveyn/vasi 
Çocuğunuzun 2023 ücretsiz anaokulu programı ile ilgili önemli bilgiler
Victoria Hükümeti, çocukların okula başlamadan önceki iki yıl içinde bir anaokulu programına katılmaları için finansman sağlar. Bu, Victoria’lı tüm çocukların hayata en iyi şekilde başlamasını sağlamaya yardımcı olur. 
Victoria Hükümeti 2023'ten itibaren, üç ve dört yaşındaki çocuklar için anaokulu programlarını ücretsiz hale getiriyor - çocuğunuzun uzun bir günlük bakım ortamında bir anaokulu programına katıldığı her yıl için size yılda 2,000 dolara kadar tasarruf sağlıyor. Ücretsiz Anaokulu (Free Kinder), Victoria Hükümeti'nin En İyi Başlangıç, En İyi Yaşam (Best Start, Best Life) reformunun önemli bir parçasıdır. 

Victoria Hükümeti, uzun günlük bakımda anaokulu programları için Ücretsiz Anaokulu sağlayarak, ebeveynlerin iş ve diğer taahhütlere uyan esnek bir ortamda bir programa erişmelerini desteklemektedir. 

Ücretsiz Anaokulu servisinin sağlanması için merkezimize yapılan finansman doğrudan Victoria Hükümeti'nden yapılmaktadır, bu nedenle tasarruf edeceğiniz miktarı ödemek ve sonra da geri istemek zorunda kalmazsınız.

Victoria Hükümeti'nin Ücretsiz Anaokulu ödemeleri, 15 saatlik bir program için ödediğiniz ücretlerin 2,000 dolara kadar olan miktarını telafi edecektir. Çocuğunuz Üç Yaşında Anaokulu programına yılda 600 saatten az bir süre için kayıtlıysa, Ücretsiz Anaokulu orantılı olarak uygulanacaktır.

Çocuğunuz her yıl herhangi bir zamanda yalnızca bir serviste bir anaokulu programında yer alması için finanse edilebilir.

2023 yılında, çocuğunuz servisimizdeki bir anaokulu programına katılmak üzere kaydolmuştur. Çocuğunuz için Ücretsiz Anaokulu ödemeleri de dahil olmak üzere anaokulu finansmanını yalnızca, bu program kayıtlı oldukları Victoria Hükümeti tarafından finanse edilen tek anaokulu programı ise, talep edebiliriz. 

Lütfen aşağıyı imzalayın ve çocuğunuzun 2023 yılında finanse edilen anaokulu  hizmetini servisimizde alacağını onaylamak için bu formu iade edin. 

Çocuğunuz, uzun bir günlük bakım hizmeti de dahil olmak üzere, Victoria Hükümeti tarafından finanse edilen bir anaokulu programı sunan başka bir servisten yararlanacaksa, o servise, çocuğunuzun finanse edilmesini istediğiniz servis bizimkisi ise, halihazırda servisimizde finanse edilen bir anaokulu kaydının olduğunu söylemelisiniz. 

İçten dileklerimle

[INSERT SERVICE NAME]





Çocuğumun 2023 yılında finanse edilen anaokulu hizmetini bu serviste almasını onaylıyorum.
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