		PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your long day care service. 
Use your service letterhead and include your name. 



	


Шановні батьки/опікуни!

Важлива інформація стосовно безкоштовної програми дитячого садка, 
в якій прийматиме участь ваша дитина у 2023 р.

Уряд Вікторії забезпечує фінансування, щоб діти могли відвідувати програму дитячого садка протягом двох років перед початком школи. Це допоможе усім дітям Вікторії мати якомога кращий старт у житті. 

З 2023 р. уряд Вікторії робить програми дитячого садка безкоштовними для три- та чотирирічних дітей, заощаджуючи вам до $2,000 на рік за кожен рік, коли ваша дитина навчається за програмою дитячого садка під час відвідання догляду продовженого дня. «Безкоштовний дитячий садочок» (Free Kinder) – це важлива частина реформи «Найкращий початок, найкраще життя» (Best Start, Best Life) уряду Вікторії.

Надаючи Free Kinder для програм дитячого садка під час догляду продовженого дня, уряд Вікторії підтримує батьків, щоб ті мали доступ до програми із гнучкими годинами роботи, що пасують робочим та іншим вимогам. 

Фінансування проведення Free Kinder надається урядом Вікторії напряму до нашого центру, отже, вам не потрібно платити чи подаватися на відшкодування ваших витрат.

Виплати уряду Вікторії на Free Kinder компенсують до $2,000 коштів, які ви витрачаєте на 15-годинну програму. Якщо ваша дитина записана на участь у програмі дитячого садка для трирічних дітей, де вона отримає менше ніж 600 годин на рік, Free Kinder буде застосовуватись пропорційно.

Фінансування участі вашої дитини у програмі дитячого садка може бути забезпечене лише в одному садку на рік.

У 2023 р. ваша дитина зареєстрована, щоб навчатися в нас за програмою дитячого садка. Ми можемо подаватися на фінансування навчання вашої дитини у дитячому садку, включно з виплатами за Free Kinder, якщо це єдина програма дитячого садка, що фінансується урядом Вікторії, де зареєстрована ваша дитина.

Будь ласка, підпишіть бланк, що надається нижче, та поверніть його, таким чином підтверджуючи, що ваша буде використовати своє місце у дитячому садку, яке фінансується, у нашій організації у 2023 р.

Якщо ваша дитина буде відвідувати іншу організацію, що пропонує програму дитячого садка, яка фінансується урядом Вікторії, включно із доглядом продовженого дня, ви повинні повідомити ту організацію, що ви отримали місце, що фінансується, в нашій організації, якщо ви хочете використовувати власне нашу організацію для отримання навчальних послуг, що фінансуються, для вашої дитини.

З повагою,

[INSERT SERVICE NAME]
Я підтверджую, що моя дитина буде використовувати своє місце у дитячому садку, що фінансується, у цій організації у 2023 р. 
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