		PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your long day care service. 
Use your service letterhead and include your name. 



	





Gentile genitore/tutore,

Informazioni importanti sul programma di scuola dell'infanzia gratuita di vostro/a figlio/a per il 2023

Il governo del Victoria sovvenziona un programma di scuola dell’infanzia per i bambini nei due anni che precedono l'inizio della scuola primaria. Ciò contribuisce a garantire a tutti i bambini del Victoria il miglior inizio di vita.

A partire dal 2023, il governo del Victoria offrirà gratuitamente i programmi di scuola dell'infanzia per i bambini di tre e quattro anni, facendo risparmiare a voi e alla vostra famiglia fino a 2.000 dollari all'anno, per ogni anno in cui vostro/a figlio/a frequenta un programma di scuola dell'infanzia in un asilo nido. Free Kinder (scuola dell’infanzia gratuita) è una parte importante della riforma Best Start, Best Life (miglior inizio, miglior futuro) del governo del Victoria.

Offrendo la sovvenzione Free Kinder per i programmi di scuola dell'infanzia negli asili nido, il governo del Victoria aiuta i genitori ad accedere a un programma in un ambiente flessibile e compatibile con il lavoro e gli altri impegni. 

I fondi per la realizzazione di Free Kinder vengono forniti al nostro centro direttamente dal Governo del Victoria, quindi non dovrete pagare nulla né fare richieste di rimborsi.

I pagamenti del Free Kinder del governo del Victoria copriranno fino a 2.000 dollari delle rette pagate per un programma di 15 ore. Se vostro/a figlio/a è iscritto/a ad un programma di scuola dell'infanzia per bambini di 3 anni per meno di 600 ore all'anno, la sovvenzione Free Kinder sarà calcolata su base proporzionale.

Vostro/a figlio/a può essere iscritto/a ad un programma di scuola dell'infanzia sovvenzionato solamente presso un unico centro o scuola ogni anno.

Nel 2023, vostro/a figlio/a è iscritto/a ad un programma di scuola dell'infanzia presso il nostro centro. Possiamo ricevere le sovvenzioni per la scuola dell'infanzia, compresi i pagamenti Free Kinder per vostro/a figlio/a, soltanto se questo è l'unico programma di scuola dell'infanzia sovvenzionato dal governo del Victoria a cui lui/lei è iscritto/a.  

Vi preghiamo di firmare qui sotto e di restituire questo modulo per confermare che vostro/a figlio/a usufruirà del programma di sovvenzioni per la scuola dell'infanzia presso il nostro centro nel 2023.

Se vostro/a figlio/a frequenta un altro centro o scuola che offre un programma di scuola dell'infanzia sovvenzionato dal governo del Victoria, incluso un servizio di asilo nido, dovete comunicare a tale servizio che state beneficiando di un posto di scuola dell'infanzia sovvenzionato presso il nostro centro, se desiderate che vostro/a figlio/a usufruisca della sovvenzione.


Cordiali saluti,
[INSERT SERVICE NAME]
Confermo che mio/a figlio/a accederà al programma di sovvenzioni per la scuola dell'infanzia presso questo centro nel 2023.
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