		PLEASE DELETE THIS INFORMATION BOX BEFORE SENDING THE LETTER
This translated letter is to provide families with important information related to their child’s 2023 free kindergarten program at your long day care service. 
Use your service letterhead and include your name. 



	




Mahal na magulang/guardian 

Mahalagang impormasyon tungkol sa 2023 libreng programa ng kindergarten ng iyong anak

Ang Pamahalaang Victoria ay magbibigay ng pondo para sa mga bata na dadalo sa programa sa kindergarten sa loob ng dalawang taon bago sila magsimulang mag-aral. Makakatulong ito na matiyak na lahat ng mga bata sa Victoria ay mabibigyan ng pinakamahusay na simula sa buhay. 

Mula 2023, ang Pamahalaang Victoria ay gagawa ng mga programa ng kindergarten na libre para sa mga batang may tatlo at apat na taong gulang – tutulong sa iyong magtipid ng $2,000 bawat taon para sa bawat taon na pumapasok ang iyong anak sa programa ng kindergarten na long day care. Ang Libreng Kinder (Free Kinder) ay mahalagang bahagi ng Mabuting Simula, Mabuting Buhay (Best Start, Best Life) na reporma ng Pamahalaang Victoria.

Sa pamamagitan ng pagbibigay ng Libreng Kinder para sa mga programa ng kindergarten na long day care, sinusuportahan ng Pamahalaang Victoria ang mga magulang na gamitin ang programa sa  naaakmang paraan na babagay sa trabaho at iba pang mga responsibilidad. 

Ang pagpopondo sa paghatid ng Libreng Kinder ay ibibigay sa aming sentro nang direkta mula sa Pamahalaang Victoria, kaya hindi mo kailangang magbayad o mag-claim na ibalik ang natipid.

Ang mga kabayaran ng Libreng Kinder ng Pamahalaang Victoria ay babawasan ng hanggang $2,000 ang iyong mga bayarin para sa 15-oras na programa. Kung ang iyong anak ay naka-enrol sa programang Three-Year-Old Kindergarten nang wala pang 600 oras bawat taon, ang Libreng Kinder ay ilalapat sa batayang pro-rata.

Maaaring pondohan ang puwesto ng iyong anak sa programa ng kindergarten sa isang serbisyo lamang sa anumang oras bawat taon.

[bookmark: _Hlk109907561]Sa 2023, ang iyong anak ay nakatalang dumalo sa programa ng kindergarten sa aming serbisyo. Maaari lang kaming mag-claim ng pagpopondo sa kindergarten kasama ang mga kabayaran sa Libreng Kinder para sa iyong anak kung ito lang ang programang kindergarten na pinondohan ng Pamahalaang Victoria kung saan siya nakatala.      

Mangyaring lumagda sa ibaba at ibalik sa amin ang form na ito upang kumpirmahin na gagamitin ng iyong anak ang kanyang pinondohang puwesto sa kindergarten sa aming serbisyo sa 2023. 

Kung ang iyong anak ay dadalo sa isa pang serbisyo na nag-aalok ng programang kindergarten na pinondohan ng Pamahalaang Victoria, kasama ang serbisyo ng long day care, dapat mong sabihin sa serbisyong iyon na ikaw ay tumatanggap ng pinondohang puwesto sa kindergarten sa aming serbisyo kung ang aming serbisyo ang gusto mong pinondohang serbisyo para sa iyong anak. 

Lubos na sumasaiyo

[INSERT SERVICE NAME]





Kinukumpirma ko na ia-access ng aking anak ang kanyang pinondohang puwesto sa kindergarten sa serbisyong ito sa 2023.

	Pangalan ng serbisyo:
Name of service

	Petsa:
Date
	Pangalan ng bata:
Child name

	Pangalan ng magulang:
Parent name
	Lagda:
Signature
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