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خط مشی تلفون موبایل

خط مشی      
از سال 2020، از تمام مکاتب دولتی ویکتوریا خواسته شده است که باید خط مشی جدید تلفون موبایل را اجرا کنند. این خط مشی تقاضا دارد که باید تمام تلفون های موبایل در طول روز در مکتب خاموش بوده و در یک جای محفوظ نگهداری شوند. 
هدف از این خط مشی این است که: 
· یک محیط محفوظ وبدون استفاده نامناسب از تلفون موبایل (به شمول زورگویی سایبری) یا حواس پرتی ها را برای شاگردان فراهم سازد.
· [bookmark: _GoBack]فرصت های بیشتر برای تعامل اجتماعی و فعالیت بدنی در هنگام تفریح و غذای چاشت فراهم سازد.

تحقیقات  
 خط مشی جدید تلفون موبایل با استفاده از نتایج تحقیقاتی اتخاذ است که نشان داده که تلفون های موبایل می توانند در صنف های درسی اختلال ایجاد کنند و در مکتب مورد سوءاستفاده قرار گیرند. همچنین مشخص شده است که موجودیت تلفون های موبایل کنترل نشده در صنف های درسی می تواند ظرفیت شاگردان در فکر کردن، یادگیری، به یاد آوردن، توجه کردن و تنظیم احساسات را ضعیف سازد. خلاصه ای از این تحقیق در وبسایت وزارت معارف www.education.vic.gov.au (جستجو: تلفون های موبایل) موجود است.

سواال های که زیاد پرسیده می شود
آیا شاگردان هنوز هم می توانند تلفون موبایل به مکتب بیاورند؟
شاگردان می توانند تلفون موبایل به مکتب بیاورند، اما در طول روز مکتب باید خاموش و محفوظ باشد. در صورت لزوم والدین می توانند با فرزندان خود از طریق دفتر مکتب تماس بگیرند.
آیا موارد استثنائی برای استفاده وجود دارد؟
خط مشی جدید تلفون موبایل به تعداد کمی از استثناها اجازه می دهد. به عنوان مثال، در جایی که از تلفون موبایل برای مدیریت یک وضعیت صحی یا پشتیبانی از یک فعالیت یادگیری در صنف استفاده می شود. معلمان می توانند استثناء یادگیری مبتنی بر صنف را اعطا کنند. کلیه استثنائات دیگر را مدیر مکتب می تواند اعطا کند. معلومات بیشتر درباره استثناء ها می تواند توسط مکتب کودک شما ارائه شود.
شاگردانی که در مکتب به استفاده تلفون موبایل گرفتار می شوند چه عواقبی خواهند داشت؟
با شاگردانی که از تلفون موبایل خود در مکتب استفاده می کنند مطابق با خط مشی های انضباطی فعلی مکتب شان برخورد خواهند شد. مکتب فرزند شما می تواند معلومات بیشتری در این باره ارائه دهد.
آیا این خط مشی جدید شامل سایر دستگاه های موبایل، بطور مثال ساعتهای هوشمند هم می شود؟
این خط مشی جدید در حال حاضر در مورد فناوریهای پوشیدنی مانند ساعتهای هوشمند و/ یا آیپدها اعمال نمی شود. اگر آنها را به مکتب می آوردند، آگاه سازی (notification) آنها باید خاموش شوند. مکاتب ممكن است در خط مشی مکتب محلی خود محدودیت هایی را در استفاده از چنین دستگاههایی شامل سازند.
برای معلومات بیشتر
برای دریافت معلومات بیشتر در مورد خط مشی تلفون موبایل در مکتب محلی خود با مکتب فرزندتان تماس بگیرید.
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