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تحقیقات نشان می دهد که یادگیری دو یا چند زبان از خرد سالی:
رشد مغز را تحریک می کند؛ صحبت کردن به بیشتر از یک زبان رشد مغز اطفال را افزایش می دهد. همچنین به آنها کمک می کند تا خلاقانه تر فکر کنند و مشکلات را آسان تر حل کنند.
مهارت های سواد آموزی انگلیسی را افزایش می دهد؛ انکشاف دادن سوادآموزی به زبان خانگی در کنار یادگیری زبان انگلیسی به اطفال کمک می کند تا یاد بگیرند که چگونه زبان ها کار می کنند و باعث می شود که آنها خوانندگان، شنوندگان و ارتباط برقرار کنندگان بهتری شوند.
حافظه، نیروی تمرکز و مهارت های فهم و کار با اعداد را بهبود می بخشد؛ سخن گفتن به دو یا چند زبان باعث تقویت "عضلات" ذهنی اطفال، بهبود حافظه و توانایی آنها در تمرکز می شود.
عملکرد کلی در مکتب را بهبود می بخشد؛ اطفالی كه هم در انگلیسی و هم در زبان اصلی خود قوی هستند، در امتحانات رایج به خصوص در درس ریاضی، و در خواندن و دانستن لغات نمراتی بهتر از اطفالی می گیرند كه به یك زبان صحبت می كنند. 
احساس هویت اطفال را تقویت می کند؛ برای اطفالی که به زبان خانگی خود سواد دارند، آسان است که بتوانند ارتباطات قوی با خانواده، جامعه و فرهنگ خود را در طول زندگی حفظ کنند. طفل دو  زبانه شما در آینده بیشتر قابل استخدام خواهد بود و فرصت بیشتری برای سفر و کار در خارج از کشور خواهد داشت. حکومت ویکتوریا آموزش های زبان را احیا می کند، بنابراین طفل شما در مکتب زبان های جدید دیگر را فرا می گیرد. 
با این حال، مهم است که صحبت کردن، خواندن و نوشتن به زبان خانگی خود را با طفل خود ادامه دهید. این کار طفل شما را در مسیری قرار خواهد داد که به دو زبان مهارت پیدا کرده و آماده باشد تا یک جهان فرصت را که این مهارت به ارمغان می آورد، به دست بیاورد.


شما اولين و مهمترين معلم طفل تان هستيد و اطفال بايد بتوانند به زبان خانگی والدين يا مراقبت کنندگان خود صحبت کنند، بخوانند و نوشته کنند. این نه تنها برای احساس هویت و تعلق خاطر آنها مهم است، بلکه به آنها کمک می کند تا در مکتب کامیاب باشند.
شروع به یادگیری زبان انگلیسی پس از یادگیری زبان اول می تواند زمان بگیرد، اما اگر طفل شما در خانه انگلیسی صحبت نکند، کدام زیانی متوجه وی نخواهد شد.
با طفل تان به زبانی صحبت کنید، بخوانید و نوشته کنید که خوب می فهمید - زبان خانگی تان.
شما باید با طفل خود تا جایی که می توانید و در وضعیت های مختلف به زبان خانگی خود صحبت کنید، بخوانید و نوشته کنید، از جمله : 
· آواز خواندن، گپ زدن، بازی کردن بازی های اعداد و خواندن برای طفل تان به زبان خود؛
· صحبت کردن به زبان خود در هنگام به گردش رفتن ها و جشن های خانوادگی؛
· با طفل تان به زبان خانگی خود صحبت کنید حتی اگر طفل شما به زبان انگلیسی جواب بدهد. اطفال 
می توانند تفاوت بین زبان ها را بشنوند؛ و 
· بعدها، شما باید همچنان طفل خود را در کارهای خانگی اش با دادن دستورالعمل ها به زبان خود کمک کنید، زیرا هرگونه مهارت هایی را که به دست 
می آورد در مکتب قابل استفاده هستند. به عنوان مثال، اگر شما به طفل تان به زبان خود یاد می دهید که چگونه عملیه ضرب را انجام دهد، وی به طور طبیعی می فهمد که چگونه این کار را به زبان انگلیسی انجام دهد.
زبان خود را حفظ کنید، آیندۀ طفل خود را ارتقاء بخشید
با صحبت کردن، خواندن و نوشتن با طفل تان به زبان خانگی، به وی کمک می کنید که دو زبانه شود، که دارای مزایای زیادی است. اطفال دو زبانه و چند زبانه سریعتر از اطفالی که به یک زبان صحبت می کنند، رشد می کنند.
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