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Yinë ke raan tueeŋ de menhdu ku dupiöny rilyic apeith/apuɔth arëët ku mith akɔɔr bïkë ya jam, kuɛ̈n ku gäär në thoŋ de baai de kɔc ken wɛ̈lɛ raan de muɔ̈ɔ̈k. Ke cie rilyic pieth de yetök bi të ye bïï yen thin nyic ku të de kuan den, abi keek kuɔɔny bïkë tiëm në thukulic 
Bïkë gɔl në piöc de Diŋlith të cï keek thoŋ tueŋ den piööc abi thaa jɔt, ku acïï bi ya kë rac tënë menhdu të cï keek Diŋlith ye gueel baai.
Jam, kuen ku gätë wenë menhdu në thoŋ nyic apieth arëët –thoŋ de pan duɔ̈n.
Yin lë ba jam, kuen ku gätë wenë menhdu ci të kɔ̈ɔ̈rë yen në thoŋ de paan duɔ̈n, ku në kë ci bɛ̈n wääc, nɔŋic: 
· Kët, leŋ, pol de käke nimra ku kuɛ̈në menhdu në thoŋ duɔ̈n;
· Jamë në thoŋ duɔ̈n në thɛɛ ke lɔ biyic de baai ku käke miet piöu/pɔ̈u looi keek;
· Jamë tënë menhdu në thoŋ de pan duɔ̈n na cɛk menhdu ya dhuknhom në Diŋlith. Mith aye wuɔ̈c de thook piŋ; ku 
· Alë, ke yin bi menhdu kuɔɔny eya në loiloi ci ke yiën keek në thukulic ye looi baai ba lëk lueel de kë looi në thoŋ duɔ̈n, acan gɛɛr de tëët cïkë yök ee ŋot ke luui ë në thukulic. Cit mɛn, na piööcë menhdu bi kë dëŋ ya yupic yedi në thoŋ duɔ̈n, abïkë ya piŋ apieth cï ke dhiëëth ke keek ku yekë toŋë looi eya në Diŋlith.
Cɔk thoŋ du tɔ̈ wuya; ee piir tɔ̈ tueŋ de menhdu cɔ̈kpiny ku cɔk pieth
Në jam, kuɛ̈n, ku gätë wenë menhdu në thoŋ de pan duɔ̈n, alë bi keek kuɔɔny bïkë bɛ̈n ë ke nyic thook ka reu, ye naŋ kä pieth juëc.Mith nyic thook ka reu ku thook juëc aye dac dït awär mith ë jam në thoŋ tök.
Acïï kë ci kɔɔr nyuɔɔth nadɛ̈ ke piööc de thook ka reu wɛ̈lɛ thook juëc ke yin ye meth/ke yin nɔŋ run lik:
Bi nyith kuɔɔny bi cɔk dït; Ba jam në kä juëc awär dït de käke thoŋ tök në nyiith ke mith. Ee keek kuɔɔny eya dɛ̈t bi kë ya tak në kä pieth ku bïkë kä dhal keek ya looi ë ke köc yic.
Bi tëët de guɛl Diŋlith cɔ̈kpiny/cɔk pieth; Bïkë kuɛ̈n cɔk dït në thoŋ de bɛ̈ɛ̈i ken yic kenë piööc de Diŋlith në tök abi mith kuɔɔny bïkë ya nyic ye thok luui yedi ku ŋɛ̈ɛ̈r keek bïkë bɛ̈n ë ke ye kɔc ye kuɛ̈n apieth, kɔc ye piŋ apieth, ku kɔc ye jam apieth. 
Bi täk cɔ̈kpiny/cɔkpieth, gɛm de rɔt ku tëët de kuɛ̈n nimraa; Jam në thook ka reu wɛ̈lɛ thook juëc ee “rɛ̈ɛ̈l” ke täk de mith cɔk ril, cɔ̈kë täk den piny ku bïkë naŋ gɛm de rɔt.
Bi luɔɔi de tiëm në thukulic cɔ̈kpiny; Mith tɔ̈ ë ke ril në Diŋlith ku thoŋ de bɛ̈ɛ̈i ken aye tiëm a pieth në thɛm de nhom de cuɔt në mith ye jam në thoŋ tök, në kuɛɛr ke yithapat yetök, kuɛ̈n ku wël ye ayäm 
Bi nyiny de tënë bïï mith thin cɔk ril; Mith tɔ̈ ë ke ci piöc në thoŋ de bɛ̈ɛ̈i ken ayekë yök ke köc yic bïkë naŋ kë rek keek në bɛ̈ɛ̈i ken, kɔc rëër tök ku të yenë käke cieŋ luɔɔi thin në piiric e bɛ̈n. Në piir bi bɛ̈n, menh duɔ̈n nyic thook ka reu abi yök ke pieth ku ka nɔŋ kuɛɛr juëc lë bi yen ke cath ku luui në ɣän kɔ̈k. Akuma de Victoria aci piööc de thook bɛ̈i, menhdu abi piöc de thook kɔ̈k ye ayäm gɔl në thukulic.
Na cɛk, apieth ba jam, kuɛ̈n, ku gäär cɔk tɔ̈ wenë menhdu në thoŋ de pan du yic. Abi menhdu cɔk lɔthin apieth në nyiny de thook ka reu yic, ku bi rɔt juir bi loiloi ke pinynhom kɔɔr ye yekënë bɛ̈i.
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