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مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية (EAL): معلومات لأولياء الأمور ومقدّمي الرعاية
تقوم جميع المدارس الحكومية في ولاية فيكتوريا بتدريس المنهاج الدراسي الفيكتوري من المرحلة التأسيسية وحتى الصف 10. ويحدّد المنهاج الدراسي ما يجب أن يتعلّمه كل طفل من المرحلة التأسيسية إلى الصف العاشر. 
ضمن المنهاج الدراسي الفيكتوري من المرحلة التأسيسية وحتى الصف 10، يتألف منهاج اللغة الإنجليزية من مادتين: مادة اللغة الإنجليزية ومادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية (EAL).
مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية مُخصّصة للطلّاب الذين يتحدّثون لغة غير اللغة الإنجليزية في المنزل ويجب أن يتعلّموا اللغة الإنجليزية للنجاح في المدرسة. وتتيح مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية للطلّاب تعلّم واستخدام اللغة الإنجليزية لتعلّم المحتويات والمواضيع التي يتمّ تناولها في مجالات التعلّم الأخرى. لدى هؤلاء الطلّاب احتياجات تعليمية مختلفة عن الطلّاب الذين يتحدّثون اللغة الإنجليزية في المنزل باعتبارها لغتهم الأولى. 
مسارات منهاج مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية
يصف منهاج مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية ثلاثة مسارات تعليمية لطلّاب هذه المادة، ترتبط بأعمارهم وصفّهم: 
· المسار A للطلاب في المرحلة التأسيسية حتى الصف 2
· المسار B للطلاب في الصفوف 2 إلى 8
· المسار C للطلاب في الصفوف 7 إلى 10. 
يصف كل مسار من هذه المسارات ما يمكن للطالب القيام به على مستويات مختلفة، مثل "اتباع التعليمات والأسئلة المكتوبة السهلة". ويُحرز الطلّاب تقدّماً في هذه المسارات وبينها وهم يتعلّمون اللغة الإنجليزية. 
ما هو الوقت الذي يستغرقه الطالب في دراسة مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية؟
لا يوجد وقت مُحدّد أو مطلوب لدراسة مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية أو وقت مُحدّد للتوقّف عن دراستها. تُظهر الأبحاث أن الطالب يحتاج ما بين 5 و 7 سنوات، وأحياناً ما يصل إلى 10 سنوات، حتى يتعلّم اللغة الأكاديمية التي يحتاجها في المدرسة الثانوية. وهناك عدّة عوامل تحدّد ما إذا كانت مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية أو مادة اللغة الإنجليزية هي الخيار الأفضل للطالب، كعمره عندما بدأ بتعلّم اللغة الإنجليزية. سيحتاج الطلاب الأكبر سناً والذين بدأوا بتعلّم اللغة الإنجليزية إلى وقت إضافي للوصول إلى نفس مستوى اللغة الأكاديمية كالطلّاب الذين يتحدّثون الإنجليزية كلغة أولى. 
توفّر مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية للطلاب أساساً قوياً في اللغة الإنجليزية يساعدهم على النجاح في جميع مجالات التعلّم. عندما يرى المعلّم أن طفلك أصبح جاهزاً للانتقال من مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية إلى مادة اللغة الإنجليزية، سوف يناقش هذا الأمر معك. ويمكنكما معاً تحديد أفضل مسار لكي يواصل طفلك تعلّم اللغة الإنجليزية.
المسارات المهنية
تصميم الدراسة للصفوف 11 و 12 في شهادة التعليم الفيكتوري (VCE) (شهادة الثانوية العامة) يقدّم كلّ من مادتي اللغة الإنجليزية كلغة إضافية واللغة الإنجليزية. ولدى الطلّاب الذين يكملون مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية في شهادة VCE نفس الفرص للذهاب إلى الجامعة في أستراليا أو اختيار مسار دراسي أو وظيفي آخر مثل الطلّاب الذين يكملون مادة اللغة الإنجليزية في شهادة VCE.
التقارير المدرسية لطلّاب مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية
ستتلقى في شهرَي حزيران/يونيو وكانون الأول/ديسمبر من كل عام تقريراً عن التقدّم الذي يُحرزه طفلك في مسار منهاجه الدراسي. ويتضمّن تقرير مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية تقييماً لثلاثة مجالات للغة: التحدّث والاستماع، والقراءة والاستعراض، والكتابة. تقرير مادة اللغة الإنجليزية كلغة إضافية مُشابه لتقرير اللغة الإنجليزية. وقد يوفّر التقرير معلومات إضافية مثل الأشياء التي يقوم بها طفلك بشكل جيّد والمجالات التي يحتاج إلى مساعدة إضافية فيها.
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