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انگلیسی به عنوان زبان اضافی (EAL): اطلاعاتی برای والدین و مراقبین
همه مدارس دولتی در ویکتوریا برنامه درسی ویکتوریایی F-10 را آموزش می دهند. برنامه درسی آنچه را که هر کودک باید از پایه تا سال دهم بیاموزد را مشخص می کند.
در برنامه درسی ویکتوریایی F-10، برنامه درسی انگلیسی شامل دو حوزه یادگیری است: انگلیسی، و انگلیسی به عنوان زبان اضافی (EAL). 
[bookmark: _GoBack]EAL برای دانش آموزانی است که در خانه به زبان دیگری صحبت می کنند و برای موفقیت در مدرسه نیاز به یادگیری زبان انگلیسی دارند. در EAL، دانش آموزان در مورد زبان انگلیسی یاد می گیرند و از زبان انگلیسی برای یادگیری مطالب و موضوعات تحت پوشش در سایر زمینه های آموزشی استفاده می کنند. آنها نیازهای یادگیری متفاوتی نسبت به دانش آموزانی دارند که انگلیسی را در خانه و به عنوان زبان اصلی خود صحبت می کنند.
· مسیرهای برنامه آموزشی EAL
برنامه درسی EAL سه مسیر یادگیری را برای فراگیران EAL، مربوط به سن و سطح سال آنها، شرح می دهد.
• مسیر A برای دانش آموزان در پایه تا سال 2
• مسیر B برای دانش آموزان سال 2 تا 8
• مسیر C برای دانش آموزان سال 7 تا 10           
هر یک از این مسیرها، کارهایی را که دانش‌آموز می‌تواند در سطوح مختلف انجام دهد، توصیف می‌کند، مانند «دستورالعمل‌ها و سؤالات ساده نوشتاری را دنبال کنید». دانش آموزان با یادگیری زبان انگلیسی در طول و بین این مسیرها پیشرفت می کنند.
چه مدت طول می کشد؟
هیچ زمان مشخص یا لازمی وجود ندارد که یک دانش آموز باید یاد بگیرد یا یادگیری EAL را متوقف کند. تحقیقات نشان می‌دهد که بین ۵ تا ۷ سال و گاهی تا ۱۰ سال طول می‌کشد. و گاهی تا ۱۰ سال، برای دانش آموز زبان آکادمیک مورد نیاز خود را در دبیرستان یاد بگیرد. فاکتورهای زیادی وجود دارد، از جمله اینکه یک دانش آموز در چه سنی شروع به یادگیری زبان انگلیسی کرده است. دانش‌آموزان مسن‌تری که شروع به یادگیری زبان انگلیسی می‌کنند، به زمان بیشتری برای رسیدن به همان سطح زبان آکادمیک با دانش‌آموزانی که انگلیسی را به عنوان زبان اول صحبت می‌کنند، نیاز دارند.
یادگیری EAL به دانش آموزان پایه ای قوی در زبان انگلیسی می دهد که به آنها کمک می کند در همه زمینه های یادگیری موفق شوند. هنگامی که معلم فرزند شما ارزیابی می کند که فرزند شما آماده انتقال از EAL به انگلیسی است، در این مورد با شما صحبت خواهد کرد. با هم می توانید بهترین راه را برای ادامه یادگیری زبان انگلیسی برای فرزندتان انتخاب کنید. 
مسیرهای کاری
طراحی تحصیلی گواهی آموزش ویکتوریا (VCE) برای سال 11 و 12 نیز هر دو EAL و انگلیسی را ارائه می دهد. دانش‌آموزانی که VCE EAL را تکمیل می‌کنند، فرصت‌های یکسانی برای رفتن به دانشگاه در استرالیا یا انتخاب مسیر تحصیلی یا شغلی دیگری مانند کسانی که زبان انگلیسی VCE را تکمیل می‌کنند، دارند.
گزارش های دانش آموز EAL
در ماه ژوئن و دسامبر هر سال، گزارشی درباره پیشرفت فرزندتان در مسیر برنامه درسی دریافت خواهید کرد. گزارش EAL شامل ارزیابی برای سه حالت زبانی است: صحبت کردن و گوش دادن، خواندن و مشاهده، و نوشتن. قالب شبیه گزارش انگلیسی است. این گزارش ممکن است اطلاعات بیشتری را ارائه دهد، به عنوان مثال، در مورد کارهایی که فرزند شما به خوبی انجام می دهد و مناطقی که به کمک بیشتری نیاز دارد.
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