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අතිරේක භාෂාවක් ලෙස ඉංග්රීසි (EAL): දෙමාපියන් සහ රැකබලා ගන්නන් සඳහා තොරතුරු
වික්ටෝරියා හි සියලුම රජයේ පාසල්වල වික්ටෝරියානු F-10 විෂය මාලාව උගන්වනු ලැබේ. පදනම් ශ්‍රේණියේ සිට 10 වසර දක්වා සෑම දරුවෙකුම ඉගෙන ගත යුතු දේ විෂය මාලාවේ දක්වා ඇත. 
වික්ටෝරියානු F–10 විෂය මාලාවේ, ඉංග්‍රීසි විෂය මාලාවට ඉගෙනීමේ අංශ දෙකක් ඇතුළත් වේ: ඉංග්‍රීසි, සහ අතිරේක භාෂාවක් ලෙස ඉංග්‍රීසි (EAL).
EAL පවත්වනුයේ නිවසේදී වෙනත් භාෂාවක් කතා කරන පාසලේදී සාර්ථක වීමට ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඉගෙන ගත යුතු  සිසුන් සඳහා වන වේ. EAL හිදී, සිසුන් ඉංග්‍රීසි ගැන ඉගෙන ගන්නා අතර අනෙකුත් ඉගෙනුම් ක්ෂේත්‍රවල අන්තර්ගත සහ මාතෘකා ඉගෙන ගැනීමට ඉංග්‍රීසි භාවිත කරයි. ඔවුනට නිවසේදී ඉංග්‍රීසි කතාකරන සිසුන්ගේ හා ඔවුන්ගේ භාෂාව ලෙස ඉංග්‍රීසි ඇති අයට වඩා වෙනත් ඉගෙනුම් අවශ්‍යතා ඇත.  
EAL විෂයමාලා මාර්ග
EAL විෂය මාලාව EAL ඉගෙන ගන්නන් සඳහා ඔවුන්ගේ වයස සහ වසර මට්ටමට අදාළව ඉගෙනීමේ මාර්ග තුනක් විස්තර කරයි: 
· පදනම් ශ්‍රේණියේ සිට 2 වසර දක්වා සිසුන් සඳහා A මාර්ගය
· වසර 2 සිට 8 දක්වා ළමුන්ට B මාර්ගය
· වසර 7 සිට 10 දක්වා ළමුන්ට C මාර්ගය. 
‘සරල ලිඛිත උපදෙස් සහ ප්‍රශ්න අනුගමනය කරන්න’ වැනි විවිධ මට්ටම්වලදී ශිෂ්‍යයාට කළ හැකි දේ මෙම සෑම මාර්ගයක්ම විස්තර කරයි. සිසුන් ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඉගෙන ගන්නා විට මෙම මාර්ග ඔස්සේ සහ අතර ප්‍රගතියක් ලබයි.  
එයට කොතරම් කල් ගතවේද?
ශිෂ්‍යයෙකු EAL ඉගෙනීම හෝ නැවැත්විය යුතු කාල සීමාවක් හෝ අවශ්‍ය කාලයක් නොමැත. අධ්‍යයනවලින් පෙනී යන්නේ ශිෂ්‍යයෙකුට ද්විතීයික පාසලේදී අවශ්‍ය ශාස්ත්‍රීය භාෂාව ඉගෙන ගැනීමට වසර 5 සිට 7 දක්වා සහ සමහර විට අවුරුදු 10 දක්වා ගත විය හැකි බවයි. ශිෂ්‍යයා සඳහා හොඳම තේරීම EAL ද ඉංග්‍රීසි ද යන්න තීරණය කිරීමට ශිෂ්‍යයා ඉංග්‍රීසි ඉගෙනීමට පටන් ගන්නා විට ශිෂ්‍යයාගේ වයස කීයද වැනි බොහෝ සාධක ඇත. ඉංග්‍රීසි ඉගෙනීමට පටන් ගන්නා වැඩිහිටි සිසුන්ට පළමු භාෂාව ලෙස ඉංග්‍රීසි කතා කරන සිසුන් හා සමාන ශාස්ත්‍රීය භාෂා මට්ටමට ළඟා වීමට වැඩි කාලයක් අවශ්‍ය වනු ඇත. 
EAL ඉගෙනීම සිසුන්ට ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් ශක්තිමත් පදනමක් ලබා දෙන අතර එමඟින් ඔවුන්ට සියලු ඉගෙනුම් ක්ෂේත්‍රවල සාර්ථක වීමට උපකාරී වේ. ඔබේ දරුවා EAL සිට ඉංග්‍රීසි වෙත යාමට සූදානම් බව ඔබේ දරුවාගේ ගුරුවරයා තක්සේරු කළ විට, ඔවුන් ඔබ සමඟ මේ ගැන සාකච්ඡා කරනු ඇත. ඔබේ දරුවාට ඉංග්‍රීසි ඉගෙනීම දිගටම කරගෙන යාමට හොඳම ක්‍රමය ඔබට එක්වී තීරණය කළ හැකිය.


රැකියා ක්ෂේත්‍ර
11 සහ 12 වසර සඳහා වික්ටෝරියානු අධ්‍යාපන සහතිකය (VCE) අධ්‍යයන සැලසුම EAL සහ ඉංග්‍රීසි යන දෙකම පිරිනමයි. VCE EAL සම්පූර්ණ කරන සිසුන්ට ඕස්ට්‍රේලියාවේ විශ්ව විද්‍යාලයට යාමට හෝ VCE ඉංග්‍රීසි සම්පූර්ණ කරන අයට වෙනත් අධ්‍යයනයක් හෝ වෘත්තීය මාර්ගයක් තෝරා ගැනීමට සමාන අවස්ථා තිබේ.
EAL ශිෂ්‍ය වාර්තා
සෑම වසරකම ජූනි සහ දෙසැම්බර් මාසවලදී, ඔබේ දරුවාගේ විෂයමාලා මාර්ගය ඔස්සේ ඔහුගේ ප්‍රගතිය පිළිබඳ වාර්තාවක් ඔබට ලැබෙනු ඇත. EAL වාර්තාවේ භාෂා මාදිලි තුනක් සඳහා තක්සේරුවක් ඇතුළත් වේ: කථා කිරීම සහ සවන්දීම, කියවීම සහ බැලීම සහ ලිවීම. ආකෘතිය ඉංග්‍රීසි වාර්තාවට සමාන වේ. වාර්තාව අමතර තොරතුරු සැපයිය හැකිය, උදාහරණයක් ලෙස, ඔබේ දරුවා හොඳින් කරන දේවල් සහ ඔවුන්ට අමතර උපකාර අවශ්‍ය ප්‍රදේශ ගැන තොරතුරු සැපයිය හැක.
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