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கூடுதல் மொழியாக ஆங்கில (EAL) பாடத்திட்டம்: பெற்றோர் மற்றும் பராமரிப்பாளர்களுக்கான தகவல்
விக்டோரியாவில் உள்ள அனைத்து அரசுப் பள்ளிகளிலும் விக்டோரியன் பாடத்திட்டம் F-10 கற்பிக்கப்பட்டு வருகிறது. அடித்தளம் (ஃபவுண்டேஷன்) முதல் 10 ஆம் வகுப்பாண்டு வரை ஒவ்வொரு குழந்தையும் என்னென்னவற்றைக் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்பதைப் பாடத்திட்டம் வரையறுக்கிறது. 
விக்டோரியன் பாடத்திட்டம் F–10 என்பவற்றில், ஆங்கில பாடத்திட்டத்தில் இரண்டு கற்றல் பகுதிகள் இடம் பெற்றுள்ளன: ஆங்கில பாடத்திட்டம் மற்றும் கூடுதல் மொழியாக ஆங்கில (EAL) பாடத்திட்டம்.
EAL பாடத்திட்டம் ஆனது வீட்டில் வேறு மொழி பேசும் மாணவர்களுக்காகவும் பள்ளிப்படிப்பில் வெற்றிபெற ஆங்கில மொழியைக் கற்க வேண்டிய சூழலில் உள்ள மாணவர்களுக்காகவும் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. EAL பாடத்திட்டத்தில், மாணவர்கள் ஆங்கிலம் கற்றுக்கொள்கிறார்கள், மேலும் பிற கற்றல் பகுதிகளில் உள்ள விஷயங்களையும் தலைப்புகளையும் கற்றுக்கொள்ள ஆங்கிலத்தைப் பயன்படுத்துகிறார்கள். வீட்டில் ஆங்கிலம் பேசும் மாணவர்களிடமிருந்தும், ஆங்கிலத்தை முதன் மொழியாக கொண்ட மாணவர்களிடமிருந்தும் வேறுபட்டு வித்தியாசமான கற்றல் தேவைகளை இம்மாணவர்கள் கொண்டுள்ளனர்.  
EAL பாடத்திட்டத்தின் கற்பிக்கும் வழிமுறைகள்
EAL பாடத்திட்டமானது EAL கற்பவர்களுக்கு அவர்களின் வயது மற்றும் வகுப்பாண்டு ஆகியவற்றைப் பொறுத்து மூன்று கற்பிக்கும் வழிமுறைகளை விவரிக்கிறது: 
· அடித்தளம் (ஃபவுண்டேஷன்) முதல் 2 ஆம் வகுப்பாண்டு வரையில் படிக்கும் மாணவர்களுக்கு 'கற்பிக்கும் வழிமுறை A'
· 2 முதல் 8 ஆம் வகுப்பாண்டில் உள்ள மாணவர்களுக்கு 'கற்பிக்கும் வழிமுறை B’
· 7 முதல் 10 ஆம் வகுப்பாண்டில் உள்ள மாணவர்களுக்கு 'கற்பிக்கும் வழிமுறை C'. 
இந்தக் கற்பிக்கும் வழிமுறைகள் ஒவ்வொன்றும் மாணவர் பல்வேறு நிலைகளில் என்னென்ன செய்ய முடியும் என்பதை விவரிக்கிறது, அதாவது 'எளிமையான முறையில் எழுதப்பட்ட வழிமுறைகள் மற்றும் கேள்விகளைப் பின்பற்றுவது' 
போன்ற விஷயங்களை விவரிக்கிறது. மாணவர்கள் ஆங்கில மொழியைக் கற்றுக்கொள்வதால், இந்தக் கற்பிக்கும் வழிமுறைகளில் உள்ளவற்றைக் கற்று, முன்னேற்றம் அடைந்து அடுத்தடுத்த நிலைக்குச் செல்வார்கள்.
இதற்கு எவ்வளவு காலம் ஆகும்?
ஒரு மாணவர் இவ்வளவு காலம் EAL கற்க வேண்டும் அல்லது இவ்வளவு காலத்தில் கற்றுக்கொள்வதை நிறுத்த வேண்டும் அல்லது இவற்றுக்கு இவ்வளவு நேரம் தேவைப்படும் என்றவாறு நேரம் எதுவும் நிர்ணயிக்கப்படவில்லை. ஒரு மாணவர் மேல்நிலைப் பள்ளியில் அவரது பள்ளிப்படிப்புக்குத் தேவையான மொழியைக் கற்க 5 முதல் 7 ஆண்டுகள் வரை ஆகலாம், சில சமயங்களில் 10 ஆண்டுகள் வரை கூட ஆகலாம் என்று ஆராய்ச்சி காட்டுகிறது. ஒரு மாணவர், அவர் எத்தனை வயதில் ஆங்கிலம் கற்கத் தொடங்குகிறார் என்பது போன்ற பல காரணிகளைப் பொறுத்து ஒரு மாணவருக்கு EAL பாடத்திட்டம் சிறந்த தேர்வாக இருக்குமா அல்லது ஆங்கில பாடத்திட்டம் சிறந்த தேர்வாக இருக்குமா என்பது தீர்மானிக்கப்படும். தாமதமாக ஆங்கிலம் கற்கத் தொடங்கும் மாணவர்களுக்கு ஆங்கிலத்தை முதல் மொழியாகப் பேசும் மாணவர்களின் அதே கல்வி மொழி நிலையை அடைய, அதிக காலம் தேவைப்படக்கூடும். 
EAL பாடத்திட்டத்தை கற்பது, மாணவர்களுக்கு ஆங்கிலத்தில் வலுவான அடித்தளத்தை வழங்குகிறது, இது அனைத்து கற்றல் பகுதிகளிலும் வெற்றிபெற அவர்களுக்கு உதவிப்புரியும். உங்கள் பிள்ளை EAL பாடத்திட்டத்திலிருந்து ஆங்கிலத்திற்குச் செல்லத் தயாராக இருப்பதாக உங்கள் பிள்ளையின் ஆசிரியர் மதிப்பீடு செய்யும்போது, அவர்கள் உங்களுடன் இதைப் பற்றி விவாதிப்பார்கள். உங்கள் பிள்ளை தொடர்ந்து ஆங்கில மொழியை கற்க எது சிறந்த வழியாக இருக்கும் என்பதை நீங்கள் ஒன்றாக சேர்ந்து முடிவு செய்யலாம்.
தொழில் தொடர்பான பாதைகள்
11 மற்றும் 12 ஆம் வகுப்பாண்டுக்கான விக்டோரியன் கல்விச் சான்றிதழ் (VCE) படிப்பானது EAL மற்றும் ஆங்கில பாடத்திட்டம் இரண்டையும் வழங்கும் வகையில் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. VCE EAL பாடத்திட்டத்தை முடித்த 
மாணவர்கள் VCE ஆங்கிலத்தை முடிப்பவர்கள் போலவே ஆஸ்திரேலியாவில் உள்ள பல்கலைக்கழகத்திற்குச் செல்லலாம் அல்லது வேறொரு படிப்பை தேர்வு செய்யலாம் அல்லது தொழில் பாதைகளை தேர்வு செய்யலாம், VCE ஆங்கிலம் படித்த மாணவர்களுக்கு வழங்கப்படும் அதே வாய்ப்புகளையே இவர்களும் பெறுவர்.
EAL மாணவர் அறிக்கைகள்
ஒவ்வொரு ஆண்டும் ஜூன் மற்றும் டிசம்பரில், உங்கள் பிள்ளையின் பாடத்திட்ட வழிமுறைகளில் அவர்களின் முன்னேற்றம் குறித்த அறிக்கை உங்களுக்கு வழங்கப்படும். EAL அறிக்கையில் மொழியின் மூன்று பயன்முறைகளுக்கான மதிப்பீடு இடம்பெற்றிருக்கும்: அவை: பேசுவது மற்றும் கேட்பது, படிப்பது மற்றும் பார்ப்பது மற்றும் எழுதுவது. வடிவம் ஆங்கில அறிக்கையைப் போன்று இருக்கும். அறிக்கையானது கூடுதல் தகவலை வழங்கலாம், எடுத்துக்காட்டாக, உங்கள் பிள்ளை சிறப்பாகச் செயல்படும் விஷயங்கள் மற்றும் அவர்களுக்கு கூடுதல் உதவி தேவைப்படும் பகுதிகள் போன்ற விஷயங்கள் அறிக்கையில் இடம்பெறலாம்.
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