


[bookmark: _Hlk85727301]학교 지도자들이 가정과 공유하기 위한 소식지 콘텐츠
이제 학생들이 학교로 돌아왔습니다. 모두 서로 존중하며 친절하게 대하는 것이 중요합니다. 학교 리더쉽 팀에게는 우리의 학교 공동체가 어린이들이 학습하며 성장하기에 안전하고 긍정적인 장소여야 한다는 것이 중요합니다. 안전하고 존중받는 환경 조성을 위해서 모든 이가 담당할 수 있는 역할이 있습니다. 우리 학교가 계속해서 모든 사람이 안전하게 느끼고 인정받는 곳이 되기 위해서는 여러분의 도움이 필요합니다. 
[bookmark: _Hlk88553932][bookmark: _Hlk88555156]빅토리아주 학교 공동체의 학부모, 보호자, 기타 어른들에게서 기대되는 긍정적인 행동을 설명하는 새로운 정책 https://www.education.vic.gov.au/Pages/Respectful-Behaviours-within-the-School-Community-Policy.aspx  이 교육 훈련부에 의해 발표되었습니다.  이 정책에는 학생과 교직원, 어른들에게 적용되는 안전하고 존중받으며 포용적인 학습 환경 조성을 위한 명확한 행동 기준이 설정되어 있습니다.
[bookmark: _Hlk88553975]그 밖에도 학교 참여에 대한 정보, 우려나 불만 사항 제기 방법에 대한 조언, 양육 지원 자료 등 학교 공동체 내에서 안전하고 존중받는 관계를 지원하는 자료가 포함되어 있습니다. 새 정책 및 기타 자료들은 여기 https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/Respectful-behaviours-in-schools.aspx 에서 찾으실 수 있습니다. 
[bookmark: _Hlk88553986]또한, 긍정적인 행동을 장려하는 새 포스터 https://www.education.vic.gov.au/hrweb/Documents/OHS/Parentposter-SafetyatWork.pdf를 학교 주변에서 보실 수 있을 것입니다.  
적극적인 학교 참여 방법에 대한 더 자세한 내용은 [insert Principal’s name and contact details]에 문의해 주세요. 
[Principal signature]  














