


[bookmark: _Hlk85727301]Содржина на билтенот за училишни раководители за споделување со семејствата
Сега, кога учениците се вратија во училиште, важно е да се почитуваме меѓу себе и да сме љубезни еден спрема друг. На училишниот раководен тим му е важно нашата училишна заедница да е безбедно и позитивно место каде децата можат да учат и напредуваат. Секој има улога во создавањето на средина што е безбедна и исполнета со почитување. Ни треба вашата поддршка за да направиме нашето училиште да продолжи да биде место каде секој се чувствува безбедно и се слуша. 
[bookmark: _Hlk88553932][bookmark: _Hlk88555156]Министерството за образование и обука издаде нова политика https://www.education.vic.gov.au/Pages/Respectful-Behaviours-within-the-School-Community-Policy.aspx со која се опишува позитивното однесување што се очекува од родителите, негувателите и другите возрасни лица во викториските училишни заедници. Во политиката се одредуваат јасни стандарди за однесување за да се создаде безбедна, исполнета со почитување и сеопфатна средина за учениците, персоналот и возрасните.
[bookmark: _Hlk88553975]Исто така, постојат други ресурси со кои се поддржуваат безбедни и исполнети со почитување односи во нашите училишни заедници, што опфаќаат информации за вклучување во работата на училиштето, совети како да се изрази загриженост или да се поднесе жалба, и ресурси за поддршка на родителството. Новата политика и тие други ресурси може да ги најдете тука https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/Respectful-behaviours-in-schools.aspx 
[bookmark: _Hlk88553986]Исто така, во нашето училиште може да се види еден нов постер https://www.education.vic.gov.au/hrweb/Documents/OHS/Parentposter-SafetyatWork.pdf, со кој се промовира позитивно однесување. 
За повеќе информации како да се ангажирате позитивно во нашето училиште, ве молиме стапете во контакт со [insert Principal’s name and contact details]. 
[Principal signature] 














