


[bookmark: _Hlk85727301]பாடசாலைத் தலைவர்கள் குடும்பங்களுடன் பகிர்ந்துகொள்வதற்கான செய்திமடலின் உள்ளடக்கம்
இப்போது அந்த மாணவர்கள் மீண்டும் வருகிறார்கள். ஆகவே அவர்களுக்கு மதிப்பளித்து அவர்களை அன்பாக கவனிப்பது மிக முக்கியமாகும். எங்கள் பாடசாலைச் சூழல், பிள்ளைகள் கற்றுக்கொள்ளவும் வளரவும் பாதுகாப்பான மற்றும் சாதகமான இடமாக இருப்பது பள்ளியின் தலைமைக்குழுவுக்கு முக்கியமாகும். பாதுகாப்பான மற்றும் மரியாதைக்குரிய சூழலை உருவாக்குவதில் ஒவ்வொருவருக்கும் பங்குண்டு. எங்கள் பாடசாலை பாதுகாப்பான ஓர் இடமாக இருப்பதை உறுதிசெய்ய உங்கள் ஆதரவு தேவை.  
[bookmark: _Hlk88553932][bookmark: _Hlk88555156]விக்டோரியன் பாடசாலைச் சமூகத்தினரான பெற்றோர்கள், நலன் விரும்பிகள் மற்றும் பிற பெரியோர்களிடமிருந்து எதிர்பார்க்கிற சாதகமான நடத்தையை விவரிக்கும் ஒரு புதிய கொள்கையை https://www.education.vic.gov.au/Pages/Respectful-Behaviours-within-the-School-Community-Policy.aspx  கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களம் வெளியிட்டுள்ளது. இந்தக் கொள்கையானது மாணவர்கள், ஊழியர்கள் மற்றும் பெரியவர்களுக்கு பாதுகாப்பான, மரியாதைக்குரிய ஒரு கற்றல் சூழலை உருவாக்கத் தேவையான நடத்தைகளுக்கான தெளிவான தரநிலைகளை அமைக்கிறது.
[bookmark: _Hlk88553975]எங்கள் பாடசாலைச் சமூகத்தில் பாதுகாப்பான மற்றும் மரியாதைக்குரிய உறவை ஆதரிக்கும் பிற வளங்களும் உள்ளன, பாடசாலை தொடர்பான வளங்கள், ஓர் அக்கறை அல்லது புகாரை எவ்வாறு கையாள்வது என்பது பற்றிய ஆலோசனை மற்றும் பெற்றோர் ஆதரவு என்பவற்றை இவ் வளங்களாகக் குறிப்பிடலாம். புதிய கொள்கை மற்றும் பிற வளங்களை நீங்கள் இங்கே https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/Respectful-behaviours-in-schools.aspx காணலாம்.  
[bookmark: _Hlk88553986][bookmark: _Hlk88567006]எங்கள் பாடசாலையைச் சுற்றி சாதகமான நடத்தையை ஊக்குவிக்கும் ஒரு புதிய சுவரொட்டியை https://www.education.vic.gov.au/hrweb/Documents/OHS/Parentposter-SafetyatWork.pdf நீங்கள் காணலாம். 
எங்கள் பாடசாலையுடன் சாதகமான தொடர்புடன் ஈடுபடுவது குறித்த மேலதிக தகவல்களுக்கு, தொடர்புகொள்ளவும்: [nsert Principal’s name and contact details]. 
[Principal signature] 














