


[bookmark: _Hlk85727301]محتوای خبرنامه برای رهبران مکاتب که با خانواده ها به اشتراک بگذارند
اکنون که شاگردان به مکتب بازگشته اند، مهم است که ما با یکدیگر با احترام رفتار کنیم و مهربان باشیم. برای تیم رهبری مکتب مهم است که جامعه مکتب ما مکانی امن و مثبت باشد که در آن اطفال بتوانند یاد بگیرند و رشد کنند. همه در ایجاد محیط امن و محترمانه نقش دارند. ما به حمایت شما نیاز داریم تا مطمئن شویم مکتب ما جایی است که همه احساس امنیت می کنند و نظرات شان شنیده می شود. 
[bookmark: _Hlk88555156]وزارت معارف پالیسی جدیدی را https://www.education.vic.gov.au/Pages/Respectful-Behaviours-within-the-School-Community-Policy.aspx منتشر کرده است که رفتارهای مثبت مورد انتظار از والدین، مراقبت کنندگان و دیگر کلانسالان را در جوامع مکتب ویکتوریا توصیف می کند.  این پالیسی استانداردهای روشنی از رفتار را برای ایجاد محیط یادگیری ایمن، محترمانه و فراگیر برای شاگردان، کارکنان و کلانسالان را تعیین می کند.
[bookmark: _Hlk88553975]همچنین منابع دیگری برای حمایت از روابط ایمن و محترمانه در جامعه مکتب ما وجود دارد، از جمله معلومات مربوط به مشارکت در امور مکتب ، مشاوره در مورد نحوه طرح نگرانی یا شکایت، و منابع حمایت از فرزندداری. پالیسی جدید و منابع دیگر را می توانید در اینجا پیدا کنیدhttps://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/Respectful-behaviours-in-schools.aspx.
[bookmark: _Hlk88553986]همچنین ممکن است یک پوستری جدیدی راhttps://www.education.vic.gov.au/hrweb/Documents/OHS/Parentposter-SafetyatWork.pdf در اطراف مکتب ما مشاهده کنید که رفتارهای مثبت را ترویج می کند. 
برای معلومات بیشتر در مورد نحوه تعامل مثبت با مکتب ، لطفاً با [insert Principal’s name and contact details] در تماس شوید. 
[Principal signature] 














