


[bookmark: _Hlk85727301]محتوای خبرنامه برای مدیران مدارس برای به اشتراک گذاری با خانواده ها
حال که دانش آموزان به مدرسه بازگشته اند، مهم است که ما با یکدیگر برخوردی محترمانه و محبت آمیز داشته باشیم. برای گروه مدیریت مدرسه مهم است که جامعه مدرسه مان مکان امن و مثبتی باشد که کودکان می توانند در آن یاد بگیرند و رشد کنند. همه افراد در ایجاد محیطی ایمن و احترام آمیز نقشی را ایفا می کنند. ما به حمایت شما نیاز داریم تا اطمینان حاصل کنیم مدرسه مان همچنان جایی باشد که همه در آن احساس ایمنی کرده و بدانند که صدایشان شنیده می شود. 
[bookmark: _Hlk88555156]اداره آموزش و پرورش یک سیاست جدید https://www.education.vic.gov.au/Pages/Respectful-Behaviours-within-the-School-Community-Policy.aspx منتشر کرده است که رفتارهای مثبت انتظار رفته از والدین، مراقبت کنندگان و سایر بزرگسالان در جوامع مدارس ویکتوریا را توضیح می دهد. این سیاست، استانداردهای واضحی از رفتارها را جهت ایجاد محیط یادگیری ایمن، احترام آمیز و دربرگیرنده برای دانش آموزان، کارمندان و بزرگسالان تعیین می کند.
[bookmark: _Hlk88553975]منابع دیگری نیز برای حمایت از روابط ایمن و احترام آمیز در جامعه مدرسه مان وجود دارند، از جمله اطلاعات در مورد مشارکت کردن در مدرسه، توصیه ها در مورد مطرح کردن نگرانی ها یا شکایات، و منابع حمایت کننده از والدین. شما می توانید سیاست جدید و سایر این منابع را اینجا https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/Respectful-behaviours-in-schools.aspx پیدا کنید.
[bookmark: _Hlk88553986]شما همچنین ممکن است پوستری جدید https://www.education.vic.gov.au/hrweb/Documents/OHS/Parentposter-SafetyatWork.pdf
 را بر دیوارهای مدرسه مشاهده کنید که رفتارهای مثبت را ارتقا می دهند. 
برای کسب اطلاعات بیشتر در مورد چگونگی مشارکت مثبت با مدرسه مان، لطفاً با [insert Principal’s name and contact details] تماس بگیرید. 
[Principal signature] 














