පවුල් සමග බෙදා ගැනීම පිණිස පාසල් නායකයන් වෙනුවෙන් සකස් කෙරෙන පුවත් ලිපියේ අන්තර්ගතය
දැන් සිසුන් නැවතත් පාසල් යන එන බැවින්, අපි එකිනෙකාට ගෞරවයෙන් හා කාරුණිකව සිටීම ඉතා වැදගත් වෙයි. අපගේ පාසල් ප්﻿රජාව ළමුන්ට ඉගෙනීම සහ සාර්ථක වීම පිණිස ආරක්ෂිත සහ ධනාත්මක ස්ථානයක් වීම පාසලේ නායකත්ව කණ්ඩායමට වැදගත් වේ.  ආරක්ෂිත සහ ගෞරවනීය පරිසරයක් නිර්මාණය කිරීමට සෑම අයෙකු විසින්ම ඉටු කළ යුතු කාර්යභාරයක් තිබේ සෑම අයෙකුටම අපේ පාසල ආරක්ෂිත සහ තමාගේ අදහස්වලට සවන් දෙන ස්ථානයක් බවට වන හැඟීම අඛණ්ඩව දැනෙන ලෙස කටයුතු කිරීමට අපට ඔබගේ සහයෝගය අවශ්﻿යය.   
[bookmark: _Hlk88555156]අධ්﻿යාපන සහ පුහුණු දෙපාර්තමේන්තුව විසින් දෙමාපියන්ගෙන්, රැකබලා ගන්නන්ගෙන් සහ වික්ටෝරියානු පාසල් ප්﻿රජාවල අනෙකුත් වැඩිහිටියන් වෙතින් අපේක්ෂා කෙරෙන ධනාත්මක හැසිරීම විස්තර කෙරෙන නව ප්﻿රතිපත්තියක් https://www.education.vic.gov.au/Pages/Respectful-Behaviours-within-the-School-Community-Policy.aspx නිකුත් කර තිබේ. සිසුන්, කාර්ය මණ්ඩලය සහ වැඩිහිටියන් වෙනුවෙන් ආරක්ෂිත, ගෞරවනීය සහ සාකළ්﻿ය ඉගෙනුම් පරිසරයක් නිර්මාණය කිරීම සඳහා වන පැහැදිලි ප්﻿රමිති මෙම ප්﻿රතිපත්තිය මගින් විදහා දැක්වේ.
[bookmark: _Hlk88553975]අපගේ පාසල් ප්﻿රජාව ආරක්ෂිත සහ ගෞරවනීය ලෙස තබා ගැනීමට උපකාරී වන අනෙකුත් සම්පත් තිබෙන අතර, ඒවා නම් පාසල සමග සම්බන්ධ වී සිටීම පිළිබඳ තොරතුරු ඇතුළත් කිරීම, ගැටලුවක් හෝ පැමිණිල්ලක් ඉදිරිපත් කරන ආකාරය පිළිබඳ උපදෙස් ලබා දීම, සහ දෙමාපිය රැකවරණය ලබා දීම පිළිබඳ උපකාර සම්පත් ආදිය වේ. ඔබට නව ප්﻿රතිපත්තිය සහ මෙම අනෙකුත් සම්පත් පිළිබඳ විස්තර මෙහි https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/Respectful-behaviours-in-schools.aspx ලබා ගත හැකි ය. 
ඔබට අපගේ පාසල අවට, ධනාත්මක චර්යාව ප්﻿රවර්ධනය කරන නව පෝස්ටර් https://www.education.vic.gov.au/hrweb/Documents/OHS/Parentposter-SafetyatWork.pdf ද දැකීමට හැකි වෙයි. 
අපගේ පාසල සමග ධනාත්මකව සම්බන්ධ වන ආකාරය ගැන වැඩි විස්තර දැන ගැනීමට, [insert Principal’s name and contact details] අමතන්න. 
[Principal signature] 
 










