Nilalaman ng newsletter na maibabahagi ng mga namumuno sa paaralan sa mga pamilya 
Ngayong nagbalik na ang mga mag-aaral sa paaralan, mahalaga na maging magalang at mabuti tayo sa bawat isa. Mahalaga sa pangkat ng pamunuan ng paaralan na ang komunidad ng ating paaralan ay maging isang ligtas at positibong lugar kung saan ang mga bata ay matututo at uunlad. Ang lahat ay may papel na gagampanan sa paglikha ng ligtas at magalang na kapaligiran. Kailangan namin ang inyong suporta para masiguro na ang paaralan natin ay patuloy na magiging isang lugar kung saan ramdam ng lahat na ligtas at pinakikinggan sila.  
[bookmark: _Hlk88553932]Naglabas ang Departamento ng Edukasyon at Pagsasanay (Department of Education and Training) ng bagong patakaran https://www.education.vic.gov.au/Pages/Respectful-Behaviours-within-the-School-Community-Policy.aspx  na naglalarawan sa positibong pag-uugali na inaasahan mula sa mga magulang, tagapag-alaga at iba pang adulto sa mga komunidad ng paaralan sa Victoria. Nagtatalaga ang patakaran ng malilinaw na pamantayan ng pag-uugali para lumikha ng ligtas, magalang at inklusibong kapaligiran sa pag-aaral para sa mga estudyante, kawani at mga adulto.
[bookmark: _Hlk88553975]Mayroon ding iba pang sanggunian para suportahan ang ligtas at magalang na mga relasyon sa ating komunidad ng paaralan, kasama ang impormasyon tungkol sa pakikibahagi sa paaralan, payo kung paano ipapaalam ang alalahanin o reklamo, at mga sanggunian para sa suporta sa magulang sa pagpapalaki ng anak. Makikita ninyo ang bagong patakaran at ang iba pang sangguniang rito https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/Respectful-behaviours-in-schools.aspx
[bookmark: _Hlk88553986]Maaari din ninyong makita ang bagong poster https://www.education.vic.gov.au/hrweb/Documents/OHS/Parentposter-SafetyatWork.pdf na nasa paligid ng ating paaralan, na itinataguyod ang positibong pag-uugali. 
Para sa karagdagang impormasyon kung paano positibong makikibahagi sa ating paaralan, mangyaring makipag-ugnayan kay [insert Principal’s name and contact details]. 
[Principal signature]  
 










