


[bookmark: _Hlk85727301]Okul liderlerinin ailelerle paylaşmaları için bülten içeriği
Öğrencilerimiz okula döndü ve birbirimize saygılı ve nazik davranmamız önemlidir. Okul topluluğunun çocukların öğrenebildiği ve gelişebildiği güvenli ve pozitif bir yer olması, okulun liderlik ekibi için önemlidir. Güvenli ve saygılı bir ortam oluşturmak için herkesin üzerine görev düşer. Okulumuzun, herkesin güvende hissettiği ve söz sahibi olabildiği bir yer olmaya devam etmesi için desteğinize ihtiyacımız var. 
[bookmark: _Hlk88555156]Eğitim ve Öğretim Bakanlığı, Victoria'daki okul topluluklarındaki veliler, bakıcılar ve diğer yetişkinlerden beklenen pozitif davranışları tanımlayan yeni bir politika https://www.education.vic.gov.au/Pages/Respectful-Behaviours-within-the-School-Community-Policy.aspx yayımlamıştır. Bu politika, öğrenciler, çalışanlar ve yetişkinler için güvenli, saygılı ve herkesi kapsayıcı bir öğrenme ortamı oluşturmak üzere anlaşılır davranış standartlarını ortaya koyar.
[bookmark: _Hlk88553975]Okul topluluğumuzda güvenli ve saygılı ilişkileri desteklemek için, okulda rol almakla ilgili bilgiler, endişe ve şikâyetlerin dile getirilmesiyle ilgili tavsiyeler ve ebeveynlik desteği gibi kaynaklar da vardır. Yeni politikayı ve diğer kaynakları burada https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/Respectful-behaviours-in-schools.aspx bulabilirsiniz.
[bookmark: _Hlk88553986][bookmark: _Hlk88567006]Okulumuzun çeşitli yerlerinde asılı, olumlu davranışları teşvik eden yeni posteri de https://www.education.vic.gov.au/hrweb/Documents/OHS/Parentposter-SafetyatWork.pdf görebilirsiniz. 
Okulumuzla pozitif iletişime ve etkileşime nasıl geçebileceğinizle ilgili daha fazla bilgi almak için lütfen [insert Principal’s name and contact details] ile iletişime geçin. 
[Principal signature] 














