


[bookmark: _Hlk85727301]Nội dung bản tin để lãnh đạo nhà trường chia sẻ với gia đình
Bây giờ học sinh đã quay trở lại trường, điều quan trọng là chúng ta phải tôn trọng và tử tế với nhau. Điều quan trọng đối với ban lãnh đạo nhà trường là cộng đồng trường chúng ta là nơi an toàn và tích cực để trẻ em có thể học tập và phát triển. Mọi người đều có thể góp phần tạo ra môi trường an toàn và tôn trọng. Chúng tôi cần sự hỗ trợ của quý vị để đảm bảo trường chúng ta tiếp tục là nơi mà mọi người cảm thấy an toàn và được lắng nghe. 
[bookmark: _Hlk88555156]Bộ Giáo dục và Đào tạo đã ban hành một chính sách mới https://www.education.vic.gov.au/Pages/Respectful-Behaviours-within-the-School-Community-Policy.aspx mô tả hành vi tích cực được mong đợi từ phụ huynh, người chăm sóc và những người lớn khác trong các cộng đồng trường Victoria. Chính sách đặt ra các tiêu chuẩn rõ ràng về hành vi để tạo ra môi trường học tập an toàn, tôn trọng và hòa nhập cho học sinh, nhân viên và người lớn.
[bookmark: _Hlk88553975]Ngoài ra còn có các tài liệu khác để hỗ trợ các mối quan hệ an toàn và tôn trọng trong cộng đồng trường chúng ta, bao gồm thông tin về việc tham gia với nhà trường, hướng dẫn về cách nêu mối quan ngại hoặc khiếu nại, và các tài liệu hỗ trợ nuôi dạy con cái. Quý vị có thể tìm chính sách mới và các tài liệu khác tại đây https://www.education.vic.gov.au/parents/going-to-school/Pages/Respectful-behaviours-in-schools.aspx .

[bookmark: _Hlk88553986][bookmark: _Hlk88567006]Quý vị cũng có thể thấy áp phích mới https://www.education.vic.gov.au/hrweb/Documents/OHS/Parentposter-SafetyatWork.pdf ở các nơi trong trường chúng ta, khuyến khích hành vi tích cực. 
Để biết thêm thông tin về cách tham gia tích cực với trường chúng ta, vui lòng liên hệ [insert Principal’s name and contact details]. 
[Principal signature] 














