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مبادرة توفير مُعلِّم خصوصي للمساعدة على تحصيل العلم (Tutor Learning Inititive): معلومات لأولياء الأمور ومقدمي الرعاية والعائلات
هذه المعلومات لأولياء الأمور ومقدمي الرعاية والأوصياء حول مبادرة توفير مُعلِّم خصوصي للمساعدة على تحصيل العلم، والتي ستستمر في دعم الطلاب في تعلمهم في عام 2023.

[bookmark: _Hlk54802357][bookmark: _Hlk54964076][bookmark: _Hlk54961712]تستثمر حكومة ولاية فيكتوريا مبلغًا إضافيًا قدره 258.4 مليون دولار لمد مبادرة توفير مُعلِّم خصوصي للمساعدة على تحصيل العلم (Tutor Learning Initiative (TLI)) الناجحة لعام 2023. سيُمكّن هذا المدارس في جميع أنحاء ولاية فيكتوريا، مثل [School name] من الاحتفاظ بالمعلمين الخصوصيين المشاركين في عام 2022 أو تعيين معلمين خصوصيين جدد لمساعدة الطلاب الذين يحتاجون إلى مساعدة إضافية في تعلمهم. 
تُمكّن مبادرة TLI المدارس من إشراك المعلمين المؤهلين كمعلمين خصوصيين للعمل مع مجموعات صغيرة من الطلاب ودعم تعلمهم، مع التركيز على القراءة والكتابة والحساب. تتوافق هذه المبادرة مع الأدلة الأسترالية والدولية، مما يدل على أن التدريس لمجموعة صغيرة هو أحد أكثر التدخلات التعليمية المتاحة فعالية لدعم الطلاب للتقدم في تعلمهم.
تود [School name] أن تشكر جميع المعلمين الخصوصيين والمدرسين والأسر الذين شاركوا في دعم برنامج TLI الخاص بـ [School name] العام الماضي. 
ستتصل المدرسة مباشرة بعائلات الطلاب الذين تم اختيارهم لمبادرة توفير المُعلِّم الخصوصي للمساعدة على تحصيل العلم.
إذا كان لديك أي أسئلة حول مبادرة توفير المُعلِّم الخصوصي للمساعدة على تحصيل العلم في [School name]، يرجى الاتصال بـ [School’s TLI contact / coordinator] . 
تتوفر المزيد من المعلومات حول مبادرة توفير المُعلِّم الخصوصي للمساعدة على تحصيل العلم على: Tutor Learning Initiative: دعم التعلُّم الإضافي لطفلك | حكومة ولاية فيكتوريا (www.vic.gov.au)
نتطلع إلى مواصلة برنامج TLI الخاص بـ [school name] في عام 2023 لتوفير دعم التعلُّم في مجموعات صغيرة والذي سيمكن طلابنا من الازدهار الآن وفي المستقبل.
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