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ابتکار آموزش با معلم خصوصی: معلومات برای والدین، سرپرستان و فامیل ها
این معلومات برای والدین، سرپرستان و مراقبان در مورد ابتکار آموزش معلم خصوصی است که در سال 2023 به حمایت از متعلمین در یادگیری آنها ادامه خواهد داد.

[bookmark: _Hlk54802357][bookmark: _Hlk54964076][bookmark: _Hlk54961712]دولت ویکتوریا 258.4 میلیون دالر اضافی برای انکشافِ ابتکار موفق آموزش معلم خصوصی (TLI) برای سال 2023 سرمایه گذاری می کند. این به مکاتب سراسر ویکتوریا، مانند [School name] این امکان را میدهد که معلمان خصوصی را که در سال 2022 مشغول به کار بودند، حفظ کنند یا معلمان خصوصی جدیدی را برای کمک به متعلمینی که در یادگیری خود به کمک بیشتری ضرورت دارند، استخدام کنند. 
ابتکار TLI مکاتب را قادر می‌سازد تا معلمان واجد شرایط را به‌ حیثِ معلم خصوصی درنظر بگیرند تا با گروپ های کوچکی از متعلمین کار کنند و از یادگیری آنها با تمرکز بر سوادآموزی و ریاضی حمایت کنند. این ابتکار با شواهد استرالیایی و بین المللی مطابقت دارد، که نشان می دهد تدریس خصوصی در گروپ های کوچک یکی از مؤثرترین پیشگیری آموزشی موجود برای حمایت از متعلمین برای پیشرفت در یادگیری است.
[School name] از همه معلمان خصوصی، معلمان و خانواده هایی که در حمایت از برنامه TLI [school name] در سال گذشته مشارکت داشتند تشکر می کند. 
اداره مکتب با فامیل متعلمینی که برای ابتکار آموزش معلم خصوصی انتخاب شده‌اند مستقیماً تماس خواهد گرفت.
اگر در مورد ابتکار آموزش معلم خصوصی در [School name] سوالی دارید، لطفاً با [School’s TLI contact / coordinator] تماس بگیرید. 
معلومات بیشتر در مورد ابتکار آموزش معلمان خصوصی در اینجا قابل دسترس است: ابتکار آموزش معلم خصوصی: حمایت آموزشی اضافی برای طفل شما | دولت ویکتوریا (www.vic.gov.au)
ما مشتاقانه منتظر ادامه پروگرام [school name] TLI در سال 2023 هستیم تا حمایت یادگیری گروپی کوچک را ارائه دهیم که متعلمین ما را قادر می سازد حالا و در آینده شکوفا شوند.
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