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طرح پیشگام آموزش توسط مربی خصوصی: اطلاعات برای والدین، مراقبین و خانواده‌ها
این اطلاعات برای والدین، مراقبین و سرپرست‌ها در مورد طرح  پیشگام آموزش توسط مربی خصوصی است که در سال ۲۰۲۳ به حمایت از دانش‌آموزان در یادگیری ادامه خواهد داد.

[bookmark: _Hlk54802357][bookmark: _Hlk54964076][bookmark: _Hlk54961712]دولت ویکتوریا ۲۵۸/۴ میلیون دلار اضافی برای توسعه طرح موفق آموزش توسط مربی‌های خصوصی (TLI) برای سال ۲۰۲۳ سرمایه گذاری می‌کند. این به مدارس سراسر ویکتوریا مانند [School name] این امکان را می‌دهد تا مربی‌های خصوصی را که در سال ۲۰۲۲ مشغول به کار بودند را ابقا کنند یا مربی‌های خصوصی جدیدی را برای کمک به دانش‌آموزانی که برای یادگیری خود به کمک بیشتری نیاز دارند، استخدام کنند. 
طرح آموزش توسط مربی‌های خصوصی (TLI) مدارس را قادر می‌سازد تا معلمان واجد شرایط را به‌عنوان مربی خصوصی مشغول به کار کنند تا با گروه‌های کوچکی از دانش‌آموزان کار کنند و از یادگیری آن‌ها، با تمرکز بر سواد خواندن ونوشتن و توانایی درک و کار با اعداد حمایت کنند. این طرح پیشگام با مستندات استرالیایی و بین‌المللی مطابقت دارد، که نشان می‌دهد تدریس خصوصی در گروه‌های کوچک یکی از مؤثرترین مداخلات آموزشی موجود برای حمایت از دانش آموزان به منظور پیشرفت در یادگیری آن‌هاست.
[School name] از همه آموزگاران، مربی‌های خصوصی و خانواده‌هایی که در حمایت از برنامه TLI مربوط به [school name] در سال گذشته مشارکت داشتند، تشکر می‌کند. 
مدرسه مستقیماً با خانواده دانش‌آموزان که برای طرح آموزش توسط مربی‌های خصوصی انتخاب شده‌اند،  تماس خواهد گرفت.
اگر در مورد طرح آموزش توسط مربی‌های خصوصی در [School name] سؤالی دارید، لطفاً با [School’s TLI contact / coordinator]. 
اطلاعات بیشتر در مورد طرح آموزش توسط مربی‌های خصوصی در اینجا موجود است: طرح آموزش توسط مربی‌های خصوصی: حمایت آموزشی بیشتر برای فرزند شما | دولت ویکتوریا (www.vic.gov.au)
ما مشتاقانه منتظر ادامه برنامه TLI مربوط به [school name] در سال ۲۰۲۳ برای ارائه حمایت یادگیری در گروه‌های کوچک که دانش‌آموزان ما را قادر می‌سازد اکنون و در آینده شکوفا شوند، هستیم.
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