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TUTOR LEARNING INITIATIVE: IMPORMASYON PARA SA MGA MAGULANG, TAGAPAG-ALAGA AT PAMILYA
Ang impormasyong ito ay para sa mga magulang, tagapag-alaga at guardian ng mga bata tungkol sa Tutor Learning Initiative, na patuloy na susuporta sa mga mag-aaral sa kanilang pag-aaral sa 2023.

[bookmark: _Hlk54802357][bookmark: _Hlk54964076][bookmark: _Hlk54961712]Ang Pamahalaan ng Victoria ay namumuhunan ng karagdagang $258.4 milyon upang palawigin ang matagumpay na Tutor Learning Initiative (TLI) para sa 2023. Ito ay magbibigay daan sa mga paaralan sa buong Victoria, tulad ng [School name] upang mapanatili ang mga tutor na nakikibahagi sa 2022 o kumuha ng mga bagong tutor upang matulungan ang mga mag aaral na nangangailangan ng dagdag na tulong sa kanilang pag aaral. 
Ang TLI ay nagbibigay-daan sa mga paaralan na hikayatin ang mga kuwalipikadong guro bilang mga tutor upang magturo sa maliliit na grupo ng mga mag-aaral at suportahan ang kanilang pag-aaral, na may pagtuon sa pagbabasa't pagsulat, at pagbilang. Ang inisyatiba ay naaayon sa Australian at internasyonal na katibayan, na nagpapakita na ang maliit na grupo na pagtuturo ay isa sa mga pinaka-epektibong interbensyon sa edukasyon na magagamit upang suportahan ang mga mag-aaral na umunlad sa kanilang pag-aaral.
[School name] ay nais na pasalamatan ang lahat ng mga tutor, guro at pamilya na nakibahagi sa pagsuporta sa programa ng TLI ng [school name] noong nakaraang taon. 
Ang mga pamilya ng mga mag-aaral na napili para sa Tutor Learning Initiative ay direktang kokontakin ng paaralan.
Kung mayroon po kayong anumang mga katanungan tungkol sa Tutor Learning Initiative sa [School name], mangyaring makipag-ugnay sa [School’s TLI contact / coordinator]. 
Ang karagdagang impormasyon tungkol sa Tutor Learning Initiative ay makukuha sa: Tutor Learning Initiative: dagdag na suporta sa pag-aaral para sa iyong anak | Pamahalaan ng Victoria (www.vic.gov.au)
Inaasahan namin ang pagpapatuloy ng [school name] sa programang TLI sa 2023 upang magbigay ng suporta sa maliliit na grupo na pagkatuto na magbibigay daan sa ating mga mag-aaral na umunlad ngayon at sa hinaharap.
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