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ابتکار یاد گیری قد معلم خصوصی: مالومات بلدی والدین، سرپرستا و فامیلا 
ای مالومات بلدی والدین، سرپرستا و نگهبانا د باره ابتکار یادگیری قد معلم خصوصی استه، ای شاگردا ره قد یادگیری شی د سال 2023 کمک مونه. 

[bookmark: _Hlk54802357][bookmark: _Hlk54964076][bookmark: _Hlk54961712]دولت ویکتوریا 258.4 میلیون دالر اضافه ره بلدی ازیکه ابتکارموفق یاد گیری قد معلم خصوصی (TLI) ره بلدی 2023 ادامه بیدیه، سرمایه گذاری مونه.  ای ابتکار مکتبا ره د سرتاسر ویکتوریا، مثلاً  [School name] ره توانایی میدیه که معلمای خصوصی که د سال 2022 گرفته بود ره حفظ کنه یا معلمای خصوصی نو بیگره بلدی ازیکه شاگردای که نیاز د کمک اضافه بلدی یادگیری دیره ره کمک کنه.  
 TLI مکتبا ره توانایی میدیه که معلمای مسلکی ره به حیث معلم خصوصی دیشته باشن که قد یک گروه ریزه شاگردا کارکنه و اونا ره قد یادگیری شی با توجه روی سوادآموزی و ریاضی شی کمک کنه.  ای ابتکار مطابق شواهد استرالیا و معیار بین المللی استه، که نیشو میدیه که گروه ریزه قد معلم خصوصی یک محیط خیلی تاثیر گذار استه که شاگردا ره کمک مونه که د یادگیری خو پیشرفت دیشته باشن. 
[School name] میخوایه که از تمام معلمای خصوصی، معلما و فامیلای که د کمک قد ابتکار یادگیری قد معلمای خصوصی د [school name]سهم دیشته  تشکری کنه. 
اداره مکتب قد فامیلای شاگردای که بلدی ابتکار یادگیری قد معلم خصوصی انتخاب شدن مستقیم د تماس موشه. 
اگه شمو کدم سوال د باره ابتکار یادگیری قد معلم خصوصی د [School name] دیرین، لطفا قد [School’s TLI contact / coordinator] د تماس شونین 
مالومات دیگه د باره ابتکار یادگیری قد معلم خصوصی د:  ابتکار یاد گیری قد معلم خصوصی: کمک اضافه بلدی یادگیری زوزاد از شمو| دولت استرالیا (www.vic.gov.au) دسترس استه. 
مو بی صبرانه منتظر [school name] برنامه TLI 2023 استیم  بلدی ازیکه کمک از طریق گروه ریزه یاد گیری مهیا کنی که شاگردای از موره قادر مونه که حالی و د آینده شگوفا شونن. 
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