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ИНИЦИЈАТИВА ЗА УЧЕЊЕ СО ТУТОР: ИНФОРМАЦИИ ЗА РОДИТЕЛИ, НЕГУВАТЕЛИ И СЕМЕЈСТВА
Овие информации се наменети за родители, негуватели и старатели во врска со Иницијативата за учење со тутор (Tutor Learning Initiative), која ќе продолжи да ги поддржува учениците во нивното учење во 2023 година.

[bookmark: _Hlk54802357][bookmark: _Hlk54964076][bookmark: _Hlk54961712]Викториската влада инвестира дополнителни 258,4 милиони долари за да ја продолжи успешната Иницијатива за учење со тутор (TLI) во 2023 година. Ова ќе им овозможи на училиштата во Викторија, како што е [School name] да ги задржат туторите кои беа ангажирани во 2022 година или да вработат нови тутори за да им помогнат на учениците на кои им е потребна дополнителна поддршка во учењето. 
TLI иницијативата им овозможува на училиштата да ангажираат квалификувани наставници како тутори да работат со мали групи на ученици и да ги поддржуваат во учењето, со фокус на пишување, читање и математика. Иницијативата е во согласност со австралиските и меѓународните докази, кои покажуваат дека учењето со тутор во мали групи е една од најефикасните образовни мерки кои се достапни како поддршка на учениците да напредуваат во учењето.
Ние во [School name] би сакале да им се заблагодариме на сите тутори, наставници и семејства кои беа вклучени во поддршката на TLI програмата на [school name] минатата година. 
Семејствата на учениците кои ќе бидат избрани да учествуваат во Иницијативата за учење со тутор ќе бидат контактирани директно од училиштето.
Ако имате било какви прашања во врска со Инцијативата за учење со тутор во [School name], ве молиме стапете во контакт со [School’s TLI contact / coordinator]. 
Повеќе информации за Иницијативата за учење со тутор се наоѓаат на: Иницијатива за учење со тутор: дополнителна поддршка во учењето на вашето дете | Влада на Викторија (Tutor Learning Initiative: extra learning support for your child | Victorian Government) (www.vic.gov.au)
Со нетрпение очекуваме да ја продолжиме TLI програмата во [school name] во 2023 година за да обезбедиме поддршка за учење во мали групи што ќе им овозможи на нашите ученици да напредуваат сега и во иднина.





1

image1.png
THE
EDUCATI eperiment
\smE o TORIA | Sorment
Government





