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පුද්ගලික ගුරුවරුන් වෙතින් ඉගෙනීමේ මුලපිරීම : මාපියන්, රැකවරණ සපයන්නන් හා පවුල් සඳහා තොරතුරු
2023 වසරේ සිට සිසුන්ට සිය ඉගෙනීමට ආධාර කරන ‌‌‌‌පුද්ගලික ගුරුවරුන් වෙතින් ‌ඉගෙනීමේ මුලපිරීම සම්බන්ධ මෙම තොරතුරු මාපියන්, රැකවරණ සපයන්නන් හා භාරකරුවන් වෙනුවෙනි.

[bookmark: _Hlk54802357][bookmark: _Hlk54964076][bookmark: _Hlk54961712]2023 වසර සඳහා සාර්ථකව පුද්ගලික ගුරුවරුන් වෙතින් ඉගෙනීමේ මුලපිරීම (TLI) දිගටම පවත්වාගෙන යාම සඳහා වික්ටෝරියානු රජය අතිරේක ඩොලර් ‌මිලියන 258.8ක මුදලක් ආයෝජනය කරමින් සිටියි. මෙමගින් වික්ටෝරියාව පුරා පාසල්වලට එනම්, [School name] වැනි, සිය ඉගෙනීමේ දී අතිරේක උපකාර අවශ්‍ය වන සිසුන්ට උදව් කිරීමට 2022 වසරේ යොදාගත් පුද්ගලික ගුරුවරුන් ම යොදවා ගැනීමට හෝ අලුතින් පුද්ගලික ගුරුවරුන් බඳවා ගැනීමට හැකියාව ලැබේ. 
සාක්ෂරතාවය හා අංක ශාස්ත්‍රය කෙරෙහි අවධානය යොමු කරමින් සිසුන් කුඩා කණ්ඩායම් සමග වැඩ කිරීමට හා ඔවුන්ගේ ඉගෙනීමට සහාය වීමට සුදුසුකම් ලත් ගුරුවරුන් පුද්ගලික ගුරුවරුන් ලෙස යොදා ගැනීමට TLI මගින් පාසල්වලට හැකියාව ලැබේ. කුඩා කණ්ඩායම් ලෙස පාඩම් ලබා දීම සිසුන්ට සිය ඉගෙනීම සම්බන්ධයෙන් උපකාර සැපයීමෙහි ලා වඩාත් ම කාර්යක්ෂම වන අධ්‍යාපනික මැදිහත්වීම් වලින් එකක් බවට තතහවුරු කෙරෙන ඔස්ට්‍රේලියානු මෙන්ම ජාත්‍යන්තර සාක්ෂි මත මෙම මුලපිරීම සමග සංගත වේ.
[School name] TLI වැඩසටහනට පසුගිය වසරේ සම්බන්ධව සිටි හා සහයෝගය ලබා දුන් සියලු පුද්ගලික ගුරුවරුන්ට, ගුරුවරුන්ට හා පවුල්වලට [school name] ස්තුති කර සිටියි. 
පුද්ගලික ගුරුවරුන් වෙතින් ඉගෙනීමේ වැඩසටහන සඳහා තෝරා ගත් සිසුන් සිටින පවුල් පාසල විසින් කෙලින් ම සම්බන්ධ කර ගනු ඇත.
[School name] හි පුද්ගලික ගුරුවරුන් වෙතින් ‌ඉගෙනීමේ වැඩසටහන සම්බන්ධයෙන් ඔබට ගැටලු ඇත්නම්, කරුණාකර [School’s TLI contact / coordinator] අමතන්න. 
පුද්ගලික ගුරුවරුන් වෙතින් ‌ඉගෙනීමේ මුලපිරීම ගැන තොරතුරු මෙතැනින් ලබා ගත හැකිය : Tutor Learning Initiative: extra learning support for your child | Victorian Government (www.vic.gov.au)
සිසුන්ට වර්තමානයේ හා අනාගතයේ දී සාර්ථක වීමට හැකි වන පරිදි කුඩා කණ්ඩායම් වශයෙන් ඉගෙනුම් ආධාර ලබා දීම සඳහා 2023 වසරේ දී ද [school name] TLI වැඩසටහන අඛණ්ඩව කරගෙන යාමට අපි බලාපොරොත්තුවෙන් සිටින්නෙමු.
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