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‘தனிப்பட்ட ட்யூட்டர் முறைக் கற்பிப்பு முன்னெடுப்பு’ (TUTOR LEARNING INITIATIVE): பெற்றோர்கள், பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் குடும்பங்களுக்கான தகவல்கள்
இந்தத் தகவல்கள், 2023 இல் மாணவர்களுக்கு அவர்களது கல்வியில் தொடர்ந்தும் ஆதரவளிப்பதற்காகத் ‘தனிப்பட்ட ட்யூட்டர் முறைக் கற்பிப்பு முன்னெடுப்பு’ பற்றி பெற்றோர்கள், பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் பாதுகாவலர்கள் போன்றோருக்கானவையாகும்.

[bookmark: _Hlk54802357][bookmark: _Hlk54964076][bookmark: _Hlk54961712]2023-ஆம் ஆண்டிற்கான வெற்றியளிக்கும் ‘தனிப்பட்ட ட்யூட்டர் முறைக் கற்பிப்பு முன்னெடுப்’(TLI)பினை நீட்டிப்பதற்கு $258.4 மில்லியன் டாலர்களை மேலதிகமாக விக்டோரிய அரசாங்கம் முதலீடு செய்கிறது. விக்டோரியா முழுவதும் இருக்கும் [School name] -ஐப் போன்ற பாடசாலைகள் 2022 இல் அமர்த்தப்பட்ட தனிப்பட்ட போதனாசிரியர்களைத் தொடர்ந்து வேலைக்கு வைத்துக்கொள்ள, அல்லது தமது கல்வியில் மேலதிக உதவி தேவைப்படும் மாணவர்களுக்கு உதவுவதற்காகப் புதிய தனிப்பட்ட போதனாசிரியர்களை வேலைக்கு எடுக்க இது ஏது செய்யும். 
சிறிய மாணவர் குழுக்களுடன் பணியாற்றுவதற்குத் தகுதியுடைய ஆசிரியர்களை போதனாசிரியர்களாகப் பணியாற்ற அமர்த்துவதற்கும், எழுத்தறிவு, எண்ணறிவு போன்றவற்றில் கவனத்தைச் செலுத்துவதுடன் அவர்களின் கல்வியில் ஆதரவளிக்கவும் TLI பாடசாலைகளுக்கு ஏது செய்யும். மாணவர்கள் தமது கல்வியில் முன்னேற உதவுவதற்குக் கிடைக்கக்கூடிய மிகக்கூடிய செயற்திறன் மிக்க கல்விசார் ஈடுபாடுகளுள், சிறிய குழுவிற்கான தனிப்பட்ட கல்விமுறையும் ஒன்றாகும் என்பதுடன் இந்த முன்னெடுப்பானது ஆஸ்திரேலிய மற்றும் சர்வதேச ஆதாரச் சான்றுகளுக்கு அமைய இருப்பதை இது காண்பிக்கிறது.
கடந்த ஆண்டு [School name]-இன் TLI திட்டத்திற்கு ஆதரவுதவி அளிப்பதில் ஈடுபாடுகொண்ட அனைத்து தனியார் போதனாசிரியர்கள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் குடும்பங்களுக்கு [school name] நன்றிசொல்ல விரும்புகிறது. 
‘தனிப்பட்ட ட்யூட்டர் முறைக் கற்பிப்பு முன்னெடுப்’பிற்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்ட மாணவர்கள் உள்ள குடும்பங்களுடன் இந்தப் பாடசாலை நேரடியாகத் தொடர்புகொள்ளும்.
[School name] -இல் ‘தனிப்பட்ட ட்யூட்டர் முறைக் கற்பிப்பு முன்னெடுப்பு’ குறித்து ஏதேனும் கேள்விகள் உங்களுக்கு இருந்தால், [School’s TLI contact / coordinator] -உடன் தயவுசெய்து தொடர்புகொள்ளவும். 
‘தனிப்பட்ட ட்யூட்டர் முறைக் கற்பிப்பு முன்னெடுப்பு’ பற்றிய மேலதிகத் தகவல்களைப் பின்வருவனவற்றில் பெறலாம்: Tutor Learning Initiative: extra learning support for your child | Victorian Government (www.vic.gov.au) (‘தனிப்பட்ட ட்யூட்டர் முறைக் கற்பிப்பிற்பு முன்னெடுப்பு’: உங்களின் குழந்தைக்கான மேலதிகக் கற்பிப்பு ஆதரவு| விக்டோரிய அரசாங்கம் (www.vic.gov.au))
எமது மாணவ சிறுவர்கள், இப்போதும், எதிர்காலத்திலும் செழித்தோங்க அவர்களை ஊக்குவிக்கும் ‘சிறு குழுக் கற்பிப்புத்தல் ஆதர’வைத் தொடர்ந்தும் [school name]-இன் TLI திட்டம் வழங்குவதை நாம் எதிர்பார்த்திருக்கிறோம்.
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