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EĞİTMEN ÖĞRENİM GİRİŞİMİ: EBEVEYNLER, BAKICILAR VE AİLELER İÇİN BİLGİLER
Öğrencileri 2023 yılı öğrenimlerinde de desteklemeye devam edecek olan Eğitmen Öğrenim Girişimi (Tutor Learning Initiative) hakkında olan bu bilgiler, ebeveynler, bakıcılar ve velilere yöneliktir.

[bookmark: _Hlk54802357][bookmark: _Hlk54964076][bookmark: _Hlk54961712]Victoria Hükümeti, başarılı Eğitmen Öğrenim Girişiminin (TLI) süresini 2023 yılına kadar uzatmak için 258,4 milyon dolar ek yatırım yapıyor. Bu sayede, Victoria genelindeki [School name] gibi okullar öğrenimlerinde ilave yardıma ihtiyaç duyan öğrencilere yardımcı olmak için 2022'de görev yapan eğitmenlerin görevlerini sürdürebilecek veya yeni eğitmenleri işe alabilecektir. 
TLI, okulların dil kullanımı ve aritmetik üzerine odaklanarak nitelikli öğretmenleri küçük öğrenci gruplarıyla çalışmaları ve öğrenmelerini desteklemeleri amacıyla eğitmen olarak görevlendirmelerini sağlar. Bu girişim, küçük gruplara verilen özel derslerinin öğrencilerin öğrenimlerinde ilerlemelerini desteklemek için mevcut en etkili eğitim müdahalelerinden biri olduğunu gösteren Avustralya kaynaklı ve uluslararası kanıtlarla tutarlıdır.
[School name] olarak, [school name] okulunun TLI programına geçen yıl destek veren tüm eğitmenlere, öğretmenlere ve ailelere teşekkür etmek isteriz. 
Okul, Eğitmen Öğrenim Girişimi için seçilen öğrencilerin aileleri ile adresinden doğrudan iletişime geçecektir.
[School name] okulundaki Eğitmen Öğrenim Girişimi hakkında herhangi bir sorunuz varsa lütfen [School’s TLI contact / coordinator] ile iletişime geçin. 
Eğitmen Öğrenim Girişimi hakkında daha fazla bilgiyi şu adresten edinebilirsiniz: Tutor Learning Initiative: extra learning support for your child (Eğitmen Öğrenim Girişimi: çocuğunuz için ilave öğrenim desteği) | Victorian Government (www.vic.gov.au)
Öğrencilerimizin şimdi ve gelecekte gelişmesini sağlayacak küçük grup öğrenimi desteği sağlamak için [school name] okulunun TLI programını 2023 yılında da sürdürmek için sabırsızlanıyoruz.
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