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SÁNG KIẾN HỌC TẬP VỚI THẦY CÔ DẠY KÈM: THÔNG TIN DÀNH CHO PHỤ HUYNH, NGƯỜI CHĂM SÓC VÀ GIA ĐÌNH
Thông tin này dành cho phụ huynh, người chăm sóc và người giám hộ về chương trình Sáng kiến Học tập với Thầy Cô Dạy kèm, chương trình này sẽ tiếp tục hỗ trợ việc học tập của học sinh vào năm 2023.

[bookmark: _Hlk54802357][bookmark: _Hlk54964076][bookmark: _Hlk54961712]Chính phủ Victoria đang đầu tư thêm 258,4 triệu đô la để kéo dài chương trình Sáng kiến Học tập với Thầy Cô Dạy kèm (Tutor Learning Initiative -TLI) thành công cho năm 2023. Điều này sẽ cho phép các trường học trên khắp Victoria, chẳng hạn như [School name] giữ chân các thầy cô dạy kèm đã tham gia trong chương trình này vào năm 2022 hoặc tuyển dụng các thầy cô dạy kèm mới để giúp những học sinh cần hỗ trợ thêm trong việc học tập của họ. 
TLI cho phép các trường thuê các giáo viên có trình độ chuyên môn để trở thành thầy cô dạy kèm nhằm làm việc với các nhóm nhỏ học sinh và hỗ trợ việc học tập của các em, chú trọng vào kỹ năng đọc viết và tính toán. Sáng kiến này phù hợp với bằng chứng của Úc và quốc tế, cho thấy dạy kèm theo nhóm nhỏ là một trong những biện pháp can thiệp về giáo dục hiện có hiệu quả nhất để hỗ trợ học sinh tiến bộ trong việc học tập của các em.
[School name] xin cảm ơn tất cả các thầy cô dạy kèm, giáo viên và gia đình đã tham gia hỗ trợ chương trình TLI của [school name] vào năm ngoái. 
Gia đình của các học sinh được chọn tham gia chương trình Sáng kiến Học tập với Thầy Cô Dạy kèm sẽ được nhà trường liên hệ trực tiếp.
Nếu quý vị có bất kỳ câu hỏi nào về chương trình Sáng kiến Học tập với Thầy Cô Dạy kèm tại [School name], vui lòng liên hệ với [School’s TLI contact / coordinator]. 
Thông tin thêm về chương trình Sáng kiến Học tập với Thầy Cô Dạy kèm có tại: Sáng kiến Học tập với Thầy Cô Dạy kèm: hỗ trợ thêm cho việc học tập của con quý vị | Chính phủ Victoria (www.vic.gov.au)
Chúng tôi mong muốn tiếp tục chương trình TLI của [school name] vào năm 2023 để cung cấp hỗ trợ học tập theo nhóm nhỏ giúp học sinh của chúng tôi phát triển vào lúc này và trong tương lai.
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